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To reduce the risk of fire or electric
shock, do not expose this apparatus to
rain or moisture.

This product is to be used indoor only.

To prevent fire, do not cover the ventilation of the
apparatus with news papers, table-cloths, curtains, etc.
And don’t place lighted candles on the apparatus.

To prevent fire or shock hazard, do not place objects
filled with liquids, such as vases, on the apparatus.

Do not install the appliance in a confined space,
such as a bookcase or built-in cabinet.

The nameplate is located on the bottom exterior.

CAUTION

Danger of explosion if battery is incorrectly replaced.
Replace only with the same or equivalent type
recommended by the manufacturer. Discard used
batteries according to the manufacturer’s instructions.

Don’t throw away the battery with
general house waste, dispose of it
correctly as chemical waste.

Notice for the customers in the U.S.A.

Owner’s Record

The model and serial numbers are located on the
bottom of the unit. Record the serial number in the
space provided below. Refer to them whenever you
call upon your Sony dealer regarding this product.
Model No.

Serial No.

RISK OF ELECTRIC SHOCK '
DO NOT OPEN °

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,

DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.

REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This symbol is intended to alert the
user to the presence of uninsulated
“dangerous voltage” within the
product’s enclosure that may be of
sufficient magnitude to constitute a
risk of electric shock to persons.

This symbol is intended to alert the
user to the presence of important
operating and maintenance (servicing)
instructions in the literature
accompanying the appliance.

This graphic symbol is located on the bottom of the
unit.

This transmitter must not be co-located or operated in
conjunction with any other antenna or transmitter.
This equipment complies with FCC radiation exposure
limits set forth for uncontrolled equipment and meets
the FCC radio frequency (RF) Exposure Guidelines in
Supplement C to OET65. This equipment should be
installed and operated with at least 20cm and more
between the radiator and person’s body (excluding
extremities: hands, wrists, feet and legs).

Important Safety Instructions

1) Read these instructions.

2) Keep these instructions.

3) Heed all warnings.

4) Follow all instructions.

5) Do not use this apparatus near water.

6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings. Install in
accordance with the manufacturer’s instructions.

8) Do not install near any heat sources such as
radiators, heat registers, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

9) Do not defeat the safety purpose of the polarized or
grounding-type plug. A polarized plug has two
blades with one wider than the other. A grounding
type plug has two blades and a third grounding
prong. The wide blade or the third prong are
provided for your safety. If the provided plug does
not fit into your outlet, consult an electrician for
replacement of the obsolete outlet.

10) Protect the power cord from being walked on or
pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the
apparatus.

11) Only use attachments/accessories specified by the
manufacturer.

12) Use only with the cart, stand,
tripod, bracket, or table
specified by the manufacturer, o
or sold with the apparatus.

‘When a cart is used, use caution
when moving the cart/
apparatus combination to avoid
injury from tip-over.

13) Unplug this apparatus during lightning storms or
when unused for long periods of time.



14) Refer all servicing to qualified service personnel.
Servicing is required when the apparatus has been
damaged in any way, such as power-supply cord or
plug is damaged, liquid has been spilled or objects
have fallen into the apparatus, the apparatus has
been exposed to rain or moisture, does not operate
normally, or has been dropped.

WARNING

This equipment has been tested and found to comply
with the limits for a Class B digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This
equipment generates, uses, and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there
is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to try to correct the

interference by one or more of the following measures:

— Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the equipment and
receiver.

— Connect the equipment into an outlet on a circuit
different from that to which the receiver is
connected.

— Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.

CAUTION

You are cautioned that any changes or modifications
not expressly approved in this manual could void your
authority to operate this equipment.

If you have any questions about this product, you may
call;

Sony Customer Information Services Center
1-800-222-7669 or http://www.sony.com/

The Number below is for the FCC related matters only.

Regulatory Information

Declaration of Conformity

Trade Name: SONY

Model No.: CPF-IX001
Responsible Party:  Sony Electronics Inc.
Address: 16530 Via Esprillo,

San Diego, CA 92127 U.S.A.
Telephone No.: 858-942-2230
This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two
conditions.:
(1) This device may not cause harmful interference,
and (2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause
undesired operation.

FCC RECOMMEND

The shielded interface cable recommended in this
manual must be used with this equipment in order to
comply with the limits for a digital device pursuant to
Subpart B of Part 15 of FCC Rules.

For the State of California, USA only
Perchlorate Material — special handling may apply, See
www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate
Perchlorate Material : Lithium battery contains
perchlorate.

Notice for the customers in Canada

This device complies with RSS-Gen of IC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause interference, and (2) this
device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of this
device.

This equipment complies with IC radiation exposure
limits set forth for uncontrolled equipment and meets
RSS-102 of the IC radio frequency (RF) Exposure
rules. This equipment should be installed and operated
with at least 20cm and more between the radiator and
person’s body (excluding extremities: hands, wrists,
feet and legs).

This class B digital apparatus complies with Canadian
ICES-003.

3GB
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Notice for the customers in Europe

430

Hereby, Sony Corporation, declares that this CPF-
IX001 Wireless Network Audio System is in
compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive 1999/5/EC. For
details, please access to the following URL;
http://www.compliance.sony.de/

This product is intended to be used in the following
countries;

United Kingdom, Republic of Ireland, Federal
Republic of Germany, Republic of Poland, Republic of
Hungary, Czech Republic, Slovak Republic, Republic
of Italy, Kingdom of Sweden, Kingdom of Denmark,
Republic of Finland, Kingdom of Norway, Republic of
Lithuania, Republic of Latvia, Republic of Estonia,
Kingdom of the Netherlands, Spain, Hellenic
Republic, Romania, Republic of Slovenia, French
Republic, Kingdom of Belgium, Republic of Portugal,
Swiss Confederation, Republic of Austria, Republic of
Turkey

Disposal of Old Electrical &
Electronic Equipment
(Applicable in the European
Union and other European
countries with separate
L collection system';)
This symbol on the product or on its packaging
indicates that this product shall not be treated as
household waste. Instead it shall be handed over to the
applicable collection point for the recycling of
electrical and electronic equipment. By ensuring this
product is disposed of correctly, you will help prevent
potential negative consequences for the environment
and human health, which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product. The
recycling of materials will help to conserve natural
resources. For more detailed information about
recycling of this product, please contact your local
Civic Office, your household waste disposal service or
the shop where you purchased the product.

Notice for the customers in the United
Kingdom and Republic of Ireland

A moulded plug complying with BS1363 is fitted to
this equipment for your safety and convenience.
Should the fuse in the plug supplied need to be
replaced, a fuse of the same rating as the supplied one
and approved by ASTA or BSI to BS1362, (i.e.,
marked with ¢ or @ mark) must be used.

If the plug supplied with this equipment has a
detachable fuse cover, be sure to attach the fuse cover
after you change the fuse. Never use the plug without
the fuse cover. If you should lose the fuse cover, please
contact your nearest Sony service station.
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About CPF-1X001 manual

CPF-IX001 contains the following manuals.
Refer to them as required by the operation.

CPF-1X001 Quick Setup Guide

This guide explains how to setup the CPF-
1X001.

CPF-1X001 Operating
Instructions (this manual)

This manual explains the operations of the CPF-
I1X001 itself.

This manual mainly explains operations using
the remote.

“M-crew Server Ver. 2.0” Install
manual

This install manual is included on the supplied
CD-ROM.

It explains how to install the supplied “M-crew
Server Ver. 2.0” software on your computer.

“M-crew Server Ver. 2.0” Help

This help manual can be used only after the “M-
crew Server Ver. 2.0” software is installed.

It explains the operations of the “M-crew Server
Ver. 2.0” software which is included on the
same CD-ROM.



Overview

Enjoying music stored on your computer

* You can listen to music stored on your computer by operating the CPF-IX001.

* You can use MUSIC SURFIN’ to easily enjoy tracks registered to M-crew Server (page 16).

* You can register the current track to your favorite playlist and play tracks using quick and easy
remote commander operations.

* For the computers with internet connections, you can also enjoy listening to web radio.

Note

If you perform an operation (recording, file importing, using other applications, etc.) that places a load on the server
PC while playing back a track registered to the server PC, the sound may skip. In addition, the sound may also skip
depending on the network status.

768
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Remote commander with battery

Getting Started

1: Checking supplied
items

M-crew Server Ver. 2.0 software CD-ROM

<2

Main unit

T

Network unit

Rear support for optional digital music player
(European model only)

This is an attachment for optional accessories that will be
supported in the future. Store carefully in the packing box

Subwoofer when not used.

Notes

¢ Adjust the rear support forward or backward so that
it fits against the back of the connected optional
accessories.

* The shape of the plug differs depending on the

area.

Network cable for CPF-1X001 * When taking out or putting in the optional
accessories, keep them straight and parallel with the
rear support.

LINE IN cable




2: Installing the supplied
M-crew Server Ver. 2.0
software

To enjoy listening to the music stored on your
computer or listening to the web radio, you must
first install the supplied M-crew Server Ver. 2.0
software.

The installation screen starts up automatically
when you insert the supplied CD-ROM into the
computer, so follow the instructions on the
screen and install the software.

M-crew Server
Ver. 2.0 software
CD-ROM

NN

For details on the installation, refer to the
“M-crew Server Ver. 2.0” Install manual
contained on the supplied CD-ROM.

Note for NAS-CZ1 users

Install M-crew Server Ver. 2.0 without uninstalling
M-crew Server Ver. 1.0. The contents information can
be used even after installing M-crew Server Ver. 2.0.

3: Preparing the remote

Pull out the insulating sheet to allow power
to flow from the battery.

The remote already contains a battery.

/7

7

Replacing the battery in the
remote

1 Slide out and remove the battery case.

2 Insert a new lithium battery CR2025 with the
+ side facing up.
A lithium battery CR2025

3

3 Slide the battery case back in.

Note

If you do not use the remote for a long period of time,
remove the battery to avoid possible damage from
battery leakage and corrosion.

continued

pauels buien
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Notes on lithium battery

» Keep the lithium battery out of the reach of children.
Should the battery be swallowed, immediately
consult a doctor.

* Wipe the battery with a dry cloth to assure a good
contact.

 Be sure to observe the correct polarity when
installing the battery.

* Do not hold the battery with metallic tweezers,
otherwise a short-circuit may occur.

Tip

‘When the remote can no longer operate the CPF-

IX001, replace the battery with a new one.

WARNING
Battery may explode if you mistreated.
Do not recharge, disassemble or dispose of in fire.




4: Installing the CPF-1X001

The illustration below is an example of how to position the CPF-IX001. You can place the subwoofer
anywhere on the floor.

Notes

* Do not use the subwoofer for any other device.

* Do not connect any other AC adaptor to the main unit.

* The CPF-IX001 is not designed to be used as a portable device.

¢ The main unit and the network unit each have a remote sensor. Point the remote at the remote sensor of the main
unit or the network unit depending on the operation.

* Remove the obstacle between the CPF-IX001 and the remote.

To DC IN jack

To the wall outlet

continued
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To connect/disconnect the
network unit

Connecting

1 Turn off the power switch 17O on the
subwoofer.

2 Connect the network unit as shown below.

Disconnecting
1 Press SUSPEND to set the network unit to
the suspended mode.

2 Turn off the power switch 170 on the
subwoofer.

3 Disconnect the network unit as shown
below.

Note

If the network unit is disconnected without first setting
it to the suspended mode, the settings may not be
saved.

5: Connecting the CPF-
1X001 to the network

For the network connections and settings, refer
to the “Quick Setup Guide” supplied with the
CPF-IX001.



6: Turning on/off the CPF-
1X001

Power switch 170

To turn on the CPF-1X001

1 Connect the power cord to a wall outlet.

2 Turn on the power switch 170 on the
subwoofer.
The ON indicator on the main unit lights up
green.
The power is also supplied to the main unit and
the network unit.
The demonstration appears in the display. When
you press SUSPEND, the network unit starts up
and the demonstration automatically ends. You
can also turn off the demonstration by setting it
beforehand.

To turn off the CPF-IX001

Press SUSPEND to set the network unit to the
suspended mode, and then turn off the power
switch 1/0O on the subwoofer.

Notes

* When the power switch 1/O is turned off, the AC
power shuts down. Install the CPF-IX001 so that the
power switch 1/O can be turned off immediately in
the event of trouble.

* The network unit is not turned off as long as the
power switch 17O on the subwoofer is on.

To turn the demonstration mode
on and off

Press DISPLAY while the network unitis set to
the suspended mode.

7: Connecting a server

You can listen to music stored on the connected
media server with the CPF-IX001.

You can select your desired media server to be
your default server. Doing so prevents you from
having to make the selection each time you use
network function.

Tip

You can also listen to music stored on DLNA-
compliant servers other than M-crew Server Ver. 2.0.

1 Start up your desired media server on
your computer.

2 Press SUSPEND to start up the
network unit.
When there is only one server, this
completes the operation.
When there are multiple servers,
“SERVER?” appears, then press ENTER.

3 Press <« or PP repeatedly to select
the desired media server, then press
ENTER.

The selected server is set to the default
server.

Note

You can use the following functions only when using
the M-crew Server Ver. 2.0 as a media server.

— MUSIC SURFIN’

- PLAYLIST

— FAVORITE PLAYLIST

— WEB RADIO

continued
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Checking the network status

e———

|
Network illumination

Network System status
illumination

Flashes slowly =~ The CPF-IX001 is
communicating with the server.

Lights up The network function is being
used.

Flashes quickly  An error has occurred.

Tip

You can check the wireless strength on the display.
When the signal is weak or out of range, move the
CPF-IX001 and the wireless LAN router closer
together, or remove any obstacles between them.

Display Communication status
m Flashes: Out of range

m Lights steadily: Weak

) Medium

N Excellent

You are now finished setting up your CPF-IX001.
For further information, see the “M-crew Server
Ver. 2.0” Help.

1468



Listening to music

- MUSIC SURFIN’

Registering tracks to the
M-crew Server Ver. 2.0

You can register and store audio data from an
audio CD or audio data from the hard disk drive
of your computer to the M-crew Server Ver. 2.0.
You can then listen to the music registered to the
M-crew Server Ver. 2.0 through the CPF-
IX001’s speaker.

For details on registering audio data, refer to the
“M-crew Server Ver. 2.0” Help contained on the
supplied CD-ROM.

Listening to music stored
on your computer

You can listen to music stored on your computer
through the CPF-IX001’s speaker. You can
easily search for the desired track by using
GENRE, ARTIST or ALBUM (MUSIC
SURFIN’). Make sure you have registered audio
data to the media server.

1

1n/m

iC, (@)
®® | @®|® O[O O

REPEAT
<t /Pl
PLAY MODE
<</

2

O[O &0 O

ALL

L— VOL +/—

00| 0® re@®0®
0® | O@
0-® | O lel®

7 N
©Xo
1

1 Press FUNCTION repeatedly to switch
the function to the network function.

The LINE indicator on the main unit turns
off.

2 Select the searching criteria using
GENRE, ARTIST or ALBUM.

Playback starts when you press the button.

ltem name

Track name Elapsed playing time*

(Genre mode)
‘ (Artist mode)

© (Album mode)
Lights up when connected with
M-crew Server Ver. 2.0.

@ Lights up when playing a copyright
protected track.

* Displays the total time when stopped.

Select To

(Genre mode) listen to items sorted
according to the genre
information of the tracks.

x (Artist mode) listen to items sorted
according to the artist
information of the tracks.

a (Album mode) listen to items sorted
according to the album
information of the tracks.

Tip
You can also search for tracks using a combination of
the Genre, Artist and Album modes.

To listen to all tracks
Press ALL.

continued
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To enjoy music using MUSIC
SURFIN’

You can easily search for the tracks you want to
listen by using various searching criteria at the
same time to narrow the search.

Example 1: To search for a track on an album by
your favorite artist on the server

1 Press ARTIST repeatedly until the name of
your favorite artist appears.

2 Press ALBUM repeatedly until the album
title that contains the track you are
searching for appears.

3 Press ¢« or PP repeatedly to select the
desired track.

Example 2: To listen to tracks related to the

current track

® Press ARTIST to listen to tracks by the
same artist.
Only tracks by the artist of the current track
are played.

® Press GENRE or ALBUM.
You can also narrow the search by genre
and album during playback in the same
manner.

Note

Some time may be required before playback starts
depending on the number of tracks registered to the
server.

Other operations

To Do this

Play Press B,

Stop play Press W

Pause Press B. Press again to resume
play.

Select anitem  Hold down or press + or —
repeatedly. You can select icon
items that have a border. “Item”
refers to the genre in Genre mode,
the artist in Artist mode, or the

album in Album mode.

Select a track Press 4 or PP repeatedly.

Find a pointin a Keep pressing << or P¥» during

track playback and release it at the
desired point. You can also move
forward and backward in a track
while playback is paused.

To Do this

Press REPEAT repeatedly during
playback until “REP” or “REP1”
appears.

REP: For all tracks.

REP1: For a single track only.

Play repeatedly
(Repeat Play)

To cancel Repeat Play, press
REPEAT repeatedly until both
“REP” and “REP1” disappear.

Play all tracks in Press PLAY MODE repeatedly

all items until “CONT” appears.
Play all tracks ~ Press PLAY MODE repeatedly
only in the until “SHUF” appears.

selected item in
random order

Play all tracks ~ Press PLAY MODE repeatedly

only in the until both “CONT” and “SHUF”
selected item disappear.

Adjust the Press VOL +/— (or VOLUME +/—
volume on the main unit).

Note

The Il and <€<€/P» buttons may not work for some
tracks when using a server other than M-crew Server
Ver. 2.0.



Listening to music in a
playlist
— PLAYLIST

You can listen to tracks registered to the M-crew
Server Ver. 2.0 playlist.

1 Press FUNCTION repeatedly to switch
the function to the network function.

The LINE indicator on the main unit turns
off.

2 Press PLAYLIST.

“ (Playlist mode)” appears and the
playback starts.

3 Press + or — repeatedly to select a
playlist you want to play.

Note

Some time you may not be able to use the Playlist
mode with a media server other than the supplied
M-crew Server Ver. 2.0.

What is a PLAYLIST?

A playlist is a list created to play tracks stored on

M-crew Server Ver. 2.0 using the CPF-IX001.

This section describes how to effectively use

playlists.

Listening to music in a playlist as a

simple playlist)2)

When the CPF-IX001 first connects to M-crew

Server Ver. 2.0, tracks that meet certain

conditions are automatically registered in the

following playlists. These Simple Playlist

contents are automatically updated.

* The 30 tracks most recently loaded from CDs
or imported (Newly Registered)

* The top 30 tracks in terms of number of times
played (Frequently Played)

* The top 30 tracks most recently played
(Recently Played)

[E] Listening to music in a playlist you have
created®

You can create your own playlist on M-crew

Server Ver. 2.0 and register your favorite tracks.

For details, see “Creating a New Playlist” in the
“M-crew Server Ver. 2.0” Help.

Listening to music in a favorite playlist
(FAVORITE PLAYLIST)?)

When playing a favorite track registered in
M-crew Server Ver. 2.0 using the CPF-IX001,
you can register the track in the FAVORITE
PLAYLIST simply by pressing the FAVORITE
ADD button on the remote.

D The number of tracks that can be registered varies
according to the conditions set on M-crew Server
Ver. 2.0.

2 The CPF-IX001 does not support the Never Played
playlist.

3Up to a maximum of 100 tracks.

NIJHNS 2ISNIN — d1snw o} Buiua)si I
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Listening to music in a
favorite playlist

— FAVORITE PLAYLIST Registration/
FAVORITE PLAYLIST Play

What is a FAVORITE PLAYLIST?

You can register the current track to your
favorite playlist and play tracks using quick and
easy remote commander operations. Each
favorite playlist can contain up to 100 tracks.

FUNCTION =
20 O ig\éORlTE
EQXE)RITE ®®®O!| ravorme
- @ @ @ O IDIEL
@O®0
ENTER 1090
O®®e
OO0 o6®
0990
GXCXCLC,

Registering tracks to a
favorite playlist

1 During the playback or play pause of

the desired track, press FAVORITE
ADD.

“FAVORITE” appears.

2 After “FAVORITE” disappears, repeat
step 1 to register the desired tracks.

Playing favorite playlist

1 Press FUNCTION repeatedly to switch
the function to the network function.

The LINE indicator on the main unit turns
off.

2 Press FAVORITE CALL.

Playback starts.
Tip
You can also play the favorite playlist through the
following procedure:
1 Press PLAYLIST.

“ (Playlist mode)” appears.
2 Press + or —repeatedly until “FAVORITE” appears.

Deleting tracks from a
favorite playlist

1 Press B> or 1l to play or pause the
track you want to delete from a favorite
playlist.

2 Press FAVORITE DEL.
“DELETE?” appears.

3 Press ENTER.

“Deleting” appears, then “Complete!”
appears.

Notes

« If you edit a track in an item that is registered to a
FAVORITE PLAYLIST on your computer, the track
is erased from the FAVORITE PLAYLIST
automatically (except when you changed the track
name).

During the playback of a track in a favorite playlist,
you cannot press FAVORITE ADD to register the
track to a favorite playlist.

When you press FAVORITE DEL, the track is
erased from the FAVORITE PLAYLIST but remains
in the MUSIC LIBRARY on your computer.



Listening to web radio

- WEB RADIO
Listening to web radio

using M-crew Server Ver.
2.0

You can listen to web radio programs using
M-crew Server Ver. 2.0 and internet access.

Preset web radio stations on your computer first.

1 Press FUNCTION repeatedly to switch
the function to the network function.

The LINE indicator on the main unit turns
off.

2 Press WEB RADIO.
“::A::” appears.

3 Press + or — repeatedly until the
desired station appears.

4 Press |4« or PP repeatedly until the
desired program appears.

Station name

Program Elapsed playing

time

To stop web radio program
Press W

To edit web radio stations

You can edit web radio stations only on the
M-crew Server Ver. 2.0.

For details, refer to “Editing Preset Radio
Stations” of the “M-crew Server Ver. 2.0” Help
contained on the supplied CD-ROM.

Notes

* You cannot use the web radio function with a media
server other than the supplied M-crew Server Ver.
2.0.

« If the web radio sound cannot be heard from the CPF-
IX001’s speaker, check whether the sound can be
heard using M-crew Server Ver. 2.0 on the computer.

e The 11, <4« and »» buttons are not available for
this function.

* For details on internet access and settings, refer to the
operation manual supplied with your computer or
contact your internet provider.

0l1avH g3M — oIpes gam o} Bujualsi I

1968



2008

®O0O0O
@00

1L
92—

OO0 | OO
O-® | O®

Press MENU.
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Advanced network settings
Using the network menu

By using the network menu, you can make
various settings on network.

®00
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Press <4« or PP repeatedly to select
the item that you want to set.

Item See

SERVER? “Selecting another server”
(page 20).

NET SETUP? “Making network settings
manually” (page 21).

RESTART? “Restarting the network

unit” (page 21).

WLAN SETUP?

Refer to the “Quick Setup
Guide” supplied with the
CPF-IX001.

REGISTER? “Registering the CPF-
IX001 on your computer
manually” (page 22).

NET INFO? “Checking network
settings” (page 22).

VERSION? (Confirm the CPF-IX001

firmware version)

3 Press ENTER.

To turn off the network menu

Press MENU repeatedly until you exit the
network menu.

Selecting another server

1 Select “SERVER?” in the network
menu (page 20), then press ENTER.

2 Press <4« or PP repeatedly to select
the desired media server, then press
ENTER.

Note
You can select the server from up to 10 servers.



Making network settings
manually

By default the CPF-IX001 acquires an IP
address automatically. Use the following
procedure to specify an IP address, if necessary.
Note that when the CPF-IX001 is used in an
environment containing a router with DHCP,
you should not need to specify the IP address of
the CPF-IX001.

1 Select “NET SETUP?” in the network
menu (page 20), then press ENTER.

2 Press <« or PP repeatedly until
“NET TYPE?” appears, then press
ENTER.

3 Press |4« or PPl repeatedly until
“MANUAL?” appears, then press
ENTER.

“IP ADDRESS?” appears.

4 Press ENTER again.
The currently set IP address appears.

5 Press |4« or »» repeatedly to enter
the numeric values of the IP address.
Press << or PP repeatedly to select the
digit that you want to set.

6 Press ENTER.

“SUBNET MASK?” appears.

7 Press ENTER again.

The currently set subnet mask appears.

8 Press |4« or PP repeatedly to enter

the numeric values of the subnet mask.

Press << or PP repeatedly to select the
digit that you want to set.

9 Press ENTER.
“GATEWAY?” appears.

1 0 Press ENTER again.
The current default gateway appears.
1 1 Press |4« or PP repeatedly to enter

the numeric values of the default
gateway.

Press << or PP repeatedly to select the
digit that you want to set.

12 press ENTER.

1 3 Press SUSPEND to set the network unit
to the suspended mode.

14 Press SUSPEND again to start up the
network unit.

To return to the automatic

setting

1 Select “NET SETUP?” in the network menu
(page 20), then press ENTER.

2 Press < or PP repeatedly until “NET
TYPE?” appears, then press ENTER.

3 Press ¢« or ¥ repeatedly until “AUTO?”
appears, then press ENTER.

4 Press SUSPEND to set the network unit to
the suspended mode.

5 Press SUSPEND again to start up the
network unit.

Restarting the network
unit

Select “RESTART?” in the network menu
(page 20), then press ENTER.
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Registering the CPF-1X001
on your computer
manually

When the CPF-IX001 is connected to your
computer after installing the M-crew Server
Ver. 2.0 software, the CPF-IX001 is registered
automatically on your computer.

Register the CPF-IX001 on your computer
manually for higher security.

1 Select “REGISTER?” in the network
menu (page 20), then press ENTER.
The count down display appears in the
display of the CPF-IX001.

2 Click [Start] — [All programs] — [M-crew
Server] — [TOOLS] - [EQUIPMENT
LIST] in that order to display the screen
on the M-crew Server Ver. 2.0.

For details, see the “M-crew Server Ver.
2.0” Install Manual included on the
supplied CD-ROM.

3 During displaying the count down
display, set “Equipment selection
mode” to “Manual”, and then click
[Add] on your computer.

The registration starts.

“Complete!” appears in the display of the
CPF-IX001 when the registration is
completed.

Notes

* When the registration is incomplete, “Incomplete!”
appears in the display of the CPF-IX001.

 Step 3 must be performed within 5 minutes after
performing step 1.

2268

Checking network
settings

1
2

Select “NET INFO?” in the network
menu (page 20), then press ENTER.

Press <4« or PP repeatedly to select

the item that you want to check, then

press ENTER.

Each time you press ENTER, the display

changes cyclically as follows:

NET TYPE? — AUTO* —

IP ADDRESS? — IP address* —

SUBNET MASK? — Subnet mask* —

GATEWAY? — Default Gateway* —

MAC ADDRESS? — MAC address —

SERVER NAME? — Connected server*

— MY NAME? — Name assigned by

M-crew Server Ver. 2.0*

* The display may differ depending on the
settings.



Other operations

Adjusting the sound
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SURROUND @ DI

EQ OFF ) é) é)
BASS +/— J \ TREBLE +/—

Selecting the surround effect

Press SURROUND.

Each time you press the button, the surround
effect changes as follows:

Off «— On

The SURROUND indicator on the main unit
turns on and off each time you press
SURROUND.

Adjusting the bass and treble

You can adjust the bass and treble.

Press BASS +/- or TREBLE +/- repeatedly
to adjust the level you want to set

(+3 steps).

To reset the bass and treble
settings

Press EQ OFF.

Falling asleep to music

— Sleep Timer

You can set the network unit to the suspended
mode after a certain time, so that you can fall
asleep to music.

Press SLEEP.

Each time you press the button, the minute
display (the turn-off time) changes cyclically as
follows:

90min — 80min — ... — 10min — OFF —
90min — ...

Other operations

To Press

Check the SLEEP once.
remaining time

Change the time SLEEP repeatedly to select the

to turn off time you want.

Cancel the Sleep SLEEP repeatedly until “OFF”
Timer Function  appears.

Turning off the display

If no operation is performed for about a few
minutes, the display darkens to minimize the
amount of power consumed (Auto dimmer
function).

To cancel Auto dimmer function
Press any button other than FUNCTION,
SURROUND, EQ OFF, BASS +/—,

TREBLE +/- or VOL +/- (or VOLUME +/- on
the main unit).
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Viewing information in the
display

You can check the following information in the
display of the CPF-IX001.

Note that this function is not available when
listening to web radio.

Checking the playing time and
remaining time
You can check the playing time and remaining
time of the current track.

Press TIME during playback.

Each time you press the button, the display
changes cyclically as follows:
Elapsed playing time — Remaining time

Checking the title and track
number

Press DISPLAY during playback or while
the track is selected in stop mode.

Each time you press the button, the display
changes cyclically as follows:

Track title — Album information on the track
— Artist information on the track — Genre
information on the track — Current track
number and total number of tracks within the
item

e “— ————"appears when the total time exceeds 999
minutes 59 seconds.

 Total number of tracks appears when the track is not
selected in stop mode.

Listening to audio from a
connected component

You can connect portable audio players to the
CPF-1X001.

LINE IN jack

[\ From portable audio
| players, etc.

LINE IN cable* (supplied)

* Connect the end with the ferrite core to the
LINE IN jack.

1 Connect an optional portable audio
player to the LINE IN jack.
Use the supplied LINE IN cable to connect
portable audio players to this jack.

2 Press FUNCTION repeatedly to switch
the function to LINE.
The LINE indicator on the main unit turns
on.
You can then listen to the sound from the
portable audio player.



Troubleshooting
Problems and remedies

Should you encounter a problem with your
system, do the following:

1 Make sure the power cord is correctly and
firmly connected.

2 Find your problem in the troubleshooting
checklist below and take the indicated
corrective action.

If the problem persists after doing all of the

above, consult your nearest Sony dealer.

Note that if service personnel changes some

parts during repair, these parts may be retained.

When bringing the system in for repairs, be sure

to bring in the entire system.

This product is a system product, and the entire

system is needed to determine the location

requiring repair.

General

The display of the network unit starts flashing
as soon as you turn on the power switch 170
on the subwoofer even though you have not
started up the network unit.
* Press SUSPEND to start up the network unit. The
demonstration disappears.
* Press DISPLAY.

There is no sound.

¢ Make sure the subwoofer is on.

¢ Check the connections.

¢ Press VOL + (VOLUME + on the main unit). If
the volume is still low even after the CPF-IX001’s
volume is turned up to the maximum level, adjust
the volume of the connected portable audio
player.

* Make sure the network unit is securely connected.

* Make sure the network unit is playing music.
* Check that the function indicator on the main unit
is correct.

There is severe hum or noise.
* Move the CPF-IX001 away from the source of
noise.

¢ Connect the CPF-IX001 to a different wall outlet.

* Install a noise filter (commercially available) to
the power cord.

The remote does not function.
* Remove the obstacle.
* Move the remote closer to the CPF-IX001.
* Point the remote at the main unit’s sensor or the

network unit’s sensor depending on the operation.

» Replace the CR2025 battery.
 Locate the CPF-IX001 away from the fluorescent
light.

The CPF-1X001 can not be turned on even
though you have turned on the power.
* Make sure the power cord is connected to a wall
outlet.

The sound is distorted.
¢ Press VOL — (or VOLUME - on the main unit) to
reduce the volume.
* Do not connect equipment other than portable
audio players.

Network

The desired server cannot be found.
 Restart the computer.
¢ Check the WIRELESS/WIRED selector on the
network unit.

.

Check the network settings on your computer.

Start up the server you want to use on your

computer.

Check the network settings on the CPF-1X001

side.

Set the router or hub again correctly. For details,

see the instruction manual of the router or hub.

When setting a firewall other than that provided

with the OS, refer to Troubleshooting in the “M-

crew Server Ver. 2.0” Install manual included on

the supplied CD-ROM.

Reduce the number of servers that can be

connected to 10 servers or less (page 20).

Follow the procedure below and reconnect to the

server.

1. Press MENU.

2. Select “SERVER?” in the network menu
(page 20), then press ENTER.

3. Press 4 /PP repeatedly to select the
desired media server, then press ENTER.

.

.

Tracks registered to a server cannot be
selected by the CPF-1X001.

« Track selection, playback and other operations on

the CPF-IX001 side may not be possible for
servers other than M-crew Server Ver. 2.0.

continued
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The sound skips.

 Sound skipping may occur in the following cases:

— When music is being recorded onto the server

— When the computer is running many
applications

— When the network status is crowded

— When multiple CPF-IX001 systems are
performing playback simultaneously

* When the computer and the wireless LAN router
are connected by a wireless connection, change it
to a wired connection.

* When the wireless LAN router and the CPF-
IX001 are connected by a wireless connection,
position the CPF-IX001 as close to the wireless
LAN router as possible.

Track names are not displayed.
* Some types of input characters cannot be
displayed by the CPF-IX001, even if they can be
registered and displayed on the server.

Operation commands take time.

* Depending on the condition of the server, it may
take a while until operation proceeds. For
example, when there is no response after pressing
<4<4/PP», keep pressing <4</PP for a while.
Afterwards, operation should begin.

Wireless connection does not work well.

¢ Check that the wireless settings (SSID, Security
mode, Key) match the settings of your wireless
LAN router.

 Check that your wireless LAN router uses the
latest firmware version. If it is not the latest
version, updating the firmware may improve the
communication quality. For details, refer to the
operation manual of your wireless LAN router.

Optional components

There is no sound.

 Refer to General items “There is no sound.” and
check the condition of the CPF-IX001.

 Connect the portable audio player properly
(page 24) while checking:
—if LINE IN cable connected properly.
—if LINE IN cable plug is firmly inserted all the

way.

 Turn on the connected portable audio player.

« Refer to the operating instructions supplied with
the connected portable audio player and start
playing.

The sound is distorted.
* Set the volume of the connected portable audio
player lower.

If the CPF-IX001 still does not
operate properly after performing
the above measures, reset the
CPF-1X001 as follows:

1 Ifthe network unit s in the suspended mode,
press SUSPEND to start it up.

2 If play starts, press M to stop play.

3 Insert a fine-tipped object into the RESET
hole on the side of the network unit and
press in.

4 The network unit restarts.

The CPF-IX001 is reset to the factory settings.
You should set the settings you made.



Messages

If a message appears while using the CPF-
IX001, follow the procedures below to correct
the problem.

Network

Cannot Play
« Start up M-crew Server Ver. 2.0 and click the
[ERROR LOG] button in the LAUNCHER
window, or right-click the M-crew Server task
tray icon* and select “ERROR LOG VIEWER?”,
then check the error log.

— Sampling rate is other than 32 kHz, 44.1 kHz,
48 kHz.

— The track is not being streamed by linear PCM.

— The track is other than one channel or two
channel.

— The track sampling bits are other than 16 bits.

— The server status is busy.

The track cannot be played in the following cases:

Check Net

* Check that the network cable between the CPF-
1X001 and the hub or router is firmly connected.

* Check that the hub or router is turned on.

* Set the wireless LAN router channel to any
channel from CH1 to CH11. For details, refer to
the operation manual of your wireless LAN
router.

No Server/No response

.

.

Restart the computer.

Check the WIRELESS/WIRED selector on the

network unit.

Start up the server. M-crew Server Ver. 2.0 can be

started up by the following method:

Right-click the M-crew Server task tray icon*,

then click “Start Music Service” in the menu.

M-crew Server Ver. 2.0 may not be recognizing

the CPF-IX001. Follow the procedure below and

check whether M-crew Server Ver. 2.0 is
recognizing the CPF-IX001:

1. Click [Start] — [All Programs] — [M-crew
Server] — [TOOLS] — [EQUIPMENT LIST] in
that order.

2. If the CPF-IXO001 is not present in the list that
appears in step 1, device registration must be
performed. For details, see the “M-crew Server
Ver. 2.0” Help or “M-crew Server Ver. 2.0”
Install manual within M-crew Server Ver. 2.0.

‘When setting a firewall other than that provided

with the OS, refer to Troubleshooting in the “M-

crew Server Ver. 2.0” Install manual included on

the supplied CD-ROM.

Perform the TCP/IP settings and wireless settings

correctly for the CPF-IX001 and the computer

(page 21).
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IP Conflict
* Set the IP addresses of the CPF-IX001 and other
devices on the network so that there is no
duplication (page 21).

Press MENU

Follow the procedure below and reconnect to the

server.

1. Press MENU.

2. Select “SERVER?” in the network menu
(page 20), then press ENTER.

3. Press 4 /PP repeatedly to select the
desired media server, then press ENTER.

No ltem
 Register the track as instructed by the operation
manual of the connected server.
* Follow the procedure below and reconnect to the
server.
1. Press MENU.
2. Select “SERVER?” in the network menu
(page 20), then press ENTER.
3. Press ¢ /PP repeatedly to select the
desired media server, then press ENTER.

Server Err

Follow the procedure below and reconnect to the

server.

1. Press MENU.

2. Select “SERVER?” in the network menu
(page 20), then press ENTER.

3. Press 4 /PP repeatedly to select the
desired media server, then press ENTER.

Server Close

.

Start up the server. M-crew Server Ver. 2.0 can be
started up by the following method:

Right-click the M-crew Server task tray icon*,
then click “Start Music Service” in the menu.
‘When you want to change the computer’s network
settings, restart the server on your computer. This
message disappears after a short time.

continued
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WebRadio Err
« Register a station that can be played back on M-
crew Server Ver. 2.0.
» Connection may be difficult depending on the
internet line status. Wait a bit and then perform the
operation again.

* M-crew Server task tray icon is ihhl'



Additional Information

Explanation of wireless
setup windows

Configure the CPF-IX001 to communicate on
your wireless LAN network.

For how to display the wireless setup windows,
refer to the “Quick Setup Guide” supplied with
the CPF-IX001.

(®Click the button to confirm the set values.
If any of the set values is incorrect, a dialog box
appears.

Click [Setup] to show the set values. Correct them if
necessary.

Basic setup window

You can make the basic network settings here.

[®Select an IP address acquisition method
from the pull-down menu.

To acquire it from the DHCP server automatically,
select [Auto (DHCP)]. To enter it manually, select
[Manual (Static IP)].

Tip

If your wireless LAN router supports DHCP, select

[Auto (DHCP)].

®@When you select [Auto (DHCP)] in @, setup
is automatically completed.

When you select [Manual (Static IP)], you need to
enter appropriate values by yourself.

Tips

* When you select [Auto (DHCP)], you cannot change
the assigned values.

* When you select [Manual (Static IP)], see the
operating instructions for the values to be entered.

 Enter decimal numbers from 0 to 255 for an IP
address.

®The MAC address of your CPF-1X001 is
displayed.

(®Cancel the settings.

Wireless LAN setup window

You can make wireless LAN settings here.

(®Enter the network name (SSID) of the
wireless LAN router.
Be sure to enter the one used for your wireless LAN
router.
“SSID” is an ID used to identify a wireless network.

®@From the pull-down menu, select the
security mode for your wireless LAN router.

Select one of the following;
No security

WEP 64bits

WEP 128bits

WPA (TKIP)

WPA (AES)

WPA2 (TKIP)

WPA2 (AES)

(®Enter a security key when you select [WEP
64bits] or [WEP 128bits] in @.
Select the security key number and enter the
security key for your wireless LAN router.
Enter either characters or hexadecimal numbers for
the security key.
The security keys should be arbitrary characters and
numbers.
The length of the security keys differs depending on
the security mode you select. See the table below.

continued
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Input method/Number of the characters
for security key

WEP 64bits WEP 128bits

Characters 5 (one-byte 13 (one-byte
alphanumerics  alphanumerics
and/or symbols) and/or symbols)

Hexadecimal 10 (0to9,Ato 26(0to9, Ato
numbers F,atof) F,atof)

(®Enter a pre-shared key when you select

[WPA(TKIP)], [WPA(AES)], [WPA2(TKIP)],
or [WPA2(AES)] in @.

Enter the pre-shared key for your wireless LAN
router.

The length of the key should be 8 to 64 characters.
If you input 64 characters, enter hexadecimal
numbers (0t0 9, Ato F, ato f).

Input method/Number of the characters
for pre-shared key

Characters 8 to 63 (one-byte alphanumerics
and symbols)

Hexadecimal 64 (0to 9, AtoF,atof)
numbers

(®Cancel the settings.
®Click the button to confirm the set values.

If any of the set values is incorrect, a dialog box
appears.

Click [Setup] to show the set values. Correct them if
necessary.

Notes
» Use a security key or a pre-shared key that cannot be

easily guessed.

* Periodically change the security key and the pre-

shared key to ensure the network security.

Firmware update window
Update the firmware for the CPF-1X001.

soup
Restat Aucio Chert.

®The version of the current firmware is
displayed.

@Select the firmware file you want to update.

Click [Browse] to show the dialog for selecting the
firmware.

®Click the button to update.

When you click the button, the firmware
confirmation window appears.

If you select the right firmware, updating starts. The
CPF-IX001 restarts automatically when the update
is completed.

If you select an incorrect firmware, click [Retry]
and select the correct one.

Notes

* Do not restart the CPF-IX001, set it to the suspended
mode, or turn off the power while updating the
firmware.

* Check the following website for CPF-IX001
firmware updates;
USA:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php
Canada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/warranty/
consumer_support.shtml
Europe:
http://support.sony-europe.com/main/main.asp?l=en



Administrator setup window

Set a user name and a password, or change the
password you previously set.

(®Enter a user name.

The maximum length of the user name should be 16
characters.

(@Enter the current password.
For security reasons, do not use the same password
as one you use for important items.
The maximum length of the password should be 16
characters.

®Enter a new password.

Enter the new password again to confirm.
The maximum length of the new password should
be 16 characters.

®Cancel the settings.

(®Click the button to confirm the set values.
If any of the set values is incorrect, a dialog box
appears.

Click [Setup] to show the set values. Correct the
values if necessary.

Restart audio client window

Restart the CPF-1X001 to apply your settings.

Tip
The settings will not become effective unless you
restart the CPF-1X001.
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Glossary

AES (Advanced Encryption Standard)
An encryption protocol employed by the
wireless LAN encryption systems WPA and
WPAZ2. AES has more advanced security
functions than TKIP.

Default gateway

When communicating with devices that exist on
a different network, the data is first transferred
to a node (relay point) called a gateway.
However, when the gateway to which the data
should be transmitted is not known, the data is
transferred to the most typical node called the
default gateway.

DHCP (Dynamic Host Configuration
Protocol)

A system for automatically allocating
configuration data required for an Internet
connection.

IP address

IP addresses usually comprise four groups of up
to three digits each, separated by a period (such
as 192.168.239.1). All devices on a network
must have an IP address.

MAC address (Media Access Control
Address)

A unique number set to identify a network
interface on a network. A unique address is
assigned to each interface connected to a
network.

SSID (Service Set Identifier)

The name used by a wireless LAN to identify a
specific network. The same SSID is set for both
the wireless LAN router and the device with
wireless LAN functions, and wireless
communication is possible between devices
with matching SSID.

Subnet mask
Part of an IP address that identifies the subnet, a
smaller group on the network.

TKIP (Temporal Key Integrity
Protocol)

An encryption protocol employed by the
wireless LAN encryption systems WPA and
WPA2. TKIP prevents decoding of encryption
keys and spoofing, and has more advanced
security functions than WEP.

WEP (Wired Equivalent Privacy)

A data encryption system employed by wireless
LAN. WEP technology uses the same 64-bit or
128-bit encryption key for both devices
communicating over a wireless LAN to prevent
data from being decoded by other devices.

WPA (Wi-Fi Protected Access)

The wireless LAN encryption standard
advocated by the wireless LAN industry group
Wi-Fi Alliance. The WPA standard features
stronger security than WEP.

WPA2 (Wi-Fi Protected Access 2)
The new wireless LAN encryption standard
advocated by the wireless LAN industry group
Wi-Fi Alliance. The WPA2 standard features
even stronger security than WPA.



Precautions

On safety

 The unit is not disconnected from the AC power
source (mains) as long as it is connected to the wall
outlet, even if the unit itself has been turned off.

Unplug the system from the wall outlet (mains) if it
is not to be used for an extended period of time. To
disconnect the power cord (mains lead), pull it out by
the plug. Never pull the cord itself.

Should any solid object or liquid fall into the system,
unplug the system and have it checked by qualified
personnel before operating it any further.

.

.

AC power cord (mains lead) must be changed only at
the qualified service shop.

Use only the supplied subwoofer (AC power
adaptor). Do not use any other AC power adaptor.

%@’c

Polarity of the plug

On placement

* Do not place the system in an inclined position.

* Do not place the system in locations where it is;

— Extremely hot or cold

— Dusty or dirty

— Very humid

— Subject to vibrations

— Subject to direct sunlight.

» Use caution when placing the unit on surfaces that
have been specially treated (with wax, oil, polish,
etc.) as staining or discoloration of the surface may
result.

On heat buildup

¢ Although the system heats up during operation, this
is not a malfunction.

* Place the system in a location with adequate
ventilation to prevent heat buildup in the system.

« If you continuously use this system at a high volume,
the cabinet temperature of the top, side and bottom
rises considerably. To avoid burning yourself, do not
touch the cabinet.

* To prevent a malfunction, do not cover the
ventilation hole.

If you have any questions or problems concerning your
system, please consult your nearest Sony dealer.

Cleaning the cabinet

Clean the cabinet, panel and controls with a soft cloth
slightly moistened with mild detergent solution. Do not
use any type of abrasive pad, scouring powder or
solvent such as thinner, benzine or alcohol.
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Specifications

Amplifier section

For the U.S.A. model

AUDIO POWER SPECIFICATIONS

POWER OUTPUT AND TOTAL HARMONIC
DISTORTION:

(FTC Output Power)

L/R 5 W/ch 8 ohm at 300 —
20,000 Hz, 10% THD
SW 15 W 4 ohm at 50 —

300 Hz, 10% THD

Main unit (ACTIVE SPEAKER CPF-
NWO001P)
Continuous RMS power output (reference):
5W+5W
(1 kHz, 10% THD)

Inputs

WM-PORT: 22-pin
Compatible model:
Network unit (NAS-
1X001P)

LINE IN: input mini jack (stereo)

Speaker units: 28 mm dia.

Dimensions (w/h/d): Approx. 206 x 53 x 88 mm

Mass: Approx. 0.45 kg

Power requirements: DCIN: 12V, 1.0 A

Subwoofer (SA-NWO0O01P)

Continuous RMS power output (reference):
15 W (100 Hz, 10% THD)

Speaker units: 70 mm dia.

Dimensions (w/h/d): Approx. 218 x 74 x
131 mm, incl. projecting
parts

Mass: Approx. 1.3 kg

Power requirements: AC:

For USA and Canadian
model: 120 V, 18W,
50/60 Hz

For European model:
220-240V, 18 W,
50/60 Hz

(DCOUT: 12V, 1.0 A)

Network unit (NETWORK AUDIO
SYSTEM NAS-IX001P)

Standard: IEEE802.11b/g
Channels: CHI to CHI11

Power requirements: DCIN: 5V, 700 mA
General

Operating temperature: 10°C to 35°C

Supplied items
See page 8.

Design and specifications are subject to change
without notice.



List of button locations and reference pages

Main unit

[1] VOLUME +/- (16) [4] SURROUND indicator (23)
[2] FUNCTION (15, 17, 18, 19, 24) [5] LINE indicator (15, 17, 18)
@ Remote sensor (inside) @ ON indicator (13)

Network unit

[1] Display window (4] WIRELESS/WIRED selector
Network illumination [5] RESET hole (26)
@ LAN port @ Remote sensor

continued
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Subwoofer
[1] Power switch 170 (13)
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Remote control

Buttons for main unit +/— (select item) (16, 17, 18, 19)

VOL +/- (16) WEB RADIO (19)

[9] TREBLE +/- (23) PLAYLIST (17, 18)

BASS +/- (23) ENTER (18, 20, 21, 22)

EQ OFF (23) MENU +/—

[12 SURROUND (23) ¢ /»P1 (g0 back/go forward) (16, 19, 20)
FUNCTION (15, 17, 18, 19, 24) MENU (20)

«—CURSOR/CURSOR—

<4<«4/PP (rewind/fast forward) (16, 19, 21)
P> (play) (16)

11 (pause) (16, 19)

M (stop) (16, 19)

Buttons for network unit

m SUSPEND (On/Suspended mode) (13, 21)
DISPLAY (13, 24)

TIME (24)

[4] REPEAT (16)

PLAY MODE (16) FAVORITE

MUSIC SURFIN’ CALL (18)
[6] ALL (15) ADD (18)
[6] GENRE (15) DEL (18)
[6] ARTIST (15) SLEEP (23)
[6] ALBUM (15)
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AVERTISSEMENT

Afin de réduire les risques d’incendie ou
d’choc électrique, n’exposez pas cet
appareil a la pluie ni a ’humidité.

Ce produit n’est destiné qu’a une utilisation intérieure.

Pour ne pas risquer un incendie, ne couvrez pas les
orifices d’aération de I’appareil avec des journaux,
nappes, rideaux, etc. Et ne placez pas de bougies
allumées sur I’appareil.

Ne placez pas de récipients remplis de liquides
(vases,etc.) sur I’appareil. Ceci ferait courir un risque
d’incendie ou d’électrocution.

N’installez pas I’appareil dans un endroit exigu tel

qu’une bibliothéque ou un meuble encastré.

La plaque signalétique se trouve sur la face inférieure
de I’appareil.

ATTENTION

La pile peut exploser si elle n’est pas correctement
remplacée. N’utilisez qu’une pile de type identique a la
pile d’origine ou d’un type équivalent recommandé par
le fabricant. Respectez les instructions du fabricant
pour la mise au rebut de la pile.

Ne jetez pas les piles avec les
ordures ménageres. Débarassez-
vous en correctement comme des
déchets chimiques.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,

DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.

REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

Ce symbole avertit I’utilisateur de la
présence, a I'intérieur de I’appareil,
d’une « tension dangereuse » non
isolée suffisamment importante pour
causer une électrocution.

Ce symbole avertit I’ utilisateur que
des consignes importantes
d’utilisation et d’entretien
(dépannage) sont données dans la
documentation accompagnant
I’appareil.

Ce symbole graphique se trouve au bas de I’appareil.

Instructions de sécurité importantes

1) Lisez ces instructions.

2) Conservez ces instructions.

3) Respectez tous les avertissements.

4) Observez toutes les instructions.

5) N'utilisez pas cet appareil pres de I’eau.

6) Ne nettoyez 1’appareil qu’avec un chiffon sec.

7) N’obstruez pas les ouvertures d’aération. Effectuez
I’installation en respectant les instructions du
fabricant.

8) N’installez pas 1’appareil a proximité d’une source
de chaleur telle que radiateur, bouche de chauffage,
poéle ou autre appareil (amplificateur, par
exemple) dégageant de la chaleur.

9) N’essayez pas de contourner la sécurité de la fiche
polarisée ou a broche de mise a la terre. Une fiche
polarisée comporte deux broches dont 1’une est
plus large que I’autre. Une fiche a broche de mise a
la terre comporte deux broches, plus une troisieme
broche de mise a la terre. La broche la plus large ou
la troisieme broche assurent votre sécurité. Si la
fiche fournie n’est pas adaptée a votre prise murale,
faites mettre votre prise murale aux normes par un
électricien.

10) Disposez le cordon d’alimentation de telle fagon
qu’il ne risque pas d’étre piétiné ou pincé en prétant
une attention particuliere pres de la fiche ou de la
prise d’alimentation incorporée a 1’appareil ainsi
qu’a I’endroit d’oti il sort de I’appareil.

11) N’utilisez que des équipements auxiliaires/
accessoires spécifiés par le fabricant.

12) Utilisez seulement cet appareil
avec un chariot, un socle, un
trépied, un support ou une table o
spécifiés par le fabricant ou o
vendus avec I’appareil. Lorsque
I’appareil se trouve sur un
chariot, I’ensemble doit &tre
déplacé avec précaution car il
pourrait se renverser et blesser
quelqu’un.

13) Débranchez I’appareil en cas d’orage ou si vous
prévoyez qu’il restera longtemps inutilisé.



14) Confiez toute intervention a un personnel de
dépannage qualifié. Une intervention est nécessaire
si I’appareil a subi un dommage (cordon
d’alimentation ou fiche secteur endommagés, par
exemple), si du liquide a été renversé dessus, si un
objet a pénétré a I’intérieur, s’il a été exposé a la
pluie ou a I’humidité, s’il ne fonctionne pas
normalement ou s’il est tombé.

AVERTISSEMENT

Ce matériel a été testé et s’est révélé satisfaire aux

limites établies pour les appareils numériques de la

classe B conformément a la partie 15 du réglement de
la FCC. Ces limites visent a assurer une protection
raisonnable contre un brouillage nuisible lors d’une
installation en zone résidentielle. Ce matériel génere,
utilise et peut rayonner de 1’énergie radioélectrique et,

s’il n’est pas installé et utilisé comme il est indiqué

dans le mode d’emploi, peut brouiller les

radiocommunications. Il n’est, toutefois, pas garanti
qu’un brouillage ne se produira pas dans certaines
conditions d’installation. Si ce matériel perturbe la
réception de radio ou de télévision, ce que 1’on pourra
déterminer en le mettant hors et sous tension,

I’utilisateur est encouragé a y remédier en prenant une

ou plusieurs des mesures suivantes :

— réorientation ou repositionnement de 1’antenne
réceptrice.

— augmentation de la distance entre le matériel et le
récepteur.

— branchement du matériel & une prise située sur un
circuit différent de celui sur lequel est branché le
récepteur.

— consultation du revendeur ou d’un technicien de
radiotélévision qualifié.

ATTENTION

Veuillez noter que tous changements ou modifications

non expressément autorisés dans ce manuel peuvent

entrainer la révocation de votre droit d’utiliser ce
matériel.

Pour toute question sur ce produit, vous pouvez appeler
le:

Service relations consommateurs Sony
1-800-222-7669 ou http://www.sony.com/

Le numéro ci-dessous ne doit étre utilisé que pour des
questions concernant le FCC.
Informations réglementaires

Déclaration de conformité

Nom commercial : ~ SONY

N° de modele : CPF-1X001

Partie responsable :  Sony Electronics Inc.

Adresse : 16530 Via Esprillo,
San Diego, CA 92127
US.A.

N° de téléphone : 858-942-2230

Ce dispositif est conforme a la partie 15 du
reglement de la FCC. Son utilisation est soumise
aux deux conditions suivantes :

(1) ce dispositif ne doit pas produire de brouillage
nuisible, et (2) il doit accepter tout brouillage
radioélectrique re¢u, méme si ce brouillage est
susceptible de compromettre le fonctionnement du
dispositif.

RECOMMANDATION DE LA FCC

Le cable d’interface blindé recommandé dans ce
manuel doit étre utilisé avec ce matériel afin de
respecter les limites pour un dispositif numérique
conformément a la sous-partie B de la partie 15 du
reglement de la FCC.

Avis aux utilisateurs du Canada

Ce dispositif est conforme au CNR-Gen de la
réglementation d’IC. L’utilisation de ce dispositif est
autorisée seulement aux deux conditions suivantes : (1)
il ne doit pas produire de brouillage, et (2) I’utilisateur
du dispositif doit étre prét a accepter tout brouillage
radioélectrique re¢u, méme si ce brouillage est
susceptible de compromettre le fonctionnement du
dispositif.

Ce matériel est conforme aux limites de rayonnement
fixées par IC pour le matériel non contrdlé et répond au
CNR-102 des regles d’exposition aux radiofréquences
(RF) d’IC. Ce matériel doit &tre installé et utilisé en
respectant une distance d’au moins 20 cm entre le
radiateur et le corps humain (extrémités du corps non
comprises : mains, poignets, pieds et jambes).

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la
norme NMB-003 du Canada.

3FR
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Avis aux utilisateurs de PEurope

430

Parla présente Sony Corporation déclare que 1’appareil
Systéme Audio a transmission sans fil CPF-IX001 est
conforme aux exigences essentielles et aux autres
dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE.
Pour toute information complémentaire, veuillez
consulter I'URL suivante :

http://www.compliance.sony.de/

Ce produit est prévu pour étre utilisé dans les pays
suivants :

Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d’Irlande du
Nord, Irlande, République fédérale d’ Allemagne,
République de Pologne, République de Hongrie,
République tcheque, République slovaque, République
italienne, Royaume de Suede, Royaume de Danemark,
République de Finlande, Royaume de Norvege,
République de Lituanie, République de Lettonie,
République d’Estonie, Royaume des Pays-Bas,
Royaume d’Espagne, République hellénique,
Roumanie, République de Slovénie, République
francaise, Royaume de Belgique, République
portugaise, Confédération suisse, République

d’ Autriche, République de Turquie

Traitement des appareils
électriques et électroniques
en fin de vie (Applicable dans
les pays de I’'Union
Européenne et aux autres
pays européens disposant de
systémes de collecte
sélective)

Ce symbole, apposé sur le produit ou sur son
emballage, indique que ce produit ne doit pas étre traité
avec les déchets ménagers. Il doit étre remis a un point
de collecte approprié pour le recyclage des
équipements électriques et électroniques. En s’ assurant
que ce produit est bien mis au rebus de maniére
appropriée, vous aiderez a prévenir les conséquences
négatives potentielles pour I’environnement et la santé
humaine. Le recyclage des matériaux aidera a
préserver les ressources naturelles. Pour toute
information supplémentaire au sujet du recyclage de ce

produit, vous pouvez contacter votre municipalité,
votre déchetterie ou le magasin ol vous avez acheté le
produit.
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Manuel du CPF-1X001

Le CPF-IX001 est livré avec les manuels ci-
dessous. Consultez-les selon les besoins de
I’utilisation.

Guide d’installation rapide du
CPF-1X001

Ce guide explique comment installer le CPF-
IX001.

Mode d’emploi du CPF-IX001 (ce
manuel)

Ce manuel décrit les opérations du CPF-IX001.
Ces opérations sont principalement décrites en
utilisant la télécommande.

Manuel d’installation de
« M-crew Server Ver. 2.0 »

Ce manuel d’installation se trouve sur le CD-
ROM fourni.

Il explique comment installer le logiciel

« M-crew Server Ver. 2.0 » fourni sur votre
ordinateur.

Aide de « M-crew Server
Ver. 2.0 »

Ce manuel d’aide ne peut étre utilisé qu’une fois
le logiciel « M-crew Server Ver. 2.0 » installé.

Il explique les opérations du logiciel « M-crew
Server Ver. 2.0 » se trouvant sur le méme CD-

ROM.



Apercu

Ecoute de musique stockée sur votre ordinateur

Vous pouvez écouter de la musique stockée sur votre ordinateur en utilisant les commandes du CPF-
IX001.

Vous pouvez utiliser 1a fonction MUSIC SURFIN’ pour écouter facilement les plages inscrites dans
M-crew Server (page 16).

Vous pouvez inscrire la plage actuelle dans votre liste de lecture de plages favorites et écouter ces
plages en utilisant les commandes rapides et faciles de la télécommande.

Pour les ordinateurs avec une connexion Internet, vous pouvez également écouter des stations de

radio Internet.

Internet

Remarque
Si vous effectuez une opération (enregistrement, importation de fichier, utilisation d’autres applications, etc.) qui
place une charge sur le PC serveur pendant la lecture d’une plage inscrite dans le PC serveur, le son peut sauter. Le

son peut aussi sauter selon 1’état du réseau.

1R



Mise en service

1 : Vérification des pieces

fournies

Ensemble principal

T

Unité réseau

* La forme de la fiche peut différer selon les

zones.

Cable réseau pour le CPF-1X001

Cable LINE IN

8

Télécommande avec pile

CD-ROM du logiciel M-crew Server Ver. 2.0

N

Support arriére pour lecteur audio numérique en
option
(Modeéle européen seulement)

pu

Cette picce est prévue pour de futurs accessoires en

option. Rangez-la soigneusement dans le carton

d’emballage lorsqu’elle n’est pas utilisée.

Remarques

* Réglez le support arriére en avant ou en arriere de
fagon qu’il soit bien adapté contre le dos de
I’accessoire en option connecté.

 Lorsque vous retirez ou mettez en place I’accessoire
en option, tenez-le bien droit et parallele au support

X

arriere.



2 : Installation du logiciel
M-crew Server Ver. 2.0
fourni

Pour écouter la musique enregistrée dans votre
ordinateur ou écouter la radio Internet, vous
devez tout d’abord installer le logiciel M-crew
Server Ver. 2.0 fourni.

L’écran d’installation apparait automatiquement
lorsque vous insérez le CD-ROM fourni dans
I’ordinateur. Suivez les instructions a 1’écran
pour installer le logiciel.

CD-ROM du logiciel
M-crew Server
Ver. 2.0

Pour plus d’informations sur I’installation,
consultez le manuel d’installation de « M-crew
Server Ver. 2.0 » sur le CD-ROM fourni.

Remarque pour les utilisateurs du NAS-CZ1
Installez M-crew Server Ver. 2.0 sans désinstaller
M-crew Server Ver. 1.0. Les informations de contenu
peuvent étre utilisées apres 1’installation de M-crew
Server Ver. 2.0.

3 : Préparation de la
télecommande

Retirez la languette isolante afin de
permettre au courant de passer depuis la
pile.

Il y a déja une pile dans la télécommande.

/

<y

Remplacement de la pile de la
télécommande

1 Tirez le porte-pile et sortez-le.

2 Insérez une pile au lithium CR2025 neuve
avec la marque + tournée vers le haut.
Une pile au lithium CR2025

3 Remettez le porte-pile en place.

Remarque

Si vous prévoyez que la télécommande restera
longtemps inutilisée, retirez la pile pour éviter qu’elle
ne coule et cause des dommages ou une corrosion.

suite
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Remarques sur la pile au lithium

 Gardez la pile au lithium hors de portée des enfants.
Si la pile est accidentellement avalée, consultez
immédiatement un médecin.

 Essuyez la pile avec un chiffon sec pour assurer un
bon contact.

« Veillez a ce que la polarité soit correcte lors de la
mise en place de la pile.

» Ne prenez pas la pile avec des pincettes métalliques.
Ceci pourrait provoquer un court-circuit.

Conseil

Si la télécommande ne peut plus commander le
CPF-IX001, remplacez la pile par une neuve.

AVERTISSEMENT

La pile peut exploser si vous la malmenez.

Ne larechargez pas, ne la démontez pas et ne la jetez
pas au feu.




4 : Installation du CPF-1X001

L’illustration ci-dessous donne un exemple de la maniére de positionner le CPF-IX001. Vous pouvez
placer le subwoofer n’importe ou sur le sol.

Remarques

« N'utilisez pas le subwoofer pour un autre appareil.

¢ Ne raccordez pas un autre adaptateur secteur a I’ensemble principal.

* Le CPF-IX001 n’est pas destiné a étre utilisé comme un appareil portable.

* L’ensemble principal et I’unité réseau comportent chacun un capteur de télécommande. Selon I’opération que vous
désirez effectuer, dirigez la télécommande vers le capteur de télécommande de I’ensemble principal ou de I’ unité
réseau.

* Veillez a ce qu’il n’y ait pas d’obstacle entre le CPF-IX001 et la télécommande.

Vers la prise DC IN

Vers la prise murale

suite
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Pour connecter/déconnecter
Punité réseau
Connexion

1 Placez l'interrupteur d’alimentation 170 du
subwoofer sur arrét.

2 Connectez I'unité réseau comme sur la
figure ci-dessous.

Déconnexion
1 Appuyez sur SUSPEND pour mettre I'unité
réseau en veille.

2 Placez linterrupteur d’alimentation 1/0 du
subwoofer sur arrét.

3 Déconnectez 'unité réseau comme sur la
figure ci-dessous.

Remarque
Si vous la déconnectez sans 1’avoir mise en veille, les
réglages risquent de ne pas étre sauvegardés.

5 : Connexion du
CPF-IX001 au réseau

Pour les connexions réseau et le paramétrage
réseau, consultez le « Guide d’installation
rapide » accompagnant le CPF-IX001.



6 : Comment allumer/
éteindre le CPF-I1X001

Interrupteur
d’alimentation 1/0

Pour allumer le CPF-1X001

1 Branchez le cordon d’alimentation a une
prise murale.

2 Placez I'interrupteur d’alimentation 1/0 du
subwoofer sur marche.

Le témoin ON s’allume en vert sur I’ensemble
principal.

Le courant électrique est alors également fourni
a I’ensemble principal et a 1'unité réseau.

La démonstration apparait sur 1’afficheur.
Lorsque vous appuyez sur SUSPEND, I’unité
réseau démarre et le mode de démonstration est
automatiquement désactivé. Vous pouvez
également désactiver le mode de démonstration
par un paramétrage préalable.

Pour éteindre le CPF-1X001

Appuyez sur SUSPEND pour mettre I'unité
réseau en veille, puis placez I'interrupteur
d’alimentation 17O du subwoofer sur arrét.

Remarques

* Lorsque interrupteur d’alimentation 1/0O est sur
arrét, I’alimentation secteur est coupée. Installez le
CPF-1X001 de fagon a pouvoir couper
immédiatement le courant a I’ interrupteur
d’alimentation 1/O en cas de probleme.

* L’unité réseau n’est pas éteinte tant que
I’interrupteur d’alimentation 1/O du subwoofer se
trouve sur marche.

Pour activer/désactiver le mode
de démonstration

Appuyez sur DISPLAY alors que I'unité réseau
est en veille.

7 : Connexion a un serveur

Vous pouvez écouter de la musique stockée sur
le serveur de media connecté en utilisant les
commandes du CPF-IX001.

Vous pouvez sélectionner le serveur de média de
votre choix comme serveur par défaut. Ceci
vous évite d’avoir a effectuer la sélection a

chaque fois que vous utilisez la fonction réseau.

Conseil

Vous pouvez également écouter de la musique stockée
sur des serveurs compatibles DLNA autres que
M-crew Server Ver. 2.0.

1 Démarrez le serveur de média désiré
sur votre ordinateur.

2 Appuyez sur SUSPEND pour démarrer
Punité réseau.
S’il n’y a qu’un seul serveur, ceci termine
I’opération.
S’il y a plusieurs serveurs, le message
« SERVER ? » apparait. Appuyez alors sur
ENTER.

3 Appuyez plusieurs fois sur ¢« ou PP
pour sélectionner le serveur de média
désiré, puis appuyez sur ENTER.

Le serveur sélectionné est défini comme
serveur par défaut.

Remarque

Vous ne pouvez utiliser les fonctions suivantes que
lorsque vous utilisez M-crew Server Ver. 2.0 comme
serveur de média.

— MUSIC SURFIN’

—PLAYLIST

— FAVORITE PLAYLIST

- WEB RADIO

suite
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Vérification de I’état du réseau

e———

I
Eclairage de I'unité réseau

Eclairage de I'unité Etat de la chaine
réseau

Clignote lentement ~ Le CPF-IX001 est en cours de
communication avec le
serveur.

S’allume La fonction réseau est en cours
d’utilisation.

Clignote rapidement Une erreur s’est produite.

Conseil

Vous pouvez vérifiez la puissance du signal sans fil sur
I’affichage. Lorsque le signal est faible ou que sa
portée est insuffisante, rapprochez le CPF-IX001 du
routeur LAN sans fil ou enlevez tout obstacle entre
eux.

Affichage Etat de communication
m Clignote : Hors de portée
m Continuellement  Faible
allumé :
D) Moyen
.% Excellent

Vous avez terminé d’installer le CPF-IX001. Pour
plus d’informations, voir I’aide de « M-crew Server
Ver. 2.0 ».




Ecoute de musique

- MUSIC SURFIN’

Inscription des plages dans
M-crew Server Ver. 2.0

Vous pouvez inscrire et stocker les données
audio d’un CD audio ou du disque dur de votre
ordinateur dans M-crew Server Ver. 2.0. Ceci
vous permet d’écouter ensuite la musique ayant
été inscrite dans M-crew Server Ver. 2.0 par les
enceintes du CPF-IX001.

Pour plus d’informations sur I’inscription des
données audio, consultez I’aide de « M-crew
Server Ver. 2.0 » sur le CD-ROM fourni.

Ecoute de musique
stockée sur votre
ordinateur

Vous pouvez écouter de la musique stockée sur
votre ordinateur par les enceintes du CPF-
IX001. Vous pouvez facilement rechercher une
plage en utilisant GENRE, ARTIST ou ALBUM
(MUSIC SURFIN’). Assurez-vous que vous
avez inscrit les données audio sur le serveur de
média.

4 VOL +/—

1100 O
_ 88%8 e
QO @ e,
PLAY MODE
AR S s
ALL ORORORO) 9
COO®
0P
00O

O-® | O@

7 N
©Xo)

1 Appuyez plusieurs fois sur FUNCTION
pour passer en mode réseau.

Le témoin LINE s’éteint sur 1’ensemble
principal.

2 Sélectionnez les critéres de recherche
a l'aide de GENRE, ARTIST ou ALBUM.
La lecture commence lorsque vous appuyez
sur la touche.

Nom d’élément

= 1

Nom de plage Temps de
lecture écoulé*
(Mode genre)

; (Mode artiste)
© Mode album)

S’allume lors de la connexion a
M-crew Server Ver. 2.0.

@ S'allume lors de la lecture d’une plage
protégée par des droits d’auteur.

* Affiche le temps total lors de I’arrét.

Sélectionnez Pour

(Mode genre) écouter les éléments classés
selon les informations de
genre des plages.

x (Mode artiste) écouter les éléments classés
selon les informations
d’artiste des plages.

a (Mode album) écouter les éléments classés
selon les informations
d’album des plages.

Conseil
Vous pouvez également rechercher des plages en
combinant les modes genre, artiste et album.

Pour écouter toutes les plages
Appuyez sur ALL.

suite

[NI44NS 2ISNIN — enbisnw ap ajnoosg
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Pour écouter la musique avec la
fonction MUSIC SURFIN’

Vous pouvez facilement rechercher les plages
que vous désirez écouter en utilisant plusieurs
criteres de recherche en méme temps pour
rétrécir la recherche.

Exemple 1 : Recherche d’une plage d’un album
de votre artiste préféré sur le serveur

1 Appuyez plusieurs fois sur ARTIST jusqu’a
ce que le nom de votre artiste préféré
apparaisse.

2 Appuyez plusieurs fois sur ALBUM jusqu'a
ce que le titre de 'album contenant la plage
recherchée apparaisse.

3 Appuyez plusieurs fois sur e ou P

pour sélectionner la plage désirée.
Exemple 2 : Ecoute de plages ayant une relation
avec la plage actuelle

® Appuyez sur ARTIST pour écouter des
plages du méme artiste.
Seules les plages de l'artiste de la plage
actuelle sont lues.

® Appuyez sur GENRE ou ALBUM.
De la méme maniére, vous pouvez
également rétrécir la recherche par genre et
album pendant la lecture.

Remarque
La lecture peut mettre un certain temps a démarrer si le

nombre de plages inscrites sur le serveur est important.

Autres opérations

Pour Faites ceci :

écouter Appuyez sur B>,

arréter la lecture  Appuyez sur l.

Appuyez sur 1. Appuyez a
nouveau sur la touche pour
reprendre la lecture.

passer en pause

sélectionner un
élément

Appuyez continuellement ou
plusieurs fois sur + ou — Vous
pouvez sélectionner des icones qui
comportent une bordure.

« Elément » désigne le genre en
mode genre, I’artiste en mode
artiste et I’album en mode album.

sélectionner une Appuyez plusieurs fois sur ¢«
plage ou PPl

Pour Faites ceci :

trouver un point Appuyez continuellement sur <<

donné d’une ou PP jusqu’au point désiré

plage pendant la lecture. Vous pouvez
également vous déplacer en avant
eten arriere dans une plage lorsque
la lecture est en pause.

écouter des Appuyez plusieurs fois sur
plages plusieurs REPEAT pendant la lecture
fois de suite jusqu’a ce que « REP » ou
(lecture répétée) « REPI » s’affiche.
REP : Pour répéter la lecture de
toutes les plages.
REP1 : Pour répéter la lecture
d’une seule plage.
Pour annuler la lecture répétée,
appuyez plusieurs fois sur
REPEAT jusqu’a ce que « REP »
et « REP1 » disparaissent.

lire toutes les Appuyez plusieurs fois sur PLAY
plagesdetousles MODE jusqu’a ce que « CONT »

éléments s’ affiche.

lire toutes les
plages du seul
élément
sélectionné dans
un ordre
aléatoire

Appuyez plusieurs fois sur PLAY
MODE jusqu’a ce que « SHUF »
s’affiche.

lire toutes les
plages du seul
élément
sélectionné

Appuyez plusieurs fois sur PLAY
MODE jusqu’a ce que « CONT »
et « SHUF » disparaissent.

régler le volume Appuyez sur VOL +/— (ou sur
VOLUME +/- de I’ensemble
principal).

Remarque

Les touches 1l et <€4</PP» peuvent étre inopérantes
pour certaines plages si vous utilisez un serveur autre
que M-crew Server Ver. 2.0.



Ecoute de musique d’une
liste de lecture
— PLAYLIST

Vous pouvez écouter les plages inscrites dans la
liste de lecture de M-crew Server Ver. 2.0.

1 Appuyez plusieurs fois sur FUNCTION
pour passer en mode réseau.
Le témoin LINE s’éteint sur ’ensemble
principal.

2 Appuyez sur PLAYLIST.

«|’=] (mode liste de lecture) » apparait et la
lecture commence.

3 Appuyez plusieurs fois sur + ou — pour
sélectionner la liste de lecture que
vous désirez écouter.

Remarque

Dans certains cas, il se peut que vous ne puissiez pas
utiliser le mode liste de lecture avec un serveur de
media autre que M-crew Server Ver. 2.0 (fourni).

Qu’est ce qu’une PLAYLIST?

Une liste de lecture est une liste créée pour lire

les plages stockées dans M-crew Server Ver. 2.0

al’aide du CPF-IX001. Cette section explique

comment utiliser efficacement les listes de

lecture.

Ecoute de musique d’une liste de lecture

simple

Lors de la premiere connexion du CPF-IX001 a

M-crew Server Ver. 2.0, les plages répondant a

certaines conditions sont automatiquement

inscrites dans les listes de lecture ci-dessous. Le

contenu de ces listes de lecture simples est

automatiquement actualisé.

* les 30 dernieres plages chargées depuis des
CD ou importées (Nouvellement inscrite)

« les 30 plages les plus fréquemment lues (Lue
fréquemment)

¢ les 30 dernieres plages lues (Lue récemment)

[El Ecoute de musique d’une liste de lecture
créée par vous®)

Vous pouvez créer votre propre liste de lecture
dans M-crew Server Ver. 2.0 et y inscrire vos
plages favorites.

Pour plus d’informations, voir « Création d’une
nouvelle liste de lecture » dans 1’aide de

« M-crew Server Ver. 2.0 ».

Ecoute de musique d’une liste de lecture

de plages favorites (FAVORITE
PLAYLIST)3)

Pour écouter une plage favorite inscrite dans
M-crew Server Ver. 2.0 a1’aide du CPF-IX001,
vous pouvez I’inscrire dans la FAVORITE
PLAYLIST en appuyant simplement sur
FAVORITE ADD de la télécommande.

D Le nombre de plages pouvant étre inscrites dépend
des conditions spécifiées dans M-crew Server
Ver. 2.0.

2 Le CPF-IX001 ne prend pas en charge la liste de
lecture Jamais lue.

 Jusqu’a 100 plages au maximum.

[NI44NS 2ISNIN — enbisnw ap ajnoosg
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Ecoute de musique d’une
liste de lecture de plages
favorites

— Inscription d’'une FAVORITE
PLAYLIST/Lecture d’une
FAVORITE PLAYLIST

Qu’est ce qu’une FAVORITE
PLAYLIST?

Vous pouvez inscrire la plage actuelle dans
votre liste de lecture de plages favorites et
écouter ces plages en utilisant les commandes
rapides et faciles de la télécommande. Chaque
liste de lecture de plages favorites peut contenir
jusqu’a 100 plages.

FUNCTION —-V FAVORITE
O__ O aop
(F:QYERWE ®® @ O!| ravorTe
@ @ ® O DEL
> ®060 n
ENTER 10980
O ®®o
OXONCEC)
0990
OXCXCLC)

Pour inscrire des plages dans
une liste de lecture de plages
favorites

1 Pendant la lecture ou une pause de
lecture de la plage désirée, appuyez
sur FAVORITE ADD.

« FAVORITE » apparait.
2 Apreés la disparition de « FAVORITE »,

répétez I'opération de I’étape 1 pour
inscrire des plages désirées.

Lecture d’une liste de lecture
de plages favorites

1 Appuyez plusieurs fois sur FUNCTION
pour passer en mode réseau.
Le témoin LINE s’éteint sur I’ensemble
principal.

2 Appuyez sur FAVORITE CALL.

La lecture commence.

Conseil
Vous pouvez également écouter la liste de lecture de
plages favorites en procédant comme suit :
1 Appuyez sur PLAYLIST.
« [») (Mode liste de lecture) » apparait.
2 Appuyez plusieurs fois sur + ou — jusqu’a ce que
«FAVORITE » s’affiche.

Pour supprimer des plages
d’une liste de lecture de
plages favorites

1 Appuyez sur B ou 1l pour écouter ou
suspendre la lecture de la plage que
vous désirez supprimer de la liste de
lecture de plages favorites.

2 Appuyez sur FAVORITE DEL.
« DELETE? » apparait.

3 Appuyez sur ENTER.
« Deleting » apparait, puis « Complete! »
apparait.

Remarques

« Si vous effectuez une opération de montage sur un
élément inscrit dans une FAVORITE PLAYLIST sur
votre ordinateur, la plage est automatiquement
supprimée de la FAVORITE PLAYLIST (sauf si
vous avez changé le nom de plage).

.

Pendant la lecture d’une plage d’une liste de lecture
de plages favorites, vous ne pouvez pas appuyer sur
FAVORITE ADD pour inscrire la plage dans une
liste de lecture de plages favorites.

Lorsque vous appuyez sur FAVORITE DEL, la
plage est supprimée de la FAVORITE PLAYLIST,
mais reste dans la MUSIC LIBRARY de votre
ordinateur.



Ecoute de la radio Internet

- WEB RADIO

Ecoute de la radio Internet
a l’aide de M-crew Server
Ver. 2.0

Vous pouvez écouter des émissions de radio
Internet en utilisant M-crew Server Ver. 2.0 et
un acces Internet.

Mémorisez d’abord les stations de radio Internet
sur votre ordinateur.

1 Appuyez plusieurs fois sur FUNCTION
pour passer en mode réseau.

Le témoin LINE s’éteint sur I’ensemble
principal.

2 Appuyez sur WEB RADIO.
« AP » apparait.

3 Appuyez plusieurs fois sur + ou —
jusqu’a ce que la station désirée
apparaisse.

4 Appuyez plusieurs fois sur ¢« ou P»|
jusqu’a ce que I’émission désirée
apparaisse.

Nom de station

Programme Temps de

lecture écoulé

Pour arréter ’émission de radio
Internet

Appuyez sur .

Pour modifier les stations de
radio Internet

Vous ne pouvez modifier les stations de radio
Internet que dans M-crew Server Ver. 2.0.
Pour plus d’informations, voir « Modification
des stations de radio préréglées » dans I’aide de
« M-crew Server Ver. 2.0 » sur le CD-ROM
fourni.

Remarques

* Vous ne pouvez pas utiliser la fonction de radio
Internet avec un serveur de média autre que le
logiciel M-crew Server Ver. 2.0 fourni.

* Si vous n’entendez pas le son de la radio Internet par
les enceintes du CPF-IX001, vérifiez si vous
entendez le son lorsque vous utilisez M-crew Server
Ver. 2.0 sur I’ ordinateur.

* Les touches 11, <€« et PP ne sont pas disponibles
pour cette fonction.

* Pour plus d’informations sur 1’acces Internet et le
paramétrage, consultez la documentation de votre
ordinateur ou adressez-vous a votre fournisseur
Internet.
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Paramétres réseau avancés

Utilisation du menu
Network

Le menu Network vous permet d’effectuer
divers paramétrages du réseau.
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1 Appuyez sur MENU.

2 Appuyez plusieurs fois sur <« ou P»|
pour sélectionner le paramétre a

définir.

Paramétre Voir

SERVER? « Sélection d’un autre
serveur » (page 20).

NET SETUP? « Paramétrage manuel du
réseau » (page 21).

RESTART? « Redémarrage de I'unité

réseau » (page 21).

WLAN SETUP? Consultez le « Guide
d’installation rapide »
accompagnant le CPF-
1X001.

REGISTER? « Inscription manuelle du
CPF-IX001 sur votre

ordinateur » (page 22).

NET INFO? « Vérification des
parametres réseau »

(page 22).

VERSION? (Vérifier la version du

firmware du CPF-1X001)

3 Appuyez sur ENTER.

Pour faire disparaitre le menu
Network

Appuyez plusieurs fois sur MENU jusqu’a ce
que vous ayez quitté le menu Network.

Sélection d’un autre
serveur

1 Sélectionnez « SERVER? » dans le
menu Network (page 20), puis appuyez
sur ENTER.

2 Appuyez plusieurs fois sur <« ou P»|
pour sélectionner le serveur de média
désiré, puis appuyez sur ENTER.

Remarque
Vous pouvez sélectionner le serveur parmi 10 au
maximum.



Paramétrage manuel du
réseau

Par défaut, le CPF-IX001 obtient
automatiquement une adresse IP. Si nécessaire,
utilisez la procédure suivante pour spécifier une
adresse IP. Notez que, lorsque le CPF-IX001 est
utilisé dans un environnement contenant un
routeur avec DHCP, il ne devrait pas étre
nécessaire de spécifier I’adresse IP du CPF-
1X001.

1 Sélectionnez « NET SETUP? » dans le
menu Network (page 20), puis appuyez
sur ENTER.

2 Appuyez plusieurs fois sur <« ou P»|
jusqu’a ce que « NET TYPE? »
s’affiche, puis appuyez sur ENTER.

3 Appuyez plusieurs fois sur ¢« ou P»|
jusqu’ace que « MANUAL? » s’affiche,
puis appuyez sur ENTER.

« IP ADDRESS? » apparait.

4 Appuyez a nouveau sur ENTER.
L’adresse IP actuellement spécifiée
apparait.

5 Appuyez plusieurs fois sur ¢« ou P»|
pour saisir les valeurs numériques de
I'adresse IP.

Appuyez plusieurs fois sur << ou PP
pour sélectionner le chiffre que vous désirez
spécifier.

6 Appuyez sur ENTER.
« SUBNET MASK? » apparait.

7 Appuyez a nouveau sur ENTER.
Le masque de sous-réseau actuellement
spécifié apparait.

8 Appuyez plusieurs fois sur ¢« ou P»|
pour saisir les valeurs numériques du
masque de sous-réseau.

Appuyez plusieurs fois sur << ou PP
pour sélectionner le chiffre que vous désirez
spécifier.

9 Appuyez sur ENTER.

« GATEWAY? » apparait.

1 0 Appuyez a nouveau sur ENTER.
La passerelle par défaut actuelle apparait.
1 1 Appuyez plusieurs fois sur <« ou PPl

pour saisir les valeurs numériques de
la passerelle par défaut.

Appuyez plusieurs fois sur < ou PP
pour sélectionner le chiffre que vous désirez
spécifier.

1 2 Appuyez sur ENTER.

1 3 Appuyez sur SUSPEND pour mettre
'unité réseau en veille.

14 Appuyez a nouveau sur SUSPEND
pour démarrer I'unité réseau.

Pour revenir au paramétrage
automatique

1 Sélectionnez « NET SETUP? » dans le
menu Network (page 20), puis appuyez sur
ENTER.

2 Appuyez plusieurs fois sur < ou »»
jusqu’a ce que « NET TYPE? » s’affiche,
puis appuyez sur ENTER.

3 Appuyez plusieurs fois sur ¢ ou P»
jusqu’a ce que « AUTO? » apparaisse, puis
appuyez sur ENTER.

4 Appuyez sur SUSPEND pour mettre 'unité
réseau en veille.

5 Appuyez a nouveau sur SUSPEND pour
démarrer l'unité réseau.

Redémarrage de I’unité
réseau

Sélectionnez « RESTART? » dans le menu
Network (page 20), puis appuyez sur
ENTER.

loweled I
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Inscription manuelle du
CPF-1X001 sur votre
ordinateur

Le CPF-IX001 est automatiquement inscrit sur
I’ordinateur lorsque vous le connectez a
I’ordinateur apres avoir installé le logiciel
M-crew Server Ver. 2.0.

Pour une plus grande sécurité, inscrivez
manuellement le CPF-IX001 sur I’ordinateur.

1 Sélectionnez « REGISTER? » dans le
menu Network (page 20), puis appuyez
sur ENTER.

L’affichage du compte a rebours s’affiche
sur le CPF-IX001.

2 Cliquez sur [démarrer] — [Tous les
programmes] - [M-crew Server] —
[OUTILS] - [LISTE DE MATERIEL] dans
cet ordre pour afficher I’écran sur
M-crew Server Ver. 2.0.

Pour plus d’informations, consultez le
manuel d’installation de « M-crew Server
Ver. 2.0 » sur le CD-ROM fourni.

3 Alors que I'affichage de compte a
rebours est affiché, placez « Mode de
sélection du matériel » sur « Manuel »,
puis cliquez sur [Ajouter] sur
I'ordinateur.

L’inscription commence.
Lorsque I'inscription a été réalisée,
« Complete! » s’affiche sur le CPF-IX001.

Remarques

 Lorsque I’inscription n’a pas été réalisée,

« Incomplete! » s’affiche sur le CPF-IX001.

» L’opération de I’étape 3 doit étre exécutée dans les
5 minutes apres celle de 1’étape 1.

22FR
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Vérification des
parametres réseau

Sélectionnez « NET INFO? » dans le
menu Network (page 20), puis appuyez
sur ENTER.

Appuyez plusieurs fois sur ¢« ou P»|

pour sélectionner le paramétre que

vous désirez vérifier, puis appuyez sur

ENTER.

A chaque pression sur ENTER, I’ affichage

change cycliquement comme suit :

NET TYPE? — AUTO* —

IP ADDRESS? — Adresse IP* —

SUBNET MASK? — Masque de sous-

réseau* — GATEWAY ? — Passerelle par

défaut* — MAC ADDRESS? — Adresse

MAC — SERVER NAME? — Serveur

connecté* — MY NAME? — Nom

attribué par M-crew Server Ver. 2.0*

* L’affichage peut différer selon le paramétrage
effectué.



Autres opérations

Réglage du son
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Pour vous endormir en
musique

— Minuterie d’arrét

Cette fonction vous permet de vous endormir en
musique en réglant ’unité réseau pour qu’elle se
mette en veille apreés un certain temps.

Appuyez sur SLEEP.

A chaque pression sur la touche, I’affichage des
minutes (durée de la minuterie d’arrét) change

comme suit :

90min — 80min — ... — 10min — OFF —
90min — ...

Autres opérations

Pour Appuyez

vérifier le temps une fois sur SLEEP.
restant

changer la durée plusieurs fois sur SLEEP pour
de la minuterie
d’arrét

sélectionner la durée désirée.

Activation/désactivation de
Peffet surround

Appuyez sur SURROUND.

A chaque pression sur la touche, I’effet surround
change comme suit :

Désactivé «— Activé

Le témoin SURROUND s’allume et s’éteint sur
I’ensemble principal a chaque pression sur
SURROUND.

Réglage des graves et des
aigués
Vous pouvez régler les graves et les aigués.

Appuyez plusieurs fois sur BASS +/- ou
TREBLE +/- pour régler le niveau (pas de
+3).

Pour réinitialiser le réglage des
graves et des aigués

Appuyez sur EQ OFF.

désactiver la
fonction de
minuterie d’arrét

plusieurs fois sur SLEEP jusqu’a
ce que « OFF » s’affiche.

Désactivation de
I’affichage

Si vous n’effectuez aucune opération pendant
quelques minutes, 1’affichage s’assombrit pour
réduire la consommation électrique (fonction
Rhéostat auto).

Pour désactiver la fonction Rhéostat
auto

Appuyez sur une touche autre que FUNCTION,
SURROUND, EQ OFF, BASS +/—,

TREBLE +/-ou VOL +/- (ou VOLUME +/-de
I’ensemble principal).

suonesado sanny I
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Visualisation des
informations sur
I’affichage

Vous pouvez vérifier les informations suivantes
sur I’affichage du CPF-1X001.

Notez que cette fonction n’est pas disponible
lorsque vous écoutez une radio Internet.

Vérification du temps de
lecture et du temps restant

Vous pouvez vérifier le temps de lecture et le
temps restant de la plage actuelle.

Appuyez sur TIME pendant la lecture.

A chaque pression sur la touche, 1’ affichage
change comme suit :
Temps de lecture écoulé — Temps restant

Vérification du titre et du
numeéro de plage

Appuyez sur DISPLAY pendant la lecture
ou alors que la plage est sélectionnée en
mode d’arrét.

A chaque pression sur la touche, 1’ affichage
change comme suit :

Titre de plage — Informations d’album sur la

plage — Informations d’artiste sur la plage —

Informations de genre sur la plage — Numéro

de plage actuel et nombre total de plages dans

I’é1ément

Remarques

* «———.——» apparait lorsque le temps total dépasse
999 minutes 59 secondes.

* Le nombre total de plages apparait lorsque la plage
n’est pas sélectionnée en mode d’arrét.

Ecoute du son d’un
appareil raccordeé

Vous pouvez raccorder un lecteur audio portable
au CPF-I1X001.

Prise LINE IN

[\ Depuis un lecteur audio
] portable, etc.

Cable LINE IN* (fourni)

* Branchez I’extrémité comportant le noyau
de ferrite a la prise LINE IN.

1 Raccordez un lecteur audio portable en
option a la prise LINE IN.
Utilisez le cable LINE IN fourni pour
raccorder un lecteur audio portable a cette
prise.

2 Appuyez plusieurs fois sur FUNCTION
pour passer en mode LINE.
Le témoin LINE s’allume sur I’ensemble
principal.
Vous pouvez alors écouter le son du lecteur
audio portable.



Dépannage
Problemes et remédes

Si vous rencontrez un probléme avec votre
systéme, procédez comme suit :

1 Assurez-vous que le cordon d’alimentation
est correctement et solidement branché.

2 Recherchez votre probléme dans la liste des
contréles ci-dessous et appliquez le reméde
indiqué.

Si le probléme persiste apres les opérations ci-

dessus, adressez-vous au revendeur Sony le plus

proche.

Notez que si un technicien remplace certaines

pieces lors d’une réparation, celles-ci pourront

étre conservées.

Lorsque vous apportez le systeme pour une

réparation, apportez tous ses éléments.

Ce produit forme un ensemble et tous les

éléments du systeéme sont nécessaires pour

déterminer le point nécessitant une réparation.

Généralités

« Installez un filtre antiparasites (en vente dans le
commerce) sur le cordon d’alimentation.

La télécommande ne fonctionne pas.

» Enlevez I’obstacle.

* Rapprochez la télécommande du CPF-IX001.

« Selon I’opération que vous désirez effectuer,
dirigez la télécommande vers le capteur de
télécommande de I’ensemble principal ou de
I’unité réseau.

* Remplacez la pile CR2025.

« Eloignez le CPF-IX001 des lampes fluorescentes.

Le CPF-IX001 ne s’allume pas lorsque vous le
mettez sous tension.
* Assurez-vous que le cordon d’alimentation est
branché a une prise murale.

Il'y a une distorsion du son.
* Appuyez sur VOL — (ou sur VOLUME - de
I’ensemble principal) pour baisser le volume.
* Ne connectez pas des appareils autres que des
lecteurs audio portables.

Réseau

Alors que vous n’avez pas démarré I'unité
réseau, son affichage se met a clignoter dés
que vous placez I'interrupteur d’alimentation
17O du subwoofer sur marche.
* Appuyez sur SUSPEND pour démarrer I’unité
réseau. La démonstration disparait.
* Appuyez sur DISPLAY.

Il n’y a pas de son.

 Assurez-vous que le subwoofer est sur marche.

* Vérifiez les connexions.

* Appuyez sur VOL + (sur VOLUME + de
I’ensemble principal). Si le niveau du son reste
bas, méme apres que vous avez augmenté le
volume du CPF-IX001 au maximum, réglez le
volume du lecteur audio portable connecté.

 Assurez-vous que 1’unité réseau est correctement
connectée.

 Assurez-vous que 1'unité réseau lit de la musique.

* Assurez-vous que le témoin de fonction est correct
sur I’ensemble principal.

Ronflement ou parasites importants.
« Eloignez le CPF-IX001 de la source de parasites.

 Branchez le CPF-IX001 a une autre prise murale.

Le serveur désiré est introuvable.
¢ Redémarrez I’ ordinateur.
 Vérifiez la position du sélecteur WIRELESS/
WIRED (sans-fil/filaire) sur I’unité réseau.
 Vérifiez les parametres réseau sur votre
ordinateur.

.

Démarrez le serveur que vous désirez utiliser sur
votre ordinateur.

Vérifiez les parametres réseau du co6té du CPF-
IX001.

Paramétrez a nouveau correctement le routeur ou
le hub. Pour plus d’informations, consultez le
mode d’emploi du routeur ou du hub.

.

.

Pour paramétrer un pare-feu autre que celui
intégré au systeme d’exploitation, voir Dépannage
dans le manuel d’installation de « M-crew Server
Ver. 2.0 » sur le CD-ROM fourni.

Diminuez le nombre de serveurs pouvant étre
connectés a 10 ou moins (page 20).

Procédez comme suit pour reconnecter la chaine

au serveur.

1. Appuyez sur MENU.

2. Sélectionnez « SERVER? » dans le menu
Network (page 20), puis appuyez sur ENTER.

3. Appuyez plusieurs fois sur <¢/»» pour
sélectionner le serveur de média désiré, puis
appuyez sur ENTER.

suite
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Les plages inscrites dans un serveur ne
peuvent pas étre sélectionnées depuis le CPF-
1X001.

* La commande d’opérations telles que sélection ou
lecture de plages depuis le CPF-IX001 peut étre
impossible pour des serveurs autres que M-crew
Server Ver. 2.0.

Le son sautille.
* Le son peut sautiller dans les cas suivants :
— lorsque de la musique est en cours
d’enregistrement sur le serveur
— lorsque I’ordinateur exécute de nombreuses
applications
— lorsque I’état du réseau est encombré
— lorsque plusieurs CPF-IX001 exécutent une
lecture simultanément
* SiI’ordinateur est raccordé au routeur LAN sans
fil par une connexion sans fil, utilisez une
connexion filaire.
* Sile CPF-IX001 est raccordé au routeur LAN
sans fil par une connexion sans fil, placez-le aussi
pres que possible du routeur LAN sans fil.

Les noms de plage ne sont pas affichés.
« Certains types de caracteres saisis ne peuvent pas
étre affichés par le CPF-IX001, méme s’ils
peuvent étre inscrits et affichés sur le serveur.

Les commandes d’opérations prennent du
temps.
* Selon I’état du serveur, I’exécution de I’ opération
peut prendre un certain temps. Par exemple, s’il
n’y a pas de réponse apres avoir appuyé sur <</
PP maintenez <€</PP enfoncé pendant un
moment. L’opération devrait alors commencer.

La connexion sans fil ne fonctionne pas
correctement.
 Assurez-vous que le paramétrage de la connexion
sans fil (SSID, mode de sécurité, clé) correspond
a celui du routeur LAN sans fil.
 Assurez-vous que votre routeur LAN sans fil
utilise la derniere version du firmware. Si ce n’est
pas le cas, une mise a jour du firmware pourra
améliorer la qualité de la communication. Pour
plus d’informations, consultez le manuel
d’utilisation du routeur LAN sans fil.

Eléments en option

Il n’y a pas de son.

* Reportez-vous a « I1 n’y a pas de son. » sous
généralités et vérifiez 1’état du CPF-IX001.

 Connectez correctement le lecteur audio portable
(page 24) tout en vérifiant si :
—le cable LINE IN est correctement connecté.
— la fiche du cable LINE IN est fermement insérée

jusqu’au fond.

¢ Allumez le lecteur audio portable raccordé.

 Consultez le mode d’emploi du lecteur audio
portable raccordé et commencez la lecture.

Il'y a une distorsion du son.
* Baissez le volume du lecteur audio portable
raccordé.

Si le CPF-1X001 ne fonctionne
toujours pas correctement aprés
Papplication des remeédes ci-
dessus, réinitialisez-le de la
maniére suivante :

1 Sil'unité réseau est en veille, appuyez sur
SUSPEND pour la démarrer.

2 Sila lecture commence, appuyez sur il
pour larréter.

3 Insérez un instrument & pointe fine dans
I'orifice RESET situé sur le c6té de 'unité
réseau et poussez.

4 L'unité réseau redémarre.

Le CPF-IX001 est réinitialisé aux réglages
d’usine. Il vous faudra donc recommencer les
réglages que vous aviez effectués.



Messages

Si un message s’affiche pendant le
fonctionnement du CPF-IX001, procédez
comme il est indiqué ci-dessous pour corriger le
probleme.

Cannot Play
¢ Démarrez M-crew Server Ver. 2.0 et cliquez sur le
bouton [Journal d’erreurs] dans la fenétre
LANCEUR ou cliquez du bouton droit sur 1’icone
de barre des taches M-crew Server* et
sélectionnez « VISIONNEUR DU JOURNAL

D’ERREURS », puis vérifiez le journal d’erreurs.

— fréquence d’échantillonnage autre que 32 kHz,
44,1 kHz, 48 kHz ;

— plage non transmise en continu en PCM
linéaire ;

— plage autre qu’un canal ou deux canaux ;

— bits d’échantillonnage de plage autres que
16 bits ;

— état du serveur occupé.

La plage ne peut pas étre lue dans les cas suivants :

Check Net
 Assurez-vous que le cable réseau entre le CPF-
IX001 et le hub ou le routeur est correctement
connecté.

 Assurez-vous que le hub ou le routeur est allumé.

* Réglez le routeur LAN sans fil sur n’importe quel
canal de CH1 a CH11. Pour plus d’informations,
consultez le manuel d’utilisation du routeur LAN
sans fil.

No Server/No response

¢ Redémarrez I’ordinateur.

 Vérifiez la position du sélecteur WIRELESS/
WIRED (sans-fil/filaire) sur I’unité réseau.

¢ Démarrez le serveur. M-crew Server Ver. 2.0 peut
étre démarré par la méthode suivante :
Cliquez du bouton droit sur I’icone de barre des
taches M-crew Server*, puis cliquez sur
« Démarrer Music Server » dans le menu.

.

M-crew Server Ver. 2.0 ne reconnait peut-étre pas
le CPF-IX001. Procédez comme suit pour vérifier
si M-crew Server Ver. 2.0 reconnait le CPF-
1X001 :

1. Cliquez sur [démarrer] — [Tous les
programmes] — [M-crew Server] — [OUTILS] -
[LISTE DE MATERIEL] dans cet ordre.

2. Si le CPF-IX001 n’est pas présent sur la liste
qui s’affiche a I’étape 1, I'inscription de
I’appareil doit étre exécutée. Pour plus
d’informations, consultez 1’aide de « M-crew
Server Ver. 2.0 » ou le manuel d’installation de
« M-crew Server Ver. 2.0 » dans M-crew
Server Ver. 2.0.

* Pour paramétrer un pare-feu autre que celui
intégré au systeme d’exploitation, voir Dépannage
dans le manuel d’installation de « M-crew Server
Ver. 2.0 » sur le CD-ROM fourni.

« Effectuez correctement le paramétrage TCP/IP et

de la connexion sans fil pour le CPF-IX001 et

I’ ordinateur (page 21).

IP Conflict
* Spécifiez les adresses IP du CPF-IX001 et des
autres appareils du réseau de fagon qu’il n’y ait
pas de duplication (page 21).

Press MENU

¢ Procédez comme suit pour reconnecter la chaine

au serveur.

1. Appuyez sur MENU.

2. Sélectionnez « SERVER? » dans le menu
Network (page 20), puis appuyez sur ENTER.

3. Appuyez plusieurs fois sur ¢ /»» pour
sélectionner le serveur de média désiré, puis
appuyez sur ENTER.

No ltem
¢ Inscrivez la plage comme il est indiqué dans le
mode d’emploi du serveur connecté.
¢ Procédez comme suit pour reconnecter la chaine
au serveur.
1. Appuyez sur MENU.
2. Sélectionnez « SERVER? » dans le menu
Network (page 20), puis appuyez sur ENTER.
3. Appuyez plusieurs fois sur ¢ /»» pour
sélectionner le serveur de média désiré, puis
appuyez sur ENTER.

Server Err

¢ Procédez comme suit pour reconnecter la chaine

au serveur.

1. Appuyez sur MENU.

2. Sélectionnez « SERVER? » dans le menu
Network (page 20), puis appuyez sur ENTER.

3. Appuyez plusieurs fois sur ¢/»» pour
sélectionner le serveur de média désiré, puis
appuyez sur ENTER.

suite
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Server Close

¢ Démarrez le serveur. M-crew Server Ver. 2.0 peut
étre démarré par la méthode suivante :

Cliquez du bouton droit sur I’icone de barre des
taches M-crew Server*, puis cliquez sur
« Démarrer Music Server » dans le menu.

* Pour modifier les parametres réseau de
I’ordinateur, redémarrez le serveur sur
I’ordinateur. Ce message disparait apres un court
instant.

WebRadio Err

« Inscrivez une station pouvant étre lue dans M-
crew Server Ver. 2.0.

 La connexion peut étre difficile selon I’état de la
liaison Internet. Attendez un instant, puis
recommencez 1’ opération.

* L’icOne de barre des tiches M-crew Server est x

28R



Informations supplémentaires

Explication des fenétres
de configuration du
réseau sans fil

Configurez le CPF-IX001 pour qu’il puisse
communiquer sur votre réseau LAN sans fil.
Pour la maniere d’afficher les fenétres de
paramétrage de la connexion sans fil, consultez
le « Guide d’installation rapide » accompagnant
le CPF-IX001.

Fenétre de configuration de
base

Cette fenétre vous permet d’effectuer le
paramétrage réseau de base.

®Sélectionnez une méthode d’obtention
d’adresse IP sur le menu déroulant.

Pour obtenir une adresse IP automatiquement du
serveur DHCP, sélectionnez [Auto (DHCP)]. Pour
la saisir manuellement, sélectionnez [Manual
(Static IP)].

Conseil
Si votre routeur LAN sans fil prend en charge le
DHCEP, sélectionnez [Auto (DHCP)].

@Si vous sélectionnez [Auto (DHCP)] en @,
la configuration est exécutée
automatiquement.

Si vous sélectionnez [Manual (Static IP)], vous
devez saisir vous-méme les valeurs appropriées.

Conseils
« Sivous sélectionnez [Auto (DHCP)], vous ne pouvez
pas changer les valeurs attribuées.

¢ Si vous sélectionnez [Manual (Static IP)], consultez
la documentation pour les valeurs a saisir.

* Saisissez des nombres décimaux de 0 a 255 pour
I’adresse IP.

®L’adresse MAC de votre CPF-1X001
s’affiche.

@®Permet d’abandonner le paramétrage.

(®Cliquez sur ce bouton pour valider les
valeurs saisies.
Si I’'une des valeurs saisies est incorrecte, une boite
de dialogue apparait.

Cliquez sur [Setup] pour afficher les valeurs saisies.
Corrigez-les si nécessaire.

Fenétre de configuration du
réseau LAN sans fil

Cette fenétre vous permet d’effectuer le
paramétrage du réseau LAN sans fil.

(DSaisissez le nom de réseau (SSID) du
routeur LAN sans fil.

Veillez a bien saisir le nom utilisé pour votre routeur
LAN sans fil.

« SSID » est un identifiant utilisé pour identifier un
réseau sans fil.

(®Dans le menu déroulant, sélectionnez le
mode de sécurité pour votre routeur LAN
sans fil.

Sélectionnez I’une des options suivantes ;
No security

WEP 64bits

WEP 128bits

WPA (TKIP)

WPA (AES)

WPA2 (TKIP)

WPA2 (AES)

suite
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®Si vous avez sélectionné [WEP 64bits] ou

[WEP 128bits] en @, saisissez une clé de
sécurité.

Sélectionnez un numéro de clé de sécurité et
saisissez la clé de sécurité pour votre routeur LAN
sans fil.

Vous pouvez saisir des caracteres ou des nombres
hexadécimaux pour la clé de sécurité.

La clé de sécurité doit comporter des caracteres et
nombres arbitraires.

Lalongueur des clés de sécurité dépend du mode de
sécurité sélectionné. Voir le tableau ci-dessous.

Méthode de saisie/nombre de caractéres
de la clé de sécurité

'WEP 64bits 'WEP 128bits

Caracteres 5 (caracteres 13 (caracteres
alphanumériques alphanumériques
et/ou symboles  et/ou symboles

d’un octet) d’un octet)
Nombres 10(0a9,AaF, 26(0a9,AaF,
hexadécimaux a a f) aaf)

@Si vous avez sélectionné [WPA(TKIP)],

[WPA(AES)], [WPA2(TKIP)] ou
[WPA2(AES)] en @, saisissez une clé
prépartagée.

Saisissez la clé prépartagée pour votre routeur LAN
sans fil.

La clé doit comporter 8 a 64 caracteres.

Si vous saisissez 64 caracteres, utilisez des nombres
hexadécimaux (029, AaF, aaf).

Méthode de saisie/nombre de caractéres
de la clé prépartagée

Caracteres 8 4 63 (caracteres
alphanumériques et symboles d’un
octet)

Nombres 64(0a9,AaF,aaf)

hexadécimaux

(®Permet d’abandonner le paramétrage.

®Cliquez sur ce bouton pour valider les

valeurs saisies.

Si I’'une des valeurs saisies est incorrecte, une boite
de dialogue apparait.

Cliquez sur [Setup] pour afficher les valeurs saisies.
Corrigez-les si nécessaire.

Fenétre de mise a jour du
firmware

Cette fenétre permet de mettre a jour le firmware
du CPF-IX001.

(®La version du firmware actuel s’affiche.

®@Sélectionnez le fichier de firmware que vous
désirez mettre a jour.

Cliquez sur [Browse] pour afficher la boite de
dialogue de sélection du firmware.

®Cliquez sur le bouton pour mettre a jour le
firmware.
Lorsque vous cliquez sur le bouton, la fenétre de
confirmation de firmware apparait.
Si le firmware sélectionné est correct, la mise a jour
commence. Lorsque la mise a jour est terminée, le
CPF-1X001 redémarre automatiquement.
Si le firmware sélectionné est incorrect, cliquez sur
[Retry], puis sélectionnez le firmware correct.

Remarques

* Pendant la mise a jour du firmware, ne redémarrez
pas le CPF-IX001, ne le mettez pas en veille et ne
I’éteignez pas.

* Rendez-vous sur le site Web suivant pour les mises a
jour du firmware du CPF-1X001 ;
Etats-Unis :
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php
Canada :
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/warranty/
consumer_support.shtml
Europe :
http://support.sony-europe.com/main/main.asp?l=en

Remarques

« Utilisez une clé de sécurité ou une clé prépartagée
qui ne puisse pas facilement étre devinée.

» Changez périodiquement de clé de sécurité et de clé
prépartagée pour assurer la sécurité du réseau.



Fenétre de configuration de
Padministrateur

Cette fenétre permet de spécifier un nom
d’utilisateur et un mot de passe ou de modifier
un mot de passe précédemment enregistré.

Basi setup

(®Saisissez un nom d’utilisateur.

Le nom d’utilisateur ne doit pas dépasser 16
caracteres.

(@Saisissez le mot de passe actuel.
Pour des raisons de sécurité, utilisez un mot de passe
différent de celui que vous utilisez pour vos comptes
importants.
Le mot de passe ne doit pas dépasser 16 caracteres.

(®Saisissez un nouveau mot de passe.
Saisissez une seconde fois le nouveau mot de passe
pour le confirmer.

Le nouveau mot de passe ne doit pas dépasser 16
caracteres.

@®Permet d’abandonner le paramétrage.

®Cliquez sur ce bouton pour valider les
valeurs saisies.
Si I’'une des valeurs saisies est incorrecte, une boite
de dialogue apparait.
Cliquez sur [Setup] pour afficher les valeurs saisies.
Corrigez les valeurs si nécessaire.

Fenétre de redémarrage du
client audio

Cette fenétre permet de redémarrer le CPF-
IX001 pour appliquer les nouveaux parametres.

Restart audio client

Rest

i wp
» RestartAudio Gl

Conseil
Les nouveaux parametres ne prennent effet qu’apres le
redémarrage du CPF-1X001.
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Glossaire

Adresse IP

Une adresse IP est généralement constituée de
quatre groupes de jusqu’a trois chiffres séparés
par un point (192.168.239.1, par exemple). Tous
les appareils d’un réseau doivent avoir une
adresse IP.

Adresse MAC (Media Access Control)
Un nombre unique spécifié pour identifier une
interface réseau sur un réseau. Une adresse
unique est affectée a chaque interface connectée
a un réseau.

AES (Advanced Encryption Standard)
Un protocole de chiffrement utilisé par les
systeémes de chiffrement LAN sans fil WPA et
WPA2. L’ AES comporte des fonctions de
sécurité plus avancées que le TKIP.

DHCP (Dynamic Host Configuration
Protocol)

Un systeme attribuant automatiquement les
données de configuration requises pour une
connexion Internet.

Masque de sous-réseau
Partie d’une adresse IP qui identifie le sous-
réseau, le plus petit groupe sur un réseau.

Passerelle par défaut

Lors de la communication avec des appareils
présents sur un autre réseau, les données sont
d’abord transférées a un nceud (point de relais)
appelé passerelle. Toutefois, lorsque la
passerelle a laquelle doivent étre transmises les
données n’est pas connue, les données sont
transférées au nceud le plus typique appelé
passerelle par défaut.

SSID (Service Set Identifier)

Nom utilisé par un réseau LAN sans fil pour
identifier un réseau spécifique. Le méme SSID
est spécifié pour le routeur LAN sans fil et
I’appareil avec fonctions LAN sans fil. Une
communication sans fil est possible entre des
appareils ayant des SSID identiques.

TKIP (Temporal Key Integrity
Protocol)

Un protocole de chiffrement utilisé par les
systémes de chiffrement LAN sans fil WPA et
WPAZ2. Le protocole TKIP empéche le
décodage des clés de chiffrement et
I’usurpation, Il comporte des fonctions de
sécurité plus avancées que le WEP.

WEP (Wired Equivalent Privacy)

Un systéme de chiffrement des données utilisé
par les réseaux LAN sans fil. La technologie
WERP utilise la méme clé de chiffrement de 64 ou
128 bits pour les deux appareils communiquant
sur un réseau LAN sans fil pour empécher que
les données ne puissent étre décodées par
d’autres appareils.

WPA (Wi-Fi Protected Access)
Standard de chiffrement LAN sans fil préconisé
par le groupe industriel Wi-Fi Alliance pour les
réseaux LAN sans fil. Le standard WPA offre
une sécurité accrue par rapport au WEP.

WPA2 (Wi-Fi Protected Access 2)

Le nouveau standard de chiffrement LAN sans
fil préconisé par le groupe industriel Wi-Fi
Alliance pour les réseaux LAN sans fil. Le
standard WPA?2 offre une sécurité encore accrue
par rapport au WPA.



Précautions

Sécurité

» Lachaine n’est pas isolée du secteur tant qu’elle reste
branchée a la prise murale, méme lorsqu’elle est
éteinte.

Débranchez la chaine de la prise murale si vous
prévoyez qu’elle ne sera pas utilisée pendant une
période prolongée. Pour débrancher le cordon
d’alimentation, tirez-le par la fiche. Ne tirez jamais
directement sur le cordon.

Si un objet ou du liquide tombe a I’intérieur de la
chaine, débranchez-la et faites-la contrdler par un
technicien qualifié avant de la réutiliser.

Le cordon d’alimentation ne doit étre remplacé que
dans un centre de service apres-vente qualifié.

.

Nutilisez que le subwoofer fourni (adaptateur
secteur). N’utilisez pas d’autre adaptateur secteur.

>R :

Polarité de la fiche

Lieu d’installation
* Ne placez pas la chaine en position inclinée.
* Ne placez pas la chaine dans un endroit :

— extrémement chaud ou froid ;

— poussiéreux ou sale ;

— trés humide ;

— soumis a des vibrations ;

— en plein soleil.

Prenez les précautions nécessaires lors de
I’installation de I’appareil sur des surfaces traitées
(cirées, huilées, vernies, etc.) pour éviter I’apparition
de taches ou la décoloration de la surface.

Accumulation de chaleur

« La chaine chauffe pendant le fonctionnement, mais
cela n’est pas une anomalie.

* Placez la chaine dans un endroit bien aéré pour éviter
toute accumulation de chaleur a Iintérieur.

* Si vous utilisez constamment la chaine a un niveau
sonore élevé, la température des faces supérieure,
latérales et inférieure du coffret augmente
considérablement. Pour ne pas risquer de vous
briler, ne touchez pas le coffret.

 Pour ne pas risquer une anomalie, ne couvrez pas
I’orifice d’aération.

Pour toute question au sujet de cette chaine ou tout
probléme, adressez-vous au revendeur Sony le plus
proche.

Nettoyage du coffret

Nettoyez le coffret, le panneau et les commandes avec
un chiffon doux 1égérement imbibé d’une solution
détergente douce. N’utilisez pas de tampons abrasifs,
de poudre a récurer ou des solvants tels que diluants,
benzene ou alcool.
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Spécifications

Section amplificateur

Ensemble principal (ACTIVE
SPEAKER CPF-NWO001P)
Puissance de sortie efficace en continu (référence) :

Entrées
WM-PORT :

LINE IN :

Haut-parleurs :
Dimensions (I/h/p) :
Poids :

Alimentation électrique :

SW+5W
(1 kHz, 10 % DHT)

22 broches

Modele compatible : Unité
réseau (NAS-IX001P)
prise minijack d’entrée
(stéréo)

28 mm de dia.

Env. 206 x 53 x 88 mm
Env. 0,45 kg
DCIN:12V,1,0A

Subwoofer (SA-NWO0O01P)

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :

Haut-parleurs :
Dimensions (I/h/p) :

Poids :
Alimentation électrique :

15 W (100 Hz, 10 % DHT)
70 mm de dia.

Env. 218 x 74 x 131 mm,
y compris les pieces
saillantes

Env. 1,3 kg

AC:

Modgle pour les Etats-
Unis et le Canada : 120 V,
18 W, 50/60 Hz

Modele pour I’Europe :
220-240V, 18 W,

50/60 Hz

(DCOUT: 12V, 1,0 A)

Unité réseau (NETWORK AUDIO
SYSTEM NAS-IX001P)

Standard :
Canaux :
Alimentation électrique :

Généralités

IEEE802.11b/g
CHI1 a CHI11
DCIN:5V, 700 mA

Température de fonctionnement :

Piéces fournies
Voir page 8.

10°Ca35°C

La conception et les spécifications peuvent étre

modifiées sans préavis.



Liste des emplacements des touches et pages de référence

Ensemble principal

[1] VOLUME +/- (16) [4] Témoin SURROUND (23)
[2] FUNCTION (15, 17, 18, 19, 24) [5] Témoin LINE (15, 17, 18)
[3] Capteur de télécommande (a I'intérieur) [6] Témoin ON (13)

>

Unité réseau

[1] Afficheur [4] Sélecteur WIRELESS/WIRED
Eclairage de 1unité réseau [5] Orifice RESET (26)
@ Port LAN @ Capteur de télécommande

suite
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Subwoofer

[1] Interrupteur d'alimentation 1/O (13)
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Télécommande

Touches pour ’ensemble principal
VOL +/- (16)

[9] TREBLE +/- (23)

BASS +/- (23)

EQ OFF (23)

[12 SURROUND (23)

FUNCTION (15, 17, 18, 19, 24)

Touches pour Punité réseau
m SUSPEND (mode Marche/Veille) (13, 21)
DISPLAY (13, 24)
TIME (24)
[4] REPEAT (16)
PLAY MODE (16)
MUSIC SURFIN’
[6] ALL (15)
[6] GENRE (15)
[6] ARTIST (15)
[6] ALBUM (15)

+/— (sélection d’élément) (16, 17, 18, 19)
WEB RADIO (19)
PLAYLIST (17, 18)
ENTER (18, 20, 21, 22)
MENU +/—
¢ /»® (retour/avance) (16, 19, 20)
MENU (20)
«—CURSOR/CURSOR—
<<«/»» (rembobinage/avance rapide) (16, 19,
21)
= (lecture) (16)
1 (pause) (16, 19)
M (arrét) (16, 19)
FAVORITE
CALL (18)
ADD (18)
DEL (18)
SLEEP (23)

®
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Para reducir el riesgo de incendios o
electrocucion, no exponga el aparato a
la lluvia ni a la humedad.

Este producto es para ser utilizado solamente en
interiores.

Para evitar incendios, no cubra los orificios de
ventilacién del aparato con periddicos, manteles,
cortinas, etc. Y no ponga velas encendidas sobre el
aparato.

Para evitar el riesgo de incendios o de descargas
eléctricas, no ponga objetos que contengan liquidos, tal
como jarrones, encima del aparato.

No instale la unidad en un lugar de espacio
reducido, tal como en una estanteria para libros o

vitrina empotrada.

La placa de caracteristicas estd ubicada en la parte
inferior exterior.

PRECAUCION

Peligro de explosion si la pila no es reemplazada
correctamente. Reempldcela solamente con una de tipo
idéntico o equivalente recomendada por el fabricante.
Tire las pilas usadas de acuerdo con las instrucciones
del fabricante.

No tire las pilas con la basura
normal del hogar, deshdgase de
ellas correctamente como desechos
quimicos.

Aviso para los clientes en Europa

430

Por medio de la presente, Sony Corporation declara
que el Sistema de Audio de Red Inaldmbrica CPF-
IX001 cumple con los requisitos esenciales y
cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles
de la Directiva 1999/5/CE. Para mayor informacion,
por favor consulte el siguiente URL:
http://www.compliance.sony.de/

Este producto ha sido previsto para ser utilizado en los
paises siguientes:

Reino Unido, Repiiblica de Irlanda, Republica Federal
Alemana, Repiblica de Polonia, Reptiblica de
Hungria, Republica Checa, Republica Eslovaca,
Repiiblica de Italia, Reino de Suecia, Reino de
Dinamarca, Reptblica de Finlandia, Reino de
Noruega, Repiiblica de Lituania, Reptblica de Letonia,
Reptblica de Estonia, Reino de Holanda, Espaiia,
Reptblica Helénica, Rumania, Reptblica de
Eslovenia, Repiblica Francesa, Reino de Bélgica,
Reptblica de Portugal, Confederacién Helvética,
Repiiblica de Austria, Republica de Turquia

Tratamiento de los equipos
eléctricos y electrénicos al
final de su vida util (aplicable
en la Unién Europea y en

p europ con sist
L de recogida selectiva de
residuos)

Este simbolo en el equipo o el embalaje indica que el
presente producto no puede ser tratado como residuos
domésticos normales, sino que debe entregarse en el
correspondiente punto de recogida de equipos
eléctricos y electronicos. Al asegurarse de que este
producto se desecha correctamente, Ud. ayuda a
prevenir las consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud humana que podrian derivarse de
la incorrecta manipulacién en el momento de
deshacerse de este producto. El reciclaje de materiales
ayuda a conservar los recursos naturales. Para recibir
informacién detallada sobre el reciclaje de este
producto, péngase en contacto con el ayuntamiento, el
punto de recogida més cercano o el establecimiento
donde ha adquirido el producto.
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Acerca de este manual de
CPF-I1X001

El CPF-IX001 contiene los siguientes manuales.
Consiiltelos cuando los requiera una operacion.

“Quick Setup Guide” de CPF-
1X001

Esta guia explica como instalar el CPF-IX001.

Manual de instrucciones de CPF-
IX001 (este manual)

Este manual explica las operaciones del propio
CPF-IX001.

Este manual explica principalmente las
operaciones utilizando el mando a distancia.

Manual de instalacion del
“M-crew Server Ver. 2.0”

Este manual esta incluido en el CD-ROM
suministrado.

Explica como instalar en el ordenador el
software “M-crew Server Ver. 2.0”
suministrado.

Ayuda de “M-crew Server Ver.
2.0”

Este manual de ayuda solamente puede
utilizarse después de haber instalado el software
“M-crew Server Ver. 2.0”.

Explica las operaciones del software “M-crew
Server Ver. 2.0” que estd incluido en el mismo
CD-ROM.



Para disfrutar de musica almacenada en el ordenador

* Puede escuchar misica almacenada en el ordenador realizando las operaciones en el CPF-IX001.

* Puede utilizar MUSIC SURFIN’ para disfrutar facilmente de pistas registradas en el M-crew Server
(pagina 14).

* Puede registrar la pista actual en su lista de reproduccién favorita y reproducir pistas utilizando
operaciones del mando a distancia rapidas y faciles.

* Si su ordenador tiene conexién a Internet, también puede disfrutar escuchando la radio en Internet.

Internet

Nota

Si realiza una operacién (grabacién, importacién de archivos, uso de otras aplicaciones, etc.) que suponga una carga
para el ordenador servidor mientras reproduce una pista registrada en el ordenador servidor, es posible que se
produzcan saltos en el sonido. Ademads, también pueden producirse saltos en el sonido en funcién del estado de la red.

5ES
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1: Comprobacion de los
articulos suministrados

Unidad principal

T

Unidad de red

* La forma de la clavija es diferente segin la
zona.

Cable de red para CPF-1X001

Mando a distancia con pila

CD-ROM del software M-crew Server Ver. 2.0

<2

Soporte trasero para reproductor de musica digital
opcional
(Modelo para Europa solamente)

Esto es un aditamento para accesorios opcionales que
podrén utilizarse en el futuro. Guardelo
cuidadosamente en la caja de embalaje cuando no lo
utilice.

Notas

 Ajuste el soporte trasero hacia delante o hacia atrds
de forma que encaje contra la parte trasera de los
accesorios opcionales conectados.

e

» Cuando extraiga o ponga los accesorios opcionales,
manténgalos en linea recta y paralelos con respecto al

soporte trasero.



2: Instalacion del
software M-crew Server
Ver. 2.0 suministrado

Para poder disfrutar escuchando miusica
almacenada en el ordenador o escuchar la radio
en Internet, primero tiene que instalar el
software M-crew Server Ver. 2.0 suministrado.
Al insertar en el ordenador el CD-ROM
suministrado aparece de forma automatica la
pantalla de instalacion, por lo que no tiene mas
que seguir las instrucciones en pantalla e instalar
el software.

CD-ROM del
software
M-crew Server
Ver. 2.0

Para mas detalles sobre la instalacion, consulte
el Manual de instalacion de “M-crew Server

Ver. 2.0” incluido en el CD-ROM suministrado.

Nota para los usuarios de NAS-CZ1

Instale M-crew Server Ver. 2.0 sin desinstalar M-crew
Server Ver. 1.0. La informacién de contenido puede
utilizarse aun después de hacer la instalacion M-crew
Server Ver. 2.0.

3: Preparacion del mando
a distancia

Extraiga la lamina aislante para permitir
que fluya la corriente de la pila.

soAjjeledald I

El mando a distancia ya tiene una pila.

/7

7

Reemplazo de la pila del mando a
distancia

1 Deslice el portapila hacia fuera y extraigalo.

2 Inserte una pila de litio CR2025 nueva con
el lado + hacia arriba.

Una pila de litio CR2025

3

3 Deslice el portapila otra vez al interior.

Nota

Sino va a utilizar el mando a distancia durante un largo
periodo de tiempo, retirele las pilas para evitar posibles
dafos debidos a fugas y corrosion de las pilas.

continua
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Notas sobre la pila de litio

* Mantenga la pila de litio fuera del alcance de los
niflos. Si alguien tragase la pila, consulte a un médico
inmediatamente.

» Limpie la pila con un pafio seco para asegurar un
buen contacto.

« Asegiirese de observar la polaridad correcta cuando
instale la pila.

 No sujete la pila con pinzas metdlicas, de lo contrario
podria producirse un cortocircuito.

Observaciéon
Cuando el mando a distancia ya no pueda controlar el
CPF-IX001, sustituya la pila con una nueva.

ADVERTENCIA
La pila puede explotar si la trata mal.

No la cargue, desarme ni la arroje al fuego.




4: Instalacion del CPF-1X001

La ilustracién de abajo es un ejemplo sobre como colocar el CPF-IX001. Puede poner el altavoz

potenciador de graves dondequiera en el suelo.

Notas

 No utilice el altavoz potenciador de graves con ningtin otro dispositivo.

» No conecte ningtn otro adaptador de ca a la unidad principal.

» El CPF-IX001 no estd disefiado para ser utilizado como dispositivo porttil.

 Tanto la unidad principal como la unidad de red tienen sensor remoto. Apunte con el mando a distancia al sensor
remoto de la unidad principal o de la unidad de red segiin la operacion a realizar.

« Retire el obsticulo entre el CPF-IX001 y el mando a distancia.

Ala toma DC IN

4___--"“.;’i-'

A la toma de corriente
de la pared

continda
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Para conectar o desconectar la
unidad de red

Conexion
1 Desactive el interruptor de alimentacion 1/0
del altavoz potenciador de graves.

2 Conecte la unidad de red como se muestra
a continuacion.

Desconexion
1 Pulse SUSPEND para poner la unidad de
red en modo suspendido.

2 Desactive el interruptor de alimentacion 1/0
del altavoz potenciador de graves.

3 Desconecte la unidad de red como se
muestra a continuacion.

Nota

Si desconecta la unidad de red sin haberla puesto
primero en modo suspendido, es posible que los ajustes
no se guarden.

5: Conexion del CPF-1X001
alared

Para las conexiones a red y los ajustes, consulte
la “Quick Setup Guide” suministrada con el
CPF-IX001.



6: Para encender/apagar
el CPF-I1X001

Interruptor de
alimentacion 1/0

Para encender el CPF-1X001

1 Conecte el cable de alimentacién a una
toma de corriente de la pared.

2 Active el interruptor de alimentacién 1/O del
altavoz potenciador de graves.
El indicador ON en la unidad principal se
ilumina en verde.
La alimentacién también se suministra a la
unidad principal y a la unidad de red.
Aparecerd la demostracién en el visualizador. Si
pulsa SUSPEND, la unidad de red se iniciard y
finalizard la demostracién automdticamente.
También puede desactivar la demostracion
ajustdndola de antemano.

Para apagar el CPF-1X001

Pulse SUSPEND para poner la unidad de red
en modo suspendido, y después desactive el
interruptor de alimentacion 1/0 del altavoz
potenciador de graves.

Notas

» Cuando se desactiva el interruptor de alimentacion
170, se corta la alimentacién de ca. Instale el CPF-
I1X001 de forma que el interruptor de alimentacién
170 pueda ser desactivado inmediatamente en caso
de que surja algtin problema.

¢ La unidad de red no estard apagada mientras el
interruptor de alimentacién 1/0O del altavoz
potenciador de graves esté activado.

Para activar y desactivar el modo
de demostracion

Pulse DISPLAY mientras la unidad de red esta
puesta en modo suspendido.

7: Conexion a un servidor

Puede escuchar musica almacenada en el
servidor de medios al que estd conectado con el
CPF-IX001.

Puede seleccionar el servidor de medios que
desee y ponerlo como servidor predeterminado.
Haciendo esto evita tener que seleccionarlo cada
vez que utiliza la funcién de red.

Observacion

También puede escuchar misica almacenada en
servidores que cumplan con DLNA ademds de M-crew
Server Ver. 2.0.

1 Inicie el servidor de medios deseado
en el ordenador.

2 Pulse SUSPEND para iniciar la unidad
de red.
Si s6lo hay un servidor, con esto se ha
completado la operacién.
Cuando hay multiples servidores, aparece
“SERVER?”, después pulse ENTER.

3 Pulse 4« o P»I repetidamente para
seleccionar el servidor de medios
deseado, después pulse ENTER.

El servidor seleccionado se establecera
como servidor predeterminado.

Nota

Las funciones siguientes solamente pueden utilizarse
cuando se usa el M-crew Server Ver. 2.0 como
servidor de medios.

— MUSIC SURFIN’

- PLAYLIST

— FAVORITE PLAYLIST

— WEB RADIO

continua
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Comprobacion del estado de la
red

e———

|
lluminacién de red

lluminacion dered Estado del sistema

Parpadea lentamente  El CPF-IX001 estd
comunicando con el servidor.

Se enciende La funcién de red estd siendo
usada.

Parpadea rdpidamente Ha ocurrido un error.

Observacion

Puede comprobar la potencia inaldmbrica en la
pantalla. Cuando la sefial sea débil o esté fuera de
rango, acerque mds el CPF-IX001 al enrutador de LAN
inaldmbrica, o quite cualquier obsticulo que haya entre
ellos.

Visualizacion Estado de la
comunicacion
w Parpadea: Fuera de rango
= Se mantiene Débil
iluminado:
) Mediano
.% Excelente

Con esto ha finalizado la configuracion del CPF-
1X001. Para mds informacion, consulte la Ayuda de
“M-crew Server Ver. 2.0”.




Escucha de misica

- MUSIC SURFIN’

Registro de pistas en el
M-crew Server Ver. 2.0

Puede registrar y almacenar datos de audio de un
CD de audio o datos de audio del disco duro del
ordenador en el M-crew Server Ver. 2.0.
Entonces podrd escuchar la musica registrada en
el M-crew Server Ver. 2.0 a través del altavoz
del CPF-IX001.

Para mas detalles sobre el registro de datos de
audio, consulte la Ayuda de “M-crew Server
Ver. 2.0” contenida en el CD-ROM
suministrado.

Escucha de miisica
almacenada en el ordenador

Puede escuchar musica almacenada en su
ordenador a través del altavoz del CPF-IX001.
Puede buscar facilmente la pista deseada
utilizando GENRE, ARTIST o ALBUM
(MUSIC SURFIN’). Asegirese de que ha
registrado datos de en el servidor de medios.

1

®
O
O

1n/m

@O
o | @®® OO

REPEAT
<t /Pl
PLAY MODE
<</

2

@O 0O

ALL

4 VOL +/—

00| 0® r®@®O0
0® | O@
0@ | O (e®

7 N
©Xo)

1 Pulse FUNCTION repetidamente para
cambiar a la funcién de red.

El indicador LINE en la unidad principal se
apaga.

2 Seleccione los criterios de busqueda
utilizando GENRE, ARTIST o ALBUM.
La reproduccién se iniciard cuando pulse el
botén.

Nombre de elemento

Nombre de pista Tiempo de reproduccion

transcurrido*
(Modo de género)

; (Modo de artista)

© Modo de album)

Se ilumina cuando esta conectado
con M-crew Server Ver. 2.0.

@ Se ilumina cuando esta
reproduciéndose una pista protegida
por los derechos de autor.

* Visualiza el tiempo total cuando estd parado.

Seleccione Para
escuchar elementos ordenados
(Modo de de acuerdo con la informacién
género) del género de las pistas.
escuchar elementos ordenados
(Modo de de acuerdo con la informacion
artista) del artista de las pistas.
escuchar elementos ordenados
(Modo de de acuerdo con la informacion
album) del dlbum de las pistas.
Observacion

También puede buscar pistas utilizando una
combinacién de los modos de género, artista y dlbum.

continua
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Para escuchar todas las pistas
Pulse ALL.

Para disfrutar de musica
utilizando MUSIC SURFIN’

Puede buscar facilmente las pistas que quiere
escuchar utilizando varios criterios de biisqueda
al mismo para limitar la bisqueda.

Ejemplo 1: Para buscar una pista de un dlbum de
su artista favorito en el servidor

1 Pulse ARTIST repetidamente hasta que
aparezca el nombre de su artista favorito.

2 Pulse ALBUM repetidamente hasta que
aparezca él titulo del album que contiene la
pista que esta buscando.

3 Pulse 4« o PP repetidamente para
seleccionar la pista deseada.

Ejemplo 2: Para escuchar pistas relacionadas

con la pista actual

® Pulse ARTIST para escuchar pistas del
mismo artista.
Sélo se reproduciran pistas del artista de la
pista actual.

® Pulse GENRE o ALBUM.
También puede limitar la busqueda a
género y album durante la reproduccion de
la misma manera.

Nota

Es posible que la reproduccién demore algo de tiempo
en iniciarse dependiendo del nimero de pistas
registradas en el servidor.

Otras operaciones

Para Haga lo siguiente
reproducir Pulse .
parar la Pulse W

reproduccion

Pulse I. Pdlselo otra vez para
reanudar la reproduccién.

hacer una pausa

seleccionar un
elemento

Mantenga pulsado o pulse + o —
repetidamente. Puede seleccionar
elementos de icono que tengan
borde. “Elemento” se refiere al
género en el modo de género, al
artista en el modo de artista, o al
album en el modo de dlbum.

seleccionar una
pista

Pulse ¢« o PP repetidamente.

Para

Haga lo siguiente

encontrar un
punto en una
pista

Siga pulsando <« o ¥ durante
la reproduccion y suéltelo en el
punto deseado. También puede
moverse hacia delante o hacia atrds
en la pista mientras la
reproduccién estd puesta en pausa.

reproducir
repetidamente
(Reproduccion
repetida)

Pulse REPEAT repetidamente
durante la reproduccién hasta que
aparezca “REP” o “REP1”.

REP: Para todas las pistas.

REP1: Para una pista solamente.
Para cancelar la reproduccion
repetida, pulse REPEAT
repetidamente hasta que
desaparezcan “REP” y “REP1”.

reproducir todas
las pistas de
todos los
elementos

Pulse PLAY MODE
repetidamente hasta que aparezca
“CONT”.

reproducir todas
las pistas del
elemento
seleccionado
solamente en
orden aleatorio

Pulse PLAY MODE
repetidamente hasta que aparezca
“SHUF”.

reproducir todas
las pistas del

Pulse PLAY MODE
repetidamente hasta que

elemento desaparezcan “CONT” y “SHUF”.
seleccionado

solamente

ajustar el Pulse VOL +/— (0 VOLUME +/—
volumen en la unidad principal).

Nota

Es posible que los botones 11 y <¢/»¥ no funcionen
para algunas pistas cuando se utilice un servidor
distinto de M-crew Server Ver. 2.0.



Escucha de la miisica de
una lista de reproduccion
— PLAYLIST

Puede escuchar pistas registradas en la lista de
reproduccién de M-crew Server Ver. 2.0.

1 Pulse FUNCTION repetidamente para
cambiar a la funcién de red.

Elindicador LINE en la unidad principal se
apaga.
2 Pulse PLAYLIST.

Aparece “ (Modo de lista de
reproduccion)” y se inicia la reproduccion.

3 Pulse + o — repetidamente para
seleccionar una lista de reproduccion
que quiera reproducir.

Nota

Algunas veces es posible que no pueda utilizar el modo
de lista de reproduccion con un servidor de medios
distinto al M-crew Server Ver. 2.0 suministrado.

¢Qué es una PLAYLIST?

Una lista de reproduccién es una lista creada
para reproducir temas almacenados en el
M-crew Server Ver. 2.0 utilizando el CPF-
IX001. Esta seccién describe como utilizar
eficazmente las listas de reproduccidn.
Escucha de musica de una lista de

reproduccion como lista de reproduccion
sencilla

Cuando el CPF-IX001 se conecta por primera
vez a M-crew Server Ver. 2.0, las pistas que
cumplen ciertas condiciones se registran
automaticamente en las siguientes listas de
reproduccion. El contenido de estas listas de
reproduccion sencillas se actualiza
automaticamente.

* Las 30 pistas cargadas mas recientemente de
CD o importados (Newly Registered)

e Las 30 pistas principales en términos de
ntimero de veces reproducidos (Frequently
Played)

» Las 30 pistas principales reproducidos mas
recientemente (Recently Played)

[E] Escucha de misica de una lista de
reproduccién que ha creado®

Puede crear su propia lista de reproduccién en
M-crew Server Ver. 2.0 y registrar sus pistas
favoritas.

Para mas detalles, consulte “Crear una nueva
lista de reproduccién” en Ayuda de “M-crew
Server Ver. 2.0”.

Escucha de la musica de una lista de
reproduccion favorita (FAVORITE
PLAYLIST)3)

Cuando reproduzca una pista favorita registrada
en M-crew Server Ver. 2.0 utilizando el CPF-
I1X001, podra registrarlo en la FAVORITE
PLAYLIST simplemente pulsando el botén
FAVORITE ADD en el mando a distancia.

DEl niimero de pistas que pueden registrarse varia
dependiendo de las condiciones establecidas en
M-crew Server Ver. 2.0.

2 El CPE-IX001 no es compatible con la lista de
reproduccién de Never Played.

¥ Hasta un maximo de 100 pistas.

NIJHNS DISNIN — B2ISNW 9p BYONIST I
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Escucha de la misica de
una lista de reproduccion
favorita

— Registro de FAVORITE PLAYLIST/
Reproduccion de FAVORITE
PLAYLIST

¢Qué es una FAVORITE
PLAYLIST?

Puede registrar la pista actual en su lista de
reproduccién favorita y reproducir pistas
utilizando operaciones del mando a distancia
rdpidas y féciles. Cada lista de reproduccion
favorita puede contener hasta 100 pistas.

FUNCTION —~

% FAVORITE
FAVORITE Q Q ADD
CALL ®d FAVORITE
@ @ DEL
> n
eXe)

ENTER —

g
0® | 0® | 0.0e®

®® | OO0

00|00
0® Oe

C®

Registro de pistas en unalista
de reproduccion favorita

1 Durante la reproduccion o pausa de
reproduccion la pista deseada, pulse
FAVORITE ADD.

Aparecera “FAVORITE”.
2 Después de que desaparezca

“FAVORITE”, repita el paso 1 para
registrar las pistas deseadas.

Reproduccion de una lista de
reproduccion favorita

1 Pulse FUNCTION repetidamente para
cambiar a la funcién de red.
Elindicador LINE en la unidad principal se
apaga.

2 Pulse FAVORITE CALL.

Se inicia la reproduccién.

Observacion
También puede reproducir la lista de reproduccién
favorita mediante el siguiente procedimiento:
1 Pulse PLAYLIST.
Aparecera “ (Modo de lista de reproduccion)”.
2 Pulse + o — repetidamente hasta que aparezca
“FAVORITE”.

Borrado de pistas de una lista
de reproduccion favorita

1 Pulse B o 1l para reproducir o pausar
la pista que quiera borrar de una lista
de reproduccion favorita.

2 Pulse FAVORITE DEL.
Aparecera “DELETE?”.

3 Pulse ENTER.

Aparecera “Deleting”, después aparecera
“Complete!”.

Notas

« Si edita una pista de un elemento que estd registrado
en una FAVORITE PLAYLIST del ordenador, la
pista se borrard de la FAVORITE PLAYLIST
automaticamente (excepto cuando cambie el nombre
de la pista).

¢ Durante la reproduccion de una pista de una lista de
reproduccién favorita, no se puede pulsar
FAVORITE ADD para registrar la pista en una lista
de reproduccién favorita.

» Cuando pulse FAVORITE DEL, la pista se borrard
de la FAVORITE PLAYLIST pero seguird en la
MUSIC LIBRARY del ordenador.



Escucha de la radio en Internet

- WEB RADIO
Escucha de la radio en

Internet utilizando M-crew
Server Ver. 2.0

Puede escuchar programas de radio en Internet
utilizando M-crew Server Ver. 2.0 y acceso a
Internet. En primer lugar presintonice emisoras
de la radio en Internet en el ordenador.
1 Pulse FUNCTION repetidamente para
cambiar a la funcion de red.
El indicador LINE en la unidad principal se
apaga.
2 Pulse WEB RADIO.
Aparecerd “Ai”.
Pulse + o — repetidamente hasta que
aparezca la emisora deseada.
4 Pulse 4« o PPl repetidamente hasta
que aparezca la programa deseada.

Nombre de emisora

Programa Tiempo de

reproduccion
transcurrido

Para detener el programa de la
radio en Internet
Pulse .

Para editar emisoras de la radio
en Internet

Solamente puede editar emisoras de radio en
Internet en el M-crew Server Ver. 2.0.

Para mas detalles, consulte “Editar emisoras de
radio preestablecidas” de la Ayuda de “M-crew
Server Ver. 2.0” contenida en el CD-ROM
suministrado.

Notas

* No se puede utilizar la funcion de radio en Internet
con un servidor de medios distinto al M-crew Server
Ver. 2.0 suministrado.

Si el sonido de la radio en Internet no se puede
escuchar por el altavoz del CPF-IX001, compruebe
si el sonido puede escucharse utilizando el M-crew
Server Ver. 2.0 del ordenador.

Los botones 11, <€ y ¥ no estan disponibles para
esta funcion.

Para mds detalles sobre el acceso a Internet y los
ajustes, consulte el manual de instrucciones
suministrado con el ordenador o péngase en contacto
con su proveedor de Internet.
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Ajustes de red avanzados

Utilizacion del meni de
red

Utilizando el menu de red, puede hacer varios

ajustes en red.

1L
92—

1 Ppuise MENU.

%gj@@@

OO0 | OO

o O
00O
®®O0
® O
=13
5 ®©
ONCRO)
220
OAC)C)

2 Pulse 4« o PPl repetidamente para
seleccionar el elemento que quiera

ajustar.

Elemento Consulte

SERVER? “Seleccién de otro servidor”
(pagina 18).

NET SETUP? “Para hacer ajustes de red
manualmente” (pagina 19).

RESTART? “Reinicio de la unidad de

red” (pagina 19).

WLAN SETUP?

Consulte la “Quick Setup
Guide” suministrada con el
CPF-I1X001.

REGISTER? “Registro del CPF-IX001 en
el ordenador manualmente”
(pagina 20).

NET INFO? “Comprobacién de los
ajustes de red” (pagina 20).

VERSION? (Confirme la version del

firmware de CPF-1X001)

3 Pulse ENTER.

Para quitar el menu de red

Pulse MENU repetidamente hasta que salga del
mend de red.

Seleccion de otro servidor

1 Seleccione “SERVER?” en el menu de
red (pagina 18), después pulse ENTER.

2 Pulse 4« o PPl repetidamente para
seleccionar el servidor de medios
deseado, después pulse ENTER.

Nota
Puede seleccionar el servidor entre un maximo de 10
servidores.



Para hacer ajustes de red
manualmente

En el ajuste predeterminado, el CPF-1X001
adquiere una direccién IP automdticamente.
Utilice el procedimiento siguiente para
especificar una direccién IP, si es necesario.
Tenga en cuenta que cuando el CPF-IX001 sea
utilizado en un entorno que contenga un
enrutador con DHCP, no necesitara especificar
la direccién IP del CPF-IX001.

1 Seleccione “NET SETUP?” en el menu
de red (pagina 18), después pulse
ENTER.

2 Pulse 4« o PPl repetidamente hasta
que aparezca “NET TYPE?”, después
pulse ENTER.

3 Pulse 4« o PPl repetidamente hasta
que aparezca “MANUAL?”, después
pulse ENTER.

Aparecera “IP ADDRESS?”.

4 Pulse ENTER otra vez.
Aparecera la direccién IP establecida

actualmente.

5 Pulse 4« o PPl repetidamente para
introducir los valores numéricos de la
direccion IP.

Pulse <« o PP repetidamente para

seleccionar el digito que quiera ajustar.
6 Pulse ENTER.

Aparecera “SUBNET MASK?”.

7 Pulse ENTER otra vez.
Aparecera la mascara de subred establecida
actualmente.

8 Pulse 4« o P¥I repetidamente para
introducir los valores numéricos de la
mascara de subred.

Pulse < o PP repetidamente para

seleccionar el digito que quiera ajustar.
9 Pulse ENTER.

Aparecerd “GATEWAY?”.

1 0 Pulse ENTER otra vez.
Aparece la puerta de enlace predeterminada

actual.

11 Pulse 4« o PPl repetidamente para
introducir los valores numéricos de la
puerta de enlace predeterminada.

Pulse <« o PP repetidamente para
seleccionar el digito que quiera ajustar.

12 puise ENTER.

13 Pulse SUSPEND para poner la unidad
de red en modo suspendido.

1 4 Pulse SUSPEND otra vez para iniciar la
unidad de red.

Para volver al ajuste automatico

1 Seleccione “NET SETUP?” en el mend de
red (pagina 18), después pulse ENTER.

2 Pulse ¢ o P repetidamente hasta que
aparezca “NET TYPE?”, después pulse
ENTER.

3 Pulse ¢« o PP repetidamente hasta que

aparezca “AUTO?”, después pulse ENTER.

4 Pulse SUSPEND para poner la unidad de
red en modo suspendido.

9 Pulse SUSPEND otra vez para iniciar la
unidad de red.

Reinicio de la unidad de
red

Seleccione “RESTART?” en el menu de red
(pagina 18), después pulse ENTER.
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Registro del CPF-IX001 en
el ordenador manualmente

Cuando se conecta el CPF-IX001 al ordenador
después de instalar el software M-crew Server
Ver. 2.0, el CPF-IX001 se registra
automaticamente en el ordenador.

Registre el CPF-IX001 en el ordenador
manualmente para mayor seguridad.

1 Seleccione “REGISTER?” en el menu
de red (pagina 18), después pulse
ENTER.

Aparece la visualizacion de cuenta atrds en
el visualizador del CPF-IX001.

2 Haga clic en [Inicio] — [Todos los
programas] — [M-crew Server] —
[TOOLS] - [EQUIPMENT LIST] en ese
orden para visualizar la pantalla en el
M-crew Server Ver. 2.0.

Para mas detalles, consulte el Manual de
instalacion de “M-crew Server Ver. 2.0”
incluido en el CD-ROM suministrado.

3 Durante al visualizacion de la cuenta
atras, ajuste “Equipment selection
mode” a “Manual”, y después haga clic
en [Add] del ordenador.

Se iniciard el registro.

Cuando se complete el registro, aparecerd
“Complete!” en el visualizador del CPF-
IX001.

Notas

¢ Cuando el registro sea incompleto, aparecera
“Incomplete!” en el visualizador del CPF-IX001.

« El paso 3 debe realizarse en 5 minutos después de
realizarse el paso 1.
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Comprobacion de los
ajustes de red

1
2

Seleccione “NET INFO?” en el menu de
red (pagina 18), después pulse ENTER.

Pulse 4« o PPl repetidamente para
seleccionar el elemento que quiera
comprobar, después pulse ENTER.
Cada vez que pulse ENTER, la
visualizacién cambiard ciclicamente de la
siguiente forma:
NET TYPE? — AUTO* —
IP ADDRESS? — Direccién IP* —
SUBNET MASK? — Mascara de subred*
— GATEWAY? — Puerta de enlace
predeterminada* — MAC ADDRESS? —
Direccion MAC — SERVER NAME? —
Servidor conectado* — MY NAME? —
Nombre asignado por el M-crew Server
Ver. 2.0*
* La visualizacién podrd variar dependiendo de
los ajustes.



Otras operaciones

Ajuste del sonido

OO0 O

O0O0O0

[cJoJoXe)

®@0®O0

©®e 0

O®®E

OO0 e®

SURROUND @ DI

EQ OFF ) é) é)
BASS +/— J \ TREBLE +/—

Seleccion del efecto
envolvente

Pulse SURROUND.

Cada vez que pulse el boton, el efecto
envolvente cambiara de la forma siguiente:
Desactivado «— Activado

El indicador SURROUND de la unidad
principal se iluminard y se apagard cada vez que
pulse SURROUND.

Ajuste de graves y agudos

Puede ajustar los graves y agudos.

Pulse BASS +/- (para los graves) o
TREBLE +/- (para los agudos)
repetidamente para ajustar el nivel que
quiera establecer (pasos de +3).

Para reponer los ajustes de
graves y agudos

Pulse EQ OFF.

Para dormirse con miisica

— Cronodesconectador

Puede ajustar la unidad de red para que se ponga
en modo suspendido después de cierto tiempo,
para poder dormirse escuchando musica.

Pulse SLEEP.

Cada vez que pulse el botdn, la visualizacién de
los minutos (el tiempo hasta apagarse) cambiara
ciclicamente de la forma siguiente:

90min — 80min — ... — 10min — OFF —
90min — ...

Otras operaciones

Para Pulse

comprobar el tiempo  SLEEP una vez.

restante

SLEEP repetidamente para
seleccionar el tiempo que
quiera.

cambiar el tiempo de
apagado

cancelar la funcion del SLEEP repetidamente hasta

cronodesconectador  que aparezca “OFF”.

Para apagar el
visualizador

Si no se realiza ninguna operacién durante unos
cuantos minutos aproximadamente, el
visualizador se oscurecerd para minimizar la
cantidad de energia consumida (Funcién de
atenuacion automatica).

Para cancelar la funcion de
atenuacion automatica

Pulse cualquier botén distinto a FUNCTION,
SURROUND, EQ OFF, BASS +/—,

TREBLE +/~0 VOL +/- (0o VOLUME +/-en la
unidad principal).

souoloeiado seno I
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Visualizacion de
informacion en el
visualizador

Puede comprobar la informacién siguiente en el
visualizador del CPF-1X001.

Tenga en cuenta que esta funcién no esta
disponible cuando escucha la radio en Internet.

Comprobacion del tiempo de
reproduccion y el tiempo
restante

Puede comprobar el tiempo de reproduccién y el
tiempo restante de la pista actual.

Pulse TIME durante la reproduccion.

Cada vez que pulse el botén, la visualizacién
cambiard ciclicamente de la forma siguiente:
Tiempo de reproduccién transcurrido —
Tiempo restante

Comprobacion del titulo y
numero de pista

Pulse DISPLAY durante la reproduccion o
mientras la pista esté seleccionada en el
modo de parada.

Cada vez que pulse el botén, la visualizacién
cambiara ciclicamente de la forma siguiente:
Titulo de pista — Informacién del dlbum sobre
la pista — Informacidn del artista sobre la pista
— Informacidn del género sobre la pista —
Numero de la pista actual y nimero total de
pistas en el elemento

Notas

e “— ————"aparece cuando el tiempo total excede
999 minutos y 59 segundos.

 El nimero total de temas aparece cuando no hay pista
seleccionada en el modo de parada.

Escucha de audio de un
componente conectado

Puede conectar reproductores de audio portdtiles
al CPF-IX001.

Toma LINE IN

[\ De reproductores de
Ll audio portatiles, etc.

Cable de LINE IN* (suministrado)

* Conecte el extremo con el nicleo de ferrita
ala toma LINE IN.

1 Conecte un reproductor de audio
portatil opcional a la toma LINE IN.
Utilice el cable de LINE IN suministrado
para conectar reproductores de audio
portétiles a esta toma.

2 Pulse FUNCTION repetidamente para
cambiar la funcién a LINE.
Se enciende el indicador LINE de la unidad
principal.
Ahora puede escuchar el sonido del
reproductor de audio portatil.



Solucion de problemas
Problemas y remedios

Si surge algtin problema con su sistema, haga lo
siguiente:

1 Asegurese de que el cable de alimentacion
esta conectado correcta y firmemente.

2 Localice su problema en Ia lista de
comprobacion de la solucién de problemas
y tome la accion indicada para corregirlo.

Si el problema persiste después de hacer todo lo

de arriba, consulte con el distribuidor Sony mas

cercano.

Tenga en cuenta que si el personal de servicio

cambia alguna pieza por reparacion, esas piezas

podran quedarselas.

Silleva el sistema a que se lo reparen, aseguirese

de llevar el sistema entero.

Este productor es un sistema integral y para

determinar la parte que hay que reparar se

necesita el sistema entero.

Generalidades

Hay zumbido o ruido considerable.
« Aleje el CPF-IX001 del origen del ruido.
¢ Conecte el CPF-IX001 a una toma de corriente de
la pared diferente.
« Instale un filtro de ruido (disponible en el
comercio) en el cable de alimentacion.

El mando a distancia no funciona.

* Retire el obsticulo.

* Acerque mds el mando a distancia al CPF-IX001.

» Apunte con el mando a distancia al sensor de la
unidad principal o de la unidad de red segtn la
operacion a realizar.

» Reemplace la pila CR2025.

 Coloque el CPF-IX001 en un sitio alejado de la
luz fluorescente.

Ha conectado la alimentacién pero el CPF-
1X001 no se ilumina.
« Asegirese de que el cable de alimentacién estd
conectado a la toma de corriente.

El sonido se distorsiona.
¢ Pulse VOL - (0 VOLUME - en la unidad
principal) para bajar el volumen.
* No conecte equipos distintos a reproductores de
audio portitiles.

El visualizador de la unidad de red comienza a
parpadear en cuanto activa el interruptor de
alimentacion 1/0 del altavoz potenciador de

graves aunque no ha iniciado la unidad de red.

* Pulse SUSPEND para iniciar la unidad de red.
Desaparecerd la demostracion.
* Pulse DISPLAY.
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No hay sonido.

 Asegirese de que el altavoz potenciador de graves
estd encendido.

* Compruebe las conexiones.

¢ Pulse VOL + (VOLUME + en la unidad
principal). Si el volumen sigue siendo bajo aun
después de haber subido al mdximo nivel el
volumen del CPF-1X001, ajuste el volumen del
reproductor de audio portatil conectado.

 Asegirese de que la unidad de red estd conectada
firmemente.

* Asegirese de que la unidad de red estd
reproduciendo musica.

* Compruebe que el indicador de funcién de la
unidad principal es correcto.

No se puede encontrar el servidor deseado.

* Reinicie el ordenador.

* Compruebe el selector WIRELESS/WIRED de la
unidad de red.
Compruebe los ajustes de red de su ordenador.

.

.

Inicie el servidor que quiera utilizar en su
ordenador.

.

Compruebe los ajustes de red del lado del CPF-
1X001.

Vuelva a ajustar el enrutador o el concentrador de
conectores correctamente. Para mas detalles,
consulte el manual de instrucciones del enrutador
o concentrador de conectores.

.

Cuando establezca un firewall (cortafuegos)
distinto del provisto con el sistema operativo,
consulte la Solucién de problemas en el Manual
de instalacién de “M-crew Server Ver. 2.0”
incluido en el CD-ROM suministrado.

¢ Reduzca a 10 o menos el nimero de servidores
que pueden conectarse (pagina 18).

continua
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« Siga el procedimiento de abajo y vuelva a

conectarse al servidor.

1. Pulse MENU.

2. Seleccione “SERVER?” en el mend de red
(pagina 18), después pulse ENTER.

3. Pulse ¢ /P repetidamente para
seleccionar el servidor de medios deseado,
después pulse ENTER.

Las pistas registradas en un servidor no
pueden seleccionarse con el CPF-1X001.

* Es posible que no se puedan realizar la seleccién
de pista, la reproduccién y otras operaciones en el
lado del CPF-IX001 para otros servidores
distintos al M-crew Server Ver. 2.0.

El sonido salta.
* Es posible que se produzca salto de sonido en los
casos siguientes:
— Cuando esté siendo grabada musica en el
servidor
— Cuando el ordenador esté ejecutando muchas
aplicaciones
— Cuando el estado de la red esté abarrotado
— Cuando mdltiples sistemas CPF-IX001 estén
realizando reproduccion simultdneamente
 Cuando el ordenador y el enrutador de LAN
inaldmbrica estén conectados mediante una
conexién inaldimbrica, cimbiela a una conexién
aldmbrica.
 Cuando el enrutador de LAN inaldmbrica y el
CPF-IX001 estén conectados mediante una
conexioén inaldmbrica, coloque el CPF-IX001 lo
mas cerca posible del enrutador de LAN
inaldmbrica.

No se visualizan los nombres de pistas.
» EI CPF-IX001 no puede visualizar algunos tipos
de caracteres, aunque éstos puedan ser registrados
y visualizados en el servidor.

Los comandos de operacion llevan tiempo.

* Dependiendo de la condicién del servidor, es
posible que lleve algtin tiempo hasta que proceda
la operacién. Por ejemplo, cuando no haya
respuesta después de pulsar <</P¥», mantenga
pulsado <¢</»¥» durante un rato. Después, la
operacién deberd comenzar.

La conexion inaldambrica no funciona bien.
« Compruebe que los ajustes inalambricos (SSID,
Modo de seguridad, Clave) coinciden con los
ajustes de su enrutador de LAN inaldmbrica.

Compruebe que su enrutador de LAN inaldmbrica
utiliza la versién de firmware mas reciente. Si no
es la versién mads reciente, es posible que
actualizando el firmware mejore la calidad de la
comunicacion. Para mas detalles, consulte el
manual de instrucciones de su enrutador de LAN
inaldmbrica.

Componentes opcionales

No hay sonido.

* Consulte el elemento Generalidades “No hay
sonido.” y compruebe la condicién del CPF-
IX001.

Conecte el reproductor de audio portatil

debidamente (pdgina 22) a la vez que comprueba:

— si el cable de LINE IN estd conectado
debidamente.

—si la clavija del cable de LINE IN estd insertada
a fondo.

Encienda el reproductor de audio portatil
conectado.

Consulte el manual de instrucciones suministrado
con el reproductor de audio portatil conectado e
inicie la reproduccion.

El sonido se distorsiona.

* Baje mis el volumen del reproductor de audio
portatil conectado.

Si el CPF-1X001 sigue sin
funcionar debidamente después
de haber realizado los remedios
de arriba, reponga el CPF-1X001
de la forma siguiente:

1 Sila unidad de red esta puesta en modo
suspendido, pulse SUSPEND para iniciarla.

2 Si se inicia la reproduccion, pulse M para
detener la reproduccion.

3 Inserte un objeto de punta fina en el agujero
RESET del costado de la unidad de red y
presione hacia dentro.

4 La unidad de red se inicializa.

El CPF-IX001 se repone a sus ajustes de
fabrica. Debera hacer de nuevo los ajustes que
habia hecho.



Mensajes

Si aparece un mensaje mientras esté utilizando
el CPF-I1X001, siga los procedimientos de abajo
para corregir el problema.

Red

Cannot Play
« Inicie el M-crew Server Ver. 2.0 y haga clic en el
botén [ERROR LOG] de la ventana
LAUNCHER, o haga clic con el botén derecho del
ratén en el icono M-crew Server de la bandeja de
tareas* y seleccione “ERROR LOG VIEWER”,
después compruebe el registro de errores.

La pista no podrd reproducirse en los casos

siguientes:

— El intervalo de muestreo es distinto a 32 kHz,
44,1 kHz, 48 kHz

— La pista no estd siendo cifrada mediante PCM
lineal.

— La pista no es de un canal o dos canales.

— Los bits de muestreo de la pista no son de
16 bits.

— El estado del servidor es ocupado.

Check Net

« Compruebe que el cable de red entre el CPF-
IX001 y el concentrador de conectores o enrutador
esta firmemente conectado.

« Compruebe que el concentrador de conectores o el
enrutador estd encendido.

* Ajuste el canal del enrutador de LAN inaldmbrica
en cualquier canal de CH1 a CH11. Para mas
detalles, consulte el manual de instrucciones de su
enrutador de LAN inalambrica.

No Server/No response

« Reinicie el ordenador.

* Compruebe el selector WIRELESS/WIRED de la
unidad de red.

Inicie el servidor. E1 M-crew Server Ver. 2.0 se
puede iniciar mediante el siguiente método:
Haga clic con el botén derecho del ratén en el
icono M-crew Server de la bandeja de tareas*,
después haga clic en “Start Music Service” del
mend.

Es posible que el M-crew Server Ver. 2.0 no esté

reconociendo el CPF-IX001. Siga el

procedimiento de abajo y compruebe si el M-crew

Server Ver. 2.0 estd reconociendo el CPF-IX001:

1. Haga clic en [Inicio] — [Todos los programas] —
[M-crew Server] — [TOOLS] — [EQUIPMENT
LIST] en ese orden.

2. Si el CPF-IX001 no estd en la lista que aparece
en el paso 1, debera realizarse el registro de
dispositivo. Para mds detalles, consulte la
Ayuda de “M-crew Server Ver. 2.0” o el
Manual de instalacién “M-crew Server
Ver. 2.0” en el M-crew Server Ver. 2.0.

Cuando establezca un firewall (cortafuegos)

distinto del provisto con el sistema operativo,

consulte la Solucién de problemas en el Manual

de instalacion de “M-crew Server Ver. 2.0”

incluido en el CD-ROM suministrado.

Realice los ajustes de TCP/IP y los ajustes

inaldmbricos correctamente para el CPF-IX001 y

el ordenador (pagina 19).

IP Conflict
* Ajuste las direcciones IP del CPF-IX001 y otros
dispositivos de la red de forma que no haya
duplicacion (pdgina 19).

Press MENU

« Siga el procedimiento de abajo y vuelva a

conectarse al servidor.

1. Pulse MENU.

2. Seleccione “SERVER?” en el men de red
(pagina 18), después pulse ENTER.

3. Pulse ¢ /» P repetidamente para
seleccionar el servidor de medios deseado,
después pulse ENTER.

No ltem
* Registre la pista como se explica en el manual de
operaciones del servidor conectado.
* Siga el procedimiento de abajo y vuelva a
conectarse al servidor.
1. Pulse MENU.
2. Seleccione “SERVER?” en el mend de red
(pagina 18), después pulse ENTER.
3. Pulse ¢ /PP repetidamente para
seleccionar el servidor de medios deseado,
después pulse ENTER.

Server Err

« Siga el procedimiento de abajo y vuelva a

conectarse al servidor.

1. Pulse MENU.

2. Seleccione “SERVER?” en el men de red
(pagina 18), después pulse ENTER.

3. Pulse ¢ /PP repetidamente para
seleccionar el servidor de medios deseado,
después pulse ENTER.

continua
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Server Close
« Inicie el servidor. El M-crew Server Ver. 2.0 se
puede iniciar mediante el siguiente método:
Haga clic con el boton derecho del ratén en el
icono M-crew Server de la bandeja de tareas*,
después haga clic en “Start Music Service” del
mend.
¢ Cuando quiera cambiar los ajustes de red del
ordenador, reinicie el servidor en su ordenador.
Este mensaje desaparece después de un rato.
WebRadio Err
« Registre una emisora que se pueda reproducir en
el M-crew Server Ver. 2.0.
 Laconexién podrd resultar dificil dependiendo del
estado de la linea de Internet. Espere un poco y
después vuelva a realizar la operacién.

* Elicono del M-crew Server en la bandeja de tareas es
vl
s



Informacion adicional

Explicacion de las
ventanas de la instalacion
inalambrica

Configure el CPF-IX001 para comunicarse en su
red LAN inaldmbrica.

Para ver como visualizar las ventanas de
configuracion inalambrica, consulte la “Quick
Setup Guide” suministrada con el CPF-IX001.

Ventana de instalacion
basica

Aqui puede realizar los ajustes de red basicos.

»
Restart Auio it

(®Seleccione un método de adquisicion de
direccién IP en el menu desplegable.
Para adquirirla del servidor DHCP directamente,
seleccione [Auto (DHCP)]. Para introducirla
manualmente, seleccione [Manual (Static IP)].

Observacion
Si su enrutador de LAN inalambrica es compatible con
DHCP, seleccione [Auto (DHCP)].

®Cuando seleccione [Auto (DHCP)] en @, la

instalacion se completara automaticamente.

Cuando seleccione [Manual (Static IP)], debera
introducir los valores apropiados usted mismo.

Observaciones

 Cuando seleccione [Auto (DHCP)], no podra
cambiar los valores asignados.

¢ Cuando seleccione [Manual (Static IP)], consulte el
manual de instrucciones para ver los valores que
tiene que introducir.

* Introduzca nimeros decimales del O al 255 para una
direccién IP.

®Se visualiza la direccion MAC de su CPF-
1X001.

(®Cancele los ajustes.

(®Haga clic en el botén para confirmar los
valores ajustados.
Si alguno de los valores ajustados es incorrecto,
aparecerd un cuadro de didlogo.

Haga clic en [Setup] para mostrar los valores
ajustados. Corrijalos si es necesario.

Ventana de instalacion de
LAN inalambrica

Aqui puede realizar los ajustes de LAN
inaldmbrica.

®
®

[euoidIpe uoldeWw.IoU|

®Introduzca el nombre de red (SSID) del
enrutador de LAN inalambrica.
Asegirese de introducir el utilizado para su
enrutador de LAN inaldmbrica.

“SSID” es una identificacion utilizada para
reconocer una red inaldmbrica.

(@En el menu desplegable, seleccione el
modo de seguridad que quiere para su
enrutador de LAN inaldmbrica.

Seleccione uno de los siguientes;
No security

WEP 64bits

WEP 128bits

WPA (TKIP)

WPA (AES)

WPA2 (TKIP)

WPA2 (AES)

continda
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®Introduzca una clave de seguridad cuando

seleccione [WEP 64bits] o [WEP 128bits] en
@.

Seleccione el nimero de la clave de seguridad e
introduzca la clave de seguridad para su enrutador
de LAN inaldmbrica.

Introduzca caracteres o nimeros hexadecimales
para la clave de seguridad.

Las claves de seguridad deberan consistir en
caracteres y nimeros arbitrarios.

La longitud de las claves de seguridad varia
dependiendo del modo de seguridad que selecciona.
Consulte la tabla de abajo.

Método de introduccion/Numero de
caracteres de la clave de seguridad

WEP 64bits WEP 128bits

Caracteres 5 13
(alfanuméricos (alfanuméricos
y/o simbolos de y/o simbolos de

un byte) un byte)
Nimeros 10(0a9,AaF, 26(0a9,AaF,
hexadecimales a af) aaf)

®@Introduzca una clave previamente

compartida cuando seleccione
[WPA(TKIP)], [WPA(AES)], [WPA2(TKIP)],
o [WPA2(AES)] en ®@.

Introduzca la clave previamente compartida para su
enrutador de LAN inaldmbrica.

La longitud de la clave deberd ser de 8 a 64
caracteres.

Si introduce 64 caracteres, introduzca niimeros
hexadecimales (0 a9, AaF,aaf).

Método de introduccion/Nimero de
caracteres para la clave previamente
compartida

Caracteres 8 a 63 (alfanuméricos y simbolos
de un byte)

Numeros 64(0a9, AaF,aaf)

hexadecimales

(®Cancele los ajustes.

(®Haga clic en el botén para confirmar los

valores ajustados.
Si alguno de los valores ajustados es incorrecto,
aparecerd un cuadro de didlogo.

Haga clic en [Setup] para mostrar los valores
ajustados. Corrijalos si es necesario.

Notas
« Utilice una clave de seguridad o una clave

previamente compartida que no pueda ser adivinada
facilmente.

« Cambie la clave de seguridad y la clave previamente
compartida periédicamente para garantizar la
seguridad de la red.

Ventana de actualizacion del
firmware

Actualice el firmware para el CPF-IX001.

Aamistrator Sctup
Restart Autia Cler

®Se visualiza la version del firmware actual.

®@Seleccione el archivo del firmware que
quiera actualizar.

Haga clic en [Browse] para mostrar el didlogo para
seleccionar el firmware.

(®Haga clic en el botén para actualizar.
Cuando haga clic en el bot6n, aparecerd la ventana
de confirmacién de firmware.

Si selecciona el firmware correcto, se iniciard la
actualizacion. E1 CPF-IX001 se inicializa
automdticamente cuando se completa la
actualizacion.

Si selecciona un firmware incorrecto, haga clic en
[Retry] y seleccione el correcto.

Notas

 No inicialice el CPF-IX001, no lo ponga en modo
suspendido, ni desconecte la alimentacion mientras
esté actualizdndose el firmware.

* Visite el siguiente sitio de Internet para ver las
actualizaciones del firmware del CPF-I1X001;
Estados Unidos de América:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php
Canada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/warranty/
consumer_support.shtml
Europa:
http://support.sony-europe.com/main/main.asp?l=en



Ventana de configuracion del
Administrador

Ajuste un nombre de usuario y contrasefa, o
cambie la contrasefia que ha ajustado
previamente.

®lIntroduzca un nombre de usuario.

La longitud méxima del nombre de usuario debera
ser de 16 caracteres.

®@Introduzca la contrasefia actual.
Por razones de seguridad, no utilice la misma
contrasefia que la que utiliza para elementos
importantes.
La longitud médxima de la contrasefia deberd ser de
16 caracteres.

®lIntroduzca una contrasefia nueva.
Introduzca la contrasefia nueva otra vez para
confirmar.

La longitud médxima de la contrasefia nueva deberd
ser de 16 caracteres.

@Cancele los ajustes.

(®Haga clic en el botén para confirmar los
valores ajustados.
Si alguno de los valores ajustados es incorrecto,
aparecerd un cuadro de didlogo.
Haga clic en [Setup] para mostrar los valores
ajustados. Corrija el valor si es necesario.

Reinicio de la ventana de
cliente de audio

Inicialice el CPF-IX001 para aplicar los ajustes.

Restart audio client

Fn
Adminsrator Setup
st t

Observacion

Los ajustes no seran efectivos a menos que inicialice el
CPF-1X001.

[euoidIpe uoldeWw.IoU|
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Glosario

AES (Advanced Encryption Standard)
Un protocolo de cifrado empleado en los
sistemas de cifrado de LAN inaldmbrica WPA y
WPA2. AES tiene funciones de seguridad mas
avanzadas que las de TKIP.

DHCP (Dynamic Host Configuration
Protocol)

Un sistema para asignar automaticamente datos
de configuracion requeridos para una conexion a
Internet.

Direccion IP

Las direcciones IP generalmente contienen
cuatro grupos de hasta tres digitos cada uno,
separados por un punto (tal como
192.168.239.1). Todos los dispositivos de una
red deben tener una direccién IP.

Direccion MAC (Media Access
Control Address)

Un ndmero exclusivo establecido para
identificar una interfaz de red en una red. Cada
interfaz conectada a una red tiene asignada una
direccion exclusiva.

Mascara de subred
Parte de una direccion IP que identifica la
subred, o grupo mds pequefio en la red.

Puerta de enlace predeterminada
Cuando se comunique con dispositivos que
existan en una red diferente, los datos se
transferiran primero a un nodo (punto de
retransmision) llamado puerta de enlace. Sin
embargo, cuando no se conoce la puerta de
enlace a la que los datos deben ser transmitidos,
los datos se transfieren al nodo mads tipico
denominado puerta de enlace predeterminada.

SSID (Service Set Identifier)

El nombre utilizado por una LAN inaldmbrica
para identificar una red especifica. Se establece
el mismo SSID para el enrutador de LAN
inalambrica y el dispositivo con funciones de
LAN inaldmbrica, y se posibilita la
comunicacién inaldmbrica entre dispositivos
que tienen igual SSID.

TKIP (Temporal Key Integrity
Protocol)

Un protocolo de cifrado empleado en los
sistemas de cifrado de LAN inaldmbrica WPA y
WPAZ2. El TKIP impide la decodificacién de
claves de cifrado y la falsificacién, y tiene
funciones de seguridad mds avanzadas que las
de WEP.

WEP (Wired Equivalent Privacy)

Un sistema de cifrado de datos que utiliza la
LAN inaldmbrica. La tecnologia WEP utiliza la
misma clave de cifrado de 64 bits o 128 bits para
ambos dispositivos que se comunican en una
LAN inaldmbrica para impedir que los datos
sean decodificados por otros dispositivos.

WPA (Wi-Fi Protected Access)

El estandar de cifrado de LAN inaldmbrica
propugnado por el grupo de la industria de las
LAN inaldmbricas Wi-Fi Alliance. El estdndar
WPA ofrece mayor seguridad que WEP.

WPA2 (Wi-Fi Protected Access 2)

El nuevo estandar de cifrado de LAN
inaldmbrica propugnado por el grupo de la
industria de las LAN inaldmbricas Wi-Fi
Alliance. El estindar WPA?2 ofrece aun mayor
seguridad que WPA.



Precauciones

Seguridad

» La unidad no estard desconectada de la fuente de
alimentacion de ca mientras se halle conectada a la
toma de corriente de la pared, aunque la propia
unidad esté apagada.

Cuando no vaya a utilizar el sistema durante un

.

tiempo prolongado, desenchiifelo de la toma de la
pared. Para desenchufar el cable de alimentacion, tire
del enchufe. No tire nunca del propio cable.

Si cae algtin objeto sélido o liquido dentro del
sistema, desenchufe el sistema y 11évelo a personal
cualificado para que se lo revisen antes de volver a
utilizarlo.

.

El cable de alimentacién de ca deberd ser cambiado
solamente en un taller de servicio cualificado.

Utilice unicamente el altavoz potenciador de graves
(adaptador de alimentacién de ca) suministrado. No
utilice ningtin otro adaptador de alimentacién de ca.

>R

Polaridad de la clavija

Instalacion

» No ponga el sistema en una posicién inclinada.

* No ponga el sistema en lugares que sean;

— Extremadamente cdlidos o frios

— Polvorientos o sucios

— Muy himedos

— Expuestos a vibraciones

— Expuestos a rayos directos del sol.

« Tenga cuidado si coloca la unidad sobre superficies
tratadas de manera especial (con cera, aceite o
pulidas, etc.) ya que es posible que aparezcan
manchas o se descolore la superficie.

Acumulacion de calor

* Aunque el sistema se calienta durante el
funcionamiento, esto no es un mal funcionamiento.

* Ponga el sistema en un lugar con ventilacion
adecuada para evitar la acumulacién de calor en el
sistema.

Si utiliza continuamente este sistema a un volumen
alto, la temperatura de la caja en la parte superior,
laterales y parte inferior aumentard
considerablemente. Para evitar quemarse, no toque la
caja.

Para evitar un mal funcionamiento, no cubra el
orificio de ventilacion.

Si tiene alguna pregunta o problema en relacién con
este sistema, consulte al distribuidor Sony mds
cercano.

Limpieza de la caja

Limpie la caja, panel y controles con un pafio suave
ligeramente humedecido con una solucién de
detergente suave. No utilice ningtin tipo de estropajo,
polvo abrasivo ni disolventes tales como diluyente,
bencina o alcohol.

[euoidIpe uoldeWw.IoU|
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Articulos suministrados

Consulte la pagina 6.

Especificaciones

El disefio y las especificaciones estdn sujetos a

Seccion del amplificador N Lt
cambios sin previo aviso.

Unidad principal (ACTIVE SPEAKER

CPF-NWO001P)

Salida de potencia eficaz RMS continua (referencia):
SW+5W
(1 kHz, 10% de distorsion
armonica total)

Entradas

WM-PORT: 22 pines
Modelo compatible:
Unidad de red (NAS-
IX001P)

LINE IN: minitoma de entrada
(estéreo)

Unidades de altavoces: 28 mm did.

Dimensiones (an/al/prf):  Aprox. 206 x 53 x 88 mm
Peso: Aprox. 0,45 kg

Alimentacion: DCIN: 12V, 1,0A

Altavoz potenciador de graves
(SA-NWO001P)

Salida de potencia eficaz RMS continua (referencia):
15 W (100 Hz, 10% de
distorsién armoénica total)
70 mm dia.

Aprox. 218 x 74 x

131 mm, incluyendo las
partes salientes

Unidades de altavoces:
Dimensiones (an/al/prf):

Peso: Aprox. 1,3 kg
Alimentacién: AC:
Para el modelo para
Estados Unidos de

América y Canadd: 120 V,
18 W, 50/60 Hz

Para el modelo para
Europa: 220 - 240V,

18 W, 50/60 Hz
(DCOUT: 12V, 1,0 A)

Unidad de red (NETWORK AUDIO
SYSTEM NAS-IX001P)

326

Estandar:
Canales:
Alimentacion:

Generalidades

IEEES02.11b/g
CHI1 a CH11
DCIN: 5V, 700 mA

Temperatura de funcionamiento:

10°Ca35°C



Lista de ubicaciones de los hotones y paginas de
referencia

Unidad principal

[1] VOLUME +/- (14) [4] Indicador SURROUND (21)
[2] FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) (5] Indicador LINE (13, 15, 16)
Sensor remoto (dentro) @ Indicador ON (11)

>

Unidad de red

\I] Visualizador @ Selector WIRELESS/WIRED
Iluminacién de red [5] Agujero RESET (24)
Puerto LAN @ Sensor remoto

continda
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Altavoz potenciador de graves

[1] Interruptor de alimentacién I/O (11)

345



Mando a distancia

Botones para la unidad principal
VOL +/- (14)

[9] TREBLE +/— (21)

BASS +/- (21)

EQ OFF (21)

[12 SURROUND (21)

FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22)

Botones para la unidad de red
m SUSPEND (Modo encendido/suspendido) (11, 19)
DISPLAY (11, 22)
TIME (22)
[4] REPEAT (14)
PLAY MODE (14)
MUSIC SURFIN’
[6] ALL (14)
[6] GENRE (13)
[6] ARTIST (13)
[6] ALBUM (13)

+/— (seleccionar elemento) (14, 15, 16, 17)
WEB RADIO (17)
PLAYLIST (15, 16)
ENTER (16, 18, 19, 20)
MENU +/—
<4 /PP (retroceder/avanzar) (14, 17, 18)
MENU (18)
«—CURSOR/CURSOR—
<4<«/»» (rebobinado/avance réapido) (14, 17, 19)
B> (reproduccion) (14)
11 (pausa) (14, 17)
W (parada) (14, 17)
FAVORITE
CALL (16)
ADD (16)
DEL (16)
SLEEP (21)
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Um das Risiko eines Feuers oder
elektrischen Schlags zu verringern,
setzen Sie dieses Gerat keinem Regen
und keiner Feuchtigkeit aus.

Dieses Produkt ist nur fiir Inneneinsatz vorgesehen.
Um einen Brand zu verhiiten, diirfen die
Ventilations6ffnungen des Gerites nicht mit einer
Zeitung, einer Tischdecke, einem Vorhang usw.
abgedeckt werden. Stellen Sie auch keine brennenden
Kerzen auf das Geriit.

Um Feuer- oder Stromschlaggefahr zu vermeiden,
stellen Sie keine mit Fliissigkeiten gefiillten
Gegenstinde, wie z.B. Vasen, auf das Gerit.

Stellen Sie das Gerit nicht in einem engen Raum,
wie z.B. einem Biicherregal oder Einbauschrank
auf.

Das Typenschild befindet sich an der Unterseite.

VORSICHT

Bei falschem Auswechseln besteht Explosionsgefahr.
Ersetzen Sie die Batterie nur durch eine vom Hersteller
empfohlene Batterie des gleichen oder entsprechenden
Typs. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien gemil den
Herstelleranweisungen.

Entsorgungshinweis: Bitte werfen Sie nur entladene
Batterien in die Sammelboxen beim Handel oder den
Kommunen. Entladen sind Batterien in der Regel dann,
wenn das Gerit abschaltet und signalisiert ,,Batterie
leer* oder nach lingerer Gebrauchsdauer der Batterien
,,hicht mehr einwandfrei funktioniert”. Um
sicherzugehen, kleben Sie die Batteriepole z.B. mit
einem Klebestreifen ab oder geben Sie die Batterien
einzeln in einen Plastikbeutel.

Werfen Sie Batterien nicht in den
Hausmiill, sondern entsorgen Sie
sie vorschriftsmiBig als
Chemiemiill.

Hinweis fiir Kunden in Europa

430

Hiermit erkldrt Sony Corporation, dass sich diese
WLAN-Audioanlage CPF-IX001 in Ubereinstimmung
mit den grundlegenden Anforderungen und den
anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/
EG befindet. Weitere Informationen erhiltlich unter:
http://www.compliance.sony.de/

Dieses Produkt ist fiir den Gebrauch in den folgenden
Léandern vorgesehen:

Vereinigtes Konigreich, Republik Irland,
Bundesrepublik Deutschland, Republik Polen,
Republik Ungarn, Tschechische Republik,
Slowakische Republik, Republik Italien, Kénigreich
Schweden, Konigreich Danemark, Republik Finnland,
Konigreich Norwegen, Republik Litauen, Republik
Lettland, Republik Estland, Konigreich Niederlande,
Spanien, Hellenische Republik, Ruménien, Republik
Slowenien, Republik Frankreich, Konigreich Belgien,
Republik Portugal, Schweizerische
Eidgenossenschaft, Republik Osterreich, Republik
Tiirkei

Entsorgung von gebrauchten
elektrischen und
elektronischen Geriten
(anzuwenden in den Liandern
der Europaischen Union und
anderen europaischen
Lindern mit einem separaten
Sammelsystem fiir diese
Gerite)

Das Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung
weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als normaler
Haushaltsabfall zu behandeln ist, sondern an einer
Annahmestelle fiir das Recycling von elektrischen und
elektronischen Geriten abgegeben werden muss.
Durch Ihren Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses
Produkts schiitzen Sie die Umwelt und die Gesundheit
Threr Mitmenschen. Umwelt und Gesundheit werden
durch falsches Entsorgen gefihrdet. Materialrecycling
hilft den Verbrauch von Rohstoffen zu verringern.
Weitere Informationen iiber das Recycling dieses
Produkts erhalten Sie von Ihrer Gemeinde, den
kommunalen Entsorgungsbetrieben oder dem
Geschift, in dem Sie das Produkt gekauft haben.
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Europa:
http://support.sony-europe.com/main/
main.asp?l=en
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Info zu den CPF-1X001-
Anleitungen

Das Modell CPF-IX001 wird mit den folgenden
Anleitungen geliefert. Nehmen Sie je nach
Bedarf die entsprechende Anleitung zur Hand.

CPF-1X001 Setup-Kurzanleitung

Diese Anleitung erldutert die Einrichtung des
CPF-I1X001.

CPF-1X001-Bedienungsanleitung
(vorliegende Anleitung)

Diese Anleitung erldutert die Funktionen des
eigentlichen Gerites CPF-IX001.

Diese Anleitung erldutert hauptsichlich die
Funktionen der Fernbedienung.

»M-crew Server Ver. 2.0
Installationsanleitung

Diese Installationsanleitung ist auf der
mitgelieferten CD-ROM enthalten.

Sie erldutert das Installationsverfahren der
mitgelieferten ,,M-crew Server Ver. 2.0%-
Software auf Ihrem Computer.

»M-crew Server Ver. 2.0“-Hilfe

Diese Hilfeanleitung kann erst nach der
Installation der ,,M-crew Server Ver. 2.0“-
Software benutzt werden.

Sie erldutert die Funktionen der ,,M-crew Server
Ver. 2.0“-Software, die auf derselben CD-ROM
enthalten ist.



Ubersicht

Wiedergeben von auf lhrem Computer gespeicherter Musik

¢ Durch Bedienung des CPF-IX001 konnen Sie auf Ihrem Computer gespeicherte Musik
wiedergeben.

* Mit MUSIC SURFIN’ konnen Sie in M-crew Server registrierte Tracks bequem wiedergeben
(Seite 14).

 Sie konnen den aktuellen Track in Ihrer Favoriten-Playliste registrieren und Tracks mit schnellen
und einfachen Fernbedienungsvorgidngen wiedergeben.

¢ Wenn Ihr Computer an das Internet angeschlossen ist, konnen Sie auch Web-Radio horen.

Internet

Hinweis

Wenn Sie eine Operation (Aufnehmen, Datei importieren, andere Anwendungen benutzen usw.) durchfiihren, die
den Server-PC belastet, withrend Sie einen im Server-PC registrierten Track abspielen, konnen Tonaussetzer
auftreten. Je nach dem Netzwerkstatus konnen ebenfalls Tonaussetzer auftreten.

SDE



Fernbedienung mit Batterie

Vorbereitungen

1: Uberpriifen der
mitgelieferten Teile

T

Netzwerkeinheit

M-crew Server Ver. 2.0 Software-CD-ROM

N

Hauptgerat

Ruckstutze fir optionalen Digitalmusikplayer
(Nur Europa-Modell)

pu

Dies ist ein Halter fiir Sonderzubehor, das in der
Zukunft unterstiitzt werden wird. Bewahren Sie ihn bei
Nichtgebrauch sorgfiltig im Verpackungskarton auf.
Hinweise

» Neigen Sie die Riickstiitze nach vorn oder hinten,

sodass sie an der Riickseite des angeschlossenen
Sonderzubehors anliegt.

* Die Form des Steckers ist je nach Gebiet
unterschiedlich.

3

Netzwerkkabel fir CPF-1X001

« Achten Sie beim Herausnehmen oder Einsetzen des
Sonderzubehors darauf, dass es gerade und parallel
zur Riickstiitze ist.

LINE IN-Kabel

=

(1143



2: Installieren der
mitgelieferten M-crew
Server Ver. 2.0-Software

Um die auf IThrem Computer gespeicherte Musik
wiedergeben oder Web-Radio horen zu kdnnen,
miissen Sie vorher die mitgelieferte M-crew
Server Ver. 2.0-Software installieren.

Wenn Sie die mitgelieferte CD-ROM in den
Computer einlegen, erscheint automatisch der
Installationsbildschirm. Folgen Sie den
Anweisungen auf dem Bildschirm, um die
Software zu installieren.

M-crew Server
Ver. 2.0

Software-
CD-ROM

Einzelheiten zur Installation finden Sie in der
Installationsanleitung von ,,M-crew Server
Ver. 2.0%, die in der mitgelieferten CD-ROM
enthalten ist.

Hinweis fiir NAS-CZ1-Benutzer

Installieren Sie M-crew Server Ver. 2.0, ohne M-crew
Server Ver. 1.0 zu deinstallieren. Die
Inhaltsinformationen konnen selbst nach der
Installation von M-crew Server Ver. 2.0 weiter
verwendet werden.

3: Vorhereitung der
Fernbedienung

Ziehen Sie die Isolierfolie heraus, damit die
Batterie elektrischen Kontakt hat.

Die Fernbedienung enthilt bereits eine Batterie.

/7

7

Auswechseln der Batterie in der
Fernbedienung

1 Ziehen Sie den Batteriehalter heraus.

2 Legen Sie eine neue Lithiumbatterie
CR2025 mit obenliegendem Pluspol (+) ein.
Lithiumbatterie CR2025

3

3 Schieben Sie den Batteriehalter wieder ein.

Hinweis

Wenn Sie die Fernbedienung lidngere Zeit nicht
benutzen, nehmen Sie die Batterie heraus, um
mogliche Beschidigung durch Auslaufen der Batterie
und Korrosion zu vermeiden.

Fortsetzung
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Hinweise zur Lithiumbatterie

¢ Halten Sie die Lithiumbatterie auBer Reichweite von
Kindern. Sollte die Batterie versehentlich
verschluckt werden, konsultieren Sie sofort einen
Arzt.

* Wischen Sie die Batterie mit einem trockenen Tuch
ab, um guten Kontakt zu gewihrleisten.

* Achten Sie beim Einlegen der Batterie auf korrekte
Polaritit.

* Halten Sie die Batterie nicht mit einer metallenen
Pinzette, weil es sonst zu einem Kurzschluss
kommen kann.

Tipp

‘Wenn das Gerit CPF-IX001 nicht mehr auf die
Fernbedienung anspricht, ersetzen Sie die Batterie
durch eine neue.

WARNUNG

Bei unsachgemifer Behandlung kann die Batterie
explodieren.

Unterlassen Sie Aufladen, Zerlegen oder
Wegwerfen ins Feuer.




4: Installieren des CPF-1X001

Die nachstehende Abbildung zeigt ein Beispiel der Aufstellung des CPF-IX001. Sie konnen den
Subwoofer an einer beliebigen Stelle auf den Boden stellen.

Hinweise

* Verwenden Sie den Subwoofer nicht fiir irgendein anderes Geriit.

 Schlieien Sie kein anderes Netzgerit an das Hauptgerit an.

* Das CPF-IX001 ist nicht fiir den Einsatz als tragbares Gerit ausgelegt.

» Hauptgerit und Netzwerkeinheit besitzen beide einen Fernbedienungssensor. Richten Sie die Fernbedienung je
nach der Operation auf den Sensor des Hauptgerites oder der Netzwerkeinheit.

« Entfernen Sie etwaige Hindernisse zwischen dem CPF-IX001 und der Fernbedienung.

An die Buchse DC IN

An eine Netzsteckdose

Fortsetzung
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So verbinden/trennen Sie die
Netzwerkeinheit

Verbinden

1 Schalten Sie den Netzschalter 1/O am
Subwoofer aus.

2 SchlieBen Sie die Netzwerkeinheit an, wie
unten gezeigt.

Trennen

1 Driicken Sie SUSPEND, um die
Netzwerkeinheit in den Schlafmodus zu
versetzen.

2 Schalten Sie den Netzschalter 170 am
Subwoofer aus.

3 Trennen Sie die Netzwerkeinheit ab, wie
unten gezeigt.

Hinweis

Wird die Netzwerkeinheit abgetrennt, ohne sie vorher
in den Schlafmodus zu versetzen, werden die
Einstellungen moglicherweise nicht gespeichert.

5: AnschlieBen des CPF-
IX001 an ein Netzwerk

Angaben zu den Netzwerkverbindungen und -
einstellungen finden Sie in der ,,Setup-
Kurzanleitung® des CPF-IX001.



6: Ein-/Ausschalten des
CPF-IX001

Ein-Aus-Schalter I/0

So schalten Sie das CPF-1X001

ein

1 SchlieBen Sie das Netzkabel an eine
Netzsteckdose an.

2 Schalten Sie den Netzschalter I/0 am
Subwoofer ein.

Die Anzeige ON am Hauptgerit leuchtet in Griin
auf.

Dadurch werden auch Hauptgerit und
Netzwerkeinheit mit Strom versorgt.

Die Demonstration erscheint auf dem Display.
Wenn Sie SUSPEND driicken, wird die
Netzwerkeinheit hochgefahren, und die
Demonstration wird automatisch beendet. Sie
konnen die Demonstration auch durch vorherige
Einstellung ausschalten.

So schalten Sie das CPF-1X001
aus

Driicken Sie SUSPEND, um die
Netzwerkeinheit in den Schlafmodus zu
versetzen, und schalten Sie dann den
Netzschalter /O am Subwoofer aus.

Hinweise

* Wenn der Netzschalter 1/O ausgeschaltet wird, wird
die Netzstromversorgung unterbrochen. Installieren
Sie das CPF-IX001 so, dass der Netzschalter I/O im
Storungsfall sofort ausgeschaltet werden kann.

* Die Netzwerkeinheit wird nicht ausgeschaltet,
solange der Netzschalter 1/O am Subwoofer
eingeschaltet ist.

So schalten Sie den

Demonstrationsmodus ein und
aus

Driicken Sie DISPLAY, wahrend sich die
Netzwerkeinheit im Schlafmodus befindet.

7: AnschlieBen eines
Servers

Mit dem CPF-IX001 konnen Sie Musik
wiedergeben, die auf dem angeschlossenen
Medienserver gespeichert ist.

Sie konnen Thren gewiinschten Medienserver als
Standardserver auswihlen. Dadurch konnen Sie
sich die Durchfiihrung der Wahl bei jeder
Benutzung der Netzwerkfunktion ersparen.

Tipp

Sie konnen auch Musik wiedergeben, die auf DLNA-
kompatiblen Servern auler M-crew Server Ver. 2.0
gespeichert ist.

1 Starten Sie lhren gewiinschten
Medienserver auf lhrem Computer.

2 Driicken Sie SUSPEND, um die
Netzwerkeinheit hochzufahren.

Wenn nur ein Server vorhanden ist, ist der
Vorgang damit abgeschlossen.

Wenn mehrere Server vorhanden sind,
erscheint ,,SERVER?“. Driicken Sie dann
ENTER.

3 Driicken Sie |4« oder »» mehrmals
zur Wahl des gewiinschten
Medienservers, und driicken Sie dann
ENTER.

Der ausgewihlte Server wird als
Standardserver festgelegt.

Hinweis

Die folgenden Funktionen sind nur verfiigbar, wenn
M-crew Server Ver. 2.0 als Medienserver verwendet
wird.

— MUSIC SURFIN’

—PLAYLIST

- FAVORITE PLAYLIST

- WEB RADIO

Fortsetzung
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Uberpriifen des Netzwerkstatus

e———

]
Netzwerkbeleuchtung

Netzwerkbe Systemstatus

leuchtung

Langsames Das CPF-IX001 kommuniziert

Blinken mit dem Server.

Leuchtet auf Die Netzwerkfunktion wird
benutzt.

Schnelles Ein Fehler ist aufgetreten.

Blinken

Tipp

Sie konnen die Funksignalstirke auf dem Display
iiberpriifen. Wenn das Signal schwach oder der
Abstand zu groB ist, verkleinern Sie den Abstand
zwischen dem CPF-IX001 und dem WLAN-Router,
oder entfernen Sie etwaige Hindernisse zwischen

ihnen.

Anzeige Kommunikationsstatus
= Blinkt: AuBer Reichweite

= Leuchtet stéindig: Schwach

D) Mittel

.% Ausgezeichnet

Damit ist die Einrichtung Thres CPF-IX001
abgeschlossen. Weitere Informationen finden Sie in
der ,,M-crew Server Ver. 2.0“-Hilfe.
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Wiedergeben von Musik

- MUSIC SURFIN’

Registrieren von Tracks in
M-crew Server Ver. 2.0

Sie konnen Audiodaten von einer Audio-CD
oder von der Festplatte Ihres Computers in
M-crew Server Ver. 2.0 registrieren und
speichern. Sie konnen die in M-crew Server
Ver. 2.0 registrierte Musik iiber den
Lautsprecher des CPF-IX001 wiedergeben.
Einzelheiten zum Registrieren von Audiodaten
finden Sie in der Hilfe zu ,,M-crew Server
Ver. 2.0° auf der mitgelieferten CD-ROM.

Wiedergeben von auf
lhrem Computer
gespeicherter Musik

Sie konnen auf Threm Computer gespeicherte
Musik iiber den Lautsprecher des CPF-1X001
wiedergeben. Benutzen Sie GENRE, ARTIST
oder ALBUM (MUSIC SURFIN’), um den
gewiinschten Track leichter aufzufinden.
Vergewissern Sie sich, dass Audiodaten im
Medienserver registriert sind.

1

1n/m

|

@O
O [@®® OO0

REPEAT
<t /Pl
PLAY MODE
<</

2

@O &0 O

ALL

4 VOL +/—

00| 0® P@®0®
0® | O@
0@ | O (e®

7 N
©Xo)

1 Driicken Sie FUNCTION mehrmals, um
die Funktion auf die Netzwerkfunktion
umzuschalten.

Die Anzeige LINE am Hauptgerit erlischt.
2 Waihlen Sie die Suchkriterien mit
GENRE, ARTIST oder ALBUM aus.

Die Wiedergabe beginnt auf Tastendruck.
Postenname

Trackname Verstrichene Spielzeit*

(Genremodus)
‘ (Interpretenmodus)

© (Albummodus)

Leuchtet auf, wenn die Verbindung mit
ses¥  M-crew Server Ver. 2.0 hergestellt ist.
@ Leuchtet auf, wenn ein

urheberrechtlich geschutzter Track
wiedergegeben wird.

* Zeigt die Gesamtzeit im Stoppzustand an.

Einstellung Vorgang
Wiedergabe von Posten,
(Genremodus) die nach der Genre-

Information der Tracks
sortiert sind.

Wiedergabe von Posten,

(Interpretenmodus) die nach der Interpreten-
Information der Tracks
sortiert sind.

Wiedergabe von Posten,

(Albummodus) die nach der Album-
Information der Tracks
sortiert sind.

Tipp

Sie konnen auch mit einer Kombination des Genre-,
Interpreten- und Albummodus nach Tracks suchen.
So geben Sie alle Tracks wieder

Driicken Sie ALL.
Fortsetzung
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So genieBen Sie Musik mit MUSIC
SURFIN’

Sie konnen die gewiinschten Tracks leichter
finden, indem Sie mehrere Suchkriterien
gleichzeitig benutzen, um die Suche
einzuengen.

Beispiel 1: Suchen eines Tracks in einem Album
nach Lieblingsinterpret auf dem Server

1

Driicken Sie ARTIST wiederholt, bis der
Name lhres Lieblingsinterpreten erscheint.

2 Drucken Sie ALBUM wiederholt, bis der

Name des Albums, das den gesuchten
Track enthalt, erscheint.

3 Dricken Sie < oder B mehrmals zur

Wahl des gewtiinschten Tracks.

Beispiel 2: Wiedergabe von Tracks, die mit dem
aktuellen Track verkniipft sind

Driicken Sie ARTIST, um Tracks desselben
Interpreten wiederzugeben.

Nur Tracks vom Interpreten des aktuellen
Tracks werden wiedergegeben.

Driicken Sie GENRE oder ALBUM.

Auf die gleiche Weise kénnen Sie die Suche
auch nach Genre und Album wahrend der
Wiedergabe einengen.

Hinweis

Je nach der Anzahl der im Server registrierten Tracks

kann bis zum Wiedergabestart etwas Zeit erforderlich

sein.

Sonstige Bedienungsvorgange

Vorgang Ausfiihrung

Wiedergeben Driicken Sie B».

Stoppen der Driicken Sie H.

Wiedergabe

Pause Driicken Sie I1. Zum Fortsetzen
der Wiedergabe driicken Sie die
Taste erneut.

Posten + oder — gedriickt halten oder

auswihlen mehrmals driicken. Sie konnen
Symbolposten mit Rahmen
auswihlen. ,,Posten* bezieht sich
auf Genre im Genremodus, auf
Interpret im Interpretenmodus
oder auf Album im Albummodus.

Wahl eines Driicken Sie ¢« oder PPl

Tracks mehrmals.

Vorgang Ausfiihrung

Aufsuchen eines Halten Sie <€ oder PP wihrend

Punkts in einem  der Wiedergabe gedriickt, und

Track lassen Sie die Taste am
gewiinschten Punkt los. Wihrend
der Wiedergabepause konnen Sie
auch vor- und riickwirts in einem
Track suchen.

Wiedergabe Driicken Sie REPEAT mehrmals
wiederholen wihrend der Wiedergabe, bis
(Wiederholungs- ,,REP* oder ,,REP1* angezeigt
wiedergabe) wird.

REP: Fiir alle Tracks.

REP1: Wiederholung nur eines
einzelnen Tracks.

Um Wiederholungswiedergabe
aufzuheben, driicken Sie REPEAT
mehrmals, bis ,,REP* und ,,REP1*
ausgeblendet werden.

Alle Tracks in
allen Posten
wiedergeben

Driicken Sie PLAY MODE
mehrmals, bis ,,CONT* erscheint.

Alle Tracks nur  Driicken Sie PLAY MODE

im ausgewihlten mehrmals, bis ,,SHUF* erscheint.
Posten in

zufilliger

Reihenfolge

wiedergeben

Alle Tracks nur  Driicken Sie PLAY MODE
im ausgewdhlten mehrmals, bis ,,CONT* und
Posten ,.SHUF* ausgeblendet werden.

wiedergeben

Lautstirke Driicken Sie VOL +/— (bzw.
einstellen VOLUME +/— am Hauptgeriit).
Hinweis

Die Tasten 1l und <€</»® sind fiir manche Tracks
moglicherweise unwirksam, wenn Sie einen anderen
Server als M-crew Server Ver. 2.0 benutzen.



Wiedergeben von Musik in
einer Playliste
— PLAYLIST

Sie konnen Tracks wiedergeben, die in der
M-crew Server Ver. 2.0-Playliste registriert
sind.

1 Driicken Sie FUNCTION mehrmals, um
die Funktion auf die Netzwerkfunktion
umzuschalten.

Die Anzeige LINE am Hauptgerit erlischt.

2 Driicken Sie PLAYLIST.

,, (Playlistenmodus)* erscheint, und die
Wiedergabe beginnt.

3 Driicken Sie + oder — wiederholt, um
die wiederzugebende Playliste
auszuwahlen.

Hinweis

In manchen Fillen ist es eventuell nicht moglich, den

Playlistenmodus mit einem anderen Medienserver als

dem mitgelieferten M-crew Server Ver. 2.0 zu
benutzen.

Was ist PLAYLIST?

Eine Playliste ist eine Liste, die erstellt wurde,

um in M-crew Server Ver. 2.0 gespeicherte

Tracks mit dem CPF-IX001 wiederzugeben.

Dieser Abschnitt beschreibt den effektiven

Gebrauch von Playlisten.

Wiedergeben von Musik in einer

einfachen Playliste

Bei der ersten Verbindung des CPF-IX001 mit

M-crew Server Ver. 2.0 werden Tracks, die

bestimmte Bedingungen erfiillen, automatisch

in den folgenden Playlisten registriert. Der

Inhalt dieser einfachen Playlisten wird

automatisch aktualisiert.

* Die letzten 30 von CDs geladenen oder
importierten Tracks (Neu registriert)

* Die 30 am héufigsten abgespielten Tracks
(Hiufig abgespielt)

 Die zuletzt abgespielten 30 Tracks (Kiirzlich
abgespielt)

[E] Wiedergeben von Musik in einer von
lhnen erstellten Playliste:”

Sie konnen Thre eigene Playliste in M-crew
Server Ver. 2.0 erstellen und Thre Favoriten-
Tracks registrieren.

Einzelheiten hierzu finden Sie unter ,,Erstellen
einer neuen Playliste* in der ,,M-crew Server
Ver. 2.0“-Hilfe.

Wiedergeben von Musik in einer
Favoritenliste (FAVORITE PLAYLIST)3)
Wenn Sie einen in M-crew Server Ver. 2.0
registrierten Favoriten-Track mit dem CPF-
IX001 wiedergeben, konnen Sie den Track
durch einfaches Driicken der Taste FAVORITE
ADD an der Fernbedienung in der FAVORITE
PLAYLIST registrieren.

D Die Anzahl der registrierbaren Tracks hiingt von den
in M-crew Server Ver. 2.0 eingestellten
Bedingungen ab.

2 Das CPF-IX001 unterstiitzt die Playliste Nie
abgespielt nicht.

3 Bis zu maximal 100 Tracks.

NIJHNS JISNIN — HISN|A uoA uagabiapaim I
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Wiedergeben von Musik in
einer Favoriten-Playliste

— FAVORITE PLAYLIST-
Registrierung/FAVORITE
PLAYLIST-Wiedergabe

Was ist FAVORITE PLAYLIST?

Sie konnen den aktuellen Track in Threr
Favoriten-Playliste registrieren und Tracks mit
schnellen und einfachen
Fernbedienungsvorgingen wiedergeben. Jede
Favoriten-Playliste kann bis zu 100 Tracks
enthalten.

FUNCTION —-@ FAVORITE
O_ O ap
(F:QYERITE ®® @O ravorme
- @ @ @ O E)IEL
@O0

ENTER —-w ®0

Registrieren von Tracks in
einer Favoriten-Playliste

1 Driicken Sie FAVORITE ADD wéhrend
der Wiedergabe oder
Wiedergabepause des gewiinschten
Tracks.

LFAVORITE* erscheint.

2 Nachdem ,FAVORITE* ausgeblendet
worden ist, wiederholen Sie Schritt 1,
um die gewiinschten Tracks zu
registrieren.

Wiedergeben von Favoriten-
Playlisten

1 Driicken Sie FUNCTION mehrmals, um
die Funktion auf die Netzwerkfunktion
umzuschalten.

Die Anzeige LINE am Hauptgeriit erlischt.

2 Driicken Sie FAVORITE CALL.
Die Wiedergabe beginnt.

Tipp
Sie konnen eine Favoriten-Playliste auch nach dem
folgenden Verfahren wiedergeben:
1 Driicken Sie PLAYLIST.
,, (Playlistenmodus)* erscheint.
2 Driicken Sie + oder — mehrmals, bis ,,FAVORITE*
erscheint.

Loschen von Tracks aus einer
Favoriten-Playliste

1 Driicken Sie B oder 11, um den Track,
den Sie von einer Favoriten-Playliste
I6schen wollen, wiederzugeben oder
anzuhalten.

2 Driicken Sie FAVORITE DEL.
L,DELETE?* erscheint.

3 Driicken Sie ENTER.
,Deleting* erscheint, dann ,,Complete!*.

Hinweise

* Wenn Sie einen Track in einem Posten bearbeiten,
der in einer FAVORITE PLAYLIST auf Ihrem
Computer registriert ist, wird der Track automatisch
von der FAVORITE PLAYLIST gel6scht (aufer
wenn der Trackname gedndert wurde).

.

Waihrend ein Track in einer Favoriten-Playliste
wiedergegeben wird, kann der Track nicht durch
Driicken von FAVORITE ADD in einer anderen
Favoriten-Playliste registriert werden.

Wenn Sie FAVORITE DEL driicken, wird der Track
aus der FAVORITE PLAYLIST geloscht, bleibt aber
in der MUSIC LIBRARY auf Threm Computer
erhalten.



Horen von Web-Radio

- WEB RADIO

Horen von Weh-Radio mit
M-crew Server Ver. 2.0

Mit M-crew Server Ver. 2.0 und Internet-
Zugang konnen Sie Web-Radioprogramme
horen. Dazu miissen Sie zunzichst Web-

Radiosender auf Threm Computer voreinstellen.

1 Driicken Sie FUNCTION mehrmals, um
die Funktion auf die Netzwerkfunktion
umzuschalten.

Die Anzeige LINE am Hauptgerit erlischt.
2 Driicken Sie WEB RADIO.
S erscheint.
3 Driicken Sie + oder — mehrmals, bis der
gewiinschte Sender erscheint.

4 Driicken Sie 4« oder »»l mehrmals,
bis das gewiinschte Programm
angezeigt wird.

Sendername

Verstrichene
Spielzeit

Programm

So stoppen Sie ein Web-
Radioprogramm
Driicken Sie H.

So bearbeiten Sie Web-
Radiosender

Sie konnen Web-Radiosender nur auf dem
M-crew Server Ver. 2.0 bearbeiten.
Einzelheiten hierzu finden Sie unter ,,Bearbeiten
von Festsendern® in der ,,M-crew Server

Ver. 2.0“-Hilfe auf der mitgelieferten CD-
ROM.

Hinweise

¢ Die Web-Radio-Funktion kann nur mit dem
mitgelieferten M-crew Server Ver. 2.0 benutzt
werden.

Falls der Web-Radioton nicht im Lautsprecher des
CPF-IX001 zu horen ist, priifen Sie, ob er mit
M-crew Server Ver. 2.0 auf dem Computer zu héren
ist.

Die Tasten 11, <€ und »¥ sind fiir diese Funktion
nicht verfiigbar.

Einzelheiten zum Internet-Zugang und zu den
Einstellungen entnehmen Sie bitte der
Bedienungsanleitung Thres Computers, oder wenden
Sie sich an Ihren Internet-Provider.

0ldvyd 93M — oipey-ga\ UOA uaioH I
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Fortgeschrittene

Netzwerkeinstellungen

Verwendung des
Netzwerkmeniis

Mithilfe des Netzwerkmeniis konnen Sie
verschiedene Netzwerkeinstellungen

durchfiihren.

1L
92—

%gj@)oo
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OXOXO
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Ol 3
® @ ©
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@@
CECL1C

1 Driicken Sie MENU.

2 Driicken Sie 4« oder »» mehrmals,

um den einzustellenden Posten

auszuwdhlen.

Posten Siehe

SERVER? Wihlen eines anderen
Servers® (Seite 18).

NET SETUP? ,,sManuelle Durchfiihrung
von Netzwerkeinstellungen*
(Seite 19).

RESTART? .Neustarten der
Netzwerkeinheit” (Seite 19).

WLAN SETUP? Schlagen Sie in der ,,Setup-
Kurzanleitung* des CPF-
IX001 nach.

REGISTER? .Manuelle Registrierung des
CPF-IX001 auf Ihrem
Computer* (Seite 20).

NET INFO? ,Uberpriifen der

Netzwerkeinstellungen*
(Seite 20).

Posten Siehe

VERSION? (Uberpriifen der CPF-1X001

Firmware-Version)

3 Driicken Sie ENTER.

So schalten Sie das
Netzwerkmenii ab

Driicken Sie MENU wiederholt, bis das
Netzwerkmenii geschlossen wird.

Wahlen eines anderen
Servers

1 Wahlen sie ,SERVER?* im
Netzwerkmenii (Seite 18), und driicken
Sie dann ENTER.

2 Driicken Sie 4« oder »»1 mehrmals
zur Wahl des gewiinschten
Medienservers, und driicken Sie dann
ENTER.

Hinweis
Sie konnen den Server aus bis zu 10 Servern
auswihlen.



Manuelle Durchfiihrung
von
Netzwerkeinstellungen

Bei der Standardeinstellung wird dem CPF-
IX001 die IP-Adresse automatisch zugewiesen.
Geben Sie die IP-Adresse erforderlichenfalls
nach dem folgenden Verfahren an. Wenn das
CPF-I1X001 in einer Umgebung benutzt wird,
die einen Router mit DHCP enthiilt, sollte die
Angabe der IP-Adresse des CPF-IX001 nicht
notwendig sein.

1 Wiéhlen Sie ,NET SETUP?“ im
Netzwerkmenii (Seite 18), und driicken
Sie dann ENTER.

2 Driicken Sie 4« oder »»l mehrmals,
bis ,,NET TYPE?“ erscheint, und
driicken Sie dann ENTER.

3 Driicken Sie <« oder P» mehrmals,
bis ,,MANUAL?“ erscheint, und
driicken Sie dann ENTER.

,IP ADDRESS? erscheint.

4 Driicken Sie ENTER erneut.
Die gegenwirtig eingestellte IP-Adresse
wird angezeigt.

5 Driicken Sie <« oder P» mehrmals,
um die Ziffern der IP-Adresse
einzugeben.

Driicken Sie <€« oder P¥» wiederholt, um
die einzustellende Ziffer auszuwihlen.

6 Driicken Sie ENTER.
SSUBNET MASK? erscheint.

7 Driicken Sie ENTER erneut.
Die gegenwirtig eingestellte Subnetzmaske
wird angezeigt.

8 Driicken Sie 4« oder »» mehrmals,
um die Ziffern der Subnetzmaske
einzugeben.

Driicken Sie < oder ¥ wiederholt, um
die einzustellende Ziffer auszuwihlen.

9 Driicken Sie ENTER.
LGATEWAY?* erscheint.

1 0 Driicken Sie ENTER erneut.

Das aktuelle Standard-Gateway wird
angezeigt.

1 1 Driicken Sie 4« oder ¥l wiederholt,
um die Ziffern fiir das Standard-
Gateway einzugeben.

Driicken Sie <€« oder PP wiederholt, um
die einzustellende Ziffer auszuwihlen.

12 Driicken Sie ENTER.

13 Driicken Sie SUSPEND, um die
Netzwerkeinheit in den Schlafmodus
zu versetzen.

14 priicken Sie SUSPEND erneut, um die
Netzwerkeinheit hochzufahren.

So schalten Sie auf automatische
Einstellung zuriick

1 wahlen Sie ,NET SETUP?“im
Netzwerkmeni (Seite 18), und driicken Sie
dann ENTER.

2 Driicken Sie 4« oder Pl mehrmals, bis
LNET TYPE?“ erscheint, und driicken Sie
dann ENTER.

3 Driicken Sie ¢« oder B mehrmals, bis
LAUTO?“ erscheint, und driicken Sie dann
ENTER.

4 Dricken Sie SUSPEND, um die
Netzwerkeinheit in den Schlafmodus zu
versetzen.

5 Driicken Sie SUSPEND erneut, um die
Netzwerkeinheit hochzufahren.

Neustarten der
Netzwerkeinheit

Wahlen Sie ,,RESTART?“ im
Netzwerkmenii (Seite 18), und driicken Sie
dann ENTER.
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Manuelle Registrierung
des CPF-I1X001 auf lhrem
Computer

Wenn Sie das CPF-IX001 nach der Installation
der M-crew Server Ver. 2.0-Software an Thren
Computer anschlieBen, wird es automatisch auf

Threm Computer registriert.

Um eine hohere Sicherheit zu erhalten,
registrieren Sie das CPF-IX001 manuell auf
Threm Computer.

1 Wahien Sie ,REGISTER?* im

Netzwerkmenii (Seite 18), und driicken

Sie dann ENTER.

Die Countdown-Anzeige erscheint im
Display des CPF-I1X001.

2 Klicken Sie auf [Start] — [Alle
Programme] - [M-crew Server] —
[WERKZEUGE] - [GERATELISTE] in

dieser Reihenfolge, um die Anzeige im

M-crew Server Ver. 2.0 anzuzeigen.

Einzelheiten hierzu finden Sie in der

Installationsanleitung von ,,M-crew Server
Ver. 2.0° auf der mitgelieferten CD-ROM.

3 Setzen Sie ,,Gerateauswahimodus*” auf

»Manuell“, wahrend die Countdown-

Anzeige sichtbar ist, und klicken Sie

dann auf [Hinzufligen] an lhrem
Computer.

Die Registrierung beginnt.

,,Complete!“ erscheint im Display des CPF-
1X001, wenn die Registrierung beendet ist.

Hinweise

« Falls die Registrierung unvollstdndig ist, erscheint

Incomplete!“ im Display des CPF-IX001.
 Schritt 3 muss innerhalb von 5 Minuten nach
Schritt 1 ausgefiihrt werden.

1

Uberpriifen der
Netzwerkeinstellungen

Wabhlen Sie ,,NET INFO?* im
Netzwerkmenii (Seite 18), und driicken
Sie dann ENTER.

Driicken Sie 4« oder »»l mehrmals,

um den zu lUberpriifenden Posten

auszuwadhlen, und driicken Sie dann

ENTER.

Mit jedem Driicken von ENTER éndert sich

die Anzeige zyklisch wie folgt:

NET TYPE? — AUTO* —

IP ADDRESS? — IP-Adresse* —

SUBNET MASK? — Subnetzmaske* —

GATEWAY? — Standard-Gateway* —

MAC ADDRESS? — MAC-Adresse —

SERVER NAME? — Angeschlossener

Server* — MY NAME? — Von M-crew

Server Ver. 2.0* zugewiesener Name

* Die Anzeige kann je nach den Einstellungen
unterschiedlich sein.



Sonstige Bedienungsvorgéange

Einstellen des Klangs

OO0 O

O0O0O0
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O®®E
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SURROUND @ DI

EQ OFF ) é) é)
BASS +/— J \ TREBLE +/—

Wahl des Surroundeffekts

Driicken Sie SURROUND.

Mit jedem Driicken der Taste dndert sich der
Surroundeffekt wie folgt:

Aus «— Ein

Mit jedem Driicken von SURROUND wird die
Anzeige SURROUND abwechselnd ein- und
ausgeschaltet.

Einstellen der Basse und
Hohen

Sie konnen die Bisse und Hohen einstellen.

Driicken Sie BASS +/- oder TREBLE +/-
wiederholt, um den gewiinschten Pegel
einzustellen (+3 Stufen).

So stellen Sie die Werte fir Basse
und Hohen zuriick

Driicken Sie EQ OFF.

Einschlafen mit Musik

— Ausschalttimer

Sie konnen die Netzwerkeinheit so einstellen,
dass sie nach einer bestimmten Zeit in den
Schlafmodus schaltet, sodass Sie mit Musik
einschlafen konnen.

Driicken Sie SLEEP.

Mit jedem Driicken der Taste dndert sich die
Minutenanzeige (Ausschaltzeit) zyklisch wie
folgt:

90min — 80min — ... — 10min — OFF —
90min — ...

Sonstige Bedienungsvorgédnge

Vorgang Driicken Sie

Uberpriifen der ~ SLEEP einmal.

Restzeit

Andern der SLEEP mehrmals, um die
Ausschaltzeit gewiinschte Zeit auszuwihlen.
Autheben der SLEEP mehrmals, bis ,,OFF*
Ausschalttimer-  erscheint.

Funktion

Ausschalten des Displays

Wenn einige Minuten lang keine Bedienung
erfolgt, wird das Display abgeblendet, um den
Stromverbrauch zu minimieren (Abblend-
Automatik).

So heben Sie die Abblend-Automatik
auf

Driicken Sie eine beliebige Taste auler
FUNCTION, SURROUND, EQ OFF,

BASS +/-, TREBLE +/- oder VOL +/- (bzw.
VOLUME +/- am Hauptgerit).
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Anzeigen von
Informationen im Display

Sie konnen die folgenden Informationen im
Display des CPF-I1X001 iiberpriifen.
Beachten Sie, dass diese Funktion nicht
verfiigbar ist, wenn Sie Web-Radio horen.

Uberpriifen der Spielzeit und
Restzeit

Sie konnen die Spielzeit und die Restzeit des
aktuellen Tracks tiberpriifen.

Driicken Sie TIME wéhrend der
Wiedergabe.

Mit jedem Driicken der Taste dndert sich die
Anzeige zyklisch wie folgt:

Verstrichene Spielzeit — Restzeit

Uberpriifen des Titels und der
Tracknummer

Driicken Sie DISPLAY wéhrend der
Wiedergabe oder wéhrend der Auswahl des
Tracks im Stoppzustand.

Mit jedem Driicken der Taste dndert sich die
Anzeige zyklisch wie folgt:

Trackname — Album-Information zum Track
— Interpreten-Information zum Track —
Genre-Information zum Track — Aktuelle
Tracknummer und Gesamtzahl der Tracks
innerhalb des Postens

Hinweise

e —————"erscheint, wenn die Gesamtzeit 999
Minuten 59 Sekunden iiberschreitet.

¢ Die Gesamtzahl der Tracks erscheint, wenn kein
Track im Stoppmodus ausgewihlt wird.

Wiedergahe des Tons
einer angeschlossenen
Komponente

Sie konnen tragbare Audioplayer an das CPF-
IX001 anschliefen.

Buchse LINE IN

\ Von einem tragbaren
Audioplayer usw.

LINE IN-Kabel* (mitgeliefert)

* Schliefen Sie das Ende mit dem Ferritring
an die Buchse LINE IN an.

1 SchlieBen Sie den optionalen
tragbaren Audioplayer an die Buchse
LINE IN an.

Verwenden Sie das mitgelieferte LINE IN-
Kabel, um den tragbaren Audioplayer an
diese Buchse anzuschlieBen.

2 Driicken Sie FUNCTION mehrmals, um
die Funktion auf LINE umzuschalten.
Die Lampe LINE am Hauptgerit leuchtet
auf.
Sie konnen dann den Ton des tragbaren
Audioplayers wiedergeben.



Storungen und
AbhilfemaBnahmen

Sollten Sie ein Problem mit Ihrer Anlage haben,
gehen Sie wie folgt vor:

1 Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel
korrekt und fest angeschlossen ist.

2 Suchen Sie Ihr Problem in der folgenden
Checkliste, und ergreifen Sie die
angegebene AbhilfemaBnahme.

Falls das Problem trotz Ausfiihrung aller oben

genannten Schritte bestehen bleibt, wenden Sie

sich an den nichsten Sony-Héndler.

Beachten Sie, dass wihrend der Reparatur vom

Wartungspersonal auswechselte Teile

einbehalten werden konnen.

Bringen Sie unbedingt die komplette Anlage zur

Reparatur mit.

Da es sich bei diesem Produkt um ein

Systemprodukt handelt, wird die komplette

Anlage benotigt, um die reparaturbediirftige

Stelle ausfindig zu machen.

Allgemeines

« Priifen Sie, ob die Funktionsanzeige am
Hauptgerit korrekt ist.

Starkes Brummen oder Rauschen.
« Stellen Sie das CPF-IX001 weiter entfernt von der
Storquelle auf.
« SchlieBen Sie das CPF-IX001 an eine andere
Netzsteckdose an.
« Bringen Sie einen Storschutzfilter (im Fachhandel
erhiltlich) am Netzkabel an.

Sobald Sie den Netzschalter I/O am
Subwoofer einschalten, beginnt das Display
der Netzwerkeinheit zu blinken, obwohl Sie
die Netzwerkeinheit noch nicht hochgefahren
haben.
¢ Driicken Sie SUSPEND, um die Netzwerkeinheit
hochzufahren. Die Demonstration verschwindet.
¢ Driicken Sie DISPLAY.

Kein Ton.

* Vergewissern Sie sich, dass der Subwoofer
eingeschaltet ist.

« Uberpriifen Sie die Anschliisse.

¢ Driicken Sie VOL + (VOLUME + am
Hauptgerit). Falls die Lautstirke noch immer
niedrig ist, obwohl Sie die Lautstirke des CPF-
IX001 auf den Maximalpegel erhoht haben,
stellen Sie die Lautstirke des angeschlossenen
tragbaren Audioplayers ein.

* Vergewissern Sie sich, dass die Netzwerkeinheit
einwandfrei angeschlossen ist.

* Vergewissern Sie sich, dass die Netzwerkeinheit
die Musik wiedergibt.

Die Fernbedienung funktioniert nicht.
 Beseitigen Sie das Hindernis.

¢ Verkleinern Sie den Abstand zwischen
Fernbedienung und CPF-IX001.

* Richten Sie die Fernbedienung je nach der
beabsichtigten Operation auf den Sensor des
Hauptgerites oder der Netzwerkeinheit.

¢ Wechseln Sie die Batterie CR2025 aus.

« Stellen Sie das CPF-IX001 von
Leuchtstofflampen entfernt auf.

Das CPF-IX001 lasst sich nicht einschalten,
obwohl die Stromversorgung eingeschaltet
wurde.
« Priifen Sie, ob das Netzkabel an eine
Netzsteckdose angeschlossen ist.

Tonverzerrungen.
¢ Driicken Sie VOL — (oder drehen Sie VOLUME —
am Hauptgerit), um die Lautstirke zu verringern.
« SchlieBen Sie auBer tragbaren Audioplayern keine
anderen Gerite an.

Netzwerk

Der gewiinschte Server ist nicht auffindbar.

« Starten Sie den Computer neu.

« Uberpriifen Sie die Stellung des Wahlschalters
WIRELESS/WIRED an der Netzwerkeinheit .

« Uberpriifen Sie die Netzwerkeinstellungen an
Threm Computer.

« Fahren Sie den Server hoch, den Sie auf IThrem
Computer benutzen wollen.

« Uberpriifen Sie die Netzwerkeinstellungen am
CPF-IX001.

« Stellen Sie den Router oder den Hub erneut
korrekt ein. Einzelheiten entnehmen Sie bitte der
Router- oder Hub-Bedienungsanleitung.

* Wenn Sie eine Firewall aufler der im
Betriebssystem enthaltenen einrichten wollen,
nehmen Sie auf den Abschnitt Fehlerbehebung in
der Installationsanleitung von , M-crew Server
Ver. 2.0 auf der mitgelieferten CD-ROM Bezug.

Fortsetzung
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* Reduzieren Sie die Zahl der anschlieSbaren
Server auf 10 oder weniger (Seite 18).
« Fiihren Sie den Anschluss an den Server nach dem
folgenden Verfahren erneut durch.
1. Driicken Sie MENU.
2. Wihlen Sie ,,SERVER?* im Netzwerkmenii
(Seite 18), und driicken Sie dann ENTER.
3. Driicken Sie ¢ /»®»1 mehrmals zur Wahl
des gewiinschten Medienservers, und driicken
Sie dann ENTER.

Die in einem Server registrierten Tracks

kdnnen nicht vom CPF-1X001 gewé&hlit werden.

» Trackwahl, Wiedergabe und andere Operationen
am CPF-IX001 sind fiir andere Server auler M-
crew Server Ver. 2.0 eventuell nicht moglich.

Tonaussetzer.
¢ In den folgenden Fillen konnen Tonaussetzer
auftreten:
— Wenn Musik auf den Server aufgenommen
wird
— Wenn der Computer viele Anwendungen
ausfiihrt
— Wenn das Netzwerk stark beansprucht wird
— Wenn mehrere CPF-IX001-Systeme
gleichzeitig Wiedergabe durchfiihren
* Wenn Computer und WLAN-Router drahtlos
verbunden sind, gehen Sie zu einer
Kabelverbindung iiber.
* Wenn WLAN-Router und CPF-IX001 drahtlos
verbunden sind, stellen Sie das CPF-IX001
moglichst nahe am WLAN-Router auf.

Tracknamen werden nicht angezeigt.

* Manche eingegebenen Zeichen konnen nicht vom
CPF-IX001 angezeigt werden, selbst wenn sie auf
dem Server registriert und angezeigt werden
konnen.

Die Bedienungsbefehle nehmen Zeit in
Anspruch.

* Je nach dem Zustand des Servers kann es eine
Weile dauern, bis der Vorgang beginnt. Wenn z.B.
nach dem Driicken von <</»» keine Reaktion
erfolgt, driicken Sie <</P® cine Zeitlang
weiter. Danach sollte der Vorgang beginnen.

Die drahtlose Verbindung funktioniert nicht
gut.

* Priifen Sie, ob die WLAN-Einstellungen (SSID,
Sicherheitsmodus, Schliissel) mit den
Einstellungen Thres WLAN-Routers
iibereinstimmen.

« Priifen Sie, ob Ihr WLAN-Router die neuste
Firmware-Version verwendet. Ist das nicht der Fall,
dann kann die Ubertragungsqualitit eventuell
durch Aktualisieren der Firmware verbessert
werden. Einzelheiten entnehmen Sie bitte der
Bedienungsanleitung Thres WLAN-Routers.

Externe Komponenten

Kein Ton.

* Lesen Sie den Punkt ,,Kein Ton.* unter
,.Allgemeines* durch, und iiberpriifen Sie den
Zustand des CPF-I1X001.

SchlieBen Sie den tragbaren Audioplayer

vorschriftsmifig an (Seite 22), wihrend Sie

priifen:

— ob das LINE IN-Kabel korrekt angeschlossen
ist.

— ob der Stecker des LINE IN-Kabels bis zum
Anschlag eingesteckt ist.

Schalten Sie den angeschlossenen tragbaren
Audioplayer ein.

Starten Sie die Wiedergabe gemif den Angaben
in der Bedienungsanleitung des angeschlossenen
tragbaren Audioplayers.

Tonverzerrungen.
* Verringern Sie die Lautstéirke des
angeschlossenen tragbaren Audioplayers.

Falls das CPF-1X001 auch nach
der Durchfiihrung der obigen
MaBnahmen noch immer nicht
einwandfrei funktioniert, nehmen
Sie eine Riickstellung nach dem
folgenden Verfahren vor:

1 Falls sich die Netzwerkeinheit im
Schlafmodus befindet, driicken Sie
SUSPEND, um die Einheit hochzufahren.

2 Falls die Wiedergabe startet, driicken Sie H,
um die Wiedergabe zu stoppen.

3 Flihren Sie einen spitzen Gegenstand in die
RESET-Offnung an der Seite der
Netzwerkeinheit ein, und driicken Sie ihn
hinein.

4 Die Netzwerkeinheit wird neu gestartet.
Das CPF-IX001 wird auf die Werksvorgaben
zuriickgesetzt. Sie sollten die vorgenommenen
Einstellungen erneut durchfiihren.



No Item
Meldungen * Registrieren Sie den Track gemil der Anweisung

in der Bedienungsanleitung des angeschlossenen

Falls wihrend der Benutzung des CPF-IX001 Servers.
eine Meldung erscheint, ergreifen Sie die « Fiihren Sie den Anschluss an den Server nach dem
nachstehenden MaBnahmen, um die Stérung zu folgenden Verfahren erneut durch.
beheben. 1. Driicken Sie MENU.
2. Wihlen Sie ,,SERVER?* im Netzwerkmenii
Netzwerk (Seite 18), und driicken Sie dann ENTER.
3. Driicken Sie ¢ /»¥» mehrmals zur Wahl
Cannot Play . . M
. . des gewiinschten Medienservers, und driicken
« Starten Sie M-crew Server Ver. 2.0, und klicken .
N . . Sie dann ENTER.
Sie auf die Schaltfliche [Fehlerprotokoll] im
Fenster LAUNCHER, oder rechtsklicken Sie auf No Server/No response
das M-crew Server-Taskleistensymbol*, wihlen « Starten Sie den Computer neu.
Sie ,,FEHLERPROTOKOLLBETRACHTER®, « Uberpriifen Sie die Stellung des Wahlschalters -
und priifen Sie dann das Fehlerprotokoll. WIRELESS/WIRED an der Netzwerkeinheit.
¢ In den folgenden Fillen kann der Track nicht « Starten Sie den Server. M-crew Server Ver. 2.0

wiedergegeben werden:

— Es wird eine andere Abtastrate als 32 kHz,
44,1 kHz, 48 kHz verwendet.

— Der Track wird nicht durch Linear-PCM
gestreamt.

— Es handelt sich nicht um einen Ein- oder
Zweikanal-Track.

— Die Sampling-Bittiefe des Tracks ist nicht 16
Bit.

— Der Server ist belegt.

Check Net

¢ Priifen Sie, ob das Netzwerkkabel zwischen dem
CPF-1X001 und dem Hub oder Router fest
angeschlossen ist.

« Priifen Sie, ob der Hub oder Router eingeschaltet
ist.

« Stellen Sie den WLAN-Routerkanal auf einen
Kanal von CHI1 bis CH11 ein. Einzelheiten
entnehmen Sie bitte der Bedienungsanleitung
Thres WLAN-Routers.

IP Conflict
« Stellen Sie die IP-Adresse des CPF-IX001 und
anderer Gerite im Netzwerk so ein, dass es keine
Duplizierung gibt (Seite 19).

kann nach dem folgenden Verfahren gestartet
werden:

Rechtsklicken Sie auf das M-crew Server-
Taskleistensymbol*, und klicken Sie dann auf
,.Music Server starten“ im Kontextmenii.

¢ M-crew Server Ver. 2.0 erkennt das CPF-1X001

moglicherweise nicht. Gehen Sie folgendermaf3en

vor, um zu priifen, ob M-crew Server Ver. 2.0 das

CPF-1X001 erkennt:

1. Klicken Sie auf [Start] — [Alle Programme] —
[M-crew Server] — [WERKZEUGE] —
[GERATELISTE] in dieser Reihenfolge.

2. Falls das CPF-IX001 nicht in der in Schritt 1
angezeigten Liste vorhanden ist, muss eine
Geriteregistrierung durchgefiihrt werden.
Einzelheiten dazu entnehmen Sie bitte der ,,M-
crew Server Ver. 2.0*-Hilfe oder der
Installationsanleitung von ,,M-crew Server
Ver. 2.0 innerhalb von M-crew Server
Ver. 2.0.

* Wenn Sie eine Firewall aufler der im

Betriebssystem enthaltenen einrichten wollen,
nehmen Sie auf den Abschnitt Fehlerbehebung in
der Installationsanleitung von , M-crew Server
Ver. 2.0 auf der mitgelieferten CD-ROM Bezug.

« Fiihren Sie die TCP/IP-Einstellungen und

WLAN-Einstellungen fiir das CPF-IX001 und
den Computer korrekt durch (Seite 19).

Fortsetzung
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Press MENU
« Fiihren Sie den Anschluss an den Server nach dem

folgenden Verfahren erneut durch.

1. Driicken Sie MENU.

2. Wiihlen Sie ,,SERVER?* im Netzwerkmenii
(Seite 18), und driicken Sie dann ENTER.

3. Driicken Sie ¢ /P mehrmals zur Wahl
des gewiinschten Medienservers, und driicken
Sie dann ENTER.

Server Err
* Fiihren Sie den Anschluss an den Server nach dem

folgenden Verfahren erneut durch.

1. Driicken Sie MENU.

2. Wihlen Sie ,,SERVER?* im Netzwerkmenii
(Seite 18), und driicken Sie dann ENTER.

3. Driicken Sie ¢« /»®»1 mehrmals zur Wahl
des gewiinschten Medienservers, und driicken
Sie dann ENTER.

Server Close
« Starten Sie den Server. M-crew Server Ver. 2.0
kann nach dem folgenden Verfahren gestartet
werden:
Rechtsklicken Sie auf das M-crew Server-
Taskleistensymbol*, und klicken Sie dann auf
,,Music Server starten* im Kontextmenii.

Wenn Sie die Netzwerkeinstellungen des
Computers dndern wollen, fahren Sie den Server
auf Threm Computer erneut hoch. Diese Meldung
erscheint nach einer kurzen Zeit.

WebRadio Err
* Registrieren Sie einen Sender, der auf M-crew
Server Ver. 2.0 wiedergegeben werden kann.

¢ Je nach dem Zustand der Internet-Leitung kann
die Verbindung schwierig sein. Warten Sie eine
Weile, und wiederholen Sie dann den Vorgang.

* Das M-crew Server-Taskleistensymbol ist x



Zusatzinformationen

Erlduterung der WLAN-
Einrichtungsfenster

Sie miissen das CPF-IX001 konfigurieren,
damit es mit Threm drahtlosen LAN
kommunizieren kann.

Angaben zum Anzeigen der WLAN-
Einrichtungsfenster finden Sie in der ,,Setup-
Kurzanleitung* des CPF-IX001.

Fenster ,,Basic setup“

Hier konnen Sie die grundlegenden
Netzwerkeinstellungen vornehmen.

®Wabhlen Sie die Erfassungsmethode fiir die
IP-Adresse im Pulldownmenu aus.

Um die IP-Adresse automatisch vom DHCP-Server
zu erhalten, wihlen Sie [Auto (DHCP)]. Um die IP-
Adresse manuell einzugeben, wihlen Sie [Manual
(Static IP)].

Tipp
‘Wenn Ihr WLAN-Router DHCP unterstiitzt, wihlen
Sie [Auto (DHCP)].

®@Wenn Sie [Auto (DHCP)] in @ wahlen, wird
die Einrichtung automatisch beendet.

Wenn Sie [Manual (Static IP)] wihlen, miissen Sie
die geeigneten Werte selbst eingeben.

Tipps

¢ Wenn Sie [Auto (DHCP)] wihlen, konnen Sie die
zugewiesenen Werte nicht dndern.

¢ Wenn Sie [Manual (Static IP)] wihlen, entnehmen
Sie die einzugebenden Werte der
Bedienungsanleitung.

¢ Geben Sie Dezimalzahlen von 0 bis 255 fiir die IP-
Adresse ein.

(®Die MAC-Adresse lhres CPF-1X001 wird
angezeigt.

@®Annullieren Sie die Einstellungen.
(®Klicken Sie auf die Schaltflache, um die
Einstellwerte zu bestatigen.

Falls einer der Einstellwerte falsch ist, erscheint ein
Dialogfeld.

Klicken Sie auf [Setup], um die Einstellwerte
anzuzeigen. Korrigieren Sie die Werte notigenfalls.

Fenster ,,Wireless LAN setup“

Hier konnen Sie die WLAN-Einstellungen
vornehmen.

®

(DGeben Sie den Netzwerknamen (SSID) des
WLAN-Routers ein.

Geben Sie den fiir Thren WLAN-Router
verwendeten Namen ein.

,SSID* ist eine Kennung zur Identifizierung eines
drahtlosen Netzwerks.

®Wahlen Sie im Pulldownmen(i den
Sicherheitsmodus fir lhren WLAN-Router
aus.

Wiihlen Sie eine der folgenden Optionen;
No security

'WEP 64bits

'WEP 128bits

WPA (TKIP)

WPA (AES)

WPA2 (TKIP)

WPA2 (AES)

Fortsetzung
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®Geben Sie einen Sicherheitsschliissel ein,
wenn Sie [WEP 64bits] oder [WEP 128bits]
in @ waéhlen.
Wiihlen Sie die Nummer des Sicherheitsschliissels
aus, und geben Sie den Sicherheitsschliissel fiir
Thren WLAN-Router ein.
Geben Sie entweder alphanumerische Zeichen oder
Hexadezimalzahlen fiir den Sicherheitsschliissel
ein.
Der Sicherheitsschliissel sollte aus beliebigen
Zeichen und Ziffern bestehen.
Die Linge des Sicherheitsschliissels hdangt von dem
gewihlten Sicherheitsmodus ab. Siehe die
nachstehende Tabelle.

Eingabemethode/Zeichenzahl fiir

Sicherheitsschliissel
WEP 64bits WEP 128bits
Zeichen 5 (1-Byte- 13 (1-Byte-

Zeichenund/oder Zeichenund/oder
Sonderzeichen)  Sonderzeichen)

Hexadezi 10 (0 bis 9, A bis 26 (0 bis 9, A bis
malzahlen F, a bis f) F, abis f)

@®Geben Sie einen Pre-Shared Key ein, wenn
Sie [WPA(TKIP)], [WPA(AES)], WPA2(TKIP)]
oder [WPA2(AES)] in @ wahlen.

Geben Sie den Pre-Shared Key fiir Thren WLAN-
Router ein.

Der Key sollte eine Linge von 8 bis 64 Zeichen
haben.

Wenn Sie 64 Zeichen eingeben, geben Sie
Hexadezimalzahlen (0 bis 9, A bis F, a bis f) ein.

Eingabemethode/Zeichenzahl fiir Pre-
Shared Key

Zeichen 8 bis 63 (1-Byte-Zeichen und
Sonderzeichen)

Hexadezi 64 (0 bis 9, A bis F, a bis f)
malzahlen

®Annullieren Sie die Einstellungen.
®Kilicken Sie auf die Schaltflache, um die
Einstellwerte zu bestatigen.

Falls einer der Einstellwerte falsch ist, erscheint ein
Dialogfeld.
Klicken Sie auf [Setup], um die Einstellwerte

anzuzeigen. Korrigieren Sie die Werte notigenfalls.

Hinweise

¢ Verwenden Sie einen Sicherheitsschliissel oder einen
Pre-Shared Key, der nicht so leicht zu erraten ist.

« Sie sollten den Sicherheitsschliissel und den Pre-
Shared Key regelmiBig dndern, um die
Netzwerksicherheit zu gewihrleisten.

Fenster ,Firmware update“

In diesem Fenster konnen Sie die Firmware fiir
das CPF-IX001 aktualisieren.

®Die Version der aktuellen Firmware wird

angezeigt.

®Wahlen Sie die zu aktualisierende

Firmwaredatei aus.

Klicken Sie auf [Browse], um das Dialogfeld zur
Auswabhl der Firmware anzuzeigen.

®Klicken Sie auf diese Schaltflache, um das

Update durchzufiihren.

Wenn Sie auf die Schaltfliche klicken, erscheint das
Firmware-Bestitigungsfenster.

Die Aktualisierung beginnt, sobald Sie die richtige
Firmware auswihlen. Das CPF-IX001 wird
automatisch neu gestartet, sobald das Update
abgeschlossen ist.

Wenn Sie eine falsche Firmware gewihlt haben,
klicken Sie auf [Retry], und wihlen Sie die richtige
aus.

Hinweise

Wiihrend des Firmware-Updates sollten Sie das
CPF-IX001 nicht neu starten, in den Schlafmodus
versetzen oder ausschalten.

Firmware-Updates fiir das CPF-IX001 finden Sie auf
der folgenden Website;

USA:

http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php

Kanada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/warranty/
consumer_support.shtml

Europa:
http://support.sony-europe.com/main/main.asp?l=en



Fenster ,,Administrator setup“

In diesem Fenster konnen Sie den
Benutzernamen und das Passwort festlegen,
oder das vorher festgelegte Passwort dndern.

etup
Restar Auco Chert.

(®Geben Sie einen Benutzernamen ein.

Der Benutzername darf eine maximale Linge von
16 Zeichen haben.

(@Geben Sie das aktuelle Passwort ein.
Verwenden Sie aus Sicherheitsgriinden nicht das
gleiche Passwort, das Sie fiir wichtige Posten
verwenden.

Das Passwort darf eine maximale Linge von
16 Zeichen haben.

(®Geben Sie ein neues Passwort ein.
Geben Sie das neue Passwort zur Bestitigung noch
einmal ein.

Das neue Passwort darf eine maximale Linge von
16 Zeichen haben.

®@Annullieren Sie die Einstellungen.
®Kilicken Sie auf die Schaltflache, um die
Einstellwerte zu bestatigen.

Falls einer der Einstellwerte falsch ist, erscheint ein
Dialogfeld.

Klicken Sie auf [Setup], um die Einstellwerte
anzuzeigen. Korrigieren Sie die Werte notigenfalls.

Neustart des Audio-Client-
Fensters

Starten Sie das CPF-IX001 neu, um Ihre
Einstellungen zu iibernehmen.

Tipp
Die Einstellungen werden erst nach einem Neustart des
CPF-IX001 effektiv.

usuolnewJojuiziesnz I
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Glossar

AES (Advanced Encryption Standard)
Ein Verschliisselungsprotokoll, das von den
WLAN-Verschliisselungssystemen WPA und
WPA?2 verwendet wird. AES besitzt
fortgeschrittenere Sicherheitsfunktionen als
TKIP.

DHCP (Dynamic Host Configuration
Protocol)

Ein System fiir automatische Zuteilung von
Konfigurationsdaten, die fiir eine Internet-
Verbindung erforderlich sind.

IP-Adresse

IP-Adressen setzen sich gew6hnlich aus vier
Gruppen von bis zu drei Ziffern zusammen, die
durch einen Punkt getrennt sind (z.B.
192.168.239.1). Alle Gerite in einem Netzwerk
miissen eine IP-Adresse haben.

MAC-Adresse (Media Access Control
Address)

Eine Nummer zur eindeutigen Identifizierung
einer Netzwerk-Schnittstelle in einem
Netzwerk. Jeder mit einem Netzwerk
verbundenen Schnittstelle wird eine eindeutige
Adresse zugewiesen.

SSID (Service Set Identifier)

Der von einem drahtlosen LAN zur
Identifizierung eines bestimmten Netzwerks
verwendete Name. Dieselbe SSID wird sowohl
fiir den WLAN-Router als auch das Gerit mit
WLAN-Funktionen eingestellt, und drahtlose
Kommunikation ist zwischen Geriten mit
tibereinstimmender SSID moglich.

Standard-Gateway

Bei der Kommunikation mit Geréten in einem
anderen Netzwerk werden die Daten zunéchst zu
einem Gateway genannten Knoten
(Relaispunkt) iibertragen. Wenn jedoch das
Gateway, zu dem die Daten iibertragen werden
sollen, unbekannt ist, werden die Daten zum
typischsten Knoten, dem so genannten
Standard-Gateway, iibertragen.

Subnetzmaske
Ein Teil einer IP-Adresse, der das Subnetz, eine
kleinere Gruppe im Netzwerk, identifiziert.

TKIP (Temporal Key Integrity
Protocol)

Ein Verschliisselungsprotokoll, das von den
WLAN-Verschliisselungssystemen WPA und
WPA2 verwendet wird. TKIP verhindert
Decodierung von Chiffrierschliisseln und
Spoofing und besitzt fortgeschrittenere
Sicherheitsfunktionen als WEP.

WEP (Wired Equivalent Privacy)

Ein von drahtlosen LANs verwendetes
Datenverschliisselungssystem. Das WEP-
Verfahren verwendet denselben 64-Bit- oder
128-Bit-Chiffrierschliissel fiir beide Gerite, die
iiber ein drahtloses LAN miteinander
kommunizieren, um die Decodierung der Daten
von anderen Geriten zu verhindern.

WPA (Wi-Fi Protected Access)

Der von der WLAN-Industriegruppe Wi-Fi
Alliance befiirwortete WLAN-
Verschliisselungsstandard. Der WPA-Standard
besitzt eine hohere Sicherheit als WEP.

WPA2 (Wi-Fi Protected Access 2)

Der von der WLAN-Industriegruppe Wi-Fi
Alliance befiirwortete neue WLAN-
Verschliisselungsstandard. Der WPA2-Standard
besitzt eine noch hohere Sicherheit als WPA.



VorsichtsmaBinahmen

Info zur Sicherheit

 Das Geriit ist auch im ausgeschalteten Zustand nicht
vollstindig vom Stromnetz getrennt, solange der
Netzstecker noch an der Netzsteckdose
angeschlossen ist.

.

Trennen Sie die Anlage von der Netzsteckdose,
wenn sie lingere Zeit nicht benutzt wird. Ziehen Sie
zum Trennen des Netzkabels stets am Stecker.
Niemals am Kabel selbst ziehen.

Sollte ein fester Gegenstand oder Fliissigkeit in das
Gehiuse gelangen, trennen Sie die Anlage vom
Stromnetz und lassen Sie sie von qualifiziertem
Fachpersonal tiberpriifen, bevor Sie sie
weiterverwenden.

» Das Netzkabel darf nur von einer qualifizierten
Kundendienststelle ausgewechselt werden.

* Verwenden Sie nur den mitgelieferten Subwoofer
(Netzgerit). Verwenden Sie kein anderes Netzgerit.

@—-@’C

Polaritét des Steckers

Info zur Aufstellung

« Stellen Sie die Anlage nicht auf eine schiefe
Unterlage.

« Stellen Sie die Anlage nicht an Orten auf, wo sie den
folgenden Einfliissen ausgesetzt ist:

— Extrem hohe oder niedrige Temperaturen
— Staub oder Schmutz

— Hohe Feuchtigkeit

— Vibrationen

— Direktes Sonnenlicht.

* Lassen Sie Vorsicht walten, wenn Sie das Gerit auf
Oberflédchen stellen, die speziell behandelt wurden
(mit Wachs, O, Politur usw.), da es sonst zu einer
Verschmutzung oder Verfirbung der Oberfliche
kommen kann.

Info zum Warmestau
* Die Anlage erwérmt sich wihrend des Betriebs, was

jedoch kein Anzeichen fiir eine Funktionsstorung ist.

« Stellen Sie die Anlage an einem gut beliifteten Ort
auf, um einen internen Wirmestau zu verhiiten.

* Wenn Sie die Anlage andauernd bei hoher Lautstirke
benutzen, steigt die Gehdusetemperatur an der
Oberseite, den Seitenwiinden und der Unterseite
betrichtlich an. Um Verbrennungen vorzubeugen,
vermeiden Sie eine Beriihrung des Gehiuses.

* Um eine Funktionsstorung zu verhiiten, diirfen die
Ventilationsoffnungen nicht abgedeckt werden.

Sollten sich noch irgendwelche Fragen oder Probleme
beziiglich dieser Anlage ergeben, wenden Sie sich bitte
an Thren néchsten Sony-Héndler.

Reinigung des Gehduses

Reinigen Sie Gehiuse, Fronttafel und
Bedienungselemente mit einem weichen Tuch, das Sie
leicht mit mildem Haushaltsreiniger angefeuchtet
haben. Verwenden Sie keine Scheuermittel,
Scheuerpulver oder Losungsmittel wie Verdiinner,
Benzin oder Alkohol.

usauoljewJojuiziesnz I
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Technische Daten

Verstarker-Teil

Hauptgeriat (ACTIVE SPEAKER
CPF-NWO001P)

Sinus-Dauertonleistung (Referenz):

SW+5W
(1 kHz, 10%
Gesamtklirrfaktor)
Einginge
WM-PORT: 22-polig
Kompatibles Modell:
Netzwerkeinheit (NAS-
IX001P)
LINE IN: Eingang (Stereo-
Minibuchse)
Bestiickung: 28 mm Durchm.
Abmessungen (B/H/T):  ca. 206 x 53 x 88 mm
Gewicht: ca. 0,45 kg
Stromversorgung: DCIN: 12V, 1,0A

Subwoofer (SA-NWOO1P)
Sinus-Dauertonleistung (Referenz):

15 W (100 Hz, 10%

Gesamtklirrfaktor)
Bestiickung: 70 mm Durchm.
Abmessungen (B/H/T):  ca. 218 x 74 x

131 mm, einschl.

vorspringender Teile
Gewicht: ca. 1,3kg
Stromversorgung: AC:

Fiir USA- und Kanada-

Modell: 120 V, 18 W,

50/60 Hz

Fiir Europa-Modell: 220 —

240V, 18 W, 50/60 Hz

(DCOUT: 12V, 1,0 A)

Netzwerkeinheit (NETWORK AUDIO
SYSTEM NAS-IX001P)

Standard: IEEE802.11b/g
Kandile: CH1 bis CH11
Stromversorgung: DCIN: 5V, 700 mA
Allgemeines

Betriebstemperatur: 10°C bis 35°C

Mitgelieferte Teile
Siehe Seite 6.

Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen,
bleiben vorbehalten.



Liste der Tastenpositionen und Bezugsseiten

Hauptgerat

[1] VOLUME +/- (14) [4] Lampe SURROUND (21)
[2] FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) [5] Lampe LINE (13, 15, 16)
@ Fernbedienungssensor (innen) @ Lampe ON (11)

==

Netzwerkeinheit

[1] Display (4] Wahlschalter WIRELESS/WIRED
Netzwerkbeleuchtung [5] RESET-Offnung (24)

@ LAN-Anschluss @ Fernbedienungssensor

Fortsetzung
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Subwoofer

[1] Netzschalter 170 (11)

340¢



Fernbedienung

Tasten fiir Hauptgerat +/— (Posten auswiihlen) (14, 15, 16, 17)

VOL +/- (14) WEB RADIO (17)

[9] TREBLE +/— (21) PLAYLIST (15, 16)

BASS +/- (21) ENTER (16, 18, 19, 20)

EQ OFF (21) MENU +/—

[12 SURROUND (21) € /»P (Sprung riickwirts/vorwirts) (14, 17,
FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) 18)

MENU (18)

«—CURSOR/CURSOR—

<<«/»» (Riickspulen/Vorspulen) (14, 17, 19)
P (Wiedergabe) (14)

11 (Pause) (14, 17)

M (Stopp) (14, 17)

Tasten fiir Netzwerkeinheit

[1] SUSPEND (Ein/Schlafmodus) (11, 19)
DISPLAY (11, 22)

TIME (22)

[4] REPEAT (14)

PLAY MODE (14)

MUSIC SURFIN’ FAVORITE
[6] ALL (13) CALL (16)
[6] GENRE (13) ADD (16)

DEL (16)

[6] ARTIST (13)

[6] ALBUM (13) SLEEP (21)
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Stel het toestel niet bloot aan regen of
vocht om het risico op brand of
elektrocutie te verminderen.

Dit product is uitsluitend voor gebruik binnenshuis.
Om brand te voorkomen, mag u de ventilatieopeningen
van het apparaat niet afdekken met kranten,
tafelkleden, gordijnen, enz. Tevens mag u geen
aangestoken kaarsen op het apparaat zetten.

Om gevaar van brand of elektrische schok te
voorkomen, mogen er geen met water gevulde
voorwerpen zoals vazen op het apparaat worden
geplaatst.

Installeer de stereo-installatie niet in een krappe
ruimte, zoals een boekenkast of ingebouwde kast.

De typeplaat bevindt zich buiten op de onderkant.

LET OP

Indien de batterij verkeerd is geplaatst, kan deze
ontploffen. Vervang de batterij uitsluitend door één
van hetzelfde type of een gelijkwaardig type dat door
de fabrikant is aanbevolen. Gebruikte batterijen dienen
overeenkomstig de aanwijzingen van de fabrikant te
worden weggedaan.

Gooi de batterij niet weg maar lever
deze in als klein chemisch afval
(KCA).

Informatie voor klanten in Europa

€30

Hierbij verklaart Sony Corporation dat het toestel
CPF-IX001 Draadloos Netwerkaudiosysteem in
overeenstemming is met de essentiéle eisen en de
andere relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.
Nadere informatie kunt u vinden op:
http://www.compliance.sony.de/

Dit product is bedoeld voor gebruik in de volgende
landen:

Verenigd Koninkrijk van Groot-Brittannié en Noord-
Terland, Ierland, Bondsrepubliek Duitsland, Republiek
Polen, Republiek Hongarije, Tsjechische Republiek,
Slowaakse Republiek, Italiaanse Republiek,
Koninkrijk Zweden, Koninkrijk Denemarken,
Republiek Finland, Koninkrijk Noorwegen, Republiek
Litouwen, Republiek Letland, Republiek Estland,
Koninkrijk der Nederland, Koninkrijk Spanje,
Heleense Republiek, Roemeni€, Republiek Slovenié,
Franse Republiek, Koninkrijk Belgié, Portugese
Republiek, Zwitserse Bondsstaat, Republiek
Oostenrijk, Republiek Turkije

Verwijdering van oude
elektrische en elektronische
pparaten (Toepasb in de
Europese Unie en andere
Europese landen met
L gesc':leiden ophaalsystemen)
Het symbool op het product of op de verpakking wijst
erop dat dit product niet als huishoudelijk afval mag
worden behandeld. Het moet echter naar een plaats
worden gebracht waar elektrische en elektronische
apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit
product op de correcte manier wordt verwijderd,
voorkomt u voor mens en milieu negatieve gevolgen
die zich zouden kunnen voordoen in geval van
verkeerde afvalbehandeling. De recycling van
materialen draagt bij tot het vrijwaren van natuurlijke
bronnen. Voor meer details in verband met het
recyclen van dit product, neemt u contact op met de
gemeentelijke instanties, het bedrijf of de dienst belast
met de verwijdering van huishoudafval of de winkel
waar u het product hebt gekocht.
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Voor de laatste systeemversie om de
CPF-IX001 bij te werken, kijk op de volgende
website;

VS:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php

Canada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/
warranty/consumer_support.shtml
Europa:
http://support.sony-europe.com/main/
main.asp?l=en
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De handleidingen bij de
CPF-1X001

De CPF-IX001 wordt geleverd met de volgende
handleidingen. Raadpleeg deze zonodig tijdens
de bediening van het systeem.

CPF-1X001 "Quick Setup Guide"

Deze handleiding legt de installatie van de CPF-
IX001 uit.

CPF-1X001 Gebruiksaanwijzing
(deze handleiding)

Deze gebruiksaanwijzing legt de bediening van
de CPF-I1X001 zelf uit.

Deze gebruiksaanwijzing legt hoofdzakelijk de
bediening met behulp van de afstandsbediening
uit.

"M-crew Server Ver. 2.0"
Installatiehandleiding

Deze installatichandleiding is op de bijgeleverde
CD-ROM te vinden.

Hierin wordt uitgelegd hoe u de bijgeleverde
"M-crew Server Ver. 2.0"-software op uw
computer moet installeren.

"M-crew Server Ver. 2.0"
Helpfunctie

Deze helpfunctie kan alleen geraadpleegd
worden na installatie van de "M-crew Server
Ver. 2.0"-software.

Hierin wordt het gebruik van de "M-crew Server
Ver. 2.0"-software, dat op de bijgeleverde CD-
ROM te vinden is, uitgelegd.



Overzicht

Naar muziek luisteren die opgeslagen is op uw computer

* Met behulp van de CPF-IX001 kunt u naar muziek luisteren die opgeslagen is op uw computer.

e U kunt MUSIC SURFIN’ gebruiken om gemakkelijk te luisteren naar tracks die zijn geregistreerd
op de M-crew Server (blz. 14).

* U kunt de huidige track registreren op uw favoriete afspeellijst en tracks afspelen met behulp van
snel en eenvoudig gebruik van de afstandsbediening.

¢ Bij computers met een internetaansluiting kunt u ook naar de webradio luisteren.

Opmerking

Wanneer u een handeling uitvoert (opnemen, bestanden importeren, andere toepassingen gebruiken enzovoort)
waarbij de server-PC wordt belast terwijl u een muziekstuk afspeelt dat op de server-PC is geregistreerd, kan het
geluid overslaan. Ook kan het geluid overslaan afhankelijk van de netwerkstatus.

5NL



({10

Afstandsbediening met batterij

Voorbereidingen

1: Controleer de
bijgeleverde accessoires

T

Netwerkapparaat

M-crew Server Ver. 2.0 software-CD-ROM

<2

Apparaat

Achtersteun voor de optionele digitale muziekspeler
(Alleen het Europees model)

Dit is een hulpstuk voor optionele accessoires die in de
toekomst zullen worden uitgebracht. Laat deze in de
verpakkingsdoos zitten als u hem niet gebruikt.

Opmerkingen

* Beweeg de achtersteun naar voren of achteren zodat
deze tegen de achterkant van het aangesloten
optionele accessoire valt.

* De vorm van de stekker kan, afhankelijk van
het land, variéren.

Netwerkkabel voor de CPF-1X001 * Wanneer u het aangesloten optionele accessoire eraf

haalt of erop zet, houdt u deze recht en evenwijdig
aan de achtersteun.

LINE IN-kabel




2: De hijgeleverde M-crew
Server Ver. 2.0-software
installeren

Om te kunnen luisteren naar de muziek die op
uw computer is opgeslagen, of naar de
webradio, moet u eerst de bijgeleverde M-crew
Server Ver. 2.0 installeren.

Na plaatsing van de bijgeleverde CD-ROM in de
computer wordt het installatiescherm
automatisch opgestart en daarna volgt u de
aanwijzingen op het scherm om de software te
installeren.

M-crew Server
Ver. 2.0 software-
CD-ROM

Voor details over de installatie raadpleegt u de
installatiehandleiding van de "M-crew Server
Ver. 2.0", dat te vinden is op de bijgeleverde
CD-ROM.

Opmerking voor de NAS-CZ1-gebruikers
Installeer de M-crew Server Ver. 2.0 zonder de
M-crew Server Ver. 1.0 te verwijderen. De daarin
opgeslagen informatie kunt u blijven gebruiken, zelfs
na installatie van de M-crew Server Ver. 2.0.

3: De afstandshediening
voorbereiden

Trek de isolatiestrip eruit zodat de batterij
stroom kan leveren.

In de afstandsbediening zit reeds een batterij.

/7
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7

De batterij van de
afstandsbediening vervangen

1 Schuif de batterijhouder eruit en verwijder
deze.

2 Plaats een nieuwe lithiumbatterij CR2025
met de + kant naar boven gericht.

Lithiumbatterij CR2025

3 Schuif de batterijhouder er weer in.

Opmerking

Indien u de afstandsbediening lange tijd niet denkt te
gebruiken, dient u de batterij te verwijderen om
mogelijke beschadiging door batterijlekkage en
corrosie te voorkomen.

wordt vervolgd
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Opmerkingen over de lithiumbatterij

* Houd de lithiumbatterij buiten het bereik van
kinderen. Bij inslikken van de batterij dient
onmiddellijk een arts te worden geraadpleegd.

* Veeg de batterij schoon met een droge doek om
verzekerd te zijn van een goed contact.

* Neem bij het plaatsen van de batterij altijd de juiste
polariteit in acht.

* Houd de batterij niet vast met een metalen pincet
aangezien hierdoor kortsluiting kan optreden.

Tip

Als bediening van de CPF-IX001 met behulp van de

afstandsbediening niet meer mogelijk is, moet u de

batterij vervangen door een nieuw exemplaar.

WAARSCHUWING

Als u met batterijen op de verkeerde wijze omgaat,
kunnen ze exploderen.

De batterij mag niet worden opgeladen,
gedemonteerd of in het vaur worden gegooid.




4: Opstellen van de CPF-1X001

Op onderstaande afbeelding staat een voorbeeld van een opstelling van de CPF-IX001. U kunt de

subwoofer overal op de vloer plaatsen.

Opmerkingen

* Gebruik de subwoofer niet met enig ander apparaat.

* Sluit geen andere wisselstroomtransformator op het hoofdapparaat aan.

¢ De CPF-IX001 is niet ontworpen voor gebruik als draagbaar apparaat.

» Het hoofdapparaat en het netwerkapparaat zijn elk voorzien van een afstandsbedieningssensor. Richt, athankelijk
van de bediening, de afstandsbediening op de afstandsbedieningssensor van het hoofdapparaat of het
netwerkapparaat.

» Verwijder het obstakel tussen de CPF-IX001 en de afstandsbediening.

Naar de DC IN-aansluiting

1"‘

Naar het
stopcontact

wordt vervolgd
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Aansluiten/ontkoppelen van het

netwerkapparaat 5: Aansluiten van de CPF-
Aansluiten 1X001 op het netwerk

1 Zet de aan/uit-schakelaar 170 van de

subwoofer in de stand "uit". Raadpleeg de "Quick Setup Guide" die bij de

CPF-IX001 werd geleverd voor de

2 sluit het netwerkapparaat aan zoals netwerkaansluitingen en -instellingen.

hieronder is aangegeven.

Ontkoppelen

1 Druk op SUSPEND om het
netwerkapparaat in de slaapstand te zetten.

2 Zet de aan/uit-schakelaar 170 van de
subwoofer in de stand "uit".

3 Ontkoppel het netwerkapparaat zoals
hieronder is aangegeven.

Opmerking

Als het netwerkapparaat ontkoppeld wordt zonder dat
het eerst in de slaapstand gezet wordt, kunnen de
instellingen verloren gaan.

10Mm



6: De CPF-IX001 in-/
uitschakelen

Aan/uit-schakelaar 170

De CPF-1X001 inschakelen
1 Steek de stekker in het stopcontact.

2 Zet de aan/uit-schakelaar 170 van de
subwoofer in de stand "aan".

Het ON-lampje op het hoofdapparaat gaat groen
branden.

Het hoofdapparaat en het netwerkapparaat wordt
ook van stroom voorzien.

De demonstratie wordt op de display
weergegeven. Wanneer u SUSPEND indrukt,
wordt het netwerkapparaat ingeschakeld en
wordt de weergave van de demonstratiefunctie
automatisch beéindigd. U kunt, door een
handmatige instelling vooraf, de weergave van
de demonstratiefunctie uitschakelen.

De CPF-1X001 uitschakelen

Druk op SUSPEND om het netwerkapparaat in
de slaapstand te zetten, en zet daarna de aan/
uit-schakelaar 170 van de subwoofer in de
stand "uit".

Opmerkingen

 Nadat de aan/uit-schakelaar 1/O van de subwoofer
in de stand "uit" is gezet, wordt de
wisselstroomvoeding uitgeschakeld. Stel de CPF-
IX001 zodanig op dat de aan/uit-schakelaar 1/0O in
geval van nood onmiddellijk in de stand "uit" kan
worden gezet.

.

Het netwerkapparaat is niet uitgeschakeld zolang de
aan/uit-schakelaar 1/O van de subwoofer in de stand
"aan" staat.

Weergave van de
demonstratiefunctie in- en
uitschakelen

Druk op de toets DISPLAY als het
netwerkapparaat in de slaapstand staat.

7: Verhinding maken met
een server

Met behulp van de CPF-IX001 kunt u naar
muziek luisteren die opgeslagen is op de
aangesloten mediaserver.

U kunt uw gewenste mediaserver als uw
standaardserver kiezen. Op deze wijze kunt u
voorkomen, dat u iedere keer deze keuze moet
maken, als u gebruik maakt van de
netwerkfunctie.

usabuIPISI9CIO0N

Tip

Met behulp van de M-crew Server Ver. 2.0 kunt u naar
muziek luisteren, die opgeslagen is op servers, die
voldoen aan de DLNA-richtlijn.

1 Activeer de door u gewenste
mediaserver op uw computer.

2 Druk op de toets SUSPEND om het
netwerkapparaat in te schakelen.
Als er slechts een server is bent u nu klaar.
Als er meerdere servers zijn wordt de
aanduiding "SERVER?" afgebeeld, druk
daarna op ENTER.

3 Druk herhaaldelijk op ¢« of »» om
de gewenste mediaserver te kiezen en
druk daarna op ENTER.

De gekozen server is ingesteld als de
standaardserver.

Opmerking

Bij gebruik van de M-crew Server Ver. 2.0 als
mediaserver kunt u alleen de volgende functies
gebruiken.

— MUSIC SURFIN’

—PLAYLIST

— FAVORITE PLAYLIST

- WEB RADIO

wordt vervolgd
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Controle van de netwerkstatus

e———

1
Netwerklampje

Netwerklampje Systeemstatus

Knippert De CPF-IX001 communiceert met
langzaam de server.

Brandt De netwerkfunctie is in gebruik.
Knippert snel Er is een fout opgetreden.

Tip

U kunt de sterkte van het draadloze signaal op de
display controleren. Wanneer het signaal zwak is of
buiten bereik ligt, plaatst u de CPF-IX001 en de
draadloze LAN-router dichter bij elkaar, of verwijdert
u eventuele obstakels tussen deze twee.

Display Verbindingskwaliteit
= Knippert: Buiten bereik

= Brandt continu: Zwak

) Middelmatig

.% Uitstekend

U bent nu klaar met het installeren van uw CPF-
I1X001. Voor meer informatie, zie de online-
helpfunctie van de "M-crew Server Ver. 2.0".

12N




Naar muziek luisteren

- MUSIC SURFIN’

Tracks registreren in
M-crew Server Ver. 2.0

U kunt audiobestanden van een audio-CD of
audiobestanden van de vaste schijf van uw
computer op de M-crew Server Ver. 2.0
registreren en opslaan. U kunt luisteren naar
muziek die is geregistreerd op de M-crew Server
Ver. 2.0 via de luidspreker van de CPF-IX001.
Voor details over registratie van audiobestanden
raadpleegt u de online-helpfunctie van de
"M-crew Server Ver. 2.0", die te vinden is op de
bijgeleverde CD-ROM.

Naar muziek luisteren die
opgeslagen is op uw
computer

U kunt luisteren naar muziek die is opgeslagen
op uw computer via de luidspreker van de CPF-
IX001. U kunt op eenvoudige wijze de gewenste
track met behulp van GENRE, ARTIST of
ALBUM (MUSIC SURFIN’) vinden. Zorg
ervoor dat de audiobestanden op de mediaserver
geregistreerd zijn.

1

1n/m

|

@O
oW [@®|® OO0 O

REPEAT
<t /Pl
PLAY MODE
<</

2

@O &0 O

ALL

S

©XIO)

Z

4 VOL +/—

00| 0o®d e@®0®
0® | O@
0® | O® |el®

Z
AN

1 Druk herhaaldelijk op FUNCTION om
over te schakelen naar de
netwerkfunctie.

Het LINE-lampje op het hoofdapparaat
gaat uit.

2 Selecteer de zoekcriteria met behulp
van GENRE, ARTIST of ALBUM.

De weergave begint zodra u op de toets
drukt.

Naam onderdeel

Verstreken
weergavetijd*

Tracknaam

(Genre-functie)
2 (Artiest-functie)

© (Abum-functie)

Gaat branden bij aansluiting met
de M-crew Server Ver. 2.0.

@ Gaat branden bij weergave van een
auteursrechterlijk beschermde track.

* Geeft in de stopstand de totale tijd weer.

Kies

Weergave

(Genre-functie)

met deze functie kunt u naar
onderdelen luisteren die
gesorteerd zijn volgens het
genre van de tracks.

(Artiest-functie)

met deze functie kunt u naar
onderdelen luisteren die
gesorteerd zijn volgens de
artiestgegevens van de
tracks.

(Album-functie)

met deze functie kunt u naar
onderdelen luisteren die
gesorteerd zijn volgens de
albuminformatie van de
tracks.

wordt vervolgd
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Tip
U kunt met behulp van een combinatie van Genre-,
Artiest- en Album-functie naar tracks zoeken.

Naar alle tracks luisteren
Druk op ALL.

Naar muziek luisteren met behulp
van MUSIC SURFIN’

U kunt met behulp van een aantal zoekcriteria op
eenvoudige wijze en tevens sneller de tracks
vinden waarnaar u wilt luisteren.

Voorbeeld 1: Een track op een album van uw
favoriete artiest op de server vinden

1 Druk herhaaldelijk op ARTIST totdat de
naam van uw favoriete artiest afgebeeld
wordt.

2 Druk herhaaldelijk op ALBUM totdat de
albumtitel, die de gezochte track bevat,
afgebeeld wordt.

3 Druk herhaaldelijk op ¢ of > om de
gewenste track te selecteren.

Voorbeeld 2: Naar tracks luisteren die in

verband staan met de huidige track

® Druk op ARTIST om te luisteren naar de
tracks van dezelfde artiest.
Alleen de tracks van de artiest van de
huidige track worden weergegeven.

® Druk op GENRE of ALBUM.
U kunt tijdens weergave op dezelfde wijze

ook sneller zoeken per genre en per album.

Opmerking

Afhankelijk van het aantal tracks, dat in de server
geregistreerd staat, kan het enige tijd duren voordat
weergave begint.

Overige bedieningen

Om Doet u het volgende
Weer te geven  Druk op B».
Het weergeven ~ Druk op H.

te stoppen

Druk op IL. Druk nogmaals om
verder te gaan met weergeven.

Te pauzeren

Om

Doet u het volgende

Een onderdeel te
kiezen

Houd de toets + of — ingedrukt of
druk herhaaldelijk op deze toetsen.
U kunt de pictogrammen van de
onderdelen met een rand
selecteren. Met "onderdeel" wordt
bedoeld het genre in de Genre-
functie, de artiest in de artiest-
functie of het album in de album-
functie.

Een track te
kiezen

Druk herhaaldelijk op €< of
| 2]

Eenbepaald punt
in een track te
vinden

Houd tijdens het weergeven <«
of ¥ ingedrukt en laat deze los
wanneer het gewenste punt is
bereikt. Als de weergave in de
pauzestand staat kunt u ook
versneld voorwaarts en
achterwaarts gaan in een track.

Herhaaldelijke
weer te geven
(Repeat Play)

Druk herhaaldelijk op REPEAT
tijdens het weergeven totdat
"REP" of "REP1" verschijnt.
REP: Voor alle tracks.

REP1: Slechts één track.

Druk, om herhaaldelijke weergave
te annuleren, herhaaldelijk op de
toets REPEAT totdat "REP" en
"REP1" verdwijnen.

Weer te geven
van alle tracks in
alle onderdelen

Druk herhaaldelijk op PLAY
MODE totdat "CONT" verschijnt.

Weer te geven op
willekeurige
volgorde van alle
tracks in slechts
het gekozen
onderdeel

Druk herhaaldelijk op PLAY
MODE totdat "SHUF" verschijnt.

Weer te geven
van alle tracks in
slechts het
gekozen
onderdeel

Druk herhaaldelijk op de toets
PLAY MODE totdat "CONT" en
"SHUF" verdwijnen.

Het
volumeniveau in
te stellen

Druk op VOL +/- (VOLUME +/—-
op het hoofdapparaat).

Opmerking

Het is mogelijk dat, bij gebruik van een andere
mediaserver dan de M-crew Server Ver. 2.0, de toetsen
11 en <€<€/P» niet werken bij sommige tracks.



Naar muziek op een
afspeellijst luisteren
— PLAYLIST

U kunt luisteren naar tracks die geregistreerd
zijn in de afspeellijst van de M-crew Server
Ver. 2.0.

1 Druk herhaaldelijk op FUNCTION om
over te schakelen naar de
netwerkfunctie.

Het LINE-lampje op het hoofdapparaat gaat
uit.

2 Druk op PLAYLIST.

” (Afspeellijst-functie)" wordt afgebeeld
en de weergave begint.

3 Druk herhaaldelijk op + of — om de
afspeellijst te selecteren die u wilt
weergeven.

Opmerking

Soms is het mogelijk dat u de afspeellijst-functie niet
kunt gebruiken met een andere mediaserver dan de
bijgeleverde M-crew Server Ver. 2.0.

Wat is een PLAYLIST?

Een afspeellijst is een lijst van tracks, die
opgeslagen zijn op de M-crew Server Ver. 2.0,
samengesteld voor weergave met behulp van de
CPF-IX001. Dit gedeelte beschrijft hoe u het
beste afspeellijsten kunt gebruiken.

Luisteren naar muziek in een

afspeellijst, zoals een eenvoudige

afspeellijst1)2)

Bij de eerste aansluiting van de CPF-IX001 op

de M-crew Server Ver. 2.0, worden tracks, die

aan bepaalde voorwaarden voldoen,

automatisch geregistreerd in de volgende

afspeellijsten. De inhoud van deze zogenaamde

eenvoudige afspeellijsten wordt automatisch

bijgewerkt.

¢ De 30 tracks, die het meest recent van cd's
geladen of geimporteerd zijn (Newly
Registered)

¢ De eerste 30 tracks die het meeste aantal
keren voor weergave gekozen zijn
(Frequently Played)

¢ De eerste 30 tracks die het meest recent voor
weergave gekozen zijn (Recently Played)
[E Luisteren naar muziek in een afspeellijst
die u samengesteld hebt?®)
U kunt uw favoriete tracks op de M-crew Server
Ver. 2.0 registreren in uw eigen afspeellijst.
Voor meer informatie, zie "Een nieuwe
afspeellijst maken" in de online-helpfunctie van
de "M-crew Server Ver. 2.0".

Naar muziek op een favoriete
afspeellijst luisteren (FAVORITE
PLAYLIST)3)

Bij weergave van een favoriete track, die
geregistreerd is in de M-crew Server Ver. 2.0
met behulp van de CPF-IX001, kunt de track op
eenvoudige wijze registreren in de FAVORITE
PLAYLIST door op de toets FAVORITE ADD
van de afstandsbediening te drukken.

D Het aantal tracks dat geregistreerd kan worden
varieert afhankelijk van de condities, die ingesteld
staan op de M-crew Server Ver. 2.0.

2 De CPF-IX001 ondersteunt geen Never Played-
afspeellijst.

3 Tot maximaal 100 tracks.

(NIJHNS JISNIN — udJiadisin] }aiznw JeeN I
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Naar muziek op een
favoriete afspeellijst
luisteren

— FAVORITE PLAYLIST registreren/
FAVORITE PLAYLIST weergeven

Wat is een FAVORITE PLAYLIST?

U kunt de huidige track registreren op uw

favoriete afspeellijst en tracks afspelen met

behulp van snel en eenvoudig gebruik van de

afstandsbediening. Elke favoriete afspeellijst

kan maximaal 100 tracks bevatten.
FUNCTION —

_© O O ig\éORITE
(F:QYERITE ®®®O!| ravorme
9 QOO o
©@O®O0O

ENTER —-E@ ®0

OXCHORC)
OXONCXC)

099
OXCECIC

Registratie van tracks in een
favoriete afspeellijst

1 Druk, tijdens het weergeven of in de
pauzestand van de gewenste track, op
FAVORITE ADD.

"FAVORITE" wordt afgebeeld.
2 Herhaal stap 1, nadat "FAVORITE" is

uitgegaan, om de gewenste tracks te
registreren.

Weergave van de favoriete
afspeellijst

1 Druk herhaaldelijk op FUNCTION om
over te schakelen naar de
netwerkfunctie.

Het LINE-lampje op het hoofdapparaat gaat
uit.

2 Druk op FAVORITE CALL.

De weergave begint.
Tip
Weergave van de favoriete afspeellijst is ook mogelijk
op de volgende wijze:
1 Druk op PLAYLIST.
" (Afspeellijst-functie)" wordt afgebeeld.
2 Druk herhaaldelijk op + of — totdat "FAVORITE"
verschijnt.

Tracks wissen vanaf een
favoriete afspeellijst

1 Druk op B> of 11 om de track, die u uit
de favoriete afspeellijst wilt
verwijderen, weer te geven of om
weergave daarvan te pauzeren.

2 Druk op FAVORITE DEL.
"DELETE?" wordt afgebeeld.

3 Druk op ENTER.

"Deleting" wordt afgebeeld en "Complete!"
wordt afgebeeld.

Opmerkingen

« Bij bewerking van een track in een onderdeel, dat op
uw computer geregistreerd is in een FAVORITE
PLAYLIST, wordt de track automatisch gewist uit
de FAVORITE PLAYLIST (behalve bij wijziging
van de tracknaam).

Tijdens weergave van een track uit een favoriete
afspeellijst is het niet mogelijk om, door op
FAVORITE ADD te drukken, de track in een
favoriete afspeellijst te registreren.

* Wanneer u op FAVORITE DEL drukt, wordt de
track gewist van de FAVORITE PLAYLIST maar
blijft in de MUSIC LIBRARY op uw computer
staan.



Naar de webradio luisteren

- WEB RADIO
Naar de webradio

luisteren met M-crew
Server Ver. 2.0

U kunt luisteren naar webradioprogramma's met
M-crew Server Ver. 2.0 en een
internetverbinding. Stel eerst de
voorkeurzenders van de webradio op uw
computer in.

1 Druk herhaaldelijk op FUNCTION om
over te schakelen naar de
netwerkfunctie.

Het LINE-lampje op het hoofdapparaat gaat
uit.

2 Druk op WEB RADIO.
"’:A:’ " wordt afgebeeld.

3 Druk herhaaldelijk op + of — totdat de
gewenste radiozender verschijnt.

4 Druk herhaaldelijk op <« of Ppi
totdat het gewenste programma
verschijnt.

Zendernaam

Verstreken
weergavetijd

Programma

Weergave van een
webradioprogramma stoppen
Druk op H.

Bewerken van
webradioprogramma's

Webradioprogramma's kunnen alleen op de
M-crew Server Ver. 2.0 bewerkt worden.

Voor nadere bijzonderheden over "Vooraf
ingestelde radiostations bewerken" raadpleegt u
de online-helpfunctie van de "M-crew Server
Ver. 2.0", die te vinden is op de bijgeleverde
CD-ROM.

Opmerkingen

* Gebruik van de webradio-functie is niet mogelijk
met een andere mediaserver, dan de bijgeleverde
M-crew Server Ver. 2.0.

Als het geluid van de webradio niet hoorbaar is uit de
luidspreker van de CPF-IX001, controleert u of het
geluid wel hoorbaar is met M-crew Server Ver. 2.0
op de computer.

De toetsen I, ¢ en PP werken niet in deze
functie.

Voor nadere bijzonderheden over de toegang tot en
het instellen van het Internet raadpleegt u de bij uw
computer geleverde gebruiksaanwijzing of neemt
contact op met uw internetprovider.

0lavyd g93M — ualajsin| olpeiqam ap JeeN I
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Geavanceerde netwerkinstellingen

Het netwerkmenu

gebruiken

11

Druk op MENU.

Druk herhaaldelijk op <4<« of »»1 om
het item te kiezen dat u wilt instellen.

®O0O0
@00

]

Met behulp van het netwerkmenu kunnen
diverse netwerkinstellingen gerealiseerd
worden.

®®0

OO0 | OO
O-® | O®

®® |JOOO0O0O0O

0@ | 0®
oIC)

ltem Zie

SERVER? "Een andere server
kiezen" (blz. 18).

NET SETUP? "Handmatig
netwerkinstellingen
maken" (blz. 19).

RESTART? "Het netwerkapparaat

opnieuw opstarten”
(blz. 19).

WLAN SETUP?

Raadpleeg de "Quick
Setup Guide" die bij de

CPF-1X001 werd
geleverd.

REGISTER?

"Handmatige registratie
van de CPF-IX001 op uw
computer” (blz. 20).

NET INFO?

"De netwerkinstellingen
controleren" (blz. 20).

Item Zie

VERSION? (Geeft de systeemversie

van de CPF-IX001weer)

3 Druk op ENTER.

Het netwerkmenu uitschakelen

Druk herhaaldelijk op MENU totdat het
netwerkmenu sluit.

Een andere server kiezen

1 Kies "SERVER?" in het netwerkmenu
(blz. 18), druk daarna op ENTER.

2 Druk herhaaldelijk op 4« of »» om
de gewenste mediaserver te kiezen en
druk daarna op ENTER.

Opmerking
U kunt uit maximaal 10 servers kiezen.



Handmatig
netwerkinstellingen
maken

Standaard krijgt de CPF-IX001 automatisch een
IP-adres toegewezen. Volg, indien nodig,
onderstaande procedure om handmatig een IP-
adres toe te wijzen. Merk op dat handmatige
toewijzing van een IP-adres aan de CPF-1X001
niet nodig is, bij gebruik in een configuratie met
een router met DHCP-service.

1 Kies "NET SETUP?" in het
netwerkmenu (blz. 18) en druk daarna
op ENTER.

2 Druk herhaaldelijk op ¢« of PPl
totdat "NET TYPE?" verschijnt en druk
daarna op ENTER.

3 Druk herhaaldelijk op <4« of ¥l
totdat "MANUAL?" verschijnt en druk
daarna op ENTER.

"IP ADDRESS?" wordt afgebeeld.

4 Druk nogmaals op ENTER.
Het huidig ingestelde IP-adres verschijnt.
5 Druk herhaaldelijk op <4« of »» om
de cijfers van het IP-adres in te voeren.
Druk herhaaldelijk op ¢« of P¥» om het
cijfer te kiezen dat u wilt instellen.
6 Druk op ENTER.
"SUBNET MASK?" wordt afgebeeld.

7 Druk nogmaals op ENTER.
Het huidig ingestelde subnetmasker
verschijnt.

8 Druk herhaaldelijk op <4« of »» om
de cijfers van het subnetmasker in te
voeren.

Druk herhaaldelijk op <¢d of P» om het
cijfer te kiezen dat u wilt instellen.

9 Druk op ENTER.
"GATEWAY?" wordt afgebeeld.

1 0 Druk nogmaals op ENTER.

De huidige standaard-gateway wordt
afgebeeld.

11 Druk herhaaldelijk op 1<t of P& om
het numerieke adres van de standaard-
gateway in te voeren.

Druk herhaaldelijk op << of P om het
cijfer te kiezen dat u wilt instellen.

1 2 Druk op ENTER.

13 Druk op de toets SUSPEND om het
netwerkapparaat in de slaapstand te
zetten.

14 Druk weer op de toets SUSPEND om
het netwerkapparaat in te schakelen.

Terugkeren naar de
automatische instelling

1 Kies "NET SETUP?" in het netwerkmenu
(blz. 18) en druk daarna op ENTER.

2 Druk herhaaldelijk op ¢ of B totdat
"NET TYPE?" verschijnt en druk daarna op
ENTER.

3 Druk herhaaldelijk op ¢« of »® totdat
"AUTO?" verschijnt en druk daarna op
ENTER.

4 Druk op de toets SUSPEND om het
netwerkapparaat in de slaapstand te zetten.

9 Druk weer op de toets SUSPEND om het
netwerkapparaat in te schakelen.

Het netwerkapparaat
opnieuw opstarten

Kies "RESTART?" in het netwerkmenu
(blz. 18) en druk daarna op ENTER.

uabuI|[91SUD}JAMIOU 3PISIIUBARDY) I
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Handmatige registratie
van de CPF-IX001 op uw
computer

Bij aansluiting van de CPF-IX001 op uw
computer en na installatie van de M-crew Server
Ver. 2.0-software, wordt de CPF-IX001 op
automatisch geregistreerd op uw computer.
Registreer, voor een betere beveiliging, de CPF-
IX001 handmatig op uw computer.

1

Kies "REGISTER?" in het
netwerkmenu (blz. 18) en druk daarna
op ENTER.

Op de display van de CPF-IX001 verschijnt
de afteldisplay.

Klik achtereenvolgens op [start] - [Alle
programma's] — [M-crew Server] —
[TOOLS] — [EQUIPMENT LIST] om de
display op de M-crew Server Ver. 2.0 af
te beelden.

Voor nadere bijzonderheden, zie het
Installatievoorschrift van de "M-crew
Server Ver. 2.0", dat te vinden is op de
bijgeleverde CD-ROM.

Stel, terwijl de afteldisplay getoond
wordt, "Equipment selection mode" in
op "Manual" en klik daarna op [Add] op
uw computer.

De aanmelding in het register begint.

Als de aanmelding voltooid is, wordt de
aanduiding "Complete!" op de display van
de CPF-1X001 afgebeeld.

Opmerkingen
¢ Naeen onvolledige aanmelding wordt "Incomplete!"

op de display van de CPF-IX001 afgebeeld.

 Stap 3 moet binnen 5 minuten na voltooiing van stap

1 uitgevoerd worden.

De netwerkinstellingen
controleren

1
2

Kies "NET INFO?" in het netwerkmenu
(blz. 18) en druk daarna op ENTER.

Druk herhaaldelijk op 4« of »» om
het item te kiezen, dat u wilt
controleren, druk daarna op ENTER.
Bij elke druk op ENTER verandert de
display als volgt:
NET TYPE? — AUTO* —
IP ADDRESS? — IP-adres* — SUBNET
MASK? — Subnetmasker* —
GATEWAY? — Standaard-gateway* —
MAC ADDRESS? — MAC-adres —
SERVER NAME? — Aangesloten server*
— MY NAME? — Naam toegewezen
door M-crew Server Ver. 2.0*
* Weergave op de display kan, afhankelijk van de
instellingen, verschillen.



Overige bedieningen

Regeling van het geluid

OO0 O

O0O0O0

[cJoJoXe)

®@0®O0

©®e 0

O®®E

OO0 e®

SURROUND @ DI

EQ OFF ) é) é)
BASS +/— J \ TREBLE +/—

Het geluidseffect kiezen

Druk op SURROUND.

Bij iedere druk op de toets verandert de
instelling van het geluidseffect als volgt:

Uit «— Aan

Iedere keer als u op de toets SURROUND drukt,
gaat het SURROUND-lampje op het
hoofdapparaat branden en dooft weer.

De lage en hoge tonen
instellen

U kunt de lage en hoge tonen instellen.

Druk herhaaldelijk op BASS +/- of
TREBLE +/- om het gewenste niveau in te
stellen (+ 3 stappen).

De instellingen van de lage en
hoge tonen terugzetten

Druk op EQ OFF.

Inslapen met muziek

— Slaaptimer

U kunt het netwerkapparaat na verloop van een
vooraf ingestelde tijd automatisch in de
slaapstand laten zetten, zodat u kunt inslapen
met muziek.

Druk op SLEEP.

Telkens wanneer u op deze toets drukt,
verandert de minutenindicatie (de
uitschakeltijd) als volgt:

90min — 80min — ... — 10min — OFF —
90min — ...

Overige bedieningen

Om Drukt u

Deresterendetijd Eenmaal op SLEEP.
te controleren

De uitschakeltijd Herhaaldelijk op SLEEP om de
te wijzigen gewenste tijd te selecteren.

De slaaptimer te  Herhaaldelijk op SLEEP totdat
annuleren "OFF" verschijnt.

De display uitschakelen

Nadat er enkele minuten lang geen bediening is
uitgevoerd, wordt de displayweergave
donkerder om het energieverbruik te
verminderen (Automatische dimfunctie).

De Automatische dimfunctie
uitschakelen

Druk op een willekeurige toets m.u.v.
FUNCTION, SURROUND, EQ OFF, BASS +/
—, TREBLE +/- of VOL +/- (of VOLUME +/—
op het hoofdapparaat).

uabuiuaipaq ablianQ I
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Informatie op het display
afbeelden

U kunt de volgende informatie op de display van
de CPF-IX001 controleren.
Merk op dat deze functie niet beschikbaar is als
u naar de webradio luistert.

De weergavetijd en de
resterende tijd controleren

U kunt de weergavetijd en de resterende tijd van
de huidige track controleren.

Druk tijdens weergave op TIME.

Telkens wanneer u op deze toets drukt,
verandert de display als volgt:
Verstreken weergavetijd — Resterende tijd

De titel en het tracknummer
controleren

Druk op DISPLAY tijdens weergave of als
de track is gekozen in de stopstand.
Telkens wanneer u op deze toets drukt,
verandert de display als volgt:

Tracktite] — Album-informatie bij de track
— Artiest-informatie bij de track — Genre-
informatie bij de track — Huidige tracknummer
en het totale aantal tracks in het onderdeel

Opmerkingen

¢ De aanduiding "— — — . — =" verschijnt als de totale
weergavetijd meer is dan 999 minuten en 59
seconden.

¢ Als de track niet is gekozen in de stopstand wordt het
totale aantal tracks afgebeeld.

Luisteren naar het geluid
van een aangesloten
component

U kunt draagbare audiospelers op de CPF-IX001
aansluiten.

LINE IN-aansluiting

\ Van draagbare
audiospelers, enz.

LINE IN-kabel* (bijgeleverd)

* Sluit het kabeleinde met de ferrietkern aan
op de LINE IN-aansluiting.

1 Sluit een optionele draagbare
audiospeler aan op de LINE IN-
aansluiting.

Gebruik de bijgeleverde LINE IN-kabel
voor aansluiting van draagbare
audiospelers op dit aansluitpunt.

2 Druk herhaaldelijk op FUNCTION om
over te schakelen naar de functie LINE.
Het LINE-lampje op het hoofdapparaat gaat
branden.
U kunt luisteren naar het geluid van de
draagbare audiospeler.



Verhelpen van storingen
Problemen en oplossingen

In het geval u een probleem met uw systeem
ondervindt, gaat u als volgt te werk:

1 Zorg ervoor dat het netsnoer op de juiste
wijze en stevig aangesloten is.

2 Zoek uw probleem op in onderstaande
controlelijst en voer de corrigerende
handelingen uit.

Indien het probleem aanhoudt nadat u al het

bovenstaande hebt uitgevoerd, neemt u contact

op met de dichtstbijzijnde Sony-handelaar.

Merk op dat als onderhoudspersoneel tijdens de

reparatie enkele onderdelen vervangen, deze

onderdelen door hen achtergehouden kunnen
worden.

Als u het systeem ter reparatie aanbiedt moet u

het complete systeem meenemen.

Dit product is een systeemproduct en om uit te

zoeken welk onderdeel gerepareerd moet

worden is het complete systeem nodig.

Algemeen

Er is veel brom of ruis.
¢ Zet de CPF-I1X001 verder weg van de
storingsbron.
¢ Sluit de CPF-IX001 aan op een ander stopcontact.
« Plaats een ruisfilter (in de handel verkrijgbaar) op
het netsnoer.

De afstandsbediening werkt niet.

* Verwijder het obstakel.

* Breng de afstandsbediening dichter naar de CPF-
IX001.

« Richt, afhankelijk van de bediening, de
afstandsbediening op de
afstandsbedieningssensor van het hoofdapparaat
of het netwerkapparaat.

¢ Vernieuw de CR2025 batterij.

« Plaats de CPF-IX001 op grotere afstand van de
TL-buisverlichting.

De CPF-I1X001 kan niet worden ingeschakeld
ondanks dat u de aan/uit-schakelaar in de
stand "aan" hebt gezet.
« Controleer of het netsnoer is aangesloten op een
stopcontact.

Het display van het netwerkapparaat begint te
knipperen zodra u de aan/uit-schakelaar /0O
van de subwoofer in de stand "aan" hebt gezet
ondanks dat het netwerkapparaat nog niet is
ingeschakeld.

* Druk op de toets SUSPEND om het
netwerkapparaat in te schakelen. De demonstratie
verdwijnt.

* Druk op DISPLAY.

Het geluid is vervormd.
¢ Druk op VOL - (of VOLUME - op het
hoofdapparaat) om het volumeniveau lager in te
stellen.

uabuuiols uen uadjaytopn I

* Sluit geen andere apparatuur dan draagbare
audiospelers aan.

Netwerk

Er is geen geluid.

« Controleer dat de subwoofer is ingeschakeld.

« Controleer of de snoeren goed zijn aangesloten.

* Druk op VOL + (VOLUME + op het
hoofdapparaat). Als het geluid nog steeds zwak is,
ondanks dat het volumeniveau van de CPF-IX001
op het maximumniveau is ingesteld, moet u het
volumeniveau van de aangesloten draagbare
audiospeler instellen.

Zorg ervoor dat het netwerkapparaat op de juiste
wijze aangesloten is.

Zorg er voor dat het netwerkapparaat bezig is met
muziekweergave.

« Controleer dat de functielampje op het
hoofdapparaat op de juiste wijze brandt.

De gewenste server wordt niet gevonden.
« Start de computer opnieuw op.
 Controleer de keuzeschakelaar WIRELESS/
WIRED op het netwerkapparaat.
« Controleer de netwerkinstellingen van uw
computer.

.

Activeer de server die u op uw computer wilt
gebruiken.

.

Controleer de netwerkinstellingen op de CPF-
1X001.

Stel de router of hub opnieuw correct in.
Raadpleeg voor meer informatie de
gebruiksaanwijzing van de router of hub.

Als u een andere firewall instelt dan die bij het
besturingssysteem werd geleverd, raadpleegt u
"Problemen oplossen"” in de installatiehandleiding
van de "M-crew Server Ver. 2.0" die op de
bijgeleverde cd-rom te vinden is.

Verminder het aantal aangesloten servers naar 10
of minder (blz. 18).

wordt vervolgd

231



¢ Voer onderstaande procedure uit en sluit de server

weer aan.

1. Druk op MENU.

2. Kies "SERVER?" in het netwerkmenu (blz. 18)
en druk daarna op ENTER.

3. Druk herhaaldelijk op ¢ /»» om de
gewenste mediaserver te kiezen en druk daarna
op ENTER.

Op de server geregistreerde tracks kunnen
niet door de CPF-1X001 gekozen worden.

« Het kan voorkomen dat trackkeuze, weergave en
andere systeemhandelingen op de CPF-1X001 niet
mogelijk zijn met andere servers dan de M-crew
Server Ver. 2.0.

Het geluid slaat over.

* Het overslaan van geluid kan in de volgende
gevallen plaatsvinden:

— Tijdens het opnemen van muziek op de server

— Als op de computer veel programma's draaien

— Als het netwerk druk bezet is

— Als meerdere CPF-IX001-systemen
tegelijkertijd weergeven

¢ Als de computer en de draadloze LAN-router zijn
aangesloten door middel van een draadloze
verbinding, verandert u dit naar een bedrade
verbinding.

* Wanneer de draadloze LAN-router en de CPF-
IX001 zijn aangesloten door middel van een
draadloze verbinding, plaatst u de CPF-1X001 zo
dicht mogelijk bij de draadloze LAN-router.

Tracknamen worden niet getoond.
¢ Sommige tekens kunnen niet door de CPF-IX001
afgebeeld worden, zelfs als ze op de server
geregistreerd zijn en weergegeven worden.

Het uitvoeren van de bedieningscommando's
vergt enige tijd.
 Afhankelijk van de toestand van de server, kan het
enige tijd duren voordat de bediening wordt
uitgevoerd. Als u bijvoorbeeld op <¢</»¥» drukt
en er geen reactie volgt, houdt u <«</»P» enige
tijd ingedrukt. Daarna zou de bediening moeten
worden uitgevoerd.

De draadloze verbinding werkt niet goed.

* Controleer dat de netwerkinstellingen (SSID,
beveiligingstype, beveiligingssleutel)
overeenkomen met de instellingen van uw
draadloze LAN-router.

Controleer dat uw draadloze LAN-router gebruik
maakt van de allernieuwste firmware-versie. Als
het niet de allernieuwste versie is, is het misschien
mogelijk de kwaliteit van de verbinding te
verbeteren door de firmware te updaten.
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Raadpleeg voor meer informatie de
gebruiksaanwijzing van uw draadloze LAN-
router.

Externe apparaten

Er is geen geluid.

e Zie onder "Algemeen" "Er is geen geluid." en
controleer de situatie van de CPF-IX001.

* Sluit de draagbare audiospeler goed aan (blz. 22)
en controleer daarbij:
— of de LINE IN-kabel goed is aangesloten.
— of de LINE IN-stekker er goed is ingeduwd.

* Schakel de aangesloten draagbare audiospeler in.

» Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van de
aangesloten draagbare audiospeler en begin met
de weergave.

Het geluid is vervormd.
* Stel het volumeniveau van de aangesloten
draagbare audiospeler lager in.

Als de CPF-IX001 ook na het
nemen van de bovenstaande
maatregelen nog niet goed
werkt, moet u de CPF-1X001 als
volgt opnieuw instellen:

1 Druk, als het netwerkapparaat in de

slaapstand staat, op de toets SUSPEND om
deze op te starten.

2 Druk, als weergave is begonnen, op ll om
de weergave te stoppen.

3 Plaats een voorwerp met een spitse punt in
het RESET-gaatje aan de zijkant van het
netwerkapparaat en druk erop.

4 Het netwerkwerk start opnieuw op.
De CPF-IX001 is nu opnieuw ingesteld en de
fabrieksinstellingen zijn weer van kracht. U
moet de instellingen die u gemaakt had
opnieuw instellen.



Als een melding wordt afgebeeld tijdens het
gebruik van de CPF-I1X001, volgt u de
onderstaande procedures om het probleem te
corrigeren.

Netwerk

Cannot Play

« Start de M-crew Server Ver. 2.0 op en klik op de
[ERROR LOG]-toets in het LAUNCHER-
venster, of rechtsklik het M-crew Server-
pictogram* in de taakbalk en kies "ERROR LOG
VIEWER", het logboek met foutmeldingen na.

* Weergave van de track is in volgende gevallen
niet mogelijk:

De bemonsteringsfrequentie is geen 32 kHz,
44,1 kHz of 48 kHz.

De track wordt niet aangeleverd als linear PCM
geluid.

De track is geen een- of tweekanaals.

De bemonsteringsgrootte van de track is geen
16-bit.

De server is bezig.

Check Net
« Controleer of de netwerkkabel tussen de CPF-
IX001 en de hub of router goed aangesloten is.

* Controleer of de hub of router ingeschakeld is.

« Stel het kanaal van de draadloze LAN-router op
een willekeurig kanaal van CH1 tot en met CH11.
Raadpleeg voor meer informatie de
gebruiksaanwijzing van uw draadloze LAN-
router.

No Server/No response
« Start de computer opnieuw op.
 Controleer de keuzeschakelaar WIRELESS/
WIRED op het netwerkapparaat.

« Activeer de server. De M-crew Server Ver. 2.0
kan op de volgende wijze geactiveerd worden:
Rechtsklik op het M-crew Server-pictogram* op
de taakbalk, en klik daarna op "Start Music
Service" in het menu.

.

Het is mogelijk dat de M-crew Server Ver. 2.0 de

CPF-IX001 niet herkent. Voer onderstaande
procedure uit en controleer of de M-crew Server
Ver. 2.0 is de CPF-IX001 herkent:

1

.

. Klik achtereenvolgens op [start] — [Alle

programma’s] — [M-crew Server] — [TOOLS] -
[EQUIPMENT LIST].

Als de naam van de CPF-IX001 niet voorkomt
in de lijst, die in stap 1 afgebeeld wordt, moet
de registratie van het apparaat uitgevoerd
worden. Voor nadere bijzonderheden
raadpleegt u de online-helpfunctie van de "M-
crew Server Ver. 2.0" of de
installatiechandleiding van de "M-crew Server
Ver. 2.0" in de "M-crew Server Ver. 2.0" zelf.

Als u een andere firewall instelt dan die bij het

besturingssysteem werd geleverd, raadpleegt u
"Problemen oplossen" in de installatiehandleiding
van de "M-crew Server Ver. 2.0" die op de
bijgeleverde cd-rom te vinden is.

.

Maak de TCP/IP-instellingen en de

netwerkinstellingen van de CPF-IX001 en de
computer op de juiste wijze (blz. 19).

IP Conflict
* Stel de IP-adressen van de CPF-IX001 en andere
apparatuur op het netwerk eenduidig (zonder
duplicatie) in (blz. 19).

No ltem
* Registreer de track zoals voorgeschreven in de
gebruiksaanwijzing van de aangesloten server.

¢ Voer onderstaande procedure uit en sluit de server
weer aan.

1.
2.

3.

Druk op MENU.

Kies "SERVER?" in het netwerkmenu (blz. 18)
en druk daarna op ENTER.

Druk herhaaldelijk op ¢ /»®» om de
gewenste mediaserver te kiezen en druk daarna
op ENTER.

Press MENU
* Voer onderstaande procedure uit en sluit de server
weer aan.
1. Druk op MENU.
2. Kies "SERVER?" in het netwerkmenu (blz. 18)

3.

en druk daarna op ENTER.

Druk herhaaldelijk op l¢€/»®» om de
gewenste mediaserver te kiezen en druk daarna
op ENTER.

Server Err

* Voer onderstaande procedure uit en sluit de server
weer aan.

1.

2

3.

Druk op MENU.

. Kies "SERVER?" in het netwerkmenu (blz. 18)

en druk daarna op ENTER.

Druk herhaaldelijk op l¢€/»®» om de
gewenste mediaserver te kiezen en druk daarna
op ENTER.

wordt vervolgd
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Server Close

* Activeer de server. De M-crew Server Ver. 2.0
kan op de volgende wijze geactiveerd worden:
Rechtsklik op het M-crew Server-pictogram* op
de taakbalk, en klik daarna op "Start Music
Service" in het menu.

¢ Als u de netwerkinstellingen op uw computer wilt
wijzigen moet u de server op de computer
opnieuw opstarten. De melding verdwijnt na een
korte tijd.

WebRadio Err

« Registreer een station waarmee weergave op de
M-crew Server Ver. 2.0 mogelijk is.

 Verbinding maken kan, afhankelijk van de
belasting op de internetaansluiting, moeilijk zijn.
‘Wacht een poosje en voer de handelingen
opnieuw uit.

* Het M-crew Server-pictogram op de taakbalk is x
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Aanvullende informatie

Uitleg over de vensters
voor het instellen van een
draadloze
netwerkverbinding

Hiermee kunt u de CPF-IX001 instellen voor
een verbinding met uw draadloos LAN-netwerk.
Raadpleeg de "Quick Setup Guide" die bij de
CPF-I1X001 werd geleverd voor informatie over
het afbeelden van de instelvensters van het
netwerk.

Standaard instelvenster

Hier kunt u de belangrijkste netwerkinstellingen
maken.

(Hiermee kiest u uit het afrolmenu de
methode waarop het IP-adres verkregen
moet worden.

Voor automatische toewijzing door de DHCP-
server, kies [Auto (DHCP)]. Voor handmatige
invoer, kies [Manual (Static IP)].

Tip
Als uw draadloze LAN-router DHCP ondersteunt,
selecteert u [Auto (DHCP)].

®@Als u voor in @ voor [Auto (DHCP)] kiest
worden de instellingen automatisch
gemaakt.

Als u voor [Manual (Static IP)] kiest moet u de
betreffende adresgegevens zelf invoeren.

Tips
¢ Als u voor [Auto (DHCP)] kiest kunt u de verkregen
adresgegevens niet veranderen.

¢ Als u voor [Manual (Static IP)] kiest kunt u in de
gebruiksaanwijzing de adresgegevens vinden die u
moet invoeren.

¢ Gebruik de getallen O tot en met 255 voor de invoer
van het [P-adres.

®Hier wordt het MAC-adres van uw CPF-
IX001 afgebeeld.

®Hiermee kunt u de instellingen annuleren.

®KIik op deze toets om de ingestelde
waarden te bevestigen.
Als een van de waarden foutief is wordt een
dialoogvenster afgebeeld.

Klik op [Setup] om de ingestelde waarden af te
beelden. Corrigeer ze zonodig.

Instelvenster voor een
draadioze LAN

Hier kunt u het draadloze LAN instellen.

®

(DHier voert u de netwerknaam (SSID) van de
draadloze LAN-router in.
Zorg ervoor dat u de naam invoert die gebruikt
wordt door uw draadloze LAN-router.

"SSID" is een kenmerk dat gebruikt wordt om een
draadloos netwerk te identificeren.

(@Hiermee kiest u uit het afrolmenu het
beveiligingstype van uw draadloze LAN-
router.

Kies een van de volgende;
No security

WEP 64bits

WEP 128bits

WPA (TKIP)

WPA (AES)

WPA2 (TKIP)

WPA2 (AES)

wordt vervolgd
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®Hier voert u de beveiligingssleutel in als u
gekozen hebt voor [WEP 64bits] of [WEP
128bits] in @.

Kies het nummer van de beveiligingssleutel en voer
de beveiligingssleutel in voor uw draadloze LAN-
router.

Voer tekens of hexadecimale cijfers in voor de
beveiligingssleutel.

De beveiligingssleutel moet bestaan uit
willekeurige tekens of hexadecimale cijfers.

De lengte van de beveiligingssleutels varieert en is
afhankelijk van het gekozen beveiligingstype. Zie
onderstaande tabel.

Invoermethode/Aantal tekens voor de
beveiligingssleutel

WEP 64bits WEP 128bits
Tekens 5 (alfanumeriek 13 (alfanumeriek
en/of symbolen  en/of symbolen

van een byte) van een byte)

Hexadecimale 10 (0totenmet9, 26 (0totenmet9,
cijfers AtotenmetF,a AtotenmetF,a
tot en met f) tot en met f)

®Hier voert u een identiek beveiligingswacht-
woord ("pre-shared key") in als u bij @ ge-
kozen hebt voor [WPA(TKIP)],
[WPA(AES)], [WPA2(TKIP)], of
[WPA2(AES)].
Voer een identiek beveiligingswachtwoord in voor
uw draadloze LAN-router.
De lengte van het wachtwoord is tussen 8 en 64
tekens.
Als u 64 tekens invoert moet u gebruik maken van
hexadecimale cijfers (0 tot en met 9, A tot en met F,
a tot en met f).

Invoermethode/Aantal tekens voor het
identiek beveiligingswachtwoord

Tekens 8 tot 63 (alfanumeriek en symbolen

van een byte)

Hexadecimale 64 (0 tot en met 9, A tot en met F, a
cijfers tot en met f)

(®Hiermee kunt u de instellingen annuleren.

®KIik op deze toets om de ingestelde
waarden te bevestigen.
Als een van de waarden foutief is wordt een
dialoogvenster afgebeeld.

Klik op [Setup] om de ingestelde waarden af te
beelden. Corrigeer ze zonodig.

Opmerkingen

* Gebruik een beveiligingssleutel of een identiek
beveiligingswachtwoord waar men niet gemakkelijk
achter komt.

* Verander regelmatig de beveiligingssleutel of het
identiek beveiligingswachtwoord om het netwerk
goed te beveiligen.

Venster voor het bijwerken
van de systeemversie

Hiermee kunt u de systeemversie van de CPF-
IX001 bijwerken.

Aamistrator Sctup
Restat Aucio Chert.

(®Hier wordt de huidige systeemversie
afgebeeld.

(@Hier kiest u het bestand van de
systeemversie die u wilt bijwerken.

Klik op [Browse] om het dialoogvenster voor de
keuze van de systeemversie af te beelden.

®KIik op deze toets om het bijwerken te
starten.
Als u op de toets klikt wordt een venster met een
bevestiging van de systeemversie afgebeeld.
Nadat u de goede systeemversie hebt gekozen,
wordt het bijwerken gestart. Nadat het bijwerken
voltooid is wordt de CPF-IX001 automatisch
opnieuw opgestart.
Als u een fout hebt gemaakt met de keuze van
systeemversie, moet u op [Retry] klikken en daarna
de goede kiezen.

Opmerkingen

« Tijdens het bijwerken van de systeemversie mag u de
CPF-1X001 niet opnieuw opstarten, in de slaapstand
zetten of uitschakelen.



* Voor de laatste systeemversie om de CPF-IX001 bij
te werken, kijk op de volgende website;
VS:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php
Canada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/warranty/
consumer_support.shtml
Europa:
http://support.sony-europe.com/main/main.asp?l=en

Venster voor instellingen
systeembeheerder

Hiermee kunt u een gebruikersnaam en een
wachtwoord instellen, of een bestaand
wachtwoord veranderen.

®Voer hier de gebruikersnaam in.

De gebruikersnaam mag niet langer zijn dan 16
tekens.

®@Voer hier het huidige wachtwoord in.
Voor beveiligingsredenen moet dit wachtwoord
verschillen van het wachtwoord dat u voor
belangrijke zaken gebruikt.
Het wachtwoord mag niet langer zijn dan 16 tekens.

®Voer hier een nieuw wachtwoord in.
Voor nog een keer ter bevestiging het wachtwoord
in.

Het nieuwe wachtwoord mag niet langer zijn dan 16
tekens.

®Hiermee kunt u de instellingen annuleren.

®Klik op deze toets om de ingestelde
waarden te bevestigen.
Als een van de waarden foutief is wordt een
dialoogvenster afgebeeld.

Klik op [Setup] om de ingestelde waarden af te
beelden. Corrigeer zonodig de gegevens.

Het venster van de audio-
client opnieuw openen

Hiermee kunt u de CPF-IX001 opnieuw
opstarten zodat de instellingen van kracht
worden.

Tip
De instellingen zijn nog niet van kracht totdat u de
CPF-1X001 opnieuw opgestart hebt.

snew.oul apusjinauey I
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Verklarende woordenlijst

AES (Advanced Encryption Standard)
Een versleutelingstechniek die gebruikt wordtin
de beveiligingsprotocollen WPA en WPA2 voor
draadloze LAN. AES heeft geavanceerdere
beveiligingsfuncties dan TKIP.

DHCP (Dynamic Host Configuration
Protocol)

Een systeem waarbij automatisch de juiste
instellingen voor een internetaansluiting
toegewezen worden.

IP-adres

IP-adressen bestaan gewoonlijk uit vier groepen
van elk maximaal drie cijfers, gescheiden door
een punt (zoals 192.168.239.1). Alle apparaten
in een netwerk moeten een IP-adres hebben.

MAC-adres (Media Access Control
Address)

Een uniek nummer dat ingesteld is voor
identificatie van een netwerkonderdeel op een
netwerk. Aan elk op het netwerk aangesloten
onderdeel wordt een uniek adres toegekend.

SSID (Service Set Identifier)

De naam die door een draadloze LAN gebruikt
wordt om een specifiek netwerk te herkennen.
Op de draadloze LAN-router en het apparaat
met draadloze LAN-functies wordt dezelfde
SSID ingesteld, en tussen twee apparaten met
dezelfde SSID is een draadloze verbinding
mogelijk.

Standaard-gateway

Bij een verbinding met apparaten op een ander
netwerk worden de data eerst verstuurd naar een
knooppunt (doorgangsverbinding), een
zogenaamde gateway. Als de gateway, waar de
data naar toe gestuurd moeten worden, echter
niet bekend is, worden de data gestuurd naar het
meest typische knooppunt, de zogenaamde
standaard-gateway.

Subnetmasker

Een gedeelte van het IP-adres, dat
verantwoordelijk is voor de identificatie van het
subnet, een kleinere groep op het netwerk.

TKIP (Temporal Key Integrity
Protocol)

Een versleutelingstechniek die gebruikt wordt in
de beveiligingsprotocollen WPA en WPA2 voor
draadloze LAN. TKIP voorkomt het kraken van
netwerksleutels en misleiding ("spoofing") en
heeft geavanceerdere beveiligingsfuncties dan
WEP.

WEP (Wired Equivalent Privacy)

Een data-versleutelingsprotocol in gebruik bij
een draadloze LAN. Met het WEP-protocol
wordt op twee apparaten, die via een draadloze
LAN met elkaar in verbinding staan, gebruik
gemaakt van dezelfde 64-bits of 128-bits sleutel,
om te voorkomen dat de gegevens op andere
apparaten gekraakt kunnen worden.

WPA (Wi-Fi Protected Access)

Dit is het versleutelingsprotocol van draadloze
LAN, bepleit door de Wi-Fi Alliance, de
industriegroep voor draadloos LAN. Het WPA-
protocol biedt een betere beveiliging dan WEP.

WPA2 (Wi-Fi Protected Access 2)

Het nieuwe versleutelingsprotocol van
draadloze LAN, bepleit door de Wi-Fi Alliance,
de draadloze LAN-industriegroep. Het WPA2-
protocol biedt zelfs een nog betere beveiliging
dan WPA.



Voorzorgsmaatregelen

Voor uw veiligheid

» Het apparaat blijft op de voeding aangesloten zolang
de stekker in het stopcontact zit, zelfs indien het
apparaat zelf is uitgeschakeld.

Trek de stekker uit het stopcontact als u denkt het
systeem geruime tijd niet te gebruiken. Pak de
stekker vast om deze uit het stopcontact te trekken.
Trek nooit aan het snoer zelf.

.

Mocht er een vast voorwerp of vloeistof in het
systeem terechtkomen, trek dan de stekker uit het
stopcontact en laat het systeem eerst door een
deskundige controleren alvorens het weer in gebruik
te nemen.

.

Het netsnoer mag uitsluitend door een vakbekwame
reparateur worden vernieuwd.

Maak alleen gebruik van de bijgeleverde subwoofer
(wisselstroomtransformator). Gebruik geen enkele
andere wisselstroomtransformator.

>R

Polariteit van de stekker

Installeren
« Installeer het systeem niet in een hellende positie.
« Installeer het systeem niet:
— op uiterst warme of koude plaatsen
— op stoffige of vuile plaatsen
— in een zeer vochtige omgeving
— op plaatsen die aan trillingen onderhevig zijn
— op plaatsen die zijn blootgesteld aan direct
zonlicht.

.

Wees voorzichtig wanneer u het apparaat op een
ondergrond plaatst die een speciale behandeling
heeft ondergaan (met was, olie, polijstmiddel, enz.)
aangezien er hierdoor vlekken op de ondergrond
kunnen ontstaan of de ondergrond kan gaan
verkleuren.

Ontwikkeling van hitte

« Tijdens gebruik wordt het systeem warm. Dit is
echter geen defect.

« Installeer het systeem op een plaats met voldoende
ventilatie om ophoping van hitte in het systeem te
voorkomen.

« Indien u dit systeem voortdurend op een hoog
volumeniveau gebruikt, zal de temperatuur van de
behuizing aan de bovenkant, de zijkanten en de
onderkant aanzienlijk stijgen. Om te voorkomen dat
u zich brandt, mag u de behuizing niet aanraken.

¢ Om een defect te voorkomen, mag u de
ventilatieopening niet afdekken.

Indien u vragen of problemen hebt betreffende uw
systeem, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde
Sony-dealer.

Reiniging van de behuizing

Reinig de behuizing, het paneel en de regelaars met een
zachte doek die licht is bevochtigd met een oplossing
van mild schoonmaakmiddel. Gebruik hiervoor geen
schuursponsjes, schuurpoeder of oplosmiddelen zoals
verdunner, wasbenzine of alcohol.

snew.oul apusjinauey I
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Technische gegevens

Versterker

Hoofdapparaat (ACTIVE SPEAKER
CPF-NWO0O01P)
Continu RMS-uitgangsvermogen (referentie):
SW+5W
(1 kHz, 10% THD)

Ingangen
WM-PORT: 22-pens
Compatibel model:
Netwerkapparaat (NAS-
IX001P)
LINE IN: mini-aansluiting (stereo)
Luidsprekereenheden: diameter 28 mm
Afmetingen (b/h/d): Ong. 206 x 53 x 88 mm
Gewicht: Ong. 0,45 kg
Stroomvoorziening: DCIN: 12V, 1,0A

Subwoofer (SA-NWO0OO1P)
Continu RMS-uitgangsvermogen (referentie):
15 W (100 Hz, 10% THD)
Luidsprekereenheden: diameter 70 mm
Afmetingen (b/h/d): Ong. 218 x 74 x 131 mm,
inclusief uitstekende
onderdelen
Gewicht: Ong. 1,3 kg
Stroomvoorziening: AC:
Voor het model voor de VS
en Canada: 120 V, 18 W,
50/60 Hz
Voor het model voor
Europa: 220 -240 V,
18 W, 50/60 Hz
(DCOUT: 12V, 1,0 A)

Netwerkapparaat (NETWORK AUDIO
SYSTEM NAS-IX001P)

Netwerkprotocol: IEEE802.11b/g
Kanalen: CHI t/m CH11
Stroomvoorziening: DCIN: 5V, 700 mA
Algemeen

Bedrijfstemperatuur: 10 °C tot 35 °C

Bijgeleverde accessoires
Zie blz. 6.

Het ontwerp en de technische gegevens kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving worden veranderd.



Overzicht van de plaats van de hedieningselementen en
hun referentiebladzijden

Hoofdapparaat

[1] VOLUME +/- (14) [4] SURROUND-lampije (21)
[2] FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) [5] LINE-lampje (13, 15, 16)
@ Afstandsbedieningssensor (binnenin) @ ON-lampje (11)

Netwerkapparaat

[1] Display [4] Keuzeschakelaar WIRELESS/WIRED
[2] Netwerklampje [5] RESET-gaatje (24)

[8] LAN-poort [6] Afstandsbedieningssensor

wordt vervolgd

snew.oul apusjinauey I
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Subwoofer

[1] Aan/uit-schakelaar 1/O (11)

34



Afstandsbediening

Toetsen op het hoofdapparaat +/— (Onderdeelkeuze) (14, 15, 16, 17)

VOL +/- (14) WEB RADIO (17)

[9] TREBLE +/— (21) PLAYLIST (15, 16)

BASS +/- (21) ENTER (16, 18, 19, 20)

EQ OFF (21) MENU +/—

[12 SURROUND (21) €4 /»P1 (achterwaarts/voorwaarts gaan) (14,
FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) 17, 18)

MENU (18)

«—CURSOR/CURSOR—

<4<«/P¥» (achteruit/vooruit spoelen) (14, 17, 19)
P> (afspelen) (14)

11 (pauze) (14, 17)

M (stoppen) (14, 17)

Toetsen op het netwerkapparaat
[1] SUSPEND (Aan/Slaapstand) (11, 19)
DISPLAY (11, 22)

TIME (22)

[4] REPEAT (14)

PLAY MODE (14)

MUSIC SURFIN’ FAVORITE
[6] ALL (14) CALL (16)
[6] GENRE (13) ADD (16)

DEL (16)

[6] ARTIST (13)

[6] ALBUM (13) SLEEP (21)

snew.oul apusjinauey I
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ATTENZIONE

Per ridurre il rischio di incendi o di
scosse elettriche, non esporre
I’apparecchio a pioggia o umidita.

Questo prodotto deve essere usato soltanto all’interno.

Si fa presente inoltre che 1’uso degli apparati in esame

¢ regolamentato da;

1) D.Lgs 1.8.2003, n.259, articoli 104 (attivita
soggette ad autorizzazione generale) e 105 (libero
uso ), per uso privato;

2) D.M. 28.5.03 e successive modifiche, per la
fornitura dell’acceso del pubblico alle reti e ai
servizi di telecomunicazioni.

Per evitare I’incendio, non coprire le aperture per la

ventilazione dell’apparecchio con giornali, tovaglie,

tende, ecc. e non mettere le candele accese
sull’apparecchio.

Per evitare i pericoli di incendio o scosse, non mettere

sull’apparecchio gli oggetti che contengono liquidi,

come i vasi.

Non installare questo apparecchio in uno spazio

ristretto, come una libreria o un armadietto a muro.

La targhetta ¢ collocata all’esterno sul fondo.

ATTENZIONE

C’¢ pericolo di esplosione se la batteria & sostituita in
modo sbagliato. Sostituire soltanto con lo stesso tipo o
uno equivalente consigliato dal produttore. Eliminare
le batterie usate secondo le istruzioni del produttore.

Non buttare via la pila con i rifiuti
domestici generici, ma smaltirla
correttamente come i rifiuti
chimici.

Avviso per i clienti in Europa

e

Con la presente Sony Corporation dichiara che questo
sistema audio di rete senza fili CPF-IX001 ¢ conforme
ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla direttiva 1995/5/CE. Per
ulteriori dettagli, si prega di consultare il seguente
URL:

http://www.compliance.sony.de/

Questo prodotto & progettato per essere usato nelle
seguenti nazioni;

Regno Unito, Repubblica d’Irlanda, Repubblica
Federale di Germania, Repubblica di Polonia,
Repubblica di Ungheria, Repubblica Ceca, Repubblica
Slovacca, Repubblica Italiana, Regno di Svezia, Regno
di Danimarca, Repubblica di Finlandia, Regno di
Norvegia, Repubblica di Lituania, Repubblica di
Latvia, Repubblica di Estonia, Regno dei Paesi Bassi,
Spagna, Repubblica Ellenica, Romania, Repubblica di
Slovenia, Repubblica Francese, Regno del Belgio,
Repubblica del Portogallo, Confederazione Svizzera,
Repubblica dell’ Austria, Repubblica di Turchia

Trattamento del dispositivo
elettrico od elettronico a fine
vita (applicabile in tutti i paesi
dell’Unione Europea e in altri
aesi europei con sistema di
L :’accolta di':ferenziata)
Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica
che il prodotto non deve essere considerato come un
normale rifiuto domestico, ma deve invece essere
consegnato ad un punto di raccolta appropriato per il
riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici.
Assicurandovi che questo prodotto sia smaltito
correttamente, voi contribuirete a prevenire potenziali
conseguenze negative per I’ambiente e per la salute che
potrebbero altrimenti essere causate dal suo
smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali
aiuta a conservare le risorse naturali. Per informazioni
piu dettagliate circa il riciclaggio di questo prodotto,
potete contattare 1’ufficio comunale, il servizio locale
di smaltimento rifiuti oppure il negozio dove I’avete
acquistato.
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Informazioni sul manuale di

CPF-IX001
DEeSCIiZIONE .....couveevenieieieieieieeseeeeene
Preparativi
1: Verifica degli accessori in
dOtazZioNe........ocveuveveriereneneeieeeane 6
2: Installazione del software M-crew
Server Ver. 2.0 in dotazione.............. 7
3: Preparazione del telecomando ............ 7
4: Installazione del CPF-IX001 .............. 9
5: Collegamento del CPF-I1X001
allarete ..o 10
6: Accensione/spegnimento del
CPF-IX001 ....ccioriereienniccneneennee 11
7: Collegamento ad un server ............... 11

Ascolto della musica
- MUSIC SURFIN’

Registrazione dei brani su M-crew

Server Ver. 2.0....cccooevenenenenennenne 13
Ascolto della musica memorizzata sul
COMPULET ...cevneiieereereeneenienreeenrennene 13
Ascolto della musica in una playlist ..... 15
— PLAYLIST
Ascolto della musica in una playlist
preferita.......ocooevenenenenienence 16

— Registrazione di FAVORITE
PLAYLIST/Riproduzione di
FAVORITE PLAYLIST

Ascolto della Web radio

- WEB RADIO
Ascolto della Web radio usando M-crew
Server Ver. 2.0 ...cccceeeveeveiecieenen. 17

Impostazioni avanzate della
rete

Usodel menu direte ........ccoceevveennennenn. 18
Selezione di un altro server................... 18
Regolazione manuale delle impostazioni
dellarete ...oooveeeeveeeieeeieeeiieeee e, 19
Riavvio dell’unita di rete ...................... 19

Registrazione manuale del CPF-IX001

SUL COMPULET ......eeeveeeeieieieieieniene 20
Controllo delle impostazioni della

TELE vttt ettt 20

Altre operazioni

Regolazione del suono..........cccceeeueenee 21
Per addormentarsi con la musica.......... 21

— Timer di autospegnimento
Disattivazione del display........c..ccoc..... 21
Visione delle informazioni sul

diSPlay .c..ovvevierenininencce 22
Ascolto dell’audio da un componente

COlle@AtO ....oveeeieiiieeieeeeeeeee 22
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Controllare il seguente sito Web per gli
aggiornamenti del firmware del CPF-1X001;
Stati Uniti:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php

Canada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/
warranty/consumer_support.shtml
Europa:
http://support.sony-europe.com/main/
main.asp?l=en
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Informazioni sul manuale
di CPF-1X001

CPF-IX001 contiene i seguenti manuali.
Consultarli quando ¢ necessario per il
funzionamento.

“Quick Setup Guide” per
CPF-1X001

Questa guida spiega il modo in cui impostare il
CPF-I1X001.

Istruzioni per l'uso di CPF-1X001
(questo manuale)

Questo manuale spiega le operazioni del
CPF-IX001 stesso.

Questo manuale spiega principalmente le
operazioni usando il telecomando.

Manuale di installazione di
“M-crew Server Ver. 2.0”

Questo manuale di installazione € incluso sul
CD-ROM in dotazione.

Spiega il modo in cui installare il software in
dotazione “M-crew Server Ver. 2.0” sul
computer.

Guida di “M-crew Server Ver. 2.0”

Questo manuale di guida puo essere usato
soltanto dopo aver installato il software
“M-crew Server Ver. 2.0”.

Spiega le operazioni del software “M-crew
Server Ver. 2.0” che ¢ incluso sullo stesso CD-
ROM.



Descrizione

Ascolto della musica memorizzata sul computer

« E possibile ascoltare la musica memorizzata sul computer azionando il CPF-IX001.

+ E possibile usare MUSIC SURFIN per ascoltare facilmente i brani registrati su M-crew Server
(pagina 14).

« E possibile registrare il brano attuale sulla playlist preferita e riprodurre i brani usando le operazioni
rapide e facili del telecomando.

* Per i computer con collegamento ad Internet, ¢ anche possibile ascoltare la Web radio.

Internet

Nota

Se viene eseguita una funzione (registrazione, importazione file, uso di altre applicazioni) che carica il PC server
durante la riproduzione di un brano sul PC server, 1’audio potrebbe essere discontinuo. Cio potrebbe anche verificarsi
in funzione delle condizioni della rete.

5/T
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Telecomando con batteria
Preparativi

1: Verifica degli accessori
in dotazione

CD-ROM del software M-crew Server Ver. 2.0

<2

Unita principale
Supporto posteriore per lettore di musica digitale

opzionale

Unita di rete (Soltanto il modello per FEuropa)

Questo & un attacco per accessori opzionali che
saranno supportati in futuro. Conservarlo con cura
nella scatola di imballaggio quando non viene usato.

Note

» Regolare il supporto posteriore in avanti o
all’indietro in modo che sia installato contro il retro
degli accessori opzionali collegati.

* Laforma della spina ¢ diversa secondo la zona.

Cavo di rete per CPF-1X001

* Quando si estraggono o si inseriscono gli accessori
opzionali, tenerli diritti e paralleli al supporto

posteriore.

Cavo LINE IN




2: Installazione del
software M-crew Server
Ver. 2.0 in dotazione

Per poter ascoltare la musica memorizzata sul
computer o per ascoltare la Web radio, prima ¢
necessario installare il software M-crew Server
Ver. 2.0 in dotazione.

La schermata di installazione si avvia
automaticamente quando si inserisce il CD-
ROM in dotazione nel computer, percid seguire
le istruzioni sulla schermata ed installare il
software.

CD-ROM del

software M-crew
Server Ver. 2.0

Per i dettagli sull’installazione, consultare il
manuale di installazione di “M-crew Server Ver.
2.0” contenuto sul CD-ROM in dotazione.

Nota per gli utenti del NAS-CZ1

Installare M-crew Server Ver. 2.0 senza disinstallare
M-crew Server Ver. 1.0. Le informazioni sul contenuto
possono essere usate anche dopo aver installato
I’M-crew Server Ver. 2.0.

3: Preparazione del
telecomando

Estrarre il foglio isolante per consentire il
flusso della corrente dalla batteria.

Innjesedaud

11 telecomando contiene gia una batteria.

/7

7

Sostituzione della batteria nel
telecomando

1 Rimuovere lo scomparto della batteria
facendolo scorrere fuori.

2 Inserire una batteria al litio CR2025 nuova
con il lato + rivolto in alto.
Batteria al litio CR2025

3 Reinserire lo scomparto della batteria
facendolo scorrere dentro.

Nota

Se non si usa il telecomando per un lungo periodo di
tempo, togliere la batteria per evitare possibili danni
causati dalla perdita di fluido della batteria e dalla
corrosione.

continua
7/ T
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Note sulla batteria al litio

 Tenere la batteria al litio lontano dalla portata dei
bambini. Se la batteria dovesse essere ingoiata,
rivolgersi immediatamente ad un medico.

« Pulire la batteria con un panno asciutto per garantire
un buon contatto.

 Assicurarsi di osservare la polarita corretta quando si
installa la batteria.

* Non tenere la batteria con le pinzette metalliche,
altrimenti puo verificarsi un cortocircuito.

Suggerimento
Quando il telecomando non puo pitt azionare il CPF-
1X001, sostituire la batteria con un’altra nuova.

ATTENZIONE

La batteria pud esplodere se viene maltrattata.

Non ricaricarla, smontarla o smaltirla gettandola nel
fuoco.




4: Installazione del GPF-1X001

La seguente illustrazione & un esempio di come sistemare il CPE-IX001. E possibile mettere il

subwoofer in qualsiasi posto sul pavimento.

Note

* Non usare il subwoofer per un altro dispositivo.

* Non collegare un altro adattatore CA all’unita principale.

« I1 CPF-IX001 non & progettato per essere usato come un dispositivo portatile.

» L’unita principale e 1’unita di rete sono dotate ciascuna di un sensore per comando a distanza. Puntare il
telecomando verso il sensore per comando a distanza dell’ unita principale o dell’unita di rete secondo I’ operazione.

* Rimuovere I’ostacolo tra il CPF-IX001 e il telecomando.

Alla presa DC IN

Alla presa a muro

continua
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Per collegare/scollegare 'unita di
rete

Collegamento

1 Disattivare Pinterruttore di alimentazione
1/0O sul subwoofer.

2 Collegare I'unita di rete come & illustrato
sotto.

Scollegamento
1 Premere SUSPEND per impostare l'unita di
rete sul modo di sospensione.

2 Disattivare I'interruttore di alimentazione
1/0O sul subwoofer.

3 Scollegare I'unita di rete come & illustrato
sotto.

Nota

Se I'unita di rete viene scollegata senza prima averla
impostata sul modo di sospensione, le impostazioni
potrebbero non essere salvate.

5: Collegamento del CPF-
IX001 alla rete

Per i collegamenti e le impostazioni della rete,
consultare la “Quick Setup Guide” in dotazione
con il CPF-IX001.



6: Accensione/
spegnimento del CPF-
1X001

Interruttore di
alimentazione 170

Per accendere il CPF-1X001

1 Collegare il cavo di alimentazione ad una
presa a muro.

2 Attivare linterruttore di alimentazione 1/0
sul subwoofer.
L’indicatore ON sull’unita principale si illumina
in verde.
L’alimentazione viene anche fornita all’unita
principale e all’unita di rete.
La dimostrazione appare sul display. Quando si
preme SUSPEND, I’unita di rete si avvia e la
dimostrazione termina automaticamente. E
anche possibile disattivare la dimostrazione
impostandola prima.

Per spegnere il CPF-1X001

Premere SUSPEND per impostare I'unita di
rete sul modo di sospensione e poi disattivare
l'interruttore di alimentazione 1/0 sul
subwoofer.

Note

¢ Quando I’interruttore di alimentazione 170 &
disattivato I’alimentazione CA si arresta. Installare il
CPF-IX001 in modo che I’interruttore di
alimentazione 1/0O possa essere subito disattivato in
caso di problema.

» L’unita di rete non viene spenta per tutto il tempo che
I’interruttore di alimentazione 1/O sul subwoofer &
attivato.

Per attivare e disattivare il modo
di dimostrazione

Premere DISPLAY mentre 'unita di rete
impostata sul modo di sospensione.

7: Collegamento ad un
server

Con il CPF-IX001 & possibile ascoltare la
musica memorizzata sul server multimediale
collegato.

E possibile selezionare il server multimediale
desiderato affinché diventi il server predefinito.
In questo modo si evita di dover eseguire la
selezione ogni volta che si usa la funzione della
rete.

Suggerimento

E anche possibile ascoltare la musica memorizzata sui
server compatibili con DLNA diversi dall’M-crew
Server Ver. 2.0.

1 Avviare il server multimediale
desiderato sul computer.

2 Premere SUSPEND per avviare 'unita
di rete.
Quando c’¢ soltanto un server, questo
completa I’operazione.
Quando ci sono piu server, appare
“SERVER?” e poi premere ENTER.

3 Premere ripetutamente <<« o »¥»l per
selezionare il server multimediale
desiderato e poi premere ENTER.

11 server selezionato viene impostato sul
server predefinito.

Nota

E possibile usare le seguenti funzioni soltanto quando
si usa M-crew Server Ver. 2.0 come un server
multimediale.

— MUSIC SURFIN’

— PLAYLIST

— FAVORITE PLAYLIST

- WEB RADIO

continua
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Controllo dello stato della rete

[

—_

llluminazione della rete

llluminazione della Stato del sistema

rete
Lampeggia 11 CPF-1X001 sta
lentamente comunicando con il server.

Si illumina

La funzione della rete viene
usata.

Lampeggia
rapidamente

Si ¢ verificato un errore.

Suggerimento
E possibile controllare la potenza del collegamento
senza fili sul display. Quando il segnale ¢ debole o
fuori portata, avvicinare il CPF-IX001 e il router LAN
senza fili o rimuovere qualsiasi ostacolo fra loro.

Display Stato di comunicazione
m Lampeggia: Fuori portata
= Lampeggia Debole
regolarmente:
) Medio
.% Eccellente

Ora I’impostazione del CPF-IX001 ¢ terminata. Per
ulteriori informazioni, vedere la guida di “M-crew
Server Ver. 2.0”.




Ascolto della musica

- MUSIC SURFIN’

Registrazione dei brani su
M-crew Server Ver. 2.0

E possibile registrare e memorizzare i dati audio
da un CD audio o i dati audio dall’unita del disco
rigido del computer su M-crew Server Ver. 2.0.
In seguito ¢ possibile ascoltare la musica
registrata su M-crew Server Ver. 2.0 tramite il
diffusore del CPF-IX001.

Per i dettagli sulla registrazione dei dati audio,
consultare la guida di “M-crew Server Ver. 2.0”
contenuta sul CD-ROM in dotazione.

Ascolto della musica
memorizzata sul computer

E possibile ascoltare la musica memorizzata sul
computer tramite il diffusore del CPF-IX001. E
possibile cercare facilmente il brano desiderato
usando GENRE, ARTIST o ALBUM (MUSIC
SURFIN’). Accertarsi di aver registrato i dati
audio sul server multimediale.

1490 O

_ 88%8 wm
RO @ ST,
@
ORI

AT Q@ | 9
OO0 G®
O@@-_VOL+/_
000l

1 Premere ripetutamente FUNCTION per
cambiare la funzione alla funzione
della rete.

L’indicatore LINE sull’unita principale si
spegne.

2 Selezionare i criteri di ricerca usando
GENRE, ARTIST o ALBUM.

La riproduzione si avvia quando si preme il
tasto.

Nome della voce

Nome del brano Tempo trascorso

di riproduzione*
(Modo del genere)
2 (Modo delrartista)
© (Modo dellalbum)

Si illumina quando & collegato
con I'M-crew Server Ver. 2.0.

Si illumina quando si riproduce un
brano protetto dal copyright.

* Visualizza il tempo totale quando & fermo.

Selezionare Per

M Ascoltare le voci ordinate
(Modo del genere) secondo le informazioni sul
genere dei brani.

Ascoltare le voci ordinate
(Modo dell’artista) secondo le informazioni
sull’artista dei brani.

Ascoltare le voci ordinate
(Modo dell’album) secondo le informazioni
sull’album dei brani.

Suggerimento
E anche possibile cercare i brani usando i modi del
genere, dell’artista e dell’album.

continua
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Per ascoltare tutti i brani
Premere ALL.

Per ascoltare la musica usando
MUSIC SURFIN’

E possibile cercare facilmente i brani che si
desiderano ascoltare usando
contemporaneamente vari criteri di ricerca per
limitare la ricerca.

Esempio 1: Per cercare un brano su un album in
base all’artista preferito sul server

1 Premere ripetutamente ARTIST finché
appare il nome dell’artista preferito.

2 Premere ripetutamente ALBUM finché
appare il titolo dell’album contenente il
brano che si sta cercando.

3 Premere ripetutamente ¢ o »¥ per
selezionare il brano desiderato.

Esempio 2: Per ascoltare i brani relativi al brano
attuale

® Premere ARTIST per ascoltare i brani dello
stesso artista.
Vengono riprodotti soltanto i brani
dell’artista del brano attuale.

® Premere GENRE o ALBUM.
Allo stesso modo & anche possibile limitare
la ricerca in base al genere e all’album
durante la riproduzione.

Nota

Ci potrebbe volere un po’ di tempo prima che la
riproduzione inizi a seconda del numero di brani
registrati sul server.

Altre operazioni

Per Procedere in questo modo

Riprodurre Premere B».

Interrompere la Premere WM.

riproduzione

Premere I1. Premere di nuovo
per riprendere la riproduzione.

Fare una pausa

Selezionare una Mantenere premuto o premere

voce ripetutamente + o —. E
possibile selezionare le voci
delle icone che hanno un
bordo. “Voce” si riferisce al
genere nel modo del genere,
all’artista nel modo dell’artista
o all’album nel modo
dell’album.

Per Procedere in questo modo

Selezionare un Premere ripetutamente € o
brano | 2 4B

Trovare un punto in  Mantenere premuto <4< o Pp»

un brano durante la riproduzione e
rilasciarlo al punto desiderato.
E anche possibile andare avanti
o indietro in un brano mentre la
riproduzione ¢ in pausa.
Riprodurre Premere ripetutamente
ripetutamente REPEAT durante la
(Riproduzione riproduzione finché appare
ripetuta) “REP” o “REP1”.

REP: Per tutti i brani.

REP1: Soltanto per un brano
singolo.

Per disattivare la riproduzione
ripetuta, premere
ripetutamente REPEAT finché
sia “REP” che “REP1”
scompaiono.

Riprodurre tutti i Premere ripetutamente PLAY
brani in tutte le voci MODE finché appare
“CONT”.

Riprodurre tutti i
brani in ordine
casuale soltanto
nella voce
selezionata

Premere ripetutamente PLAY
MODE finché appare “SHUF”.

Riprodurre tutti i Premere ripetutamente PLAY
brani soltanto nella  MODE finché sia “CONT” che
voce selezionata “SHUF” scompaiono.

Regolare il volume Premere VOL +/- (o
VOLUME +/- sull’unita
principale).

Nota

I tasti 11 ¢ <€<€/P» potrebbero non funzionare per
alcuni brani quando si usa un server diverso da M-crew
Server Ver. 2.0.



Ascolto della musica in
una playlist
— PLAYLIST

E possibile ascoltare i brani registrati sulla
playlist dell’M-crew Server Ver. 2.0.

1 Premere ripetutamente FUNCTION per
cambiare la funzione alla funzione
della rete.

L’indicatore LINE sull’unita principale sia
spegne.

2 Premere PLAYLIST.

Appare “ (Modo della playlist)” e la
riproduzione si avvia.

3 Premere ripetutamente + o — per
selezionare una playlist che si desidera
riprodurre.

Nota

Qualche volta si potrebbe non essere in grado di usare
il modo della playlist con un server multimediale
diverso dall’M-crew Server Ver. 2.0 in dotazione.

Che cos’é una PLAYLIST?

Una playlist & un elenco creato per riprodurre i

brani memorizzati sull’M-crew Server Ver. 2.0

usando il CPF-IX001. Questa sezione descrive il

modo in cui usare efficacemente le playlist.

Ascolto della musica in una playlist

come una semplice playlist)?)

Quando il CPF-IX001 si collega la prima volta

all’M-crew Server Ver. 2.0, i brani che

rispondono a certe condizioni vengono registrati
automaticamente nelle seguenti playlist. Questo
contenuto della semplice playlist si aggiorna
automaticamente.

* 130 brani che sono stati caricati dai CD o
importati pitl recentemente (Newly
Registered)

e I primi 30 brani in relazione al numero di
volte in cui sono stati riprodotti (Frequently
Played)

e I primi 30 brani che sono stati riprodotti pitt
recentemente (Recently Played)

[E] Ascolto della musica in una playlist che
& stata creata®

E possibile creare la propria playlist

sull’M-crew Server Ver. 2.0 e registrare i brani

preferiti.

Per i dettagli, vedere “Creazione di un nuovo

elenco di riproduzione” guida di “M-crew

Server Ver. 2.0”.

Ascolto della musica in una playlist

preferita (FAVORITE PLAYLIST)3

Quando si riproduce un brano preferito

registrato nell’M-crew Server Ver. 2.0 usando il

CPF-IX001, ¢ possibile registrare il brano nella

FAVORITE PLAYLIST premendo

semplicemente il tasto FAVORITE ADD sul

telecomando.

D11 numero di brani che puo essere registrato varia
secondo le condizioni impostate sull’M-crew Server
Ver. 2.0.

211 CPF-IX001 non supporta la playlist Never Played.

3 Fino ad un massimo di 100 brani.

«NIJdNS JISNIN — edlshwi g[|9p 0}j03sY I
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Ascolto della musica in
una playlist preferita

— Registrazione di FAVORITE
PLAYLIST/Riproduzione di
FAVORITE PLAYLIST

Che cos’@ una FAVORITE
PLAYLIST?

E possibile registrare il brano attuale sulla
playlist preferita e riprodurre i brani usando le
operazioni rapide e facili del telecomando.
Ciascuna playlist preferita puo contenere fino a
100 brani.

FUNCTION —-ﬁ FAVORITE
Q Q ADD
(F:QYERITE ®®®O!| ravorme
- @ @ @ O E)IEL
@O ®0

ENTER —-g@ ®0

ONCHORC)
00

0990
OXCECIC

Registrazione dei brani suuna
playlist preferita
1 Durante la riproduzione o la pausa di

riproduzione del brano desiderato,
premere FAVORITE ADD.

Appare “FAVORITE”.
2 Dopo che “FAVORITE” scompare,

ripetere il punto 1 per registrare i brani
desiderati.

Riproduzione della playlist
preferita

1 Premere ripetutamente FUNCTION per
cambiare la funzione alla funzione
della rete.

L’indicatore LINE sull’unita principale si
spegne.

2 Premere FAVORITE CALL.

La riproduzione si avvia.

Suggerimento
E anche possibile riprodurre la playlist preferita tramite
la seguente procedura:
1 Premere PLAYLIST.
Appare “ (Modo della playlist)”.
2 Premere ripetutamente + o — finché appare
“FAVORITE”.

Cancellazione dei brani da
una playlist preferita

1 Premere B o Il per riprodurre o fare
una pausa nel brano che si desidera
cancellare da una playlist preferita.

2 Premere FAVORITE DEL.
Appare “DELETE?”.

3 Premere ENTER.
Appare “Deleting” e poi appare
“Complete!”.

Note

* Se si modifica un brano in una voce che ¢ registrata
su una FAVORITE PLAYLIST sul computer, il
brano viene cancellato automaticamente dalla
FAVORITE PLAYLIST (tranne quando si &
cambiato il nome del brano).

 Durante la riproduzione di un brano in una playlist
preferita, non ¢ possibile premere FAVORITE ADD
per registrare il brano su una playlist preferita.

* Quando si preme FAVORITE DEL, il brano viene
cancellato dalla FAVORITE PLAYLIST, ma rimane
nella MUSIC LIBRARY sul computer.



Ascolto della Web radio

- WEB RADIO
Ascolto della Web radio

usando M-crew Server
Ver. 2.0

E possibile ascoltare i programmi di Web radio
usando M-crew Server Ver. 2.0 e ’accesso ad
Internet. Prima preselezionare le stazioni di Web
radio sul computer.

1 Premere ripetutamente FUNCTION per
cambiare la funzione alla funzione
della rete.

L’indicatore LINE sull’unita principale si
spegne.

2 Premere WEB RADIO.
Appare “iA::”.
Premere ripetutamente + o — finché
appare la stazione desiderata.

4 Premere ripetutamente <4« o Ppi
finché appare il programma
desiderato.

Nome della stazione

Programma Tempo trascorso

di riproduzione

Per interrompere il programma di
Web radio

Premere W

Per modificare le stazioni di Web
radio

E possibile modificare le stazioni di Web radio
soltanto sull’M-crew Server Ver. 2.0.

Per i dettagli, consultare “Modifica delle
stazioni radio preselezionate” della guida di
“M-crew Server Ver. 2.0” contenuta sul CD-
ROM in dotazione.

Note

* Non ¢ possibile usare la funzione di Web radio con
un server multimediale diverso da M-crew Server
Ver. 2.0 in dotazione.

Se non si puo sentire 1’audio della Web radio dal
diffusore del CPF-IX001, controllare se si puod
sentire 1’audio usando M-crew Server Ver. 2.0 sul
computer.

I tasti 11, <€ ¢ PP non sono disponibili per questa
funzione.

Per i dettagli sull’accesso ad Internet e sulle relative
impostazioni, consultare il manuale di istruzioni in
dotazione con il computer o rivolgersi al provider per
Internet.
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Impostazioni avanzate della rete

Uso del menu di rete

Usando il menu di rete, & possibile eseguire
varie impostazioni sulla rete.

OO0 O
O00O0O

1 1®@0®0

s (0060
®@® 0 3
0®®®
GXOXCEC)
099@
0660

1 Premere MENU.

2 Premere ripetutamente <4« o ¥l per
selezionare la voce che si desidera

impostare.

Voce Vedere

SERVER? “Selezione di un altro
server” (pagina 18).

NET SETUP? “Regolazione manuale
delle impostazioni della
rete” (pagina 19).

RESTART? “Riavvio dell’unita di
rete” (pagina 19).

WLAN SETUP? Consultare la “Quick
Setup Guide” in dotazione
con il CPF-IX001.

REGISTER? “Registrazione manuale
del CPF-IX001 sul
computer” (pagina 20).

NET INFO? “Controllo delle
impostazioni della rete”
(pagina 20).

VERSION? (Confermare la versione
di firmware del CPF-
IX001)

3 Premere ENTER.

Per disattivare il menu di rete

Premere ripetutamente MENU finché si esce dal
menu di rete.

Selezione di un altro
server

1 Selezionare “SERVER?” nel menu di
rete (pagina 18) e poi premere ENTER.

2 Premere ripetutamente <4« o ¥l per
selezionare il server multimediale
desiderato e poi premere ENTER.

Nota
E possibile selezionare il server da un massimo di 10
server.



Regolazione manuale
delle impostazioni della
rete

Come impostazione predefinita il CPF-IX001
acquisisce automaticamente un indirizzo IP.
Usare il seguente procedimento per specificare
un indirizzo IP, se necessario. Tenere presente
che quando il CPF-IX001 viene usato in un
ambiente contenente un router con DHCP, non &
necessario specificare 1’indirizzo IP del CPF-
IX001.

1 Selezionare “NET SETUP?” nel menu
di rete (pagina 18) e poi premere
ENTER.

2 Premere ripetutamente <« o PPi
finché appare “NET TYPE?” e poi
premere ENTER.

3 Premere ripetutamente <4« o Ppi
finché appare “MANUAL?” e poi
premere ENTER.

Appare “IP ADDRESS?”.
4 Premere di nuovo ENTER.

Appare I’indirizzo IP attualmente
impostato.

5 Premere ripetutamente <4<« o »¥»l per
immettere i valori numerici
dell’indirizzo IP.

Premere ripetutamente << o PP per
selezionare la cifra che si desidera
impostare.

6 Premere ENTER.
Appare “SUBNET MASK?”.

7 Premere di nuovo ENTER.

Appare lamaschera di sottorete attualmente
impostata.

8 Premere ripetutamente <4« o P¥»l per
immettere i valori numerici della
maschera di sottorete.

Premere ripetutamente << o PP per
selezionare la cifra che si desidera
impostare.

9 Premere ENTER.
Appare “GATEWAY?”.
1 0 Premere di nuovo ENTER.
Appare il gateway predefinito attuale.
11 Premere ripetutamente <<« o »¥»l per

immettere i valori numerici del gateway
predefinito.

Premere ripetutamente << o PP per
selezionare la cifra che si desidera
impostare.

1 2 Premere ENTER.
1 3 Premere SUSPEND per impostare

I'unita di rete sul modo di sospensione.

14 Premere di nuovo SUSPEND per
avviare I'unita di rete.
Per ritornare all’impostazione
automatica
1 Selezionare “NET SETUP?” nel menu di
rete (pagina 18) e poi premere ENTER.

2 Premere ripetutamente ¢ o B finché
appare “NET TYPE?” e poi premere
ENTER.

3 Premere ripetutamente ¢ o B finché
appare “AUTO?” e poi premere ENTER.

4 Premere SUSPEND per impostare I'unita di
rete sul modo di sospensione.

5 Premere di nuovo SUSPEND per avviare
I'unita di rete.

Riavvio dell’unita di rete

Selezionare “RESTART?” nel menu di rete
(pagina 18) e poi premere ENTER.
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Registrazione manuale
del CPF-1X001 sul
computer

Quando il CPF-IX001 ¢ collegato al computer
dopo aver installato il software M-crew Server
Ver. 2.0, il CPF-IX001 viene registrato
automaticamente sul computer.

Per maggior sicurezza registrare manualmente il
CPF-IX001 sul computer.

1 Selezionare “REGISTER?” nel menu di
rete (pagina 18) e poi premere ENTER.
Sul display del CPF-IX001 appare il
display del conto alla rovescia.

2 Cliccare su [start] — [Tutti programmi] -
[M-crew Server] - [TOOLS] -
[EQUIPMENT LIST] in quell’ordine per
visualizzare la schermata su M-crew
Server Ver. 2.0.

Per i dettagli, vedere il manuale di
installazione di “M-crew Server Ver. 2.0”
incluso sul CD-ROM in dotazione.

3 Durante la visualizzazione del display
del conto alla rovescia, impostare
“Equipment selection mode” su
“Manual” e poi cliccare su [Add] sul
computer.

La registrazione si avvia.

Sul display del CPF-IX001 appare
“Complete!” quando la registrazione ¢
completata.

Note

* Quando la registrazione ¢ incompleta, sul display del
CPF-1X001 appare “Incomplete!”.

« Il punto 3 deve essere eseguito entro 5 minuti dopo
aver eseguito il punto 1.

20

Controllo delle
impostazioni della rete

1
2

Selezionare “NET INFO?” nel menu di
rete (pagina 18) e poi premere ENTER.

Premere ripetutamente <4<« o P¥»l per
selezionare la voce che si desidera
controllare e poi premere ENTER.

Ad ogni pressione di ENTER, il display
cambia ciclicamente nel modo seguente:
NET TYPE? — AUTO* —

IP ADDRESS? — Indirizzo IP* —
SUBNET MASK? — Maschera di
sottorete* — GATEWAY? — Gateway
predefinito* — MAC ADDRESS? —
Indirizzo MAC — SERVER NAME? —
Server collegato* — MY NAME? —
Nome assegnato dall’M-crew Server

Ver. 2.0*

* 11 display potrebbe differire secondo le
impostazioni.



Altre operazioni

Regolazione del suono

OO0 O

O0O0O0

[cJoJoXe)

®@0®O0

©®e 0

O®®E

OO0 e®

SURROUND @ DI

EQ OFF ) é) é)
BASS +/— J \ TREBLE +/—

Per addormentarsi con la
musica

— Timer di autospegnimento

E possibile impostare 1’unita di rete sul modo di
sospensione dopo un certo periodo di tempo,
permettendo di addormentarsi con la musica.

Premere SLEEP.

Ad ogni pressione del tasto, il display dei minuti
(il tempo per lo spegnimento) cambia
ciclicamente nel modo seguente:

90min — 80min — ... — 10min — OFF —
90min — ...

Altre operazioni

Per Premere

Controllare il tempo Una volta SLEEP.
rimanente

Cambiare il tempo
per lo spegnimento

Ripetutamente SLEEP per
selezionare il tempo
desiderato.

Selezione dell’effetto
surround

Premere SURROUND.

Ad ogni pressione del tasto, 1’effetto sonoro
cambia nel modo seguente:

Disattivato «— Attivato

L’indicatore SURROUND sull’unita principale
si accende e si spegne ad ogni pressione di
SURROUND.

Regolazione dei bassi e degli
acuti

E possibile regolare i bassi e gli acuti.

Premere ripetutamente BASS +/- o
TREBLE +/- per regolare il livello che si
desidera impostare (passi da £3).

Per ripristinare le impostazioni
dei bassi e degli acuti

Premere EQ OFF.

Annullare la Ripetutamente SLEEP finché
funzione del timer di appare “OFF”.
autospegnimento

Disattivazione del display

Se nessuna operazione viene eseguita per circa
qualche minuto, il display si oscura per
minimizzare la quantita di corrente consumata
(Funzione di variazione automatica della
luminosita).

Per annullare la funzione di
variazione automatica della
luminosita

Premere qualsiasi tasto diverso da FUNCTION,
SURROUND, EQ OFF, BASS +/-,

TREBLE +/- 0 VOL +/- (0 VOLUME +/- o
sull’unita principale).
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Visione delle informazioni
sul display

E possibile controllare le seguenti informazioni
sul display del CPF-IX001.

Tenere presente che questa funzione non ¢
disponibile quando si ascolta la Web radio.

Controllo del tempo di
riproduzione e del tempo
rimanente

E possibile controllare il tempo di riproduzione
e il tempo rimanente del brano attuale.

Premere TIME durante la riproduzione.

Ad ogni pressione del tasto, il display cambia
ciclicamente nel modo seguente:

Tempo di riproduzione trascorso — Tempo
rimanente

Controllo del tempo e del
numero del brano

Premere DISPLAY durante la riproduzione
o mentre il brano é selezionato in modo di
arresto.

Ad ogni pressione del tasto, il display cambia
ciclicamente nel modo seguente:

Titolo del brano — Informazioni dell’album sul
brano — Informazioni dell’artista sul brano —
Informazioni del genere sul brano — Numero
del brano attuale e numero totale dei brani entro
la voce

Note

¢ Appare “———.——" quando il tempo totale supera 999
minuti e 59 secondi.

« Il numero totale dei brani appare quando il brano non
¢ selezionato in modo di arresto.

Ascolto dell’audio da un
componente collegato

E possibile collegare i lettori audio portatili al
CPF-IX001.

Presa LINE IN

Cavo LINE IN* (in dotazione)

* Collegare I’estremita con il nucleo in ferrite
alla presa LINE IN.

1 Collegare un lettore audio portatile
opzionale alla presa LINE IN.
Usare il cavo LINE IN in dotazione per
collegare i lettori audio portatili a questa
presa.

2 Premere ripetutamente FUNCTION per
cambiare la funzione a LINE.
L’indicatore LINE sull’unita principale si
accende.

Quindi & possibile ascoltare il suono dal
lettore audio portatile.



Soluzione dei problemi
Problemi e rimedi

Se si verifica un problema con il sistema,
eseguire le seguenti operazioni:

1 Accertarsi che il cavo di alimentazione sia
collegato correttamente e saldamente.

2 Trovare il problema nella seguente lista di
controllo e ricorrere al rimedio indicato.

Se il problema persiste dopo aver eseguito le

precedenti operazioni, rivolgersi al rivenditore

Sony pitl vicino.

Tenere presente che se il personale

dell’assistenza sostituisce alcuni pezzi durante

la riparazione, questi pezzi potrebbero essere

trattenuti.

Quando si porta a riparare il sistema, assicurarsi

di portare I’intero sistema.

Questo prodotto ¢ formato da un sistema e

I’intero sistema ¢ necessario per determinare la

parte che richiede la riparazione.

Generali

Il display dell’unita di rete inizia a lampeggiare
non appena si attiva I'interruttore di
alimentazione 1/O sul subwoofer anche se
'unita di rete non é stata avviata.
* Premere SUSPEND per avviare 1’unita di rete. La
dimostrazione scompare.
* Premere DISPLAY.

Non c’& il suono.

* Accertarsi che il subwoofer sia acceso.

* Controllare i collegamenti.

¢ Premere VOL + (VOLUME + sull’unita
principale). Se il volume ¢ ancora basso anche
dopo aver alzato al massimo il volume del CPF-
IX001, regolare il volume del lettore audio
portatile collegato.

* Accertarsi che I’unita di rete sia collegata
saldamente.

 Accertarsi che I’unita di rete stia riproducendo la
musica.

« Controllare che I’indicatore della funzione
sull’unita principale sia corretto.

C’é un forte ronzio o rumore.
 Allontanare il CPF-IX001 dalla sorgente di
rumore.
¢ Collegare il CPF-IX001 ad una presa a muro
diversa.
« Installare un filtro per il rumore (disponibile in
commercio) al cavo di alimentazione.

Il telecomando non funziona.

 Togliere I’ostacolo.

* Avvicinare il telecomando al CPF-IX001.

* Puntare il telecomando verso il sensore dell’unita
principale o il sensore dell’unita di rete secondo
I’operazione.

 Sostituire la batteria CR2025.

* Allontanare il CPF-IX001 dalla luce a
fluorescenza.

Il CPF-1X001 non puo essere acceso anche se
I'alimentazione é stata attivata.
» Accertarsi che il cavo di alimentazione sia
collegato alla presa a muro.

Il suono & distorto.
¢ Premere VOL — (0 VOLUME - sull’unita
principale) per ridurre il volume.
* Non collegare un apparecchio diverso dai lettori
audio portatili.

Rete

Non é possibile trovare il server desiderato.
 Riavviare il computer.
¢ Controllare il selettore WIRELESS/WIRED
sull’unita di rete.

Controllare le impostazioni della rete sul
computer.

.

Avviare il server che si desidera usare sul
computer.

Controllare le impostazioni della rete sul CPF-
IX001.

Impostare di nuovo correttamente il router o
I’hub. Per i dettagli, vedere il manuale di
istruzioni del router o dell’hub.

Quando si imposta un firewall diverso da quello
fornito con il sistema operativo, consultare la

soluzione dei problemi nel manuale di
installazione di “M-crew Server Ver. 2.0” incluso
sul CD-ROM in dotazione.

Ridurre il numero di server che possono essere
collegati a 10 server o meno (pagina 18).

continua
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* Seguire la procedura sotto e ricollegarsi al server.

1. Premere MENU.

2. Selezionare “SERVER?” nel menu di rete
(pagina 18) e poi premere ENTER.

3. Premere ripetutamente << /P per
selezionare il server multimediale desiderato e
poi premere ENTER.

| brani registrati su un server non possono
essere selezionati dal CPF-1X001.

* La selezione del brano, la riproduzione ed altre
operazioni sul CPF-IX001 potrebbero non essere
possibili per i server diversi dall’M-crew Server
Ver. 2.0.

Il suono salta.

« Il salto del suono puo verificarsi nei seguenti casi:

— Quando la musica viene registrata sul server

— Quando il computer sta facendo funzionare
molte applicazioni

— Quando lo stato della rete & affollato

— Quando pit sistemi CPF-IX001 stanno
eseguendo la riproduzione simultaneamente

Quando il computer e il router LAN senza fili
sono collegati con un collegamento senza fili,
cambiarlo ad un collegamento via cavo.
Quando il router LAN senza fili e il CPF-IX001
sono collegati con un collegamento senza fili,
collocare il CPF-IX001 il piu vicino possibile al
router LAN senza fili.

| nomi dei brani non si visualizzano.
* Alcuni tipi di caratteri di immissione non possono
essere visualizzati dal CPF-IX001, anche se
possono essere registrati e visualizzati sul server.

| comandi di funzionamento impiegano del
tempo.

* A seconda della condizione del server, potrebbe
volerci un po’ di tempo prima che 1’operazione
proceda. Per esempio, quando non cé alcuna
risposta dopo aver premuto <¢</»¥» mantenere
premuto <4</ per un po’ di tempo. In seguito
I’operazione dovrebbe cominciare.

Il collegamento senza fili non funziona bene.
« Controllare che le impostazioni senza fili (SSID,
modo di sicurezza, chiave) corrispondano alle
impostazioni del router LAN senza fili.

Controllare che il router LAN senza fili usi la
versione pill recente di firmware. Se non ¢ la
versione piu recente, I’aggiornamento del
firmware potrebbe migliorare la qualita della
comunicazione. Per i dettagli, consultare il
manuale di istruzioni del router LAN senza fili.

Componenti opzionali

Non c’¢ il suono.

* Consultare la voce in Generali “Non c’¢ il suono.”
e controllare la condizione del CPF-IX001.
Collegare correttamente il lettore audio portatile

(pagina 22) mentre si controlla:

—se il cavo LINE IN ¢ collegato correttamente.
— se la spina del cavo LINE IN ¢ inserita
saldamente fino in fondo.

Accendere il lettore audio portatile collegato.

Consultare le istruzioni per 1’uso in dotazione con
il lettore audio portatile collegato ed avviare la
riproduzione.

Il suono & distorto.
* Abbassare il volume del lettore audio portatile
collegato.

Se il CPF-1X001 non funziona
ancora correttamente dopo aver
eseguito i provvedimenti
menzionati sopra, ripristinare il
CPF-1X001 nel modo seguente:

1 Se Iunita di rete & nel modo di sospensione,
premere SUSPEND per avviarla.

2 Se la riproduzione si avvia, premere B per
interrompere la riproduzione.

3 Inserire un oggetto a punta fine nel foro
RESET sul lato dell'unita di rete e spingere.

4 Lunita di rete si riavvia.
11 CPF-IX001 ¢ ripristinato alle impostazioni
di fabbrica. E necessario impostare le
impostazioni eseguite.



Messaggi

Se appare un messaggio mentre si usa il CPF-
IX001, seguire le procedure sotto per porre
rimedio al problema.

Rete

Cannot Play

* Avviare I’'M-crew Server Ver. 2.0 e cliccare sul
tasto [ERROR LOG] nella finestra LAUNCHER
o cliccare con il pulsante destro sull’icona della
barra delle applicazioni di M-crew Server* e
selezionare “ERROR LOG VIEWER”, poi
controllare il registro degli errori.
11 brano non puo essere riprodotto nei seguenti
casi:

— La frequenza di campionamento & diversa da
32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz.

— 11 brano non viene emesso con PCM lineare.

— Il brano ¢ diverso da quello ad un canale o a due
canali.

— I bit di campionamento del brano sono diversi
da 16 bit.

— Lo stato del server & occupato.

Check Net

« Controllare che il cavo di rete tra il CPF-IX001 e
I’hub o il router sia collegato saldamente.

» Controllare che I’hub o il router sia acceso.

* Impostare il canale del router LAN senza fili su
qualsiasi canale da CH1 a CH11. Per i dettagli,
consultare il manuale di istruzioni del router LAN
senza fili.

IP Conflict
* Impostare gli indirizzi IP del CPF-IX001 e degli
altri dispositivi sulla rete in modo che non ci sia
alcuna duplicazione (pagina 19).

No Item
* Registrare il brano come ¢ indicato dal manuale di
istruzioni per I'uso del server collegato.

* Seguire la procedura sotto e ricollegarsi al server.

1. Premere MENU.

2. Selezionare “SERVER?” nel menu di rete
(pagina 18) e poi premere ENTER.

3. Premere ripetutamente ¢ /»®» per
selezionare il server multimediale desiderato e
poi premere ENTER.

No Server/No response
 Riavviare il computer.
 Controllare il selettore WIRELESS/WIRED
sull’unita di rete.

Avviare il server. M-crew Server Ver. 2.0 pud
essere avviato con il seguente metodo:

Cliccare con il pulsante destro sull’icona della
barra delle applicazioni di M-crew Server* e poi
cliccare su “Start Music Service” nel menu.

.

M-crew Server Ver. 2.0 potrebbe non riconoscere
il CPF-IX001. Seguire la procedura sotto e
controllare se M-crew Server Ver. 2.0 sta
riconoscendo il CPF-IX001:

1. Cliccare su [start] — [Tutti programmi] —
[M-crew Server] — [TOOLS] — [EQUIPMENT
LIST] in quell’ordine.

2. Se il CPF-1X001 non & presente nell’elenco che
appare al punto 1, & necessario eseguire la
registrazione del dispositivo. Per i dettagli,
vedere la guida di “M-crew Server Ver. 2.0” o
il manuale di installazione di “M-crew Server
Ver. 2.0” all’interno di M-crew Server
Ver. 2.0.

Quando si imposta un firewall diverso da quello

fornito con il sistema operativo, consultare la

soluzione dei problemi nel manuale di

installazione di “M-crew Server Ver. 2.0” incluso

sul CD-ROM in dotazione.

Eseguire correttamente le impostazioni TCP/IP e

le impostazioni senza fili per il CPF-IX001 e il

computer (pagina 19).

Press MENU
* Seguire la procedura sotto e ricollegarsi al server.

1. Premere MENU.

2. Selezionare “SERVER?” nel menu di rete
(pagina 18) e poi premere ENTER.

3. Premere ripetutamente ¢ /P» per
selezionare il server multimediale desiderato e
poi premere ENTER.

Server Err
 Seguire la procedura sotto e ricollegarsi al server.

1. Premere MENU.

2. Selezionare “SERVER?” nel menu di rete
(pagina 18) e poi premere ENTER.

3. Premere ripetutamente ¢ /P» per
selezionare il server multimediale desiderato e
poi premere ENTER.

continua
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Server Close

 Avviare il server. M-crew Server Ver. 2.0 pud
essere avviato con il seguente metodo:

Cliccare con il pulsante destro sull’icona della
barra delle applicazioni di M-crew Server* e poi
cliccare su “Start Music Service” nel menu.

* Quando si desiderano cambiare le impostazioni
della rete del computer, riavviare il server sul
computer. Questo messaggio scompare dopo un
breve periodo di tempo.

WebRadio Err
« Registrare una stazione che puo essere riprodotta
su M-crew Server Ver. 2.0.
« Il collegamento potrebbe essere difficile a
seconda dello stato della linea Internet. Attendere
un attimo e poi eseguire di nuovo I’operazione.

* L’icona della barra delle applicazioni di M-crew
Server ¢ E



Altre informazioni

Spiegazione delle finestre
di impostazione senza fili

Configurare il CPF-IX001 per comunicare sulla
rete LAN senza fili.

Per il modo in cui visualizzare le finestre di
impostazione senza fili, consultare la “Quick
Setup Guide” in dotazione con il CPF-IX001.

Finestra di impostazione di
base

Qui ¢ possibile eseguire le impostazioni di base
della rete.

(®Selezionare un metodo di acquisizione per
l'indirizzo IP dal menu a scomparsa.

Per acquisirlo automaticamente dal server DHCP,
selezionare [Auto (DHCP)]. Per immetterlo
manualmente, selezionare [Manual (Static IP)].

Suggerimento
Se il router LAN senza fili supporta il DHCP,
selezionare [Auto (DHCP)].

®Quando si seleziona [Auto (DHCP)] in @,
limpostazione viene completata
automaticamente.

Quando si seleziona [Manual (Static IP)], &
necessario immettere da soli i valori appropriati.

Suggerimenti

* Quando si seleziona [Auto (DHCP)], non ¢ possibile
cambiare i valori assegnati.

¢ Quando si seleziona [Manual (Static IP)], vedere le
istruzioni per I’'uso per i valori da immettere.

* Per un indirizzo IP immettere i numeri decimali da 0
a 255.

®L’indirizzo MAC del CPF-1X001 &
visualizzato.

®Annullare le impostazioni.

(®Cliccare sul tasto per confermare i valori
impostati.
Se qualcuno dei valori impostati ¢ sbagliato, appare
una finestra di dialogo.
Cliccare su [Setup] per mostrare i valori impostati.
Correggerli se & necessario.

Finestra di impostazione LAN
senza fili

Qui ¢ possibile eseguire le impostazioni LAN
senza fili.

®Immettere il nome della rete (SSID) del
router LAN senza fili.

Assicurarsi di immettere quello usato per il proprio
router LAN senza fili.

“SSID” ¢ un ID che si usa per identificare una rete
senza fili.

(®Dal menu a scomparsa, selezionare il modo
di sicurezza per il proprio router LAN senza
fili.

Selezionare uno dei seguenti;
No security

WEP 64bits

WEP 128bits

WPA (TKIP)

WPA (AES)

WPA2 (TKIP)

WPA2 (AES)

®Immettere una chiave di sicurezza quando
si seleziona [WEP 64bits] o [WEP 128bits]in
@.
Selezionare il numero della chiave di sicurezza ed
immettere la chiave di sicurezza per il proprio router
LAN senza fili.
continua
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Per la chiave di sicurezza immettere dei caratteri o
numeri esadecimali.

Le chiavi di sicurezza dovrebbero essere formate da
caratteri e numeri arbitrari.

La lunghezza delle chiavi di sicurezza differisce
secondo il modo di sicurezza selezionato. Vedere la
seguente tabella.

Metodo di immissione/Numero dei
caratteri per la chiave di sicurezza

WEP 64bits WEP 128bits

Caratteri 5 (caratteri 13 (caratteri
alfanumerici e/o alfanumerici e/o
simboli da un simboli da un
byte) byte)

Numeri 10(da0a9,da 26(da0a9,da
esadecimali A aF,daaaf) AaF,daaaf)

®@Immettere una chiave precondivisa quando

si seleziona [WPA(TKIP)], [WPA(AES)],
[WPA2(TKIP)] o [WPA2(AES)] in @.
Immettere la chiave precondivisa per il proprio
router LAN senza fili.

Lalunghezza della chiave dovrebbe essere da 8 a 64
caratteri.

Se si immettono 64 caratteri, immettere i caratteri
esadecimali (da0a9,daAaF,daaaf).

Metodo di immissione/Numero dei
caratteri per la chiave di sicurezza
precondivisa

Caratteri Da 8 a 63 (caratteri alfanumerici e
simboli da un byte)

Numeri 64 (da0a9,daAaF,daaaf)

esadecimali

®Annullare le impostazioni.

®Cliccare sul tasto per confermare i valori

impostati.

Se qualcuno dei valori impostati & sbagliato, appare
una finestra di dialogo.

Cliccare su [Setup] per mostrare i valori impostati.
Correggerli se & necessario.

Note
 Usare una chiave di sicurezza o una chiave di

sicurezza precondivisa che non puo essere
facilmente indovinata.

« Cambiare periodicamente la chiave di sicurezza e la

chiave di sicurezza precondivisa per garantire la
sicurezza della rete.

Finestra di aggiornamento del
firmware

Aggiornare il firmware per il CPF-IX001.

menu

(®La versione del firmware attuale &
visualizzata.

®@Selezionare il file del firmware che si
desidera aggiornare.

Cliccare su [Browse] per mostrare la finestra di
dialogo per la selezione del firmware.

®Cliccare sul tasto per aggiornare.
Quando si clicca sul tasto, appare la finestra di
conferma del firmware.
Se si seleziona il firmware giusto, I’aggiornamento
si avvia. I1 CPF-IX001 si riavvia automaticamente
al completamento dell’aggiornamento.
Se si seleziona un firmware sbagliato, cliccare su
[Retry] e selezionare quello corretto.

Note

* Non riavviare il CPF-IX001, né impostarlo sul modo
di sospensione, né spegnerlo durante
I’aggiornamento del firmware.

 Controllare il seguente sito Web per gli
aggiornamenti del firmware del CPF-1X00;
Stati Uniti:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php
Canada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/warranty/
consumer_support.shtml
Europa:
http://support.sony-europe.com/main/main.asp?l=en



Finestra di impostazione
dell’amministratore

Impostare un nome dell’utente e una password o
cambiare la password impostata
precedentemente.

®lmmettere un nome dell'utente.

La lunghezza massima del nome dell’utente
dovrebbe essere di 16 caratteri.

®@lmmettere la password attuale.
Per motivi di sicurezza, non usare la stessa
password che si usa per questioni importanti.
La lunghezza massima della password dovrebbe
essere di 16 caratteri.

®Immettere una password nuova.
Immettere di nuovo la password nuova per
confermare.
La lunghezza massima della password nuova
dovrebbe essere di 16 caratteri.

®Annullare le impostazioni.

®Cliccare sul tasto per confermare i valori
impostati.
Se qualcuno dei valori impostati ¢ sbagliato, appare
una finestra di dialogo.
Cliccare su [Setup] per mostrare i valori impostati.
Correggere i valori se € necessario.

Finestra di riavvio del cliente
audio

Riavviare il CPF-IX001 per applicare le
impostazioni.

Suggerimento
Le impostazioni non diventeranno effettive se non si
riavvia il CPF-IX001.
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Glossario

AES (Advanced Encryption Standard)
Un protocollo di codifica utilizzato dai sistemi
di codifica LAN senza fili WPA e WPA2. AES
¢ dotato di funzioni per la sicurezza piu avanzate
rispetto al TKIP.

DHCP (Dynamic Host Configuration
Protocol)

Un sistema per assegnare automaticamente i dati
di configurazione necessari per un collegamento
Internet.

Gateway predefinito

Quando si comunica con dispositivi che si
trovano in unarete diversa, i dati vengono prima
trasferiti ad un nodo (punto di transito)
denominato gateway. Tuttavia, quando il
gateway a cui i dati dovrebbero essere trasmessi
non ¢ conosciuto, i dati vengono trasferiti al
nodo pitl tipico denominato il gatevay
predefinito.

Indirizzo IP

Gli indirizzi IP di solito comprendono quattro
gruppi fino a tre cifre ciascuno, separati da un
punto (come 192.168.239.1). Tutti i dispositivi
su una rete devono avere un indirizzo IP.

Indirizzo MAC (Indirizzo di Media
Access Control)

Un unico numero impostato per identificare
un’interfaccia di rete su una rete. Un unico
indirizzo viene assegnato a ciascuna interfaccia
collegata ad una rete.

Maschera di sottorete
Parte di un indirizzo IP che identifica la
sottorete, un gruppo inferiore sulla rete.

SSID (Service Set Identifier)

Il nome usato da una LAN senza fili per
identificare una rete specifica. Lo stesso SSID ¢
impostato sia per il router LAN senza fili che per
il dispositivo con le funzioni LAN senza fili e la
comunicazione senza fili ¢ possibile tra i
dispositivi con SSID corrispondente.

TKIP (Temporal Key Integrity
Protocol)

Un protocollo di codifica utilizzato dai sistemi
di codifica LAN senza fili WPA e WPA2. 1l
TKIP impedisce la decodifica delle chiavi di
codifica e lo spoofing (falsificazione di indirizzi
IP sorgente) ed ¢ dotato di funzioni per la
sicurezza pill avanzate rispetto al WEP.

WEP (Wired Equivalent Privacy)

Un sistema di codifica dei dati utilizzato dalla
LAN senza fili. Latecnologia WEP usa la stessa
chiave di codifica a 64 bit o 128 bit per entrambi
i dispositivi che comunicano in una rete LAN
senza fili per evitare che i dati siano decodificati
da altri dispositivi.

WPA (Wi-Fi Protected Access)

Lo standard di codifica LAN senza fili gestito
dal gruppo dell’industria LAN senza fili Wi-Fi
Alliance. Lo standard WPA ¢ caratterizzato da
una sicurezza maggiore rispetto al WEP.

WPA2 (Wi-Fi Protected Access 2)

Lo standard nuovo di codifica LAN senza fili
gestito dal gruppo dell’industria LAN senza fili
Wi-Fi Alliance. Lo standard WPA2 ¢
caratterizzato da una sicurezza ancora maggiore
rispetto al WPA.



Precauzioni

Riguardo alla sicurezza

 L’unita non ¢ isolata dalla fonte di alimentazione CA
di rete per tutto il tempo che rimane collegata alla
presa a muro, anche se 1’unita stessa ¢ stata spenta.

« Staccare la spina del sistema dalla presa a muro di
rete se non si intende usarlo per un lungo periodo di
tempo. Per scollegare il cavo di alimentazione, tirarlo
afferrando la spina. Non tirare mai il cavo stesso.

* Se un qualsiasi oggetto solido o liquido dovesse
penetrare all’interno del sistema, scollegare il cavo di
alimentazione del sistema e farlo controllare da
personale qualificato prima di continuare ad usarlo.

« Il cavo di alimentazione CA deve essere sostituito
soltanto presso un centro di assistenza qualificato.

¢ Usare soltanto il subwoofer in dotazione (adattatore
di alimentazione CA). Non usare un altro adattatore
di alimentazione CA.

>R

Polarita della spina

Riguardo alla sistemazione
* Non collocare il sistema in una posizione inclinata.
* Non collocare il sistema in luoghi:

— molto caldi o freddi

— polverosi o sporchi

— molto umidi

— soggetti a vibrazioni

— soggetti alla luce diretta del sole.

.

Fare attenzione quando si sistema 1’unita sulle
superfici che sono state trattate in modo speciale (con
cera, olio, sostanza per lucidare, ecc.) poiché la
superficie pud macchiarsi o scolorirsi.

Riguardo al surriscaldamento

* Anche se il sistema si surriscalda durante il
funzionamento, questo non ¢ un inconveniente nel
funzionamento.

¢ Collocare il sistema in un posto con adeguata
ventilazione per evitare il suo surriscaldamento.

* Se si usa continuamente questo sistema ad alto
volume, la temperatura del rivestimento esterno sulla
parte superiore, sui lati e sul fondo aumenta
notevolmente. Per evitare di bruciarsi, non toccare il
rivestimento esterno.

« Per evitare un inconveniente nel funzionamento, non
coprire il foro di ventilazione.

In caso di dubbi o problemi riguardanti il sistema,
consultare il rivenditore Sony piu vicino.

Pulizia del rivestimento esterno

Pulire il rivestimento esterno, il pannello e i comandi
con un panno morbido leggermente inumidito con una
soluzione detergente leggera. Non usare nessun tipo di
tampone abrasivo, detersivo o solvente come il
diluente, la benzina o 1’alcool.
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Dati tecnici

Sezione dell’amplificatore
Unita principale (ACTIVE SPEAKER

CPF-NWO001P)

Potenza di uscita continua RMS (riferimento):

Ingressi
WM-PORT:

LINE IN:

Unita dei diffusori:
Dimensioni (1/a/p):

Peso:

Requisiti di alimentazione:

SW+5W
(1 kHz, distorsione
armonica totale del 10%)

22 pin

Modello compatibile:
Unita di rete (NAS-
I1X001P)

Minipresa di ingresso
(stereo)

diam. 28 mm

Circa 206 x 53 x 88 mm
Circa 0,45 kg

DCIN: 12V, 1,0 A

Subwoofer (SA-NW001P)

Potenza di uscita continua RMS (riferimento):

Unita dei diffusori:
Dimensioni (1/a/p):

Peso:
Requisiti di alimentazione:

15 W (100 Hz, distorsione
armonica totale del 10%)
diam. 70 mm

Circa 218 x 74 x 131 mm,
incluse le parti sporgenti
Circa 1,3 kg

AC:

Per il modello per gli Stati
Uniti e il Canada: 120 V,
18 W, 50/60 Hz

Per il modello per
I’Europa: 220 - 240 V,

18 W, 50/60 Hz
(DCOUT: 12V, 1,0 A)

Unita di rete (NETWORK AUDIO
SYSTEM NAS-IX001P)

Standard:

Canali:

Requisiti di alimentazione:
Generali

Temperatura di utilizzo:

IEEE802.11b/g
Da CH1 a CHI11
DCIN: 5V, 700 mA

Da 10°C a 35°C

Accessori in dotazione

Vedere la pagina 6.

Dati tecnici e formato sono soggetti a modifiche senza

preavviso.



Elenco delle posizioni dei tasti e pagine di riferimento

Unita principale

[1] VOLUME +/- (14) (4] Indicatore SURROUND (21)
[2] FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) (5] Indicatore LINE (13, 15, 16)
@ Sensore per comando a distanza (all’interno) @ Indicatore ON (11)

==

Unita di rete

[1] Finestra del display [4] Selettore WIRELESS/WIRED
Illuminazione della rete [5] Foro RESET (24)
@ Porta LAN @ Sensore per comando a distanza

continua

uoIzew.oyul )y I
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Subwoofer

[1] Interruttore di alimentazione 1/0O (11)

347



Telecomando

Tasti per Punita principale
VOL +/- (14)

[9] TREBLE +/— (21)

BASS +/- (21)

EQ OFF (21)

[12 SURROUND (21)

FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22)

Tasti per Punita di rete

m SUSPEND (Accensione/modo di sospensione) (11,

19)
DISPLAY (11,22)
TIME (22)
[4] REPEAT (14)
[5] PLAY MODE (14)
MUSIC SURFIN’
[6] ALL (14)
[6] GENRE (13)
[6] ARTIST (13)
[6] ALBUM (13)

+/— (selezione della voce) (14, 15, 16, 17)
WEB RADIO (17)

PLAYLIST (15, 16)

ENTER (16, 18, 19, 20)

MENU +/—

4 /»® (ritorno indietro/avanzamento) (14, 17,

18)
MENU (18)
«—CURSOR/CURSOR—
<4<«/P» (avanzamento rapido/riavvolgimento)
(14,17, 19)
P> (riproduzione) (14)
11 (pausa) (14, 17)
W (arresto) (14, 17)
FAVORITE
CALL (16)
ADD (16)
DEL (16)
SLEEP (21)
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Utsitt inte enheten for regn eller fukt, for
att undvika risk for brand och elektriska
stétar.

Den hir produkten ér endast avsedd att anvindas
inomhus.

Se till att anldggningens ventilationshél inte dr
fortickta av tidningar, dukar, gardiner eller liknande.
Det medfor risk for brand. Still heller aldrig tinda
stearinljus ovanpa anldggningen.

Stéll aldrig vitskefyllda behallare som t.ex. blomvaser
ovanpa anldggningen, eftersom det medfor risk for
brand eller elstotar.

Installera inte anldggningen i ett slutet utrymme
som t.ex. i en bokhylla eller inuti ett skap.

Mirkplattan sitter pa undersidan.

VARNING

Explosionsfara vid felaktigt batteribyte. Anvand
samma batterityp eller en likvardig typ som
rekommenderas av apparattillverkaren. Kassera anvant
batteri enligt gallande foreskrifter.

Kasta aldrig batterier bland vanliga
sopor, utan ta hand om dem enligt
gillande bestimmelser for
miljofarligt avfall.

Att observera for kunder i Europa

430

Hirmed intygar Sony Corporation att denna CPF-
IX001 tradlosa ljudanlidggning star I
overensstimmelse med de visentliga egenskapskrav
och ovriga relevanta bestimmelser som framgar av
direktiv 1999/5/EG. For ytterligare information gé in
pé foljande hemsida:
http://www.compliance.sony.de/

Denna produkt dr avsedd att anvindas i foljande
lander:

Forenade kungadomet Storbritannien och Nordirland,
Irland, Férbundsrepubliken Tyskland, Republiken
Polen, Republiken Ungern, Republiken Tjeckien,
Republiken Slovakien, Republiken Italien,
Konungariket Sverige, Konungariket Danmark,
Republiken Finland, Konungariket Norge, Republiken
Litauen, Republiken Lettland, Republiken Estland,
Konungariket Nederldnderna, Konungariket Spanien,
Republiken Grekland, Ruminien, Republiken
Slovenien, Republiken Frankrike, Konungariket
Belgien, Republiken Portugal, Schweiziska
edsforbundet, Republiken Osterrike, Republiken
Turkiet

Omhandertagande av gamla

elektriska och elektroniska

produkter (Anvandbar i den

Europeiska Unionen och andra

Europeiska ldnder med

I sepal:ata insamlingssystem)

Symbolen pé produkten eller emballaget anger att
produkten inte far hanteras som hushallsavfall. Den
skall i stéllet limnas in pa uppsamlingsplats for
atervinning av el- och elektronikkomponenter. Genom
att sikerstilla att produkten hanteras pa ritt sétt bidrar
du till att férebygga eventuella negativa miljo- och
hilsoeffekter som kan uppstda om produkten kasseras
som vanligt avfall. Atervinning av material hjilper till
att bibehalla naturens resurser. For ytterligare
upplysningar om atervinning bor du kontakta lokala
myndigheter eller sophdmtningstjinst eller affaren dér
du kopte varan.



Innehallsforteckning

Angéende bruksanvisningarna till
4 Avancerade

CPF-IX001
OVETSIKE ovoveoveveiericseese e nétverksinstéliningar
Hur man anvénder nitverksmenyn....... 18
Allra forst Val av en annan Server.......................... 18
1: Kontroll av medféljande tillbehdr....... 6 Manuella nétverksinstéllningar...... .. 19
2: Installation av det medféljande For att starta om nitverksenheten......... 19
programmet M-crew Server Manuell registrering av CPF-IX001 pa
Ver. 2.0 oo 7 datorn........ooeiviiiiiiic 20
3: Fjérrkontrollforberedelser .................. 7 Kontroll av nitverksinstillningarna...... 20
4: Installation av CPF-IX001 .................. 9 — —
5: Anslutning av CPF-IX001 till Ovriga manévrer
NAtVErket ......oocvevievienieieeeeeee 10 Justering av Ljudet..........ccooeireeinneenne. 21
6: Hur man slar pé/stanger av Somna in tll musikK...........ccoveveereernrnnnee. 21
CPF-IX001....cccoieinininininiceeeene 11 — Insomningstimern
7: Anslutning till en server.................... 11 For att slicka displayen .........c..cccccuue. 21
Kontroll av information
For att lyssna pa musik P& diSplayen..........ooovvvvvveeeeceereee. 2
- MUSIC SURFIN’ For att lyssna pa ljudet fran en ansluten
Registrering av spar i M-crew Server komponent........ccccoceeeveeieeeeennnn. 22
Ver. 2.0 oo 1 —
For att lyssna pa musik som &r lagrad pa Felsokning
din dator.......cccoevveeneninineeeen 13 Problem och motétgirder
For att lyssna pa musik pa en Meddelanden ...........ccooeeueeeneriecieneninnns
SPEIlISta .ot 15 _
— PLAYLIST Ovrig information
For att lyssna pd musik pd en Beskrivning av fonstret for tradldsa
favoritspellista .........ooooovvrrrrerrvvinnnnns 16 INSEAININGAT ....cvvveeeveeveieieveeie e 27
— Registrering av en Ordforklaringar...........c.ccevevereveverennnen. 30
favoritspellista (FAVORITE Forsiktighetsatgarder ......ooeveurireninnes 31
PLAYLIST)/Spelning av en Tekniska data........vooeeeerrereseeerrersneeen 32
favoritspellista (FAVORITE Lista dver var knapparna sitter och
PLAYLIST) hanvisningssidor.......c.cceveverereennene 33
For att lyssna pa webbradio Kontrollera foljande webbsida angénde
- WEB RADIO firmware-uppdateringar for CPF-IX001;
For att lyssna pa webbradio med hjilp av USA:
M-crew Server Ver. 2.0.................. 17 http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php
Canada:

http://www.sony.ca/sonyca/view/english/
warranty/consumer_support.shtml
Europa:
http://support.sony-europe.com/main/
main.asp?l=en
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Angaende
bruksanvisningarna till
CPF-I1X001

Foljande anvisningar medféljer CPF-IX001. Se
respektive hifte efter behov.

”Quick Setup Guide” for CPF-
1X001

Den hir vigledningen beskriver hur man stiller
in CPF-IX001.

Bruksanvisning till CPF-1X001
(det har haftet)

I den hir bruksanvisningen beskrivs hur man
anvinder sjdlva CPF-IX001-anldggningen.

I den hir bruksanvisningen beskrivs framfor allt
hur man styr anldggningen med hjdlp av
fjarrkontrollen.

Installationsanvisning for
”M-crew Server Ver. 2.0”

Denna installationsanvisning finns péa den
medféljande CD-ROM-skivan.

Dir beskrivs hur man installerar det
medfoljande programmet "M-crew Server
Ver. 2.0” pé en dator.

Hjalp for ”M-crew Server Ver. 2.0”

De hir hjilpfilerna gér inte att anvinda forrén
”M-crew Server Ver. 2.0”-mjukvaran ir
installerad.

Hir beskrivs hur man anvénder programmet
”M-crew Server Ver. 2.0” som finns med pa
samma CD-ROM-skiva.



Oversikt

Lyssna pa musik som iér lagrad pa din dator

¢ Du kan lyssna pa musik som finns lagrad i din dator med hjélp av CPF-IX001.

¢ Med hjilp av MUSIC SURFIN’-funktionen gér det létt att lyssna pa spar som ir registrerade i
M-crew Server (sidan 14).

¢ Du kan registrera det nuvarande spéret pa din favoritspellista och spela spar med snabba och enkla
fjarrkontrollmandvrer.

¢ Om datorn ir ansluten till internet kan du dven lyssna pa webbradio.

Internet

Observera

Det kan hénda att ljudet hoppar om manévrer som belastar datorn hért (inspelning, filimport, anvindning av andra
program, osv) utfors samtidigt som man spelar ett spar som ir registrerat pa serverdatorn. Ljudet kan dven hoppa
beroende pa niitverkstillstandet.
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1: Kontroll av medfoljande

tillbehor

Huvudenhet

Néatverksenhet

* Kontaktens utformning varierar i olika
omraden.

Natverkskabel fér CPF-1X001

LINE IN-kabel

65E

Fjarrkontroll med batteri

CD-ROM-skiva med mjukvaran M-crew Server
Ver. 2.0

Bakre stdd for digital musikspelare (medféljer ej)
(Galler endast Europa-modellen)

Detta ir ett faste for extratillbehor som det kommer att
finnas stod for i framtiden. Forvara fastet forsiktigt i
forpackningen nér det inte anvinds.

Observera
« Justera det bakre stodet framat eller bakat sa att det
passar mot baksidan pa det anslutna extratillbehoret.

« Hall extratillbehéret rakt och parallellt mot det bakre
stodet nér du sétter i eller tar ut det.

X



2: Installation av det
medfoljande programmet
M-crew Server Ver. 2.0

For att du ska kunna lyssna pa musiken som &r
lagrad pa din dator eller lyssna pa webbradio
maste du forst installera det medfoljande
programmet M-crew Server Ver. 2.0.
Installationsskdrmen tinds automatiskt nér man
lagger i den medfoljande CD-ROM-skivan i
datorn. Folj anvisningarna pa skdrmen for att
installera mjukvaran.

CD-ROM-skiva
med mjukvaran
M-crew Server
Ver. 2.0

Se installationsanvisningarna till "M-crew
Server Ver. 2.0” pa den medfoljande CD-ROM-
skivan for ndrmare detaljer om installationen.

Att observera for NAS-CZ1-anvandare
Installera M-crew Server Ver. 2.0 utan att avinstallera
M-crew Server Ver. 1.0. Innehallsinformationen gar
att fortsitta att anvinda dven efter det att man
installerar M-crew Server Ver. 2.0.

3:
Fjarrkontrollforberedelser

Dra ut skyddsarket ur fjarrkontrollen sa att
strommen kan fléda fran batteriet.

Det sitter redan ett batteri i fjarrkontrollen.

/7

7

Byte av batteri i fjarrkontrollen

1 Dra ut batterihallaren.

2 Satti ett nytt litiumbatteri av typ CR2025
med +-sidan vand uppat.
Litiumbatteri av typ CR2025

3

3 Skjut in batterihallaren igen.

Observera

Ta ut batteriet om fjédrrkontrollen inte ska anvindas pa
lange for att undvika risk for skador pa grund av
batterildckage eller korrosion.

forts
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Att observera angaende litiumbatteriet

« Forvara litiumbatteriet utom rickhall for barn.
Kontakta genast likare om ett barn skulle rika svilja
batteriet.

» Torka av batteriet med en torr duk for att garantera
god kontakt.

* Var ytterst noga med att sitta i batteriet pa ritt hall.

 Hall inte batteriet med en metallpincett eftersom det
kan leda till kortslutning.

Tips
Niir det inte gér att styra CPF-IX001 med

fjarrkontrollen lidngre ér det dags att byta ut batteriet
mot ett nytt.

VARNING

Batteriet kan explodera om det hanteras felaktigt.
Forsok inte dteruppladda, ta isér eller elda upp
batteriet.




4: Installation av CPF-IX001

I nedanstdende figur visas ett exempel pa hur man kan placera CPF-IX001. Subwoofern gér att stiilla

var som helst pa golvet.

Observera

* Anvind inte den hir subwoofern tillsammans med négra andra apparater.

¢ Anslut inga andra nitadaptrar till huvudenheten.

* CPF-IX001 é&r inte avsedd att anvindas som en bérbar enhet.

* Huvudenheten och nitverksenheten har varsin fjdrrkontrollsensor. Rikta fjarrkontrollen mot fjérrkontrollsensorn
pé huvudenheten eller nétverksenheten beroende pé vad det ér du vill gora.

« Flytta undan alla eventuella hinder mellan CPF-IX001 och fjérrkontrollen.

Till DC IN-ingangen

Till ett vagguttag

forts
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For att koppla in/koppla ur .
niitverksenheten 5: Anslutning av CPF-

Inkoppling IX001 till natverket

1 Stang av strombrytaren 1/0 pa subwoofern.

Se ”Quick Setup Guide” som medfoljer CPF-
IX001 for ndrmare detaljer om
nétverksanslutningarna och instillningarna.

2 Anslut natverksenheten enligt
nedanstaende figur.

Urkoppling

1 Tryck pa SUSPEND for att stélla
natverksenheten i beredskapsléage.

2 Stang av strombrytaren 1/0 pa subwoofern.

3 Koppla ur natverksenheten enligt
nedanstaende figur.

Observera

Om man kopplar ur nitverksenheten utan att forst
stdlla den i beredskapslidge kan det hidnda att
instédllningarna inte sparas.
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6: Hur man slar pa/stinger
av CPF-1X001

Strémbrytare 1/0

For att sla pa CPF-1X001
1 Satt i natsladden i ett vagguttag.
2 Sla pa strémbrytaren 1/O pa subwoofern.

ON-indikatorn pa huvudenheten téinds och lyser
gront.

Aven huvudenheten och nitverksenheten forses
med strom.

En demonstration borjar visas pa displayen. Nar
man trycker pA SUSPEND startar
nitverksenheten och demonstrationen avslutas
automatiskt. Det gar dven att stdnga av
demonstration genom att stilla in den i forvig.

For att stinga av CPF-1X001

Tryck pa SUSPEND for att stélla
néatverksenheten i beredskapslége, och stang
sedan av strombrytaren 1/0 pa subwoofern.

Observera

« Nir man stinger av strombrytaren 1/O bryts
niitstromtillforseln. Installera CPF-IX001 pa ett
sadant sitt att det gdr att stinga av strombrytaren
1/O omedelbart om det skulle uppsta nagot
problem.

« Nitverksenheten &r stromforande sa linge
strombrytaren 1/O pa subwoofern ir paslagen.

For att sla pa och stinga av
demonstrationslaget

Tryck pa DISPLAY medan nétverksenheten ar
i beredskapslage.

7: Anslutning till en server

Det gér att lyssna pd musik som ir lagrad pa den
anslutna mediaservern med hjdlp av CPF-
1X001.

Det gar att vilja 6nskad mediaserver som
standardserver. Pé sd sitt slipper man géra om
samma val varje gang man anvinder
nidtverksfunktionen.

Tips

Det gar dven att lyssna pd musik som ir lagrade pa
andra DLNA-kompatibla servrar én M-crew Server
Ver. 2.0.

1 Starta 6nskad mediaserver pa datorn.

2 Tryck pa SUSPEND for att starta
néatverksenheten.
Om det bara finns en enda server ar
proceduren ddrmed klar.
Om det finns flera servrar tinds
”"SERVER?” pé displayen. Tryck da pa
ENTER.

3 Tryck upprepade ganger pa <« eller
»»| for att valja 6nskad mediaserver,
och tryck sedan pa ENTER.

Vald server stills in som standardserver.

Observera

Foljande funktioner gér bara att anvinda niar M-crew
Server Ver. 2.0 anvinds som mediaserver.

— MUSIC SURFIN’

— PLAYLIST

— FAVORITE PLAYLIST

- WEB RADIO

forts
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Kontroll av natverkstillstandet

e———

1
Natverkslampa

Néatverkslampan Anlaggningens tillstand

Blinkar langsamt CPF-IX001 héller pa att
kommunicera med servern.

Lyser Nitverksfunktionen
anvinds.

Blinkar snabbt Ett fel har uppstatt.

Tips

Det gér att kontrollera styrkan for den tradlosa signalen
pé displayen. Om signalen &r svag eller inte nar fram
alls sa flytta CPF-IX001 och den tradlgsa
nétverksroutern nirmare varandra, eller flytta undan
eventuella hinder mellan dem.

Indikator Kommunikationstillstand
m Blinkar: Utom réckhall

m Lyser konstant: Svag

) Medium

N Utmirkt

Dirmed ér instédllningarna for CPF-1X001 firdiga.
Se hjilpfilerna till "M-crew Server Ver. 2.0” for
ndrmare detaljer.
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1 Tryck upprepade ganger pa FUNCTION
for att ga over till natverksfunktionen.

For att lyssna pa musik

LINE-indikatorn pa huvudenheten slicks.

— MUSIC SURFIN 2 vilj skkriterier: GENRE, ARTIST eller -
. - o = ALBUM.
Reglstrermg av spari ) ) .
Uppspelningen startar nidr man trycker pa
M-crew Server Ver. 2.0 knappen.

Postnamn
Det gér att registrera och lagra ljuddata fran ljud-

CD-skivor eller ljuddata pa datorns harddisk i
M-crew Server Ver. 2.0. Sedan gar det att lyssna
pa musik som #r registrerad i M-crew Server
Ver. 2.0 via hogtalarna till CPF-IX001.

Se hjilpfilerna till "M-crew Server Ver. 2.0” pa
den medfoljande CD-ROM-skivan for ndrmare
detaljer om hur man registrerar ljuddata.

For att lyssna pa musik

NIJHNS 2ISNIN —isnw ed eussA| ye 104

s o = Sparnamn Forfluten speltid*
som ar lagrad pa din dator i i
(Genreléage)
Du kan lyssna pa musik som dr lagrad pa din 2 (Artistiage)
dator via hogtalarna till CPF-IX001. Det gar ldtt O (Abumiage)

att soka efter onskat spar efter GENRE, ARTIST
eller ALBUM (MUSIC SURFIN’). Kontrollera
att du har registrerat ljuddata pd mediaservern.

Tands nar M-crew Server
Ver. 2.0 ar ansluten.

Ténds nér ett

1 upphovsréattsskyddat spar spelas.
® O O * 1 stopplédge visas den totala speltiden.
O 00O
1n/m
> @®@®® O Valj For att
Q O @a C! REPEAT (Genrelidge)  lyssna pé latar sorterade
et /ppi efter spérens
(@@O PLAY MODE formati
</ genreinformation.
x (Artistlige)  lyssna pa latar sorterade
ALL O, @’ @’ @ 2 efter sparens
O 066 artistinformation.
a (Albumlige) lyssna pa latar sorterade
O®O® efter spérens
I ~— VOL +/- albuminformation.
ORCXC)
Tips
Det gar dven att soka efter spar med en kombination av

genre-, artist- och albumldgena.

For att lyssna pa alla spar
Tryck pa ALL.

forts
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For att lyssna pa musik med hjilp
av MUSIC SURFIN’

Det gar litt att soka efter de spar du vill lyssna
pé och att begrinsa sokningen med hjilp av
olika sokkriterier.

Exempel 1: For att soka efter ett spar pa ett
album av din favoritartist pa servern

1 Tryck upprepade ganger pa ARTIST tills
namnet pa din favoritartist visas.

2 Tryck upprepade ganger pa ALBUM tills
namnet pa det album som innehaller sparet
du letar efter visas.

3 Tryck upprepade ganger pa e« eller B»i
for att vélja 6nskat spar.

Exempel 2: For att lyssna pa spar som ir

relaterade till det nuvarande sparet

® Tryck pa ARTIST for att lyssna pa andra
spar med samma artist.
Bara spar av artisten for det nuvarande
sparet spelas.

® Tryck pa GENRE eller ALBUM.
Det gar aven att begransa sokningen efter
genre eller album under uppspelningens
gang pa samma satt.

Observera

Det kan ta en liten stund innan musiken borjar spelas
beroende pa hur manga spar som ir registrerade pa
servern.

Ovriga mandvrer

For att Gor sa har

Starta Tryck pa B,

spelningen

Avbryta Tryck pa l.

spelningen

Pausa Tryck pa DL Tryck en géng till pa

spelningen knappen for att ateruppta
spelningen.

Vilja post Hall + eller — intryckt, eller tryck
upprepade ganger pa knappen.
Tkonposter med ram gar att vilja.
“Poster” hir betyder genrer i
genreléget, artister i artistldget,
respektive album i albumliget.

Vilja spar Tryck upprepade ganger pa 4«

eller PP,

For att

Gor sa har

Hitta ett visst
stille i ett spar

Hall <« eller PP intryckt under
spelningens géng och slipp sedan
knappen pa 6nskad punkt. Det gar
dven att hoppa framat och bakat i
ett spar nir uppspelningen ér
pausad.

Spela spar Tryck upprepade ganger pa
upprepade REPEAT under spelningens gang
ganger tills "REP” eller "REP1” tinds pa
(Upprepad displayen.
spelning) REP: For alla spar.
REP1: For att bara upprepa ett
enda spar.
For att stinga av upprepningen
trycker man upprepade génger pa
REPEAT tills bade "REP” och
”REP1” slicks pa displayen.
Spela allaspar ~ Tryck upprepade génger pa PLAY

for alla poster

MODE tills "CONT” tinds pa
displayen.

Spela alla spar
for vald post i
slumpmaissig
ordning

Tryck upprepade ganger pi PLAY
MODE tills "SHUF” tiinds pa
displayen.

Spela alla spar
enbart for vald
post

Tryck upprepade ganger pid PLAY
MODE tills bade "CONT” och
”SHUF” slicks pa displayen.

Justera volymen

Tryck pa VOL +/— (eller pa
VOLUME +/- pa huvudenheten).

Observera

Det kan hinda att knapparna Il och <€<€/P»» inte
fungerar fér somliga spar om man anvinder en annan
server 4n M-crew Server Ver. 2.0.



For att lyssna pa musik pa
en spellista
— PLAYLIST

Det gér att lyssna pa spar som ir registrerade pa
en spellista i M-crew Server Ver. 2.0.

1 Tryck upprepade ganger pa FUNCTION
for att ga over till natverksfunktionen.

LINE-indikatorn pa huvudenheten slicks.

2 Tryck pa PLAYLIST.
” (Spellistlidge)” tinds pa displayen och
uppspelningen startar.

3 Tryck upprepade géanger pa + eller — for
att vélja den spellista du vill lyssna pa.

Observera

Ibland kan det hiinda att det inte gar att anvinda

spellistldget med andra mediaservrar én M-crew

Server Ver. 2.0 som medfoljer.

Vad ar en spellista (PLAYLIST)

En spellista &r en lista som skapas for att spela

spar som &r lagrade i M-crew Server Ver. 2.0

med hjilp av CPF-IX001. I det hir avsnittet

beskrivs hur man anvinder spellistor pa ett

effektivt sitt.

Lyssna ;)é musik pa en Enkel

spellista)?)

Nir CPF-1X001 ansluts till M-crew Server

Ver. 2.0 for forsta gdngen registreras alla spar

som uppfyller vissa villkor automatiskt pa

foljande spellistor. Innehéllet pa dessa Enkla

spellistor uppdateras automatiskt.

¢ De 30 spér som senast lésts in fran CD-skivor
eller importerats (Newly Registered)

¢ De 30 toppspéren efter det antal ganger de har
spelats (Frequently Played)

¢ De 30 senast spelade sparen (Recently
Played)

[E] For att lyssna pa musik pa en spellista
som du sjalv har skapat:”

Du kan skapa din egen spellista i M-crew Server
Ver. 2.0 och registrera dina favoritspar.

Se ”Skapa en ny spellista” bland hjilpfilerna till
”M-crew Server Ver. 2.0”.

For att lyssna pa musik pa en
favoritspellista (FAVORITE PLAYLIST)?)
Nir du spelar ett favoritspar som ér registrerat i
M-crew Server Ver. 2.0 med hjilp av CPF-
IX001 kan du registrera det pa favoritspellistan
(FAVORITE PLAYLIST) helt enkelt genom att
trycka pa FAVORITE ADD-knappen pa
fjarrkontrollen.

D Hur manga spar som gér att registrera varierar
beroende pa villka villkor som ir instillda i M-crew
Server Ver. 2.0.

2 CPF-IX001 saknar stod for en Never Played-
spellista.

3 Upp til 100 spér.
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For att lyssna pa musik pa
en favoritspellista

— Registrering av en favoritspellista
(FAVORITE PLAYLIST)/Spelning av
en favoritspellista (FAVORITE
PLAYLIST)

Vad ar en favoritspellista
(FAVORITE PLAYLIST)?

Du kan registrera det nuvarande sparet pa din
favoritspellista och spela spar med snabba och
enkla fjdrrkontrollmandvrer. Varje
favoritspellista kan innehalla upp till 100 spar.

FUNCTION —-@ FAVORITE
o_9O ADD

(F:QYERITE ®®®O!| ravorme
@ @ @ O DEL
©@O®0

1]
ENTER —-w ®0

For att registrera spar pa en
favoritspellista

1 Tryck pa FAVORITE ADD medan
onskat spar haller pa att spelas eller ar
i pauslage.
"FAVORITE” tinds pa displayen.

2 Vénta tills "FAVORITE” slacks pa

displayen och upprepa sedan steg 1 fér
att registrera 6nskade spar.

For att spela din
favoritspellista

1 Tryck upprepade ganger pa FUNCTION
for att ga over till natverksfunktionen.

LINE-indikatorn pa huvudenheten slicks.

2 Tryck pa FAVORITE CALL.

Uppspelningen startar.
Tips
Det gér dven att spela din favoritspellista pa foljande
sétt:
1 Tryck pa PLAYLIST.
” (Spellistlidge)” tinds pa displayen.
2 Tryck upprepade ganger pa + eller — tills
"FAVORITE” tinds pa displayen.

For att radera spar fran en
favoritspellista

1 Tryck pa B eller 11 for att spela eller
pausa det spar som du vill ta bort fran
favoritspellistan.

2 Tryck pa FAVORITE DEL.
”"DELETE?” tinds pé displayen.

3 Tryck pa ENTER.

”Deleting” téinds pa displayen, sedan tinds
”Complete!” pa displayen.

Observera

¢ Om man redigerar ett spar i en post som ér registrerad
pa en favoritspellista (FAVORITE PLAYLIST) pa
datorn, raderas det sparet automatiskt fran
favoritspellistan (FAVORITE PLAYLIST) (utom
nér man dndrar sparnamnet).

Det gar inte att trycka pi FAVORITE ADD medan
ett spar som dr registrerat pa en favoritspellista haller
pé att spelas, eftersom det det sparet redan ér
registrerat pa favoritspellistan.

Nir man trycker pA FAVORITE DEL raderas sparet
fran favoritspellistan (FAVORITE PLAYLIST) men
blir kvar i musikbiblioteket (MUSIC LIBRARY) pa
datorn.

.



For att lyssna pa webbradio

- WEB RADIO
For att lyssna pa

webbradio med hjalp av
M-crew Server Ver. 2.0

Du kan lyssna pa webbradioprogram genom att
ansluta dig till Internet och anvinda M-crew
Server Ver. 2.0. Lagra forst webbradiostationser
i minnet pa din dator.

1 Tryck upprepade ganger pa FUNCTION
for att ga over till natverksfunktionen.

LINE-indikatorn pa huvudenheten slicks.
2 Tryck pa WEB RADIO.

A7 tinds pé displayen.
3 Tryck upprepade ganger pa + eller —

tills 6nskad station visas pa displayen.

4 Tryck upprepade ganger pa <« eller
»» tills 6nskat program visas.

Stationsnamn

Program Forfluten speltid

For att sluta lyssna pa
webbradioprogrammet

Tryck pa B

For att redigera
webbradiostationer

Det gar bara att redigera webbradiostationer
med M-crew Server Ver. 2.0.

Se ”Redigera Snabbvalsstationer” i hjélpfilerna
till "M-crew Server Ver. 2.0” pa den
medf6ljande CD-ROM-skivan for ndrmare
detaljer.

Observera

* Det gér inte att anviinda webbradiofunktionen
tillsammans med nigon annan mediaserver én
M-crew Server Ver. 2.0 som medféljer.

* Om webbradioljudet inte hors via hogtalarna till
CPF-IX001 sa kontrollera om det gar att hora pa
datorn med hjdlp av M-crew Server Ver. 2.0.

 Knapparna I, € och P®» fungerar inte for den hir
funktionen.

* Se bruksanvisningen till datorn eller kontakta din
internetleverantor for narmare detaljer om
internetatkomst och instéllningar.
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Avancerade natverksinstéllningar

Hur man anvander
natverksmenyn

Med hjilp av nédtverksmenyn gar det att gora
olika nétverksinstéllningar.

OO0 O
O00O0O

110000

g (0060
®@®O0 3
O ®®o
GXOXCEC)
099@
0660

1 Tryck pa MENU.

2 Tryck upprepade ganger pa <« eller
»»| for att vélja den punkt som du vill

stélla in.

Punkt Se

SERVER? ”Val av en annan server”
(sidan 18).

NET SETUP? ”Manuella
nitverksinstillningar”
(sidan 19).

RESTART? ”For att starta om
nitverksenheten”
(sidan 19).

WLAN SETUP?  Se ”Quick Setup Guide”
som medfdljer CPF-IX001.

REGISTER? ”Manuell registrering av
CPF-1X001 pa datorn”
(sidan 20).

NET INFO? ”Kontroll av
nitverksinstillningarna”
(sidan 20).

VERSION? (Bekrifta firmware-

versionen for CPF-IX001)

3 Tryck pa ENTER.

For att slacka natverksmenyn

Tryck upprepade génger pa MENU tills du
lamnat nitverksmenyn.

Val av en annan server

1 Vélj "SERVER?” pa natverksmenyn
(sidan 18) och tryck pa ENTER.

2 Tryck upprepade ganger pa <« eller
»»| for att vilja 6nskad mediaserver,
och tryck sedan pa ENTER.

Observera
Det gér att vilja server mellan upp till 10 servrar.



Manuella
natverksinstallningar

Med standardinstillningarna far CPF-IX001 en
IP-adress automatiskt. Anvénd foljande
procedur for att ange IP-adressen om det skulle
behovas. Observera att nar CPF-IX001 anvénds
i en miljo som innehaller en router med DHCP
behdver man normalt inte ange IP-adressen for
CPF-IX001.

1 Valj "NET SETUP?” pa natverksmenyn
(sidan 18) och tryck pa ENTER.

2 Tryck upprepade ganger pa <« eller
> tills "NET TYPE?” tédnds pa
displayen, och tryck sedan pa ENTER.

3 Tryck upprepade ganger pa <« eller
> tills "MANUAL?” ténds pa
displayen, och tryck sedan pa ENTER.

”IP ADDRESS?” tinds pa displayen.
4 Tryck en gang till pa ENTER.

Den nuvarande IP-adressen visas.

5 Tryck upprepade ganger pa <« eller
»»| for att mata in siffrornai IP-
adressen.

Tryck upprepade génger pad <« eller PP
for att vilja den sifferposition du vill stilla
in.
6 Tryck pa ENTER.
"SUBNET MASK?” tinds pa displayen.
7 Tryck en gang till pa ENTER.
Den nuvarande subnet-masken visas.
8 Tryck upprepade ganger pa <« eller

>l for att mata in siffrorna i subnet-
masken.

Tryck upprepade génger pa <« eller PP
for att vilja den sifferposition du vill stélla
in.

9 Tryck pa ENTER.
"GATEWAY?” tiands pa displayen.

1 0 Tryck en gang till pa ENTER.

Den nuvarande
standardgatewayinstillningen visas.

1 1 Tryck upprepade ganger pa <« eller
»>1 for att mata in siffrornai
standardgatewaynumret.

Tryck upprepade ginger pa <€« eller PP
for att vilja den sifferposition du vill stilla
in.

12 1ryck pa ENTER.

13 Tryck pa SUSPEND fér att stalla
natverksenheten i beredskapslage.

14 Tryck en gang till pa SUSPEND for att
starta natverksenheten.

For att aterga till automatiska

installningar

1 valj "NET SETUP?” pa natverksmenyn
(sidan 18) och tryck pa ENTER.

2 Tryck upprepade ganger pa e« eller B
tills "NET TYPE?” tands pa displayen, och
tryck sedan pa ENTER.

3 Tryck upprepade ganger pa e« eller
tills "AUTO?” visas pa displayen, och tryck
sedan pa ENTER.

4 Tryck pa SUSPEND fér att stalla
natverksenheten i beredskapslage.

9 Tryck en gang till pA SUSPEND for att starta
natverksenheten.

For att starta om
natverksenheten

Valj "RESTART?” pa natverksmenyn
(sidan 18) och tryck pa ENTER.
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Manuell registrering av
CPF-IX001 pa datorn

Nir CPF-IX001 ansluts till datorn efter det att
man installerat M-crew Server Ver. 2.0-
mjukvaran, registreras CPF-IX001 automatiskt
pé datorn.

Det gar att registrera CPF-IX001 pé datorn for
hand for okad sikerhet.

1

Viélj "REGISTER?” pa natverksmenyn
(sidan 18) och tryck pa ENTER.

En nedriakningsskédrm tands pa displayen pa
CPF-I1X001.

Klicka pa [Start] — [Alla program] — [M-
crew Server] - [TOOLS] - [EQUIPMENT
LIST] i den ordningen fér att tanda
skarmen i M-crew Server Ver. 2.0.

Se installationsanvisningarna till "M-crew
Server Ver. 2.0” pa den medfsljande CD-
ROM-skivan for narmare detaljer.

Stéll in punkten "Equipment selection
mode” pa "Manual” medan
nedrédkningsskirmen visas, och klicka
sedan pa [Add] pa datorn.

Registreringen startar.

Nir registreringen &r fardig tands
”Complete!” pa displayen pa CPF-IX001.

Observera

* Om registreringen inte &r fardig visas “Incomplete!”

pé displayen pa CPF-IX001.

« Steg 3 mdéste utféras inom 5 minuter efter steg 1.

Kontroll av
natverksinstallningarna

1
2

Vélj "NET INFO?” pa natverksmenyn
(sidan 18) och tryck pa ENTER.

Tryck upprepade ganger pa <« eller
»»| for att vélja den punkt som du vill
kontrollera, och tryck sedan pa ENTER.
Varje gang man trycker pa ENTER é#ndras
informationen pa displayen i f6ljande
ordning:
NET TYPE? — AUTO* —
IP ADDRESS? — IP-adress* —
SUBNET MASK? — Subnet mask* —
GATEWAY? — Standardgateway* —
MAC ADDRESS? — MAC-adress —
SERVER NAME? — Ansluten server* —
MY NAME? — Namn som tilldelats av
M-crew Server Ver. 2.0*
* Det som visas pa displayen kan vara annorlunda
beroende pa instillningarna.



Ovriga mandvrer

Justering av ljudet

OO0 O

O0O0O0

[cJoJoXe)

®@0®O0

©®e 0

O®®E

OO0 e®

SURROUND @ DI

EQ OFF ) é) é)
BASS +/— J \ TREBLE +/—

Val av surroundeffekt

Tryck pa SURROUND.

Varje gang man trycker pa knappen idndras
surroundeffekten pa foljande sitt:

Av «— Pd

SURROUND-indikatorn pa huvudenheten tinds
respektive sléicks varje gang man trycker pa
SURROUND.

Justering av basen och
diskanten

Det gar att justera basen och diskanten.

Tryck upprepade ganger pa BASS +/-
respektive TREBLE +/- for att stélla in
oénskad niva (+3 steg).

For att aterstalla bas- och
diskantinstallningarna

Tryck pa EQ OFF.

Somna in till musik

— Insomningstimern

Det gér att stilla in ndtverksenheten sa att den
automatiskt gar dver i beredskapslige efter en
viss tid, sa att du kan somna in till musik.

Tryck pa SLEEP.

Varje gdng man trycker pa knappen #ndras
antalet minuter (tills apparaten stdngs av) i
foljande ordning:

90min — 80min — ... — 10min — OFF —
90min — ...

Ovriga manévrer

For att Tryck

Kontrollera den
aterstiende tiden

en gang pd SLEEP.

Andra tiden tills
apparaten stings
av

upprepade génger pa SLEEP for
att vilja 6nskad tid.

Stdnga av upprepade ganger pa SLEEP tills
insomningstimer- “OFF” tinds pa displayen.
funktionen

For att slacka displayen

Om man inte gor ndgot med apparaten pa ett par
minuter sldcks displayen for att minska
stromforbrukningen (den automatiska
slackningsfunktionen).

For att stinga av den automatiska
slackningsfunktionen

Tryck pa vilken knapp som helst utom
FUNCTION, SURROUND, EQ OFF, BASS +/
—, TREBLE +/-eller VOL +/- (eller VOLUME
+/— pa huvudenheten).
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Kontroll av information pa
displayen

Det gar att kontrollera foljande information pa
displayen pa CPF-IX001.

Observera att den hér funktionen inte gar att
anvinda medan man lyssnar pa webbradio.

Kontroll av speltiden och den
aterstaende tiden

Det gar att kontrollera speltiden och den
aterstaende tiden for nuvarande spar.

Tryck pa TIME under pagaende
uppspelning.

Varje gang man trycker pa knappen dndras
informationen pa displayen i féljande ordning:
Forfluten speltid — Aterstiende speltid

Kontroll av namnet och
sparnumret

Tryck pa DISPLAY under pagaende
uppspelning eller medan sparet ar valt i
stopplége.

Varje gdng man trycker pa knappen dndras
informationen pa displayen i f6ljande ordning:
Spéarnamn — Albuminformation for sparet
— Artistinformation for sparet —
Genreinformation for sparet — Nuvarande
sparnummer och totalt antal spar inom posten

Observera

¢ Om den totala speltiden 6verskrider 999 minuter och
59 sekunder visas - - -.- -”.

* Det totala antalet spar visas nir inget spar ér valt i
stoppldge.

For att lyssna pa ljudet
fran en ansluten
komponent

Det gar att ansluta en barbar musikspelare till
CPF-IX001.

LINE IN-ingang

\ Fran en béarbar
musikspelare e.d.

LINE IN-kabel* (medfélier)

* Anslut anden med ferritkdrnan till LINE IN-
ingéngen.

1 Anslut en separat barbar musikspelare
till LINE IN-ingangen.

Anvind den medf6ljande LINE IN-kabeln
for att ansluta en bérbar musikspelare till
den hir ingéngen.

2 Tryck upprepade ganger pa FUNCTION
for att andra funktionsléget till LINE.
LINE-indikatorn pa huvudenheten ténds.
Sedan gar det att lyssna pa ljudet fran den
birbara musikspelaren.



Felsdkning
Problem och motatgarder

Om det skulle uppsté ndgot problem med

anldggningen s& gor sa hir:

1 Kontrollera att natkabeln ar ordentligt
ansluten.

2 Leta reda pa problemet i nedanstaende
felsékningsschema och vidta de angivna
motatgérderna.

Om du trots allt inte lyckas bli av med problemet

ens efter att du provat alla ovanstaende atgérder,

sa kontakta ndrmaste Sony-handlare.

Observera att om servicepersonal byter ut nagra

delar i samband med reparation kan det hiinda att

man behaller de delarna.

Glom inte att ta med hela anldggningen nér du

lamnar in den for reparation.

Denna anldggning utgor ett system, och dérfor

behdvs hela anlidggningen for att det ska ga att

avgora vad det dr som behover repareras.

Allmant

Det brummar eller brusar kraftigt.
« Flytta undan CPF-I1X001 fran kéllan till
storningarna.
* Anslut CPF-IX001 till ett annat vigguttag.
« Installera ett storningsfilter (finns i handeln) for
nitkabeln.

Fjarrkontrollen fungerar inte.

« Flytta undan eventuella hinder.

« Hall fjédrrkontrollen nirmare CPF-IX001.

« Rikta fjdrrkontrollen mot sensorn pa
huvudenheten eller sensorn pa nitverksenheten,
beroende pa vilken mandver det dr du vill utfora.

* Byt CR2025-batteriet.

* Placera CPF-IX001 avskilt fran lysror.

CPF-1X001 gar inte att sla pa trots att du slagit
pa strombrytaren.
» Kontrollera att nitkabelns stickkontakt dr isatt i ett
vagguttag.

Ljudet later forvrangt.
¢ Tryck pd VOL — (eller pA VOLUME - pa
huvudenheten) for att skruva ned volymen.
¢ Anslut inga andra apparater dn birbara
musikspelare.

Natverk

Néatverkenhetens display borjar blinka sa fort
du slar pa strombrytaren I/0O pa subwoofern
trots att du inte har satt igang
néatverksenheten dnnu.
* Tryck pa SUSPEND for att starta
nitverksenheten. Demonstrationen slidcks.
 Tryck pa DISPLAY.

Det hors inget ljud.

* Kontrollera att subwoofern dr paslagen.

« Kontrollera anslutningarna.

* Tryck pa VOL + (eller pA VOLUME + pa
huvudenheten). Om volymen fortfarande &r for
lag trots att den dr maximalt uppskruvad pa CPF-
IX001, sa justera volymen pa den anslutna birbara
musikspelaren.

« Kontrollera att nitverksenheten dr ordentligt
ansluten.

* Kontrollera att det spelas musik pa
nitverksenheten.

* Kontrollera att ritt funktionsindikator lyser pa
huvudenheten.

Onskad server gar inte att hitta.

* Starta om datorn.

» Kontrollera WIRELESS/WIRED-omkopplaren
pa nitverksenheten.

« Kontrollera nitverksinstillningarna pé datorn.

« Starta den server som du vill anviinda pé datorn.

 Kontrollera nitverksinstillningarna pa CPF-

IX001-sidan.

« Still in routern eller navet pa ritt sitt. Se
bruksanvisningen till routern eller navet for
ndrmare detaljer.

¢ Om du stiller in en annan brandvigg én den som
ingar i operativsystemet, sa se kapitlet Felsokning
i installationsanvisningarna till "M-crew Server
Ver. 2.0” pa den medféljande CD-ROM-skivan.

* Sink antalet servrar som gar att ansluta till 10 eller
ddrunder (sidan 18).

« Utfor nedanstiende procedur och ateranslut till
servern.

1. Tryck pd MENU.

2. Vilj’SERVER?” pa néitverksmenyn (sidan 18)
och tryck pa ENTER.

3. Tryck upprepade ganger pa /P for att
vilja 6nskad mediaserver, och tryck sedan pa
ENTER.

forts
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Spar som &r registrerade pa en server gar inte
att valja pa CPF-1X001.
* Det kan hiinda att sparval, uppspelning och andra
mandvrer pd CPF-IX001-sidan inte fungerar for
andra servrar 4n M-crew Server Ver. 2.0.

Ljudet hoppar.
* Det kan hinda att Ijudet hoppar i f6ljande fall:

— Nir musik haller pa att spelas in pa servern

— Nir manga program ir igng pa datorn
samtidigt

— Nir det ér trangt pa nitverket

— Nir uppspelning pagar pa flera CPF-IX001-
anldggningar samtidigt.

Om datorn é&r tradlost ansluten till den tradlosa
nitverksroutern, sa koppla ihop dem med en kabel
i stillet.

Om CPF-IX001 dr tradlost ansluten till den
tradlosa nitverksroutern, sé flytta CPF-IX001 sa
nira den tradlosa nitverksroutern som mojligt.

Sparnamn visas inte.
* Vissa sorters inmatade tecken gar inte att visa pa
displayen pa CPF-IX001, dven om de gar att
registrera och se pa servern.

Det tar lang tid att utféra kommandon.

» Beroende pa serverns tillstdnd kan det ta en liten
stund innan mandvern kan utféras. Om det t.ex.
inte hinder nagonting nir du trycker pd <</»»
sa hall <</»» intryckt en stund. Direfter bor
manovern borja utforas.

De tradl6sa anslutningarna fungerar inte
sérskilt bra.

* Kontrollera att de tradldsa instillningarna (SSID,
sikerhetslidge, nyckel) motsvarar instéllningarna
pa den tradldsa niitverksroutern.

* Kontrollera att den tradlgsa nétverksroutern
anvinder den senaste firmware-versionen. Om
den inte anvinder den senaste versionen kan det
hjélpa att uppdatera dess firmware for att forbttra
kommunikationskvaliteten. Se bruksanvisningen
till den tradlgsa nitverksroutern for ndrmare
detaljer.

Ytterligare komponenter

Det hors inget ljud.

* Se punkten "Det hors inget ljud.” under Allmént
och kontrollera tillstandet fér CPF-IX001.

* Anslut den bérbara musikspelaren pa ritt sétt
(sidan 22) och kontrollera samtidigt:
— att LINE IN-kabeln dr ritt ansluten.
— att LINE IN-kabelns kontakt 4r instucken s

langt det gar.

* Sld pé den anslutna bérbara musikspelaren.

* Se bruksanvisningen till den anslutna bérbara
musikspelaren och bérja spela musik pé den.

Ljudet later forvrangt.
* Skruva ned volymen pa den anslutna birbara
musikspelaren.

Om CPF-1X001 fortfarande inte
fungerar som den ska trots att du
provat alla ovanstaende
motatgirder, sa aterstill CPF-
IX001 pa foljande sitt:

1 Om natverksenheten ari beredskapslage sa
tryck pA SUSPEND for att starta den.

2 Om uppspelningen startar sa tryck pa B for
att avbryta den.

3 Stick in ett spetsigt foremal i RESET-halet
pa sidan av natverksenheten och tryck in
det.

4 Natverksenheten bootas om.

CPF-IX001 aterstills till
fabriksinstillningarna. Gor om alla
instédllningar du sjalv gjort.



Om det tinds ett meddelande medan CPF-IX001
anviinds, sé dtgiirda problemet med hjilp av
nedanstiaende procedurer.

Natverk

Cannot Play

« Starta M-crew Server Ver. 2.0 och klicka pa
[ERROR LOG]-knappen i LAUNCHER-fonstret,
eller hogerklicka pa M-crew Server-ikonen i
aktivitetsfiltet* och vilj "JERROR LOG
VIEWER?”, och kontrollera sedan felloggen.

* Spar gar inte att spela i foljande fall:
— Om samplingsfrekvensen dr nagot annat én

32 kHz, 44,1 kHz, eller 48 kHz.

— Sparet inte strommas med linjar PCM.
— Spéret innehéller mer én tvé kanaler.
— Sparet édr samplat med annat #@n 16 bitar.
— Servern &r upptagen.

Check Net

 Kontrollera att nitverkskabeln mellan CPF-1X001
och navet eller routern dr ordentligt ansluten.

« Kontrollera att navet ir paslaget eller routern
péslagen.

« Still in kanalen pa den tradldsa nétverksroutern pa
valfri kanal fran CH1 till CH11. Se
bruksanvisningen till den tradlgsa nétverksroutern
for ndrmare detaljer.

IP Conflict
« Still in IP-adresserna fér CPF-IX001 och 6vriga
enheter pa nitverket sa att de inte 6verlappar
varandra (sidan 19).

No Item
* Registrera sparet enligt anvisningarna for den
anslutna servern.
« Utfor nedanstaende procedur och ateranslut till
servern.
1. Tryck pA MENU.
2. Vilj ’SERVER?” pd nitverksmenyn (sidan 18)
och tryck pd ENTER.
3. Tryck upprepade ginger pa /PP for att
vilja onskad mediaserver, och tryck sedan pa
ENTER.

No Server/No response

e Starta om datorn.
* Kontrollera WIRELESS/WIRED-omkopplaren
pa nitverksenheten.
« Starta servern. M-crew Server Ver. 2.0 gar att
starta pa foljande sitt:

Hogerklicka pa M-crew Server-ikonen i

aktivitetsfiltet* och klicka sedan pé ”Start Music

Service” pd menyn.

Det kan hinda att M-crew Server Ver. 2.0 inte

uppticker CPF-IX001. Utfor nedanstiende

procedur och kontrollera om M-crew Server

Ver. 2.0 uppticker CPF-IX001:

1. Klicka pd [Start] — [Alla program] — [M-crew
Server] — [TOOLS] — [EQUIPMENT LIST] i
den ordningen.

2. Om CPF-1X001 saknas i listan som téinds i steg
1 maste en enhetsregistrering utforas. Se
hjdlpfilerna till "M-crew Server Ver. 2.0” eller
installationsanvisningarna till "M-crew Server
Ver. 2.0” i sjdlva M-crew Server Ver. 2.0 for
ndrmare detaljer.

.

Buiuyosied

.

Om du stiller in en annan brandvégg 4n den som
ingdr i operativsystemet, sa se kapitlet Felsokning
i installationsanvisningarna till "M-crew Server
Ver. 2.0” pa den medféljande CD-ROM-skivan.
Still in TCP/IP-instillningarna och de tradlgsa
instdllningarna pa ritt sitt for CPF-IX001 och
datorn (sidan 19).
Press MENU
« Utfor nedanstéende procedur och ateranslut till
servern.
1. Tryck pd MENU.
2. Vilj”SERVER?” pa nitverksmenyn (sidan 18)
och tryck pa ENTER.
3. Tryck upprepade génger pa /PP for att
viilja 6nskad mediaserver, och tryck sedan pa
ENTER.

Server Err
« Utfor nedanstiende procedur och ateranslut till

servern.

1. Tryck pd MENU.

2. Vilj”SERVER?” pa néitverksmenyn (sidan 18)
och tryck pa ENTER.

3. Tryck upprepade ginger pa /PP for att
vilja 6nskad mediaserver, och tryck sedan pa
ENTER.

forts
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Server Close
« Starta servern. M-crew Server Ver. 2.0 gar att
starta pa foljande sitt:
Hogerklicka pa M-crew Server-ikonen i
aktivitetsfiltet* och klicka sedan pé ”Start Music
Service” pd menyn.

Om du vill dndra datorns nétverksinstillningar si
starta om servern pa datorn. Meddelandet sléicks
efter en liten stund.

WebRadio Err
* Registrera en station som gar att lyssna pa med M-
crew Server Ver. 2.0.

* Det kan vara svart att ansluta beroende pa
internetlinjens tillstand. Vinta en stund och forsok
sedan igen.

* M-crew Server-ikonen i aktivitetsfiltet ser ut s hir:



Ovrig information

Beskrivning av fonstret
for tradldsa installningar

Konfigurera CPF-IX001 sé att anlidggningen kan
kommunicera med ditt tradlosa nitverk.

Se ”Quick Setup Guide” som medfoljer CPF-
IX001 angdende hur man 6ppnar fonstren for
tradlosa instéllningar.

Fonstret for
grundinstallningar

Hir gér det att gora de grundldggande
nétverksinstdllningarna.

@Valj metod att skaffa IP-adress fran
rullgardinsmenyn.

Vilj [Auto (DHCP)] for att fd den automatiskt fran
DHCP-servern. Vilj [Manual (Static IP)] om du vill
mata in den for hand.

Tips

Om din tradldsa nitverksrouter har stod for DHCP si

vilj [Auto (DHCP)].

®O0m du véljer [Auto (DHCP)] i steg @ gérs
instéllningarna fardigt automatiskt.
Om du viljer [Manual (Static IP)] maste du sjidlv
mata in lampliga vérden.
Tips
« Nir man viljer [Auto (DHCP)] gar det inte att dndra
de instidllda virdena.
¢ Om du viljer [Manual (Static IP)] sa se
bruksanvisningen angaende vilka virden som ska
matas in.
¢ Mata in IP-adressen i form av ett decimaltal mellan O
och 255.

(®MAC-adressen fér CPF-1X001 visas.
@®Angra instaliningarna.

(®Klicka pa knappen for att bekréafta de
instéllda vardena.
Om nagot av de instillda virdena ir felaktigt tinds
en dialogruta.
Klicka pa [Setup] for att se de instillda virdena.
Ritta till dem om det behovs.

Fonstret for tradlosa
natverksinstallningar

Hir gér det att gora tradlosa
nitverksinstillningar.

Wireless LaN setup

Wireless LAN basie setup

Wireless LaN security setup

(®Mata in den tradldsa natverksrouterns
natverksnamn (SSID).
Var noga med att mata in samma namn som anvéinds
av den tradldsa niitverksroutern.
”SSID” dr en ID-kod som anvinds for att identifiera
tradlosa nitverk.

(@Valj sékerhetslage for den tradldsa
natverksroutern fran rullgardinsmenyn.
Vilj ett av foljande alternativ:

No security
WEP 64bits
WEP 128bits
WPA (TKIP)
WPA (AES)
WPA2 (TKIP)
WPA2 (AES)

forts
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(®Mata in en sékerhetskod om du véljer [WEP
64bits] eller WEP 128bits] i steg @.

Vilj sikerhetsnyckelnummer for den tradlgsa
nitverksroutern och mata in det.
Sikerhetsnyckeln gar att mata in antingen med
bokstiver, siffror och symboler, eller som ett
hexadecimalt tal.

En sikerhetsnyckel bor besta av godtyckliga
bokstiver och siffror.

Sikerhetsnyckelns ldngd beror pa valt
sikerhetslige. Se nedanstiende tabell.

Inmatningsmetod/antal tecken for

sakerhetsnyckeln
WEP 64bits WEP 128bits
Tecken 5 (1-bytes 13 (1-bytes
bokstiver, bokstiver,
siffror och/eller siffror och/eller
symboler) symboler)
Hexadecimalt 10 (0till 9, Atill 26 (0till 9, A till
tal F, atill f) F, atill f)

@®O0m du valier WPA(TKIP)], [WPA(AES)],
[WPA2(TKIP)], eller WPA2(AES)] i steg @
s& mata in en for-delad nyckel.

Mata in den for-delade nyckeln for den tradldsa
nitverksroutern.

Nyckeln bor besté av 8 till 64 tecken.

Om du matar in 64 tecken, s& anviind hexadecimala
siffror (0 till 9, A till F, a till f).

Inmatningsmetod/antal tecken for for-
delade nycklar

8 till 63 (1-bytes bokstiver, siffror
och symboler)

Tecken

Hexadecimalt 64 (0 till 9, A till F, a till f)
tal

®Angra installningarna.

®Klicka pa knappen for att bekréfta de
instéllda vardena.
Om nagot av de instillda virdena ir felaktigt tinds
en dialogruta.
Klicka pa [Setup] for att se de instillda virdena.
Riitta till dem om det behdvs.

Observera

* Anvind en sidkerhetsnyckel eller for-delad nyckel
som dr svar att gissa.

« Andra sikerhetsnyckeln och den for-delade nyckeln
med jamna mellanrum for att garantera
nitverkssikerheten.

Firmware-
uppdateringsfonstret

Uppdatera firmware for CPF-IX001.

®Den nuvarande firmware-versionen visas.

®@Valj den firmware-fil som du vill updatera.

Klicka pa [Browse] for att ppna dialogrutan for val
av firmware.

®Klicka pa knappen for att uppdatera.
Nir man klickar pa knappen 6ppnas ett fonster for
firmware-bekriftelse.
Om du valt ritt firmware startar uppdateringen.
CPF-1X001 bootas automatiskt om nir
uppdateringen &r klar.
Om du rékar vilja fel firmware sa klicka pa [Retry]
och vilj ratt fil.

Observera

» Boota inte om CPF-IX001, och still den inte i
beredskapslige eller sting av strommen medan
firmware-uppdateringen pagar.

 Kontrollera féljande webbsida angande firmware-
uppdateringar for CPF-1X001;
USA:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php
Canada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/warranty/
consumer_support.shtml
Europa:
http://support.sony-europe.com/main/main.asp?l=en



Fonstret for
administratorsinstaliningar

Hir kan du stilla in ett anviandarnamn och ett
16senord, eller dndra det gamla l6senordet.

(®Mata in ett anvandarnamn.

Namnet kan besta av upp till 16 tecken.

(®Mata in det nuvarande lésenordet.
Av sikerhetsskil bor du inte anvinda samma
16senord som for andra viktiga punkter.
Losenordet kan besta av upp till 16 tecken.

(®Mata in ett nytt Idsenord.

Mata in det nya lgsenordet en géng till som
bekriftelse.
Det nya losenordet kan besta av upp till 16 tecken.

@Angra instaliningarna.

(®Klicka pa knappen fér att bekréfta de
instéllda vardena.
Om négot av de instillda virdena ir felaktigt tinds
en dialogruta.
Klicka pa [Setup] for att se de instdllda virdena.
Riitta till virdena om det behovs.

Fonstret for omstart av
ljudklienten

Boota om CPF-I1X001 for att de nya
instdllningarna ska borja gilla.

Tips
Instdllningarna borjar inte gilla férrin man bootar om
CPF-1X001.

uonewJojul BLUAQ I

29sE



Ordforklaringar

AES (Advanced Encryption Standard)
Ett krypteringsprotokoll som anvénds av
krypteringssystemen WPA och WPA2 for
tradlosa nitverk. AES har mer avancerade
sikerhetsfunktioner dn TKIP.

DHCP (Dynamic Host Configuration
Protocol)

Ett system for automatisk allokering av de
konfigurationsdata som behovs for en
Internetanslutning.

IP-adress

IP-adresser bestar normalt av fyra grupper av
upp till tre siffror vardera, dtskilda av en punkt
(t.ex. 192.168.239.1). Alla apparater pa ett
nétverk maste ha en egen IP-adress.

MAC-adress (Media Access Control
Address)

Ett unikt nummer som anvénds for att identifiera
ett nitverksgrinssnitt pa ett nitverk. Varje
grinssnitt som dr anslutet till ndtverket tilldelas
en unik adress.

SSID (Service Set Identifier)

Namnet som anvinds av ett tradlost nitverk for
att identifiera ett visst ndtverk. Samma SSID
stills in for bade den trddlésa nitverksroutern
och enheten med tradlosa nétverksfunktioner.
Tradlos kommunikation dr mojlig mellan
enheter med matchande SSID.

Standardgateway

Nir man kommunicerar med enheter pa andra
nitverk, overfors data forst till en nod
(reldpunkt) som kallas for en gateway. Om man
inte vet vilken gateway som det dr data ska
overforas till, overfors de till den mest typiska
noden, en s.k. standard-gateway.

Subnet mask
Del av en IP-adress som anger subnitet, en
mindre grupp pa nitverket.

TKIP (Temporal Key Integrity
Protocol)

Ett krypteringsprotokoll som anvénds av
krypteringssystemen WPA och WPA2 for
tradlosa nétverk. TKIP forhindrar avkodning av
krypteringsnycklar och spoofing, och har mer
avancerade sikerhetsfunktioner in WEP.

WEP (Wired Equivalent Privacy)

Ett datakrypteringssystem som anvénds av
tradlosa nitverk. WEP-teknik anvinder samma
krypteringsnyckel med 64 eller 128 bitar for
béda enheterna som kommunicerar via ett
tradlost nétverk for att férhindra att data avkodas
av andra enheter.

WPA (Wi-Fi Protected Access)

Den krypteringsstandard for tradlgsa nitverk
som rekommenderas av industrigruppen for
tradlosa nitverk Wi-Fi Alliance. WPA-
standarden ger hogre sikerhet an WEP.

WPA2 (Wi-Fi Protected Access 2)

En ny krypteringsstandard for tradlosa nétverk
som rekommenderas av industrigruppen for
tradlosa nétverk Wi-Fi Alliance. WPA2-
standarden ger d4nnu hogre sikerhet an WPA.



Forsiktighetsatgarder

Angaende sikerhet

 Anlédggningen dr stromforande sa linge
stickkontakten sitter i ett vigguttag, &ven om
strombrytaren pa sjilva anldggningen ir franslagen.

Dra ut stickkontakten ur vigguttaget om
anldggningen inte ska anvindas pa linge. Hall alltid
i stickkontakten nér du drar ut nétkabeln ur
vigguttaget. Dra aldrig i sjdlva kabeln.

.

Stidng av anldggningen och dra ut stickkontakten ur
vigguttaget om du skulle réka tappa nigot foremal
eller spilla vitska in i ndgon av anlidggningens
komponenter. Lét en kvalificerad reparator besiktiga
anldggningen innan du anvénder den igen.

.

Nitkabelbyte far endast utforas av en kvalificerad
serviceverkstad.

¢ Anvind endast den medfoljande subwoofern
(ndtadaptern). Anvind ingen annan nitadapter.

@—-@’C

Kontaktens poler

Angaende placeringen

« Still inte anldggningen pé en lutande yta.

« Still inte anldggningen pé en plats dér den utsiitts for;
— Stark védrme eller kyla
— Damm eller smuts
— Fukt
— Vibrationer
— Direkt solljus.

 Var forsiktig med att stilla anldggningen pa ytor som
ar speciellt behandlade (med vax, olja, polish, e.d.)
eftersom det kan medf6ra risk for flickar pa ytan.

Angaende virmebildning
* Anldggningen blir varm nir den anvénds, men det dr
inget fel.

Still anlidggningen pé en plats med tillricklig
ventilation for att undvika att den blir 6verhettad.

Om anldggningen anvinds linge i taget pa hog
volym blir dess sidor, ovansida och undersida vildigt
varma. Ror i sé fall inte vid holjet, eftersom du da kan
brénna dig.

Tick inte for ventilationshélet, eftersom det medfor
risk for fel.

Om du har nagra fragor angaende anldggningen eller
om det uppstér nigot problem sé kontakta nirmaste
Sony-handlare.

Rengodring av anlaggningens hélje
Rengor holjet, panelen och kontrollerna med en mjuk
duk fuktad med mild rengoringsmedelslosning.
Anvind aldrig nagon form av skursvampar, skurpulver
eller 16sningsmedel som thinner, bensin eller sprit.

uonewJojul BLUAQ I
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Tekniska data

Forstarkardelen

Huvudenhet (ACTIVE SPEAKER CPF-

NWOO1P)
Kontinuerlig uteffekt (RMS, referensvérde):
SW+5W
(1 kHz, 10% THD)
Ingangar
WM-PORT: 22 stift
Kompatibel modell:
Nitverksenheten NAS-
IX001P
LINE IN: mini-teleuttag (stereo)
Hogtalarelement: 28 mm diam.
Yttermatt (b/h/d): Ca. 206 x 53 x 88 mm
Vikt: Ca. 0,45 kg
Stromforsorjning: DCIN: 12V, 1,0A

Subwoofer (SA-NW001P)
Kontinuerlig uteffekt (RMS, referensvirde):
15 W (100 Hz, 10% THD)

Hogtalarelement: 70 mm diam.
Yttermatt (b/h/d): Ca. 218 x 74 x
131 mm, inkl. utskjutande
delar
Vikt: Ca. 1,3kg
Stromforsorjning: AC:

For USA- och Canada-
modellen: 120 V, 18 W,
50/60 Hz

For Europa-modellen:
220-240V, 18 W,
50/60 Hz

(DCOUT: 12V, 1,0 A)

Natverksenhet (NETWORK AUDIO
SYSTEM NAS-I1X001P)

Standard: IEEE802.11b/g
Kanaler: CH1 till CH11
Stromforsorjning: DCIN: 5V, 700 mA
Alliméant

Anvéndningstemperatur: 10 till 35°C

Medfoljande delar
Se sidan 6.

Ritt till dndringar forbehalles.
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Lista dver var knapparna sitter och hanvisningssidor

Huvudenhet

[1] VOLUME +/- (14) [4] SURROUND-indikator (21)
[2] FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) [5] LINE-indikator (13, 15, 16)
@ Fjarrkontrollsensor (pa insidan) @ ON-indikator (11)

==

Natverksenhet

[1] Display [4] WIRELESS/WIRED-omkopplare
Niitverkslampa [5] RESET-hal (24)

[3] LAN-port [6] Fjirrkontrollsensor

forts
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Subwoofer
[1] Strombrytare 1/O (11)
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Fjarrkontrollen

Knappar for huvudenheten +/— (val av post) (14, 15, 16, 17)

VOL +/- (14) WEB RADIO (17)

[9] TREBLE +/— (21) PLAYLIST (15, 16)

BASS +/- (21) ENTER (16, 18, 19, 20)

EQ OFF (21) MENU +/—

[12 SURROUND (21) € /»P (hopp bakat/framat) (14, 17, 18)
FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) MENU (18)

«—CURSOR/CURSOR—

<4<€¢/PP (snabbspolning bakat/framat)
(14,17, 19)

B (spela) (14)

11 (paus) (14, 17)

M (stopp) (14, 17)

Knappar for natverksenheten

m SUSPEND (Pé/Beredskapslige) (11, 19)
DISPLAY (11, 22)

TIME (22)

[4] REPEAT (14)

PLAY MODE (14)

MUSIC SURFIN’ FAVORITE
[6] ALL (13) CALL (16)
[6] GENRE (13) ADD (16)

DEL (16)

[6] ARTIST (13)

[6] ALBUM (13) SLEEP (21)
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OSTRZEZENIE

Aby zapobiec niebezpieczenstwu
pozaru lub porazenia pragdem
elektrycznym, nie nalezy narazac¢ tego
urzadzenia na dziatanie deszczu lub
wilgoci.

Ten produkt jest przeznaczony do uzycia tylko w
pomieszczeniach.

Aby unikna¢ pozaru nie zakrywaj otworéw
wentylacyjnych aparatu gazetami, serwetami,
zastonami, itp. Nie stawiaj réwniez zapalonych
Swiec na aparacie.

Stawianie na zestawie naczyn z ptynami, np.
wazonow, moze by¢ przyczyna pozaru lub
porazenia pradem.

Nie ustawiaj urzadzenia w zamknigte;j
przestrzeni, takiej jak biblioteczka lub

wbudowana szafka.

Tabliczka znamionowa znajduje si¢ na spodzie
obudowy.

UWAGA

Jezeli bateria zostanie wymieniona w niewlasciwy
sposOb, powstanie niebezpieczenstwo jej
rozsadzenia. Wymien jedynie na ten sam lub
podobny rodzaj, zalecany przez producenta.
Zuzyte baterie wyrzucaj zgodnie ze wskazowkami
producenta.

Nie wrzucaj baterii do zwyktych
domowych $mieci, wyrzucajac

Informacja dla Klientéw w Europie

430

Niniejszym Sony Corporation o§wiadcza, ze
Bezprzewodowy system muzyczny CPF-IX001 jest
zgodne z zasadniczymi wymaganiami oraz innymi
stosownymi postanowieniami Dyrektywy 1999/5/
WE. Szczegdtowe informacje znalez¢é mozna pod
nast¢pujacym adresem URL:
http://www.compliance.sony.de/

oznacz je jako $mieci chemiczne.

Produkt ten jest przeznaczony do uzycia w
nastepujacych krajach:

Zjednoczone Krélestwo Wielkiej Brytanii i
Irlandii Pétnocnej, Republika Irlandii, Republika
Federalna Niemiec, Rzeczpospolita Polska,
Republika Wegierska, Republika Czeska,
Republika Stowacka, Republika Wioska,
Kroélestwo Szwecji, Krélestwo Danii, Republika
Finlandii, Krélestwo Norwegii, Republika
Litewska, Republika Lotewska, Republika
Estonska, Kroélestwo Niderlandéw, Hiszpania,
Republika Grecka, Rumunia, Republika Stowenii,
Republika Francuska, Krélestwo Belgii,
Republika Portugalii, Konfederacja Szwajcarska,
Republika Austrii, Republika Turcji

Pozbycie si¢ zuzytego sprzetu
(stosowane w krajach Unii
Europejskiej i w pozostatych
krajach europejskich stosujacych
wiasne systemy zbiérki)

Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu
oznacza, ze produkt nie moze by¢ traktowany jako
odpad komunalny, lecz powinno si¢ go dostarczy¢
do odpowiedniego punktu zbiérki sprzetu
elektrycznego i elektronicznego, w celu
recyklingu. Odpowiednie zadysponowanie
zuzytego produktu zapobiega potencjalnym
negatywnym wplywom na Srodowisko oraz
zdrowie ludzi, jakie moglyby wystapi¢ w
przypadku niewlasciwego zagospodarowania
odpadow. Recykling materiatow pomoze w
ochronie srodowiska naturalnego. W celu
uzyskania bardziej szczegétowych informacji na
temat recyklingu tego produktu, nalezy
skontaktowac si¢ z lokalna jednostka samorzadu
terytorialnego, ze stuzbami zagospodarowywania
odpadow lub ze sklepem, w ktérym zakupiony
zostat ten produkt.
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Podrecznik obstugi
CPF-1X001

Do CPF-I1X001 dotaczone sa nast¢pujace
podreczniki obstugi. Uzywaj ich zgodnie z
wymogami poszczegdlnych operacji.

»Quick Setup Guide” CPF-1X001

Ten podregcznik wyjasnia, jak wykonad
ustawienia dla CPF-IX001.

Instrukcja obstugi CPF-1X001 (ten
podrecznik)

Ten podregcznik wyjasnia dziatanie samego
systemu CPF-1X001.

Wyjasnienia w tym podreczniku dotycza
gtéwnie operacji za pomocg pilota.

Podrecznik instalacji ,,M-crew Server
Ver. 2.0”

Podrecznik instalacji znajduje si¢ na
dostarczonej ptycie CD-ROM.

Zawiera wyjasnienia, jak zainstalowac
dostarczone oprogramowanie ,,M-crew
Server Ver. 2.0” na komputerze.

Pomoc ,,M-crew Server Ver. 2.0”

Podrecznik dotyczacy pomocy moze byé
uzywany tylko po zainstalowaniu programu
»M-crew Server Ver. 2.0”.

Zawiera objasnienia operacji programu
»M-crew Server Ver. 2.0, znajdujacego si¢
na tej samej ptycie CD-ROM.

4Pt



Opis ogdiny

Stuchanie muzyki zapisanej w pamieci komputera

* Mozesz stucha¢ muzyki z komputera, wykonujac operacje na CPF-IX001.

* Mozesz uzywa¢ MUSIC SURFIN’, aby z fatwoscia odtwarzac $ciezki zarejestrowane na M-
crew Server (strona 14).

* Mozesz zarejestrowaé biezaca Sciezke na ulubionej playliscie i odtwarzaé Sciezki uzywajac
szybkich i tatwych operacji na pilocie.

e Jezeli komputer ma potaczenie do internetu, mozesz takze stuchac internetowego radia.

Internet

Uwaga

W przypadku wykonywania operacji (nagrywanie, importowanie pliku, korzystanie z innych aplikacji itp.),
ktore obcigzaja komputer z zainstalowanym serwerem, podczas odtwarzania utworu zarejestrowanego na
komputerze serwera dZzwigk moze chwilowo zanikaé. DZwigk moze réowniez zanika¢ w przypadku ztej
komunikacji sieciowe;j.
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Kroki wstepne

1: Sprawdzanie
zawartosci
opakowania

Urzadzenie gtéwne

T

Urzadzenie sieciowe

* Ksztalt wtyczki rézni si¢ zaleznie od
obszaru.

Kabel sieciowy dla CPF-IX001

Kabel LINE IN

Pilot zdalnego sterowania z baterig

CD-ROM z oprogramowaniem M-crew Server
Ver. 2.0

<2

Tylne podparcie dla opcjonalnego cyfrowego
odtwarzacza muzyki
(Tylko model europejski)

Jest to przystawka dla opcjonalnych akcesoriéw,
ktére beda obstugiwane w przysztosci. Przechowuj
w pudetku stuzacym za opakowanie, gdy aktualnie
nie uzywasz.

Uwagi

¢ Przesuii tylne podparcie w przdd lub w tyt tak,
aby przylegato z tytu do podiaczanych
opcjonalnych akcesoriow.

¢ Gdy wyjmujesz lub wktadasz opcjonalne
akcesoria, trzymaj je prosto i w pozycji
rownolegtej do tylnego podparcia.

X



2: Instalowanie
dostarczonego
oprogramowania
M-crew Server Ver. 2.0

Aby stuchaé¢ muzyki z komputera lub
korzystaé z internetowego radia, konieczne
jest zainstalowanie najpierw dostarczonego
oprogramowania M-crew Server Ver. 2.0.
Ekran instalacji uruchomi si¢ automatycznie
po wlozeniu dostarczonej ptyty CD-ROM do
komputera, postepuj wiec wedtug instrukcji
na ekranie i zainstaluj oprogramowanie.

CD-ROM z
oprogramowaniem
M-crew Server
Ver. 2.0

Szczegdtowe informacje o instalacji
znajdziesz w podreczniku instalacji ,,M-crew
Server Ver. 2.0”, znajdujacym si¢ na
dostarczonej ptycie CD-ROM.

Uwaga dla uzytkownikéw NAS-CZ1

Zainstaluj M-crew Server Ver. 2.0 bez
odinstalowania M-crew Server Ver. 1.0. Zawarte
informacje moga by¢ uzywane nawet po
zainstalowaniu M-crew Server Ver. 2.0.

3: Przygotowanie
pilota
Wyciagnij pasek izolacyjny, aby umozliwi¢

doptyw energii z baterii.
Bateria znajduje si¢ w pilocie.

/7

auddism Doy I

7

Wymiana baterii w pilocie

1 Wysun i wyjmij pojemnik baterii.

2 W16z nowa baterie litowg CR2025, strona
oznaczong + skierowang do géry.
Bateria litowa CR2025

3

3 wsun z powrotem pojemnik baterii.

Uwaga

Jezeli nie bedziesz uzywac pilota przez diuzszy
czas, wyjmij bateri¢ aby zapobiec ewentualnym
uszkodzeniom z powodu wycieku z baterii i
korozji.

ciag dalszy
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Uwagi dotyczace baterii litowej

* Baterig litowa przechowuj poza zasiggiem dzieci.
Jezeli dojdzie do potknigcia baterii, natychmiast
skontaktuj si¢ z lekarzem.

* Wytrzyj baterig¢ sucha Sciereczka aby dobrze
kontaktowata.

¢ Pamigtaj o przestrzeganiu wlasciwego utozenia
biegunow podczas wktadania baterii.

¢ Nie chwytaj baterii metalowa pinceta, moze to
spowodowac spiecie.

Wskazéwka
Gdy pilot przestanie operowa¢ CPF-IX001,
wymien bateri¢ na nowa.

OSTRZEZENIE

Bateria moze wybuchna¢ przy niewtasciwym
uzywaniu.

Nie faduj ponownie, nie demontuj i nie wyrzucaj
do ognia.




4: Instalacja CPF-I1X001

Ponizsza ilustracja jest przyktadem umieszczenia CPF-IX001. Mozesz postawi¢ subwoofer w

dowolnym miejscu na podtodze.

Uwagi

¢ Nie uzywaj subwoofera z zadnym innym urzadzeniem.

¢ Nie podlaczaj innego zasilacza sieciowego do urzadzenia gtéwnego.

¢ CPF-IX001 nie jest przeznaczony do uzytku jako urzadzenie przenosne.

e Zaréwno urzadzenie gléwne, jak i urzadzenie sieciowe posiadaja czujnik zdalnego sterowania. Skieruj
pilota w strong¢ czujnika urzadzenia gléwnego lub urzadzenia sieciowego, zaleznie od operacji.

¢ Usun przeszkody migedzy CPF-1X001 i pilotem.

Do gniazda DC IN

Do gniazda $ciennego

ciag dalszy
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Podtaczanie/odigczanie urzadzenia

sieciowego 5: Podtaczanie CPF-

Podigczanie IX001 do sieci
1 Wytacz przetacznik zasilania 1/0 na
subwooferze. Potaczenia sieciowe i ustawienia, zobacz ,,Quick

Setup Guide”, dostarczony z CPF-IX001.

2 Podtacz urzadzenie sieciowe, jak pokazano
ponizej.

Odtaczanie
1 Naciénij SUSPEND, aby nastawi¢
urzadzenie sieciowe na tryb zawieszenia.

2 Wytacz przetacznik zasilania 1/0 na
subwooferze.

3 Rozigcz urzadzenie sieciowe jak pokazano
ponizej.

Uwaga

Jezeli urzadzenie sieciowe zostanie odtaczone bez
nastawienia najpierw na tryb zawieszenia,
nastawienia moga nie zosta¢ zachowane.



6: Wiaczanie/
wytaczanie CPF-1X001

Przetacznik zasilania 170

Aby wtaczyé CPF-1X001

1 Podtacz przewdd sieciowy do gniazda
$ciennego.

2 Wiacz przetacznik zasilania 1/0 na
subwooferze.

Wskaznik ON na urzadzeniu gtéwnym
zapali si¢ na zielono.
Zasilane jest takze urzadzenie gléwne i
urzadzenie sieciowe.
Na wyswietleniu pojawi si¢ tryb
pokazowy. Gdy nacisniesz SUSPEND,
urzadzenie sieciowe uruchomi si¢ i
wyswietlenie pokazowe automatycznie
si¢ zakonczy. Mozna takze wytaczyé
wyswietlenie pokazowe przez uprzednie
nastawienie.

Aby wytaczy¢é CPF-1X001

Nacisnij SUSPEND, aby nastawi¢ urzadzenie
sieciowe na tryb zawieszenia, po czym wytacz
przetacznik zasilania 170 na subwooferze.

Uwagi

® Gdy przelacznik zasilania 170 jest wytaczony,
doptyw pradu zostaje odciety. Ustaw CPF-1X001
tak, aby przelacznik zasilania I/O mogt by¢
natychmiast wytaczony w razie potrzeby.

¢ Urzadzenie sieciowe nie jest wylaczone, dopoki
wiaczony jest przetacznik zasilania I/0O na
subwooferze.

Aby wiaczyé¢ i wylaczyé tryb pokazowy

Nacisnij DISPLAY gdy urzadzenie sieciowe
jest nastawione na tryb zawieszenia.

7: Podiaczanie
serwera

Na CPF-IX001 mozesz stucha¢ muzyki

zapisanej na podlaczonym serwerze mediéw.

Mozesz wybraé zadany serwer mediow jako
serwer domyslny. Pozwoli to uniknaé
koniecznosci wybierania za kazdym razem,
gdy uzywasz funkcji sieciowe;j.

Wskazéwka

Mozesz takze stucha¢ muzyki zapisanej na
serwerach zgodnych z DLNA, innych niz M-crew
Server Ver. 2.0.

1 Uruchom zadany serwer medidéw na
komputerze.

2 Nacisnij SUSPEND , aby uruchomié
urzadzenie sieciowe.

Jezeli jest tylko jeden serwer, koriczy to
operacje.

Jezeli jest wiecej serwerdw, pojawi si¢
»SERVER?”, po czym nacisnij
ENTER.

3 Nacisnij kilkakrotnie ¢« lub ¥l aby
wybraé zgdany serwer mediéw, po
czym nacisnij ENTER.

Wybrany serwer jest nastawiony na
serwer domyslny.

Uwaga

Mozesz korzystaé z nastgpujacych funkcji tylko
wtedy, gdy M-crew Server Ver. 2.0 zostal wybrany
jako serwer mediow.

— MUSIC SURFIN’

- PLAYLIST

- FAVORITE PLAYLIST

- WEB RADIO.

ciag dalszy
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Sprawdzanie statusu sieci

e———

|
Oswietlenie sieciowe

Oswietlenie Status systemu
sieciowe

Miga powoli CPF-1X001 nawiazuje
komunikacje z serwerem.

Swieci sig Uzywana jest funkcja sieci.

Miga szybko Wystapit btad.

Wskazéwka

Mozna sprawdzic site bezprzewodowego
polaczenia na wyswietleniu. Gdy sygnat jest
staby lub poza zasiggiem, ustaw CPF-1X001
blizej bezprzewodowego rutera LAN, lub
usun przeszkody pomigdzy nimi.

Wyswietlenie Status potaczenia
= Miga: Poza zasiggiem
o Swieci sig statym Stabe
Swiatlem:
) Srednie
.ﬂ Doskonate

W ten sposob ustawienie CPF-1X001dobiegto
konca. Dalsze informacje, zobacz Pomoc dla
»M-crew Server Ver. 2.0”.
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Stuchanie muzyki

- MUSIC SURFIN’

Rejestracja Sciezek w
M-crew Server Ver. 2.0

Mozesz zarejestrowac i zapisa¢ w M-crew
Server Ver. 2.0 dane audio z plyty audio CD
lub dane audio z twardego dysku komputera.
Mozesz wtedy stuchaé muzyki
zarejestrowanej na M-crew Server Ver. 2.0
przez glosnik systemu CPF-1X001.
Szczegdtowe informacje o rejestracji danych
audio znajdziesz w Pomocy do ,,M-crew
Server Ver. 2.0” na dostarczonej ptycie CD-
ROM.

Stuchanie muzyki
zapisanej w pamieci
komputera

Mozesz stucha¢ muzyki z komputera przez
gtosnik systemu CPF-IX001. Mozesz z
tatwoscia szukac zadanej Sciezki, uzywajac
GENRE, ARTIST lub ALBUM (MUSIC
SURFIN’). Upewnij sig, ze dane audio
zostaly zarejestrowane w serwerze mediow.

1 Nacisnij kilkakrotnie FUNCTION aby
przetaczy¢ funkcje na sieciowa.
Wskaznik LINE na urzadzeniu
gtéwnym wylaczy sie.

2 Wybierz kryteria szukania, uzywajac
GENRE, ARTIST lub ALBUM.
Odtwarzanie zacznie si¢, gdy nacisniesz
przycisk.

Nazwa pozycji

Nazwa $ciezki Wykorzystany czas

odtwarzania*

(Tryb gatunku)

; (Tryb artysty)

© (Tryb albumu)
;. Zapala sie, gdy jest potgczenie z
ses*  M-crew Server Ver. 2.0.

@ Zapala sie, gdy odtwarzana jest
Sciezka objeta ochrong praw
autorskich.

* Wyswietla catkowity czas gdy zatrzymane.

«NIJHNS 2ISNIN - MAznw siueyonig I

1 O O O Wybierz Aby
O000O nm stuchac¢ pozycji
> ® @ @ O (Tryb gatunku)  posortowanych zgodnie z
y N REPEAT informacjami Sciezek
@ O @ © e muzycznych o gatunku.
(@ @ (& PLAY MODE rachac =
</>> stuchaé pozycji -
(Tryb artysty) posortowanych zgodnie z
ALL OXORORO) 2 informacjami Sciezek
O 066 muzycznych o artyscie.
stuchaé pozycji
7 (Tryb albumu)  posortowanych zgodnie z
O @ CT) © 1 VOL +/- informacjami Sciezek
OXCOXC, muzycznych o albumie.
Wskazéwka
Mozna takze szuka¢ Sciezek uzywajac kombinacji

gatunku, artysty i albumu.

ciag dalszy
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Aby stuchaé¢ wszystkich sciezek
Nacisnij ALL.

Przyjemnos$¢ z muzyki przy uzyciu
MUSIC SURFIN’

Mozesz z tatwoscig szukac Sciezek, ktérych
chcesz stucha¢, uzywajac réznych kryteriow
szukania jednoczesnie, aby zawezic
szukanie.

Przyktad 1: Aby na serwerze szukad $ciezki
w albumie ulubionego artysty

1 Naci$nij kilkakrotnie ARTIST, az pojawi sie
nazwisko ulubionego artysty.

2 Naciénij kilkakrotnie ALBUM, az pojawi sie
tytut albumu zawierajgcego szukang
Sciezke.

3 Nacisénij kilkakrotnie ¢« lub PP, aby
wybraé zadang Sciezke.

Przyktad 2: Aby stuchac $ciezek zwigzanych

z biezacg Sciezka

® Nacis$nij ARTIST, aby stucha¢ sciezek w
wykonaniu tego samego artysty.
Odtwarzane beda tylko $ciezki

wykonywane przez artyste biezacej Sciezki.

® Naci$nij GENRE lub ALBUM.
Mozna takze zawezi¢ w ten sam sposob
poszukiwanie wedtug gatunku i albumu
podczas odtwarzania.

Uwaga

Do rozpoczgcia odtwarzania moze uptynaé troche
czasu, zaleznie od ilosci Sciezek zarejestrowanych
W serwerze.

Inne operacje

Aby Wykonaj

Odtwarzaé Nacisnij B».

Zatrzymac Nacis$nij l.

odtwarzanie

Zrobi¢ pauz¢  Nacisnij Il. Naci$nij ponownie

aby powrdéci¢ do odtwarzania.

Wybraé
pozycje

Naci$nij i przytrzymaj lub
nacis$nij kilkakrotnie + lub —.
Mozna wybraé pozycje
oznaczone ikong, ktéra posiada
obwddke. ,,Pozycja” oznacza
gatunek w trybie Genre
(Gatunku), artyste w trybie
Artist (Artysty) lub album w
trybie Album (Albumu).

Aby Wykonaj

Wybrac sciezke Nacisnij kilkakrotnie ¢« lub
>l

Odnalezé Utrzymuj wcisnicte < lub pp

punkt na podczas odtwarzania i zwolnij w

Sciezce zadanym momencie. Mozesz
takze przejs¢ do przodu lub do
tytu Sciezki, gdy odtwarzanie
jest w trybie pauzy.

Powtarzaé Naci$nij kilkakrotnie REPEAT

odtwarzanie podczas odtwarzania, az pojawi

(Odtwarzanie z si¢ ,,REP” lub ,REP1”.

powtdrzeniem) REP: Dla wszystkich sciezek.
REP1: Dla jednej tylko Sciezki.
Aby anulowaé odtwarzanie z
powtdrzeniem, nacisnij
kilkakrotnie REPEAT, az
zniknie ,,REP” i ,REP1”.

Odtworzy¢ Nacisnij kilkakrotnie PLAY
wszystkie MODE az pojawi si¢ ,, CONT”.
Sciezki we

wszystkich

pozycjach

Odtworzyé w
losowej
kolejnosci
wszystkie
Sciezki tylko
wybranej
pozycji

Nacisnij kilkakrotnie PLAY
MODE az pojawi si¢ ,,SHUF”.

Odtworzy¢
wszystkie
Sciezki tylko
wybranej
pozycji

Nacisnij kilkakrotnie PLAY
MODE, az zniknie ,, CONT” i
»SHUF”.

Wyregulowaé
glos$nosé

Nacisnij VOL +/- (VOLUME
+/- na urzadzeniu gtéwnym).

Uwaga

Przyciski 11 i <<€/P¥» moga nie dziata¢ dla
niektdrych Sciezek, gdy uzywany jest inny serwer
niz M-crew Server Ver. 2.0.



Stuchanie muzyki z
playlisty

— PLAYLIST

Mozesz stucha¢ Sciezek zarejestrowanych na
playliscie M-crew Server Ver. 2.0.

1 Nacisnij kilkakrotnie FUNCTION aby
przefaczy¢ funkcje na sieciowa.
Wskaznik LINE na urzadzeniu
gtownym wylaczy sie.

2 Nacisnij PLAYLIST.

Pojawi si¢ ,, (Tryb playlisty)” i zacznie
si¢ odtwarzanie.

3 Nacisnij kilkakrotnie + lub -, aby
wybrac¢ playliste, ktorg chcesz
odtworzyé.

Uwaga

Czasami uzycie trybu Playlisty z innym serwerem
mediéw niz dostarczony M-crew Server Ver. 2.0
moze nie by¢ mozliwe.

Co to jest PLAYLIST?

Playlista jest lista stworzong do odtwarzania

na CPF-1X001 $ciezek zapisanych na M-crew

Server Ver. 2.0. W tej czesci opisano, jak

efektywnie uzywacd playlisty.

Stuchanie muzyki na playliscie bedacej zwykia

playlista"?

Gdy CPF-IX001 po raz pierwszy polaczy si¢

z M-crew Server Ver. 2.0, $ciezki spetniajace

pewne warunki zostang zarejestrowane na

nastepujacych playlistach. Zawartos¢ tych

Zwyktych Playlist bedzie automatycznie

uaktualniana.

e 30 Sciezek ostatnio nagranych z ptyt CD
lub importowanych (Newly Registered)

¢ 30 najpopularniejszych $ciezek w
znaczeniu czestotliwosci odtwarzania
(Frequently Played)

e 303ciezek, ktore byly ostatnio odtwarzane
(Recently Played)

[E Stuchanie muzyki z wiasnorecznie stworzonej
playlisty3)

Mozna stworzy¢ wlasng playliste na M-crew
Server Ver. 2.0 i zarejestrowaé w niej
ulubione $ciezki.

Szczegodtowe informacje, zobacz ,,Tworzenie
nowej listy odtwarzania” w Pomocy do
~M-crew Server Ver. 2.0”.

Stuchanie muzyki z ulubionej playlisty
(FAVORITE PLAYLIST)?

Gdy odtwarzasz przy uzyciu CPF-1X001
ulubiong $ciezke zarejestrowang w M-crew
Server Ver. 2.0, mozesz z tatwoscig
zarejestrowac ja na FAVORITE
PLAYLIST naciskajac przycisk
FAVORITE ADD na pilocie.

D1lo$é Sciezek, ktére moga byé zarejestrowane jest
rézna, zaleznie od warunkow nastawionych na
M-crew Server Ver. 2.0.

2) CPF-1X001 nie obstuguje playlist rodzaju Never
Played.

»Maksymalnie 100 $ciezek.

«NIJHNS 2ISNIN - MAznw siueyonig I
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Stuchanie muzyki z
ulubionej playlisty

— Rejestracja FAVORITE PLAYLIST/
Odtwarzanie FAVORITE PLAYLIST

Co to jest FAVORITE PLAYLIST?

Mozesz zarejestrowac biezaca Sciezke na
ulubionej playliScie i odtwarzacé Sciezki
uzywajac szybkich i tatwych operacji na
pilocie. Kazda ulubiona playlista moze
zawiera¢ do 100 Sciezek.

FUNCTION =
_© O O ig\éORITE
(F:QYERITE ®®®O!| ravorme
Y Toren agct
@O®0
ENTER —-—@ ®0
O ®®e
OO0 o®
0990
O

Rejestrowanie sciezek na

ulubionej playliscie

1 Podczas odtwarzania lub pauzy w
odtwarzaniu zadanej $ciezki, naci$nij
FAVORITE ADD.
Pojawi si¢ ,,FAVORITE”.

2 Gdy zniknie ,,FAVORITE”, powtérz krok
1 aby zarejestrowaé¢ zadane Sciezki.

Odtwarzanie ulubionej playlisty

Nacisnij kilkakrotnie FUNCTION aby
przefaczy¢ funkcje na sieciowa.
Wskaznik LINE na urzadzeniu
gtéwnym wylaczy sie.

2 Nacisnij FAVORITE CALL.
Zacznie si¢ odtwarzanie.

Wskazéwka
Mozesz takze odtworzy¢ ulubiong playliste za
pomoca nastepujacej procedury:
1 Naci$nij PLAYLIST.
Pojawi si¢ ,, (Tryb playlisty)”.
2 Nacisnij kilkakrotnie + lub — az pojawi si¢
»FAVORITE”.

Usuwanie sciezek z ulubionej
playlisty

1 Nacisnij B lub 11 aby odtworzy¢ lub
zrobi¢ pauze w odtwarzaniu sciezki,
ktéra chcesz usuna¢ z ulubionej
playlisty.

2 Nacis$nij FAVORITE DEL.

Pojawi si¢ ,, DELETE?”.

3 Nacisnij ENTER.
Pojawi si¢ ,,Deleting”, po czym pojawi
si¢ ,,Complete!”.

Uwagi

* Gdy edytujesz Sciezke w pozycji, ktdra jest
zarejestrowana na FAVORITE PLAYLIST na
komputerze, Sciezka zostanie automatycznie
skasowana z FAVORITE PLAYLIST (z
wyjatkiem sytuacji, gdy zmienisz nazwe Sciezki).

¢ Podczas odtwarzania Sciezki z ulubionej
playlisty, nie mozna nacisna¢ FAVORITE ADD
aby zarejestrowac sciezke na ulubionej playliscie.

¢ Gdy nacisniesz FAVORITE DEL, sciezka
zostanie skasowana z FAVORITE PLAYLIST,
ale zostanie w MUSIC LIBRARY na
komputerze.



Stuchanie internetowego radia

- WEB RADIO

Stuchanie
internetowego radia
przy uzyciu M-crew
Server Ver. 2.0

Mozesz stuchaé programéw internetowego
radia uzywajac M-crew Server Ver. 2.0 i
dostepu do Internetu. Najpierw zapisz na
komputerze internetowe stacje radiowe.

1 Nacisnij kilkakrotnie FUNCTION aby
przefaczy¢ funkcje na sieciowa.
Wskaznik LINE na urzadzeniu
gtéwnym wylaczy sie.

2 Nacisnij WEB RADIO.

Pojawi sie ,,iA?”.
Nacisnij kilkakrotnie + lub -, az pokaze
sie zgdana stacja.

4 Nacisnij kilkakrotnie <€« lub ¥, az
pojawi sie zagdany program.

Nazwa stacji

Program Wykorzystany czas

odtwarzania

Aby zatrzymaé program
internetowego radia
Nacisnij l.

Aby edytowac internetowe stacje
radiowe

Edycja stacji internetowych jest mozliwa
tylko na M-crew Server Ver. 2.0.
Szczegdtowe informacje znajdziesz w
»Edycja zaprogramowanych stacji
radiowych” w Pomocy do ,,M-crew Server
Ver. 2.0”, znajdujacej si¢ na dostarczone;j
plycie CD-ROM.

Uwagi

¢ Nie mozna uzywac funkcji internetowego radia z
serwerem mediow innym niz dostarczony
M-crew Server Ver. 2.0.

e Jezeli dZzwigk radia internetowego nie jest
styszalny z gtosnika systemu CPF-IX001,
sprawdz czy dzwigk jest styszalny na komputerze
przy uzyciu M-crew Server Ver. 2.0.

o Przyciski 11, €< i PP nic sa dostepne dla tej
funkgcji.

o Szczegotowe informacje dotyczace dostepu do
Internetu i nastawien znajdziesz w instrukcji
obstugi dostarczonej z komputerem lub
skontaktuj si¢ ze swoim dostawca Internetu.
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Pozycja Zobacz

VERSION? (Sprawdz wersje
oprogramowania
wbudowanego dla CPF-

1X001)

Zaawansowane nastawienia

sieci

Uiywanie menu sieci 3 Nacisnij ENTER.

Uzywajac menu sieci, mozesz wykonaé Aby wytgczy¢ menu sieci

rozne nastawienia na sieci. Nacisnij kilkakrotnie MENU, az wyjdziesz z

menu sieci.
O O
OXGXOXO.
CROXOXO©. . . .
1 Too 0 Wybieranie innego
2T@@® O 3 serwera
O ®® @ 1 Wybierz ,SERVER?” w menu sieci
00 O-®@ (strona 18), po czym nacis$nij ENTER.
2 Nacisnij kilkakrotnie <« lub ¥l aby
O®®O wybraé zgdany serwer mediéw, po
O é) é czym nacis$nij ENTER.
Uwaga
Mozesz wybraé serwer sposréd maksymalnie 10
serwerow.

1 Nacisnij MENU.

2 Nacisnij kilkakrotnie <<« lub »»l aby
wybraé pozycje, ktéra chcesz

18°L

nastawic.

Pozycja Zobacz

SERVER? »Wybieranie innego
serwera” (strona 18).

NET SETUP? »Reczne wykonanie
ustawien sieciowych”
(strona 19).

RESTART? »Restartowanie

>

urzadzenia sieciowego’
(strona 19).

WLAN SETUP?

Zobacz ,,Quick Setup
Guide”, dostarczony z
CPF-1X001.

REGISTER? »Reczna rejestracja
CPF-I1X001 na
komputerze”

(strona 20).
NET INFO? »Sprawdzenie ustawien

sieci” (strona 20).




Reczne wykonanie
ustawien sieciowych

Domyslnie CPF-1X001 uzyskuje
automatycznie adres IP. Skorzystaj z
ponizszej procedury aby okresli¢ adres IP,
jesli to konieczne. Zauwaz, ze gdy CPF-
1X001 jest uzywany w srodowisku
zawierajacym ruter z DHCP, nie ma
potrzeby podawania adresu IP dla CPF-
1X001.

1 Wybierz ,NET SETUP?” w menu sieci
(strona 18), po czym nacisnij ENTER.

2 Nacisnij kilkakrotnie <4« lub ¥ az
pojawi sie ,NET TYPE?”, po czym
nacisnij ENTER.

3 Nacisnij kilkakrotnie <€« lub »»l az
pojawi sie ,MANUAL?”, po czym
nacisnij ENTER.

Pojawi si¢ ,,]JP ADDRESS?”.
4  Nacisnij ENTER ponownie.

Pojawi si¢ obecnie nastawiony adres IP.

5 Nacisnij kilkakrotnie ¢« lub ¥l aby
wprowadzi¢ numer adresu IP.

Nacisnij kilkakrotnie <« lub P» aby
wybra¢ cyfre, ktora cheesz nastawic.

6 Nacisnij ENTER.
Pojawi si¢ ,,SUBNET MASK?”.

7 Nacisnij ENTER ponownie.

Pojawi si¢ obecnie nastawiona maska
podsieci.

8 Nacisnij kilkakrotnie ¢« lub ¥l aby
wprowadzi¢ numer maski podsieci.
Nacisnij kilkakrotnie <« lub P» aby
wybra¢ cyfre, ktéra cheesz nastawic.

9 Nacisnij ENTER.

Pojawi si¢ ,, GATEWAY?”.

10 Nacisnij ENTER ponownie.
Pojawi si¢ biezaca domyslna brama.

11 Nacisnij kilkakrotnie <t lub B>, aby
wpisa¢ wartosci liczbowe dla
domysinej bramy.

Nacisnij kilkakrotnie <« lub ¥, aby
wybrac cyfre, ktora cheesz nastawic.

1 2 Nacisnij ENTER.

1 3 Nacisnij SUSPEND, aby nastawic¢
urzadzenie sieciowe na tryb
zawieszenia.

14 Nacisnij SUSPEND ponownie, aby
uruchomié¢ urzadzenie sieciowe.

Aby wréci¢ do automatycznych
nastawien

1 Wybierz ,NET SETUP?” w menu sieci
(strona 18), po czym naciénij ENTER.

2 Nacisnij kilkakrotnie <<t lub PP az pojawi

sie ,NET TYPE?”, po czym nacis$nij ENTER.

3 Nacisnij kilkakrotnie ¢« lub »»1 az pojawi
sie ,AUTO?”, po czym nacis$nij ENTER.

4 Naci$nij SUSPEND, aby nastawié
urzadzenie sieciowe na tryb zawieszenia.

5 Nacisnij SUSPEND ponownie, aby
uruchomi¢ urzgdzenie sieciowe.

Restartowanie
urzadzenia
sieciowego

Wybierz ,RESTART?” w menu sieci
(strona 18), po czym nacisnij ENTER.

1991S BIUSIMEISEU SUBMOSUBMEEZ I

19°L



207t

Reczna rejestracja
CPF-1X001 na
komputerze

Gdy CPF-IX001 zostaje podtaczony do
komputera po zainstalowaniu
oprogramowania M-crew Server Ver. 2.0,
CPF-1X001 zostaje automatycznie
zarejestrowany na komputerze.
Zarejestruj CPF-IX001 na komputerze
recznie, dla podwyzszenia bezpieczeristwa.

1 Wybierz ,REGISTER?” w menu sieci
(strona 18), po czym nacis$nij ENTER.
Wyswietlenie odliczania pojawi si¢ na
wyswietlaczu CPF-I1X001.

2 Kliknij [Start] - [Wszystkie programy] -
[M-crew Server] - [TOOLS] -
[EQUIPMENT LIST] w takiej wtasnie
kolejnosci, aby wyswietli¢ ekran w
M-crew Server Ver. 2.0.

Szczegbtowe informacje, zobacz
»M-crew Server Ver.2.0” w
podreczniku instalacji , znajdujacym si¢
na dostarczonej ptycie CD-ROM.

3 Gdy wyswietlane jest odliczanie,
nastaw ,Equipment selection mode”
na ,Manual”, po czym kliknij [Add] na
komputerze.

Zaczyna si¢ rejestracja.

Na wyswietlaczu CPF-IX001 pojawi si¢
»Complete!”, gdy rejestracja zostanie
zakoniczona.

Uwagi

¢ Gdy rejestracja nie jest dokoriczona, na
wyswietlaczu CPF-IX001 pojawi si¢
»Incomplete!”.

¢ Krok 3 musi zosta¢ wykonany w ciaggu 5 minut po
wykonaniu kroku 1.

Sprawdzenie ustawien
sieci

1 Wybierz ,NET INFO?” w menu sieci
(strona 18), po czym nacisnij ENTER.

2 Nacisnij kilkakrotnie ¢« lub ¥l aby
wybraé pozycje, ktérg chcesz
sprawdzi¢, po czym nacisnij ENTER.
Za kazdym nacis$nigciem ENTER,
wyswietlenie zmienia si¢ cyklicznie w
nastepujacy sposob:

NET TYPE? — AUTO* —

IP ADDRESS? — Adres [P* —

SUBNET MASK? — Maska podsieci*

— GATEWAY? — Brama domyslna*

— MAC ADDRESS? — Adres MAC

— SERVER NAME? — Podtaczony

serwer* — MY NAME? — Nazwa

wyznaczona przez M-crew Server

Ver. 2.0*

*Wyswietlenie moze si¢ roznic, zaleznie od
nastawien.



Inne operacje

Regulowanie dzwieku

OO0 O

O0O0O0

[cJoJoXe)
®@0®O0

©®e 0

O®®E

OO0 e®

SURROUND @ DI
EQ OFF ) é) é)

BASS +/- J \ TREBLE +/~

Zasypianie przy
muzyce

— Nocny programator

Mozna nastawic urzadzenie sieciowe na
przejscie w tryb zawieszenia po pewnym
czasie, dzigki czemu mozna zasypiaé przy
muzyce.

Nacisnij SLEEP.

Kazde naci$nigcie przycisku zmieni
cyklicznie wyswietlenie minut (czas
wylaczenia) jak ponizej:

90min — 80min — ... — 10min — OFF —
90min — ...

Inne operacje

Aby Nacisnij

Sprawdzi¢
pozostaty czas

SLEEP jeden raz.

Zmieni¢ czasdo kilkakrotnie SLEEP, aby

Wybieranie efektu przestrzennego

Nacisnij SURROUND.

Za kazdym naci$nigciem przycisku efekt
przestrzenny zmieni si¢ nastgpujaco:
Wylaczony «— Wilaczony

Wskaznik SURROUND na urzadzeniu
gtéwnym wlacza sie i wylacza za kazdym
naci$nigciem SURROUND.

Regulacja baséw i sopranéw
Mozna wyregulowa¢ basy i soprany.

Nacisnij kilkakrotnie BASS +/- lub
TREBLE +/-, aby wyregulowaé¢ poziom
ktéry chcesz nastawié (+3 kroki).

Aby zresetowaé nastawienia basow i
sopranéw
Nacisnij EQ OFF.

wylaczenia wybraé zadany czas.
Anulowa¢ kilkakrotnie SLEEP az pojawi
funkcje si¢ ,,OFF”.

nocnego

programatora

Wyltaczanie
wysSwietlenia

Jezeli przez kilka minut nie zostanie
wykonana zadna operacja, wyswietlenie
Sciemnieje, aby zminimalizowaé zuzycie
pradu (Funkcja automatycznego
Sciemniacza).

Aby anulowac¢ funkcje automatycznego
Sciemniacza

Nacis$nij dowolny przycisk inny niz
FUNCTION, SURROUND, EQ OFF,
BASS +/—, TREBLE +/-lub VOL +/- (lub
VOLUME +/- na urzadzeniu gtéwnym).

aloeisado auuj I

21FL



Informacje na
wyswietlaczu

Mozna sprawdzi¢ nastgpujace informacje na
wyswietlaczu CPF-1X001.

Pamigtaj, ze ta funkcja jest niedostepna, gdy
stuchasz radia internetowego.

Sprawdzanie czasu odtwarzania i
pozostatego czasu

Mozna sprawdzi¢ czas odtwarzania i
pozostaly czas biezacej Sciezki.
Nacis$nij TIME podczas odtwarzania.
Za kazdym naci$nigciem przycisku
wyswietlenie zmieni si¢ cyklicznie jak
ponizej:

Wykorzystany czas odtwarzania —
Pozostaly czas

Sprawdzanie tytutu i numeru
Sciezki

Nacis$nij DISPLAY podczas odtwarzania lub
w trybie stop, gdy sciezka jest wybrana.
Za kazdym naci$nigciem przycisku
wyswietlenie zmieni si¢ cyklicznie jak
ponizej:

Tytut $ciezki — Informacja o albumie na
Sciezce — Informacja o artyscie na Sciezce
— Informacja o gatunku na Sciezce —
Numer biezacej Sciezki i catkowita liczba
Sciezek w danej pozycji

® ————-"pojawi sig, gdy catkowity czas
przekroczy 999 minut 59 sekund.

¢ Calkowita liczba Sciezek pojawi sig, gdy w trybie
stop nie zostanie wybrana Sciezka.

Stuchanie audio z
podiaczonego
komponentu

Mozna podlaczaé przenos$ne odtwarzacze
audio do CPF-1X001.

Gniazdo LINE IN

\ Z przeno$nych
odtwarzaczy audio, itp.

Kabel LINE IN" (w wyposazeniu)

* Podlacz koniec z rdzeniem ferrytowym
do gniazda LINE IN.

1 Podiacz opcjonalny przenosny
odtwarzacz audio do gniazda LINE IN.
Uzyj dostarczonego kabla LINE IN, aby
podtaczy¢ przenosny odtwarzacz audio
do tego gniazda.

2 Nacisnij kilkakrotnie FUNCTION aby
przetaczy¢ funkcje na LINE.
Wskaznik LINE na urzadzeniu
gtéwnym wilaczy sig.

Mozesz wtedy stuchaé dZzwigku z
przenosnego odtwarzacza audio.



Usuwanie probleméw

Problemy i srodki
zaradcze

Gdy wystapi problem z systemem, wykonaj
co nastepuje:

1 Upewnij sie, ze przewdd sieciowy jest
prawidtowo i solidnie podtaczony.

2 Znajdz swoj problem na ponizszej liscie
kontrolnej i podejmij wskazane kroki
zaradcze.

Jezeli pomimo to problem pozostaje,

skonsultuyj si¢ z najblizszym sprzedawca

Sony.

Pamicgtaj, ze jezeli personel serwisu wymieni

jakies czesci w trakcie naprawy, czesci te

moga pozostaé w serwisie.

Gdy przynosisz system do naprawy pamietaj,

aby przynies¢ caty system.

Ten produkt jest produktem systemowym i

caly system jest potrzebny do ustalenia

miejsca wymagajacego naprawy.

Ogédlne

Wyswietlenie urzadzenia sieciowego zaczyna
miga¢ zaraz po wigczeniu przetgcznika
zasilania 1/0 na subwooferze, pomimo ze
urzgdzenie sieciowe nie zostalo jeszcze
uruchomione.
¢ Nacisnij SUSPEND, aby uruchomi¢
urzadzenie sieciowe. Wyswietlenie pokazowe
znika.
¢ Nacisnij DISPLAY.

Brak jest dzwigku.

e Upewnij si¢, Ze subwoofer jest wiaczony.

e Sprawdz podtaczenia.

* Nacisnij VOL + (VOLUME + na urzadzeniu
gtéwnym). Jezeli glo$nos¢ jest nadal mata,
nawet po nastawieniu gtosnosci systemu CPF-
1X001 na maksymalny poziom, wyreguluj
gtosnos¢ podtaczonego przenosnego
odtwarzacza audio.

¢ Upewnij si¢, ze urzadzenie sieciowe jest
solidnie podtaczone.

¢ Upewnij si¢, Ze urzadzenie sieciowe odtwarza
muzyke.

o Sprawdz, czy wskaznik funkcji na urzadzeniu
gtéwnym jest prawidiowy.

Wystepuje duzy przydzwiek lub szumy.
e Odsun CPF-1X001 od Zrédta zaktocen.
¢ Podlacz CPF-IX001 do innego gniazda
Sciennego.
¢ Podlacz filtr szuméw (dostepny w handlu) do
przewodu sieciowego.

Pilot nie dziata.

e Usun przeszkode.

¢ Przysun pilota do CPF-I1X001.

¢ Skieruj pilota na czujnik urzadzenia gtéwnego
lub na czujnik urzadzenia sieciowego, zaleznie
od operacji.

e Wymien bateri¢ CR2025.

* Umies¢ CPF-1X001 z dala od $wiatfa
Swietlowek.

Nie mozna wiaczyé CPF-1X001, nawet po
wigczeniu zasilania.
¢ Upewnij sig, ze przewdd sieciowy jest
podtaczony do gniazda Sciennego.

Dzwigk jest znieksztatcony.
¢ Nacisnij VOL — (lub VOLUME - na
urzadzeniu giéwnym), aby zmniejszy¢
gtosnos¢.
¢ Nie podlaczaj innego sprzetu niz przenosne
odtwarzacze audio.

Sieé¢

Zadany serwer nie zostat odnaleziony.

® Restartuj komputer.

o Sprawdz selektor WIRELESS/WIRED na
urzadzeniu sieciowym.

¢ Sprawdz nastawienia sieciowe na komputerze.

¢ Uruchom serwer, ktory chcesz uzywac na
komputerze.

¢ Sprawdz ustawienia sieciowe po stronie CPF-
1X001.

¢ Nastaw ponownie i prawidtowo ruter lub
koncentrator. Szczegotowe informacje, zobacz
instrukcj¢ obstugi rutera lub koncentratora.

¢ Gdy w uzyciu jest inna zapora ogniowa niz
dostarczona razem z systemem operacyjnym,
zobacz ,,Usuwanie problemow” w
podreczniku instalacji ,,M-crew Server
Ver. 2.0” , znajdujacym si¢ na plycie
CD-ROM.

e Zredukuj liczbe serwerdw, ktore moga by¢
podtaczone, do 10 serweréw lub mniej
(strona 18).

ciag dalszy
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* Wykonaj ponizsza procedure i ponownie

podtacz do serwera.

1. Nacisnij MENU.

2. Wybierz ,SERVER?” w menu sieci
(strona 18), po czym nacis$nij ENTER.

3. Nacisnij kilkakrotnie ¢ /P»®»1 aby
wybra¢ zadany serwer mediow, po czym
nacisnij ENTER.

Sciezki zarejestrowane na serwerze nie moga
byé wybrane przez CPF-1X001.

* Wybieranie Sciezek, odtwarzanie i inne
operacje na CPF-IX001 moga nie by¢ mozliwe
dla serweréw innych niz M-crew Server
Ver. 2.0.

Dzwiek przeskakuje.
¢ Przeskakiwanie dZzwigku moze wystapi¢ w

nastepujacych wypadkach:

— Gdy w serwerze nagrywana jest muzyka

— Gdy komputer ma wiele uruchomionych

aplikacji

— Gdy status sieci jest zattoczony
Gdy kilka systeméw CPF-IX001 odtwarza
jednoczes$nie
Jesli komputer i bezprzewodowy ruter LAN
sa polaczone bezprzewodowo, zmien
polaczenie na przewodowe.
Jesliruter bezprzewodowej sieci LAN i system
CPF-1X001 sa potaczone bezprzewodowo,
umie$é CPF-IX001 jak najblizej rutera
bezprzewodowej sieci LAN.

Nazwy sSciezek nie sg wyswietlone.

* Niektore rodzaje wpisanych znak6w nie moga
byc¢ wyswietlane przez CPF-1X001, nawet jesli
moga by¢ rejestrowane i wyswietlane na
serwerze.

Wykonywanie polecen operacji zabiera troche
czasu.

e Zaleznie od stanu serwera, rozpoczgcie
operacji moze chwilg potrwac. Na przyktad,
gdy po nacisnigciu <€</PP» brak jest
odpowiedzi, utrzymuj <</»¥» wcisnigte
przez chwile. Po tym operacja powinna si¢
zaczaC.

Bezprzewodowe potaczenie dobrze nie dziata.

¢ Sprawdz, czy bezprzewodowe ustawienia
(SSID, tryb bezpieczenstwa, klucz szyfrujacy)
odpowiadaja ustawieniom rutera
bezprzewodowej sieci LAN.

® Sprawdz, czy ruter bezprzewodowej sieci
LAN uzywa najnowszej wersji wbudowanego
oprogramowania. Jesli nie jest to najnowsza
wersja, aktualizacja wbudowanego
oprogramowania moze poprawic jakosé
komunikacji. Szczegétowe informacje, zobacz
w instrukcji do rutera bezprzewodowej sieci
LAN.

Komponenty opcjonalne

Brak jest dzwieku.
® Zobacz w czgsci ,,Ogélne” pozycje ,,Brak jest
dzwigku.” i sprawdz stan CPF-IX001.
¢ Podtacz prawidlowo przenosny odtwarzacz
audio (strona 22), sprawdzajac:
— czy kabel LINE IN jest prawidtowo
podtaczony.
— czy wtyczka kabla LINE IN jest solidnie, do
korica wlozona.
® Wiacz podiaczony przenosny odtwarzacz
audio.
¢ Postepujac wedtug instrukcji obstugi,
dostarczonej z podtaczonym przenosnym
odtwarzaczem audio, zacznij odtwarzanie.

Dzwigk jest znieksztatcony.
* Nastaw ciszej glosnos¢ podtaczonego
przenosnego odtwarzacza audio.

Jezeli CPF-1X001 nadal nie dziata
prawidtowo po podjeciu powyzszych
krokéw, zresetuj CPF-IX001 w
nastepujacy sposéb:

1 Jezeli urzadzenie sieciowe jest w trybie
zawieszenia, nacisnij SUSPEND, aby je
uruchomic.

2 Jezeli zacznie sie odtwarzanie, nacisnij H,
aby je zatrzymac.

3 Wiz ostro zakonczony przedmiot w otwér
RESET na boku obudowy urzadzenia
sieciowego i nacisnij.

4 Urzadzenie sieciowe zostaje zrestartowane.
CPF-1X001 zostaje zresetowany do
nastawien fabrycznych. Nalezy wykonac¢
poprzednie wtasne nastawienia.



Komunikaty

Gdy pojawi si¢ komunikat podczas uzywania
CPF-1X001, wykonaj ponizsza procedure,
aby usuna¢ problem.

Sieé¢

Cannot Play
® Uruchom M-crew Server Ver. 2.0 i kliknij
przycisk [ERROR LOG] w oknie
LAUNCHER, lub prawym przyciskiem
myszy kliknij na ikone tacy zadan* M-crew
Server i wybierz ,ERROR LOG VIEWER?”,
po czym sprawdz dziennik btedow.

Sciezka nie moze by¢ odtworzona w

nastepujacych wypadkach:
— Czgstotliwos¢ probkowania jest inna niz
32 kHz, 44,1 kHz, 48 kHz.

— Liniowy PCM nie przeksztalca sciezki do
postaci danych strumieniowych.

— Sciezka nie jest jednokanatowa ani
dwukanatowa.

— Prébkowanie $ciezki jest inne niz 16-
bitowe.

— Serwer jest zajety.

Check Net

e Sprawdz, czy kabel sieciowy miedzy CPF-
IX001 i koncentratorem lub ruterem jest
solidnie podtaczony.

e Sprawdz, czy koncentrator lub ruter jest
wiaczony.

* Nastaw kanal rutera bezprzewodowe;j sieci
LAN na dowolny kanal od CH1 do CH11.
Szczegétowe informacje, zobacz w instrukcji
do rutera bezprzewodowej sieci LAN.

IP Conflict

e Nastaw adresy IP CPF-IX001 i innych
urzadzen w sieci tak, aby si¢ nie dublowaty
(strona 19).

No ltem
e Zarejestruj Sciezke zgodnie z zaleceniami
instrukcji obstugi podtaczonego serwera.
* Wykonaj ponizsza procedure i ponownie
podiacz do serwera.
1. Nacisnij MENU.
2. Wybierz ,SERVER?” w menu sieci
(strona 18), po czym naci$nij ENTER.
3. Nacisnij kilkakrotnie i< /P»®»1 aby wybrac
zadany serwer mediéw, po czym nacisnij
ENTER.

No Server/No response
¢ Restartuj komputer.
o Sprawdz selektor WIRELESS/WIRED na
urzadzeniu sieciowym.
¢ Uruchom serwer. M-crew Server Ver. 2.0

moze by¢ uruchomiony w nast¢pujacy sposéb:

Kliknij prawym przyciskiem myszy ikong tacy
zadan* M-crew Server, po czym kliknij ,,Start
Music Service” w menu.

M-crew Server Ver. 2.0 moze nie rozpoznawac
CPF-IX001. Wykonaj procedure ponizej i
sprawdz, czy M-crew Server Ver. 2.0
rozpoznaje CPF-IX001:

1. Kliknij [Start] - [Wszystkie programy] —
[M-crew Server] — [TOOLS] -
[EQUIPMENT LIST] w takiej kolejnosci.

2. Jezeli CPF-1X001 nie znajduje sie na liscie,
ktora pojawi si¢ w kroku 1, nalezy wykonaé
rejestracje urzadzenia. Szczegdtowe
informacje, zobacz Pomoc dla ,,M-crew
Server Ver. 2.0” lub podrecznik instalacji
,»M-crew Server Ver. 2.0” w M-crew Server
Ver. 2.0.

Gdy w uzyciu jest inna zapora ogniowa niz

dostarczona razem z systemem operacyjnym,

zobacz ,,Usuwanie problemow” w

podreczniku instalacji ,,M-crew Server

Ver. 2.0, znajdujacym si¢ na plycie

CD-ROM.

* Wykonaj prawidlowe nastawienia TCP/IP i

prawidtowe bezprzewodowe nastawienia dla

CPF-IX001 i komputera (strona 19).

Press MENU
* Wykonaj ponizsza procedurg i ponownie

podiacz do serwera.

1. Nacisnij MENU.

2. Wybierz ,SERVER?” w menu sieci
(strona 18), po czym nacisnij ENTER.

3. Nacisnij kilkakrotnie ¢ /»®»1 aby wybraé
zadany serwer mediéw, po czym naci$nij
ENTER.

Server Err
* Wykonaj ponizsza procedure i ponownie

podtacz do serwera.

1. Nacisnij MENU.

2. Wybierz ,,SERVER?” w menu sieci
(strona 18), po czym naci$nij ENTER.

3. Nacisnij kilkakrotnie ¢ /»®»1 aby wybraé
zadany serwer mediow, po czym nacisnij
ENTER.

ciag dalszy
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Server Close

¢ Uruchom serwer. M-crew Server Ver. 2.0
moze by¢ uruchomiony w nastgpujacy sposob:
Kliknij prawym przyciskiem myszy ikong tacy
zadan* M-crew Server, po czym kliknij ,,Start
Music Service” w menu.

¢ Gdy chcesz zmieni¢ nastawienia sieciowe
komputera, zrestartuj serwer na komputerze.
Ten komunikat zniknie po chwili.

WebRadio Err
e Zarejestruj stacje, ktéra moze by¢ odtwarzana
w M-crew Server Ver. 2.0.
¢ Polaczenie moze sprawiac trudnosci, zaleznie
od statusu linii internetowej. Poczekaj chwile,
a potem wykonaj t¢ operacj¢ ponownie.

* Ikona tacy zadan M-crew Server to x



Dodatkowe informacje
Objasnienia okien
bezprzewodowych
nastawien

Skonfiguruj CPF-1X001, aby nawiazaé
komunikacje w bezprzewodowej sieci LAN.
Informacje o tym, jak wyswietla¢ okna
bezprzewodowych ustawien znajdziesz w
,»Quick Setup Guide”, dostarczonym z CPF-
1X001.

Okno podstawowych nastawien

Tutaj mozesz wykonaé podstawowe
nastawienia sieciowe.

ToPAP setup

®Wybierz metode uzyskania adresu IP z
rozwijanego menu.
Aby uzyskaé go automatycznie z serwera
DHCP, wybierz [Auto (DHCP)]. Aby
wprowadzi¢ go recznie, wybierz [Manual (Static
IP)].

Wskazéwka

Jezeli ruter bezprzewodowej sieci LAN obstuguje
DHCP, wybierz [Auto (DHCP)].

®@Gdy wybierzesz [Auto (DHCP)] w @,
nastawienie zostaje automatycznie
zakonczone.

Gdy wybierzesz [Manual (Static IP)], musisz
wpisa¢ wlasnorgcznie odpowiednie wartosci.

Wskazowki

¢ Gdy wybierzesz [Auto (DHCP)], nie mozesz
zmieni¢ wyznaczonych wartosci.

¢ Gdy wybierzesz [Manual (Static IP)], zobacz w
instrukcji obstugi jakie wartosci powinny by¢
wprowadzone.

® Wpisz liczby w systemie dziesi¢tnym, od 0 do 255
dla adresu IP.

(®Adres MAC dla CPF-IX001 zostanie
wys$wietlony.

@®Anuluj nastawienia.

®KIliknij przycisk, aby potwierdzi¢ nastawione
wartosci.

Jezeli ktoras z nastawionych wartosci jest
nieprawidtowa, pojawi si¢ okno dialogowe.
Kliknij [Setup], aby pokazaé nastawione
wartosci. Skoryguj je, jezeli to konieczne.

Okno ustawien bezprzewodowej
sieci LAN

Tutaj mozesz wykonaé nastawienia
bezprzewodowej sieci LAN.

®Wprowadz nazwe sieci (SSID) rutera
bezprzewodowej sieci LAN.
Pamigtaj, aby wprowadzi¢ ta, ktdra jest
uzywana dla rutera bezprzewodowej sieci LAN.
»SSID” jest identyfikatorem uzywanym do
identyfikacji sieci bezprzewodowe;j.

®Z rozwijanego menu wybierz tryb
bezpieczenstwa dla rutera
bezprzewodowej sieci LAN.
Wybierz jeden z nastgpujacych;
No security
WEP 64bits
WEP 128bits
WPA (TKIP)
WPA (AES)
WPA2 (TKIP)
WPA2 (AES)

ciag dalszy
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®Wprowadz klucz szyfrujacy, gdy wybierzesz

[WEP 64bits] lub [WEP 128bits] w @.

Wybierz kombinacje cyfr dla klucza
szyfrujacego i wprowadz klucz szyfrujacy dla
rutera bezprzewodowej sieci LAN.

Dla klucza szyfrujacego wprowadz znaki lub
liczby w systemie szesnastkowym.

W kluczu szyfrujacym powinny wystepowac
dowolnie dobrane znaki i cyfry.

Dtugosc klucza szyfrujacego rézni sie, zaleznie
od wybranego trybu bezpieczenstwa. Zobacz
tabele ponizej.

Metoda wprowadzania/Liczba znakéw dla
klucza szyfrujacego

WEP 64bits WEP 128bits
Znaki 5 13
(jednobajtowe (jednobajtowe
alfanumery- alfanumery-
czne i/lub czne i/lub
symbole) symbole)
Liczby w 10(0do9,Ado 26(0do9,Ado
systemie F,adof) F,adof)
szesnastko-
wym

@Wprowadz wspbtuzytkowany klucz gdy

wybierzesz [WPA(TKIP)], [WPA(AES)],
[WPA2(TKIP)], lub [WPA2(AES)] w @.
Wprowadz wspétuzytkowany klucz dla rutera
bezprzewodowej sieci LAN.

Dtugos¢ klucza powinna wynosi¢ od 8 do 64
znakow.

Jezeli wprowadzisz 64 znaki, wybierz liczby w

systemie szesnastkowym (0 do 9, A doF, a do f).

Metoda wprowadzania/Liczba znakéw dla
wspétuzytkowanego klucza

Uwagi

e Zastosuj klucz szyfrujacy i klucz
wspotuzytkowany, ktérych nie mozna tatwo
odgadnac.

* Co pewien czas zmieniaj klucz szyfrujacy i klucz
wspotuzytkowany, aby zapewnic bezpieczenstwo
sieci.

Okno aktualizacji wbudowanego
oprogramowania

Aktualizuj wbudowane oprogramowanie dla
CPF-IX001.

(®Wersja biezgcego wbudowanego
oprogramowania jest wyswietlona.

®@Wybierz plik wbudowanego
oprogramowania, ktéry chcesz
aktualizowac.

Kliknij [Browse], aby pokazaé¢ okno dialogowe
wyboru wbudowanego oprogramowania.

®KIiknij przycisk aby aktualizowaé.
Gdy klikniesz przycisk, pojawi si¢ okno

Znaki 8 do 63 (jednobajtowe
alfanumeryczne i symbole)

Liczby w
systemie
szesnastkow
ym

64 (0do 9, AdoF,adof)

®Anuluj nastawienia.

®KIiknij przycisk, aby potwierdzié nastawione

warto$ci.

Jezeli ktoéras z nastawionych wartosci jest
nieprawidlowa, pojawi si¢ okno dialogowe.
Kliknij [Setup], aby pokazac nastawione
wartosci. Skoryguj je, jezeli to konieczne.

potwierdzenia wbudowanego oprogramowania.
Jesli wybierzesz prawidtowe oprogramowanie,
zacznie si¢ aktualizacja. CPF-IX001 zrestartuje
si¢ automatycznie, gdy aktualizacja zostanie
zakornczona.

Gdy wybierzesz nieprawidtowe
oprogramowanie, kliknij [Retry] i wybierz
prawidlowe.

Uwagi
¢ Nie restartuj CPF-IX001, nastaw je na tryb

zawieszenia lub wylacz zasilanie gdy
aktualizujesz wbudowane oprogramowanie.



¢ Aktualizacji wbudowanego oprogramowania dla
CPF-IX001 szukaj na nastepujacych stronach
internetowych;
US.A:
http://esupport.sony.com/?ref=http %3A//
www.sony.com/index.php
Kanada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/
warranty/consumer_support.shtml
Europa:
http://support.sony-europe.com/main/
main.asp?l=en

Okno ustawien administratora

Nastaw nazwe uzytkownika i hasto, lub
zmien poprzednio nastawione hasto.

®Wprowadz nazwe uzytkownika.

Maksymalna dtugos¢ nazwy uzytkownika
powinna wynosi¢ 16 znakow.

®@Wprowadz aktualne hasto.
Ze wzgledow bezpieczenstwa nie uzywaj tego
samego hasta, ktérego uzywasz dla waznych
pozycji.
Maksymalna dtugos¢ hasta powinna wynosic 16
znakow.

®Wprowadz nowe hasto.
Wprowadz nowe hasto ponownie, aby
potwierdzic.
Maksymalna dtugos¢ nowego hasta powinna
wynosi¢ 16 znakow.

@®Anuluj nastawienia.

®KIliknij przycisk, aby potwierdzi¢ nastawione
wartosci.
Jezeli ktéras z nastawionych wartosci jest
nieprawidlowa, pojawi si¢ okno dialogowe.

Kliknij [Setup], aby pokazaé nastawione
wartosci. Skoryguj wartosci, jesli potrzeba.

Okno restartowania klienta audio

Zrestartuj CPF-IX001, aby zastosowac
wykonane nastawienia.

Wskazéwka
Nastawienia nie stang si¢ efektywne, jesli nie
restartujesz CPF-IX001.
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Objasnienia terminow

Adres IP

Adres IP sktada si¢ zwykle z czterech grup
ztozonych z maksymalnie trzech cyfr kazda,
przedzielonych kropkami (na przyktad
192.168.239.1). Wszystkie urzadzenia w sieci
musza posiadaé adres IP.

Adres MAC (Media Access Control
Address)

Unikalny numer, stuzacy do identyfikacji
sieciowego interfejsu w sieci. Unikalny adres
jest przyznawany kazdemu interfejsowi
podiaczonemu do sieci.

AES (Advanced Encryption Standard)
Protokoét szyfrowania stosowany przez
systemy szyfrowania WPA i WPA2
bezprzewodowych sieci LAN. AES posiada
bardziej zaawansowane funkcje
bezpieczenstwa niz TKIP.

Brama domysina

Podczas komunikowania si¢ z urzadzeniami
istniejacymi w innych sieciach, dane sa
najpierw przesytane do wezta (punktu
przekaznikowego), nazwanego brama. Gdy
brama, do ktdérej dane powinny zostaé
przestane nie jest znana, dane zostajg
przestane do najbardziej typowego wezla,
zwanego bramg domyslna.

DHCP (Dynamic Host Configuration
Protocol)

System stuzacy do automatycznego
przydzielania danych konfiguracji
wymaganych przy faczeniu si¢ z internetem.

Maska podsieci
Czg$¢ adresu IP identyfikujaca podsiec,
mniejszg grupe istniejaca w sieci.

SSID (Service Set Identifier)

Nazwa uzywana przez bezprzewodows sie¢
LAN do identyfikacji danej sieci. Ten sam
SSID jest nadawany zaréwno ruterowi
bezprzewodowej sieci LAN, jak i urzadzeniu
z funkcjami bezprzewodowej sieci LAN, a
bezprzewodowa komunikacja jest mozliwa
miedzy urzadzeniami o takim samym SSID.

TKIP (Temporal Key Integrity Protocol)
Protokot szyfrowania stosowany przez
systemy szyfrowania WPA i WPA2
bezprzewodowych sieci LAN. TKIP
zapobiega rozkodowaniu kluczy
szyfrujacych i falszowaniu adresu IP w
pakiecie i posiada bardziej zaawansowane
funkcje bezpieczenstwa niz WEP.

WEP (Wired Equivalent Privacy)

System szyfrowania danych, uzywany przez
bezprzewodowe sieci LAN. Technologia
WEP uzywa tego samego, 64-bitowego lub
128-bitowego klucza szyfrujacego dla obu
urzadzen komunikujacych si¢ przez
bezprzewodowa sie¢ LAN, aby zapobiec
rozkodowaniu danych przez inne
urzadzenia.

WPA (Wi-Fi Protected Access)

Standard szyfrowania bezprzewodowych
sieci LAN, propagowany przez grupe
przemystowa sieci bezprzewodowych LAN o
nazwie Wi-Fi Alliance. Standard WPA
cechuje wigksze bezpieczenstwo niz WEP.

WPA2 (Wi-Fi Protected Access 2)

Nowy standard szyfrowania
bezprzewodowych sieci LAN, propagowany
przez grupe przemystowa sieci
bezprzewodowych LAN o nazwie Wi-Fi
Alliance. Standard WPA?2 cechuje nawet
wigksze bezpieczenistwo niz WPA.



Srodki ostroznosci

O bezpieczenstwie

* Dopdki wtyczka podlaczona jest do gniazda
Sciennego, zestaw pozostaje podlaczony do
Zrodta pradu, nawet jesli sam zestaw jest
wytaczony.

o Jezeli system nie bedzie uzywany przez dtuzszy
czas, wyjmij wtyczke z gniazda Sciennego. Aby
odtaczy¢ przewdd sieciowy, uchwyc za wtyczke.
Nigdy nie ciagnij za przewdd.

o Jezelijakikolwiek przedmiot lub ptyn dostang si¢
do srodka, odfacz system od sieci i przed
ponownym uzyciem oddaj do sprawdzenia
specjalistom.

¢ Przewdd sieciowy moze zosta¢ wymieniony
jedynie w upowaznionej stacji serwisu.

* Uzywaj tylko dostarczonego subwoofera
(zasilacz sieciowy). Nie uzywaj innych zasilaczy

sieciowych.
@—@’ ©

Biegunowos$¢ wtyczki

O wyborze miejsca

¢ Nie stawiaj systemu w pozycji przechylone;.

¢ Nie stawiaj systemu w nastepujacych miejscach;
— Bardzo goracych lub zimnych
— Zakurzonych lub zanieczyszczonych
- Bardzo wilgotnych
— Poddawanych wibracjom
— Nastonecznionych.

e Jezeli powierzchnia, na ktérej postawione
zostato urzadzenie posiada specjalne
wykonczenie (woskowe, olejowe, politura itp.),
nalezy wzig¢ pod uwage, ze moga powstac plamy
lub odbarwienia.

O gromadzeniu sie ciepta wewnatrz

e Chociaz system rozgrzewa si¢ podczas dzialania,
nie jest to usterka.

* Umies¢ system w miejscu o dostatecznej
wentylacji aby zapobiec gromadzeniu si¢ ciepta
wewnatrz.

e Jezeli bedziesz przez dtuzszy czas uzywaé
systemu przy glosSnym nastawieniu, temperatura
obudowy na gorze, bokach i na spodzie znacznie
wzrosnie. Aby uniknac¢ oparzenia, nie dotykaj
obudowy.

* Aby zapobiec uszkodzeniom, nie zakrywaj
otworu wentylacyjnego.

Jezeli masz jakiekolwiek pytania lub problemy
dotyczace systemu, skonsultuj si¢ z najblizszym
dealerem Sony.

Czyszczenie obudowy

Czys¢ obudowe, panel i regulatory migkka
Sciereczka lekko zwilzong roztworem tagodnego
detergentu. Nie uzywaj ostrych myjek, proszku do
szorowania ani Srodkéw w rodzaju
rozcienczalnika, benzyny lub alkoholu.
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Dane techniczne

Sekcja wzmacniacza

Urzadzenie gtéwne (ACTIVE SPEAKER
CPF-NWO001P)
Wryjscie ciagte mocy skutecznej RMS
(odniesienia): SW+5W

(1kHz, 10% THD)

Wejscia

WM-PORT: 22-wtykowy
Obstugiwany model:
Urzadzenie sieciowe
(NAS-IX001P)

LINE IN: wejscie typu mini jack
(stereo)

Glosniki: 28 mm S§r.

Wymiary (szer./wys./gleb.):
W przybliz. 206 x 53 x

88 mm
Masa: W przybliz. 0,45 kg
Zasilanie: DCIN:12V,10A

Subwoofer (SA-NWO001P)
Wryjscie ciagte mocy skutecznej RMS
(odniesienia): 15 W (100 Hz, 10% THD)
Glosniki: 70 mm S§r.
Wymiary (szer./wys./gleb.):

W przybliz. 218 x 74 x

131 mm, wi. czgsci

wystajace
Masa: W przybliz. 1,3 kg
Zasilanie: AC:

Model U.S.A. i kanadyjski:
120 V, 18 W, 50/60 Hz
Model europejski:
220-240 V,18 W, 50/60 Hz
(DCOUT: 12V, 1,0 A)

Urzadzenie sieciowe (NETWORK AUDIO
SYSTEM NAS-I1X001P)

Standard: IEEES02.11b/g
Kanaty: CH1 do CH11
Zasilanie: DCIN: 5V, 700 mA
Ogélne

Temperatura pracy: 10°C do 35°C
Zawartos¢ opakowania

Zobacz strona 6.

Konstrukcja i dane techniczne moga ulec zmianie
bez uprzedzenia.



Lista lokalizacji przyciskow i stron z ich opisami

Urzadzenie gtéwne

[1] VOLUME +/- (14) [4] Wskaznik SURROUND (21)
[2] FUNCTION (13,15, 16, 17, 22) [5] Wskaznik LINE (13, 15, 16)
[3] Czujnik zdalnego sterowania (wewnatrz) [6] Wskaznik ON (11)

1L

Urzadzenie sieciowe

[1] Wyswietlacz (4] Selektor WIRELESS/WIRED
Oswietlenie sieciowe [5] Otwér RESET (24)
[3] Port LAN [6] Czujnik zdalnego sterowania

ciag dalszy
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Subwoofer
[1] Przetgcznik zasilania 170 (11)

347



Pilot zdalnego sterowania

Przyciski dla urzadzenia gtéwnego
VOL +/- (14)

[9] TREBLE +/- (21)

BASS +/-(21)

EQ OFF (21)

[12 SURROUND (21)
FUNCTION (13,15, 16, 17, 22)

Przyciski dla urzadzenia sieciowego
[1] SUSPEND (Tryb wlaczony/zawieszony) (11,
19)
DISPLAY (11, 22)
TIME (22)
[4] REPEAT (14)
[5] PLAY MODE (14)
MUSIC SURFIN’
(6] ALL (14)
(6] GENRE (13)
[6] ARTIST (13)
[6] ALBUM (13)

+/—- (wybierz pozycje) (14, 15, 16, 17)
WEB RADIO (17)
PLAYLIST (15, 16)
ENTER (16, 18, 19, 20)
MENU +/-
4« /PP| (przejdi w tyl'w przéd) (14, 17, 18)
MENU (18)
«—CURSOR/CURSOR—
<</PP (przewijanie w tyl/w przod) (14, 17,
19)
B (odtwarzanie) (14)
11 (pauza) (14, 17)
B (zatrzymanie) (14, 17)
FAVORITE
CALL (16)
ADD (16)
DEL (16)
SLEEP (21)

22 ¢ ]
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200 O Ole-+12
T HO O Ole+3
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ADVARSEL

For at undga faren for brand eller
elektrisk stod ma apparatet ikke
udsaettes for regn eller fugt.

Dette produkt ma kun benyttes inden dgre.

For at undga brand ma apparatets ventilation aldrig
blokeres af aviser, duge, gardiner eller lignende. Og
anbring aldrig tendte, levende lys pa apparatet.

For at forebygge brand og fare for elektrisk stgd ma der
aldrig anbringes genstande indeholdende vaske,
eksempelvis vaser, pa apparatet.

Enheden ma ikke installeres pa et indelukket sted,
f.eks. i en bogreol eller i et indbygget skab.

Merkeskiltet er placeret pa undersiden af anlegget.

ADVARSEL!

Lithiumbatteri - Eksplosionsfare ved fejlagtig
handtering. Udskiftning ma kun ske med batteri af
samme fabrikat og type. Lever det brugte batteri
tilbage til laverandoren.

Smid ikke batteriet ud sammen med
almindeligt husholdningsaffald.
Bortskaf batteriet i henhold til
geldende regler for kemisk affald.

Bemaerkning til kunder i Europa
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Undertegnede Sony Corporation erklerer herved, at
fglgende udstyr CPF-IX001 lydsystem til tradlgst
netvaerk overholder de vasentlige krav og gvrige
relevante krav i direktiv 1999/5/EF. For yderligere
information ga ind pa fplgende hjemmeside:
http://www.compliance.sony.de/

Dette produkt er beregnet til brug i fglgende lande:
Det Forenede Kongerige Storbritannien, Republikken
Irland, Forbundsrepublikken Tyskland, Republikken
Polen, Republikken Ungarn, Den Tjekkiske Republik,
Republikken Slovakiet, Republikken Italien,
Kongeriget Sverige, Kongeriget Danmark,
Republikken Finland, Kongeriget Norge, Republikken
Litauen, Republikken Letland, Republikken Estland,
Kongeriget Holland, Spanien, Republikken
Grzkenland, Rumanien, Republikken Slovenien,
Republikken Frankrig, Kongeriget Belgien,
Republikken Portugal, Schweiziske Konfederation,
Republikken @strig, Republikken Tyrkiet

Handtering af udtjente
elektriske og elektroniske
produkter (Gzlder for den
Europaeiske Union og andre
europziske lande med
separate
indsamlingssystemer)

Dette symbol pa produktet eller emballagen angiver, at
produktet ikke ma behandles som husholdningsaffald.
Det skal i stedet indleveres pa en deponeringsplads
specielt indrettet til modtagelse og oparbejdning af
elektriske og elektroniske produkter. Ved at sikre at
produktet bortskaffes korrekt, forebygges de
eventuelle negative miljg- og sundhedsskadelige
pavirkninger, som en ukorrekt affaldshandtering af
produktet kan fordrsage. Genindvinding af materialer
vil medvirke til at bevare naturens ressourcer.
Yderligere information om genindvindingen af dette
produkt kan fas hos myndighederne, det lokale
renovationsselskab eller butikken, hvor produktet blev
kgbt.
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Om CPF-1X001-
vejledninger

CPF-I1X001 indeholder fglgende vejledninger.
Brug dem til at finde hjlp til betjeningen.

"Quick Setup Guide" CPF-1X001

Denne vejledning beskriver, hvordan du
installerer CPF-IX001.

Betjeningsvejledning CPF-1X001
(denne vejledning)

Denne vejledning beskriver funktionerne i selve
CPF-IX001.

Denne vejledning beskriver hovedsageligt
betjeninger med fjernbetjeningen.

Installationsvejledning "M-crew
Server Ver. 2.0"

Denne installationsvejledning findes pa den
medfglgende CD-ROM.

Den forklarer, hvordan den medfglgende
"M-crew Server Ver. 2.0"-software installeres
pa computeren.

Hjzelp "M-crew Server Ver. 2.0"

Denne hjelp kan fgrst bruges, nir "M-crew
Server Ver. 2.0"-softwaren er installeret.

Den beskriver betjeningen af "M-crew Server
Ver. 2.0"-softwaren, som findes pa den samme
CD-ROM.



Oversigt

Fa glaede af musik, der er gemt pa din computer

¢ Du kan lytte til musik, der er gemt pa computeren, ved hjelp af CPF-IX001.

¢ Du kan anvende MUSIC SURFIN’ til nemt at lytte til spor, som er registreret pa M-crew Server
(side 14).

¢ Du kan registrere det aktuelle spor pa din foretrukne afspilningsliste og hurtigt og nemt afspille spor
ved hjelp af fjernbetjeningen.

* Hvis computeren har internetforbindelse, kan du ogsa lytte til internetradio.

Internettet

Bemaerk

Hvis du udfgrer en handling (indspilning, filimport, brug af andre programmer osv.), der belaster servercomputeren,
mens der afspilles et spor, som er registreret pa serveren, kan der vere spring i lyden. Lyden kan ogsé springe
ath@ngigt af status for netverket.

sDK
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Klargaring

1: Kontrol af de
medfglgende elementer

Hovedenhed

T

Netveerksenhed

* Udformningen af stikket afhaenger af omradet.

Netveerkskabel til CPF-1X001

LINE IN-kabel

Fjernbetjening med batteri

CD-ROM med M-crew Server Ver. 2.0-software

N

Bagstotte til valgfri digital musikafspiller
(Kun europaeisk model)

pu

Dette er en montering til valgfrit tilbehar, som vil blive

understattet fremover. Opbevar omhyggeligt i

emballeringsaesken, nér den ikke bruges.

Bemaerk

« Juster bagstgtten fremad eller bagud, sa den passer til
bagsiden af det tilsluttede valgfri tilbehgr.

 Nar valgfrit tilbehgr tages ud eller settes i, skal det
holdes lige og parallelt med bagstgtten.

X



2: Installation af den
medfelgende M-crew
Server Ver. 2.0-software

Hvis du vil lytte til musik, som er gemt pa
computeren, eller til internetradio, skal du fgrst
installere den medfglgende M-crew Server Ver.
2.0-software.

Installationsskermen vises automatisk, nar den
medfglgende CD-ROM sttes i computeren.
Fglg instruktionerne pa skeermen for at installere
softwaren.

CD-ROM med
M-crew Server
Ver. 2.0-software

For oplysninger om installationen henvises til
"M-crew Server Ver. 2.0"-
installationsvejledningen pa den medfglgende
CD-ROM.

Bemaerkning til brugere af NAS-CZ1
Installer M-crew Server Ver. 2.0 uden at afinstallere
M-crew Server Ver. 1.0. Indholdsoplysningerne kan
stadig benyttes, nar du har installeret M-crew Server
Ver. 2.0.

3: Klarggring af
fjernbetjeningen

Treek det isolerende lag af, sé batteriet kan
levere strom.

Fjernbetjeningen indeholder allerede et batteri.

/7

7

Udskiftning af batteriet i
fjernbetjeningen

1 Skyd ud, og fiern batteriholderen.

2 Iszet et nyt litiumbatteri CR2025 med + siden
vendt op.
Litiumbatteri CR2025

3

3 Skyd batteriholderen ind og tilbage pa plads.

Bemeaerk

Hvis du ikke anvender fjernbetjeningen i leengere tid,
skal batteriet fjernes for at undga beskadigelser som
folge af batterilekage og korrosion.

fortsaettes

Buriobiey I
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Bemaerkninger om litiumbatteriet

 Hold altid litiumbatteriet uden for bgrns reekkevidde.
Seg straks legehjzlp, hvis batteriet skulle blive
slugt.

* Aftgr batteriet med en tgr klud for at sikre god
kontakt.

 Sgrg for, at batteriet installeres med polerne vendt
rigtigt.

* Hold ikke ved batteriet med en metalpincet, da dette
kan forarsage kortslutning.

Tip

Nar CPF-IX001 ikke leengere kan betjenes vha.

fjernbetjeningen, skal batteriet udskiftes med et nyt.

ADVARSEL

Batteriet kan eksplodere, hvis det behandles forkert.
Undlad at genoplade batteriet, skille det ad eller
braende det.




4: Installation af CPF-1X001

Ilustrationen nedenfor er et eksempel pa placering af CPF-IX001. Subwooferen kan placeres ethvert

sted pé gulvet.

Bemeaerk

* Brug ikke subwooferen til andre enheder.

« Slut ikke en anden AC-adapter til centralenheden.

* CPF-IX001 er ikke beregnet til brug som barbar enhed.

 Centralenheden og netvaerksenheden har hver en fjernbetjeningssensor. Ret fjernbetjeningen mod
fjernbetjeningssensoren pa centralenheden eller netverksenheden, afhangigt af betjeningen.

* Fjern forhindringer mellem CPF-IX001 og fjernbetjeningen.

Til DC IN-stik

/‘ -
Til stikkontakt i
veeggen

fortsaettes

Buriobiey I

Q0K



100«

Tilslutning/afbrydelse af
netvaerksenheden

Tilslutning

1 Sluk for teend-/slukknappen 170 pa
subwooferen.

2 Netvaerksenheden tilsluttes som vist
nedenfor.

Afbrydelse
1 Tryk pa SUSPEND for at szette
netveerksenheden i standby-tilstand.

2 Sluk for teend-/slukknappen 1/0O pa
subwooferen.

3 Netvaerksenheden afbrydes som vist
nedenfor.

Bemaerk

Hvis netvaerksenheden afbrydes uden fgrst at vaere sat
i standby-tilstand, bliver indstillingerne muligvis ikke

gemt.

5: Tilslutning af CPF-
IX001 til netvaerket

For netvarksforbindelser og indstillinger
henvises til "Quick Setup Guide", der fglger
med CPF-1X001.



6: Teende og slukke for
CPF-1X001

Teend-/slukknap 170

Sadan taender du for CPF-1X001
1 Tilslut netledningen til en vaegstikkontak.

2 Drej pa teend-/slukknappen 1/0 pa
subwooferen.
ON-indikatoren pa centralenheden lyser grgnt.
Der teendes ogsa for strgmmen til centralenheden
og netvaerksenheden.
Demonstrationen vises i displayet. Nar du
trykker pd SUSPEND, starter netvarksenheden,
og demonstrationen afsluttes automatisk. Du kan
ogsa slukke for demonstrationen ved at angive
dette pa forhand.

Sadan slukker du for CPF-1X001

Tryk pa SUSPEND for at saette
netveerksenheden i standby-tilstand, og sluk
derefter pa teend-/slukknappen 17O pa
subwooferen.

Bemaerk

 Nér der slukkes pé teend-/slukknappen /O, afbrydes
strgmmen. Placer CPF-IX001, sa der hurtigt kan
slukkes pa tend-/slukknappen 1/0 i tilfelde af
problemer.

* Der er ikke slukket for netverksenheden, sa lenge
der er teendt pa tend-/slukknappen 1/0 pd
subwooferen.

Sadan slar du
demonstrationstilstand til og fra

Tryk pa DISPLAY, mens netveerksenheden er
sat i standby-tilstand.

7: Tilslutning til en server

Du kan lytte til musik, der er gemt pa den
tilsluttede medieserver, med CPF-IX001.

Du kan valge din foretrukne medieserver som
standardserver. Hvis du ggr dette, behgver du
ikke at foretage valget, hver gang du benytter
netvaerksfunktionen.

Tip

Du kan ogsa lytte til musik, der er gemt pa andre
DLNA-kompatible servere end M-crew Server Ver.
2.0.

1 Start den onskede medieserver pa
computeren.

2 Tryk pa SUSPEND for at starte
netvaerksenheden.
Hvis der kun er én server, fuldfgrer dette
handlingen.
Hvis der er flere servere, vises
"SERVER?". Tryk pd ENTER.

3 Tryk flere gange pa <4« eller »»1 for at
vaelge den gnskede medieserver, og
tryk derefter pa ENTER.

Den valgte server indstilles som
standardserver.

Bemaerk

Du kan kun anvende fglgende funktioner, nir du
anvender M-crew Server Ver. 2.0 som medieserver.
— MUSIC SURFIN’

— PLAYLIST

— FAVORITE PLAYLIST

- WEB RADIO

fortsaettes

Buriobiey
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Kontrol af netvaerksstatus

e———

1
Netveerkslampe

Netvaerkslampe  Systemstatus

Blinker langsomt ~ CPF-IX001 kommunikerer med

serveren.
Lyser Netvarksfunktionen er i brug.
Blinker hurtigt Der er opstaet en fejl.

Tip

Du kan kontrollere det tradlgse signals styrke pa
displayet. Hvis signalet er svagt eller uden for
rekkevidde, skal du flytte CPF-IX001 og den tradlgse
LAN-router tettere sammen eller fjerne forhindringer
mellem dem.

Display Status for
kommunikation

= Blinker: Uden for rekkevidde

= Lyser konstant: Svagt

o) Middel

.a Udmerket

Du er nu feerdig med installationen af CPF-IX001.
Der er flere oplysninger i hjelpen til "M-crew
Server Ver. 2.0".




Lytning til musik

- MUSIC SURFIN’
Registrering af spor pa
M-crew Server Ver. 2.0

Du kan registrere og gemme lyddata fra en lyd-
cd eller lyddata fra computerens harddisk pa
M-crew Server Ver. 2.0. Du kan nu lytte til den
musik, der er registreret pd M-crew Server Ver.
2.0, fra hgjttaleren pd CPF-1X001.

For oplysninger om registrering af lyddata
henvises til hjelpen til "M-crew Server Ver.
2.0" pa den medfglgende CD-ROM.

Lytning til musik, der er
gemt pa din computer

Du kan lytte til musik, der er gemt pa
computeren, fra hgjttaleren til CPF-IX001. Du
kan let sgge efter det gnskede spor ved hjzlp af
GENRE, ARTIST eller ALBUM (MUSIC
SURFIN’). Kontroller, at du har registreret
lyddata pa medieserveren.

1

1n/m

&0
O® [ ®|® OO O

>

REPEAT
<< /»pl
PLAY MODE
<«</>>

2

@O &0 O

ALL

S

O D

2

L— VOL +/—

00| 0® e@®0®
0® | O@
0-® | O® |el®

,
N

1 Tryk flere gange pa FUNCTION for at
skifte funktionen til netveerksfunktion.

LINE-indikatoren pa centralenheden
slukkes.

2 Veelg sogekriterier ved hjaelp af
GENRE, ARTIST eller ALBUM.

Afspilningen starter, nar du trykker pa
knappen.

Navn pa element

8

Navn pa spor Forlgbet spilletid*

(Genre-tilstand)
; (Kunstner-tilstand)

© (Album-tilstand)
Lyser, nar der er forbindelse til
M-crew Server Ver. 2.0.

Lyser, nar der afspilles et spor,
som er ophavsretligt beskyttet.

* Viser den samlede tid, ndr den er stoppet.

Veelg For at
(Genre- Iytte til elementer, der er
tilstand) sorteret i henhold til
sporenes oplysninger om
genre.
(Kunstner- lytte til elementer, der er
tilstand) sorteret i henhold til

sporenes oplysninger om
kunstner.

lytte til elementer, der er
sorteret i henhold til
sporenes oplysninger om
album.

o (Album-

tilstand)

Tip

Du kan ogsa sgge efter spor ved hjelp af en
kombination af Genre-, Kunstner- og Album-
tilstandene.

Sadan lytter du til alle spor
Tryk pa ALL.

fortsaettes
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Sadan afspiller du musik ved
hjaelp af MUSIC SURFIN’

Du kan let sgge efter de spor, du vil lytte til, ved
at benytte flere sggekriterier samtidigt for at
begrense sggningen.

Eksempel 1: Hvis du vil sgge efter et spor pa et
album af din yndlingskunstner pé serveren

1 Trykflere gange pa ARTIST, indtil navnet pa
din yndlingskunstner vises.

2 Tryk flere gange pa ALBUM, indtil titlen pa
detalbum, der indeholder det spor, du s@ger
efter, vises.

3 Tryk flere gange pa e« eller i for at
veelge det gnskede spor.

Eksempel 2: Hvis du vil lytte til spor, der er

relateret til det aktuelle spor

® Tryk pa ARTIST for at Iytte til spor af den
samme kunstner.
Der afspilles kun spor af kunstneren pa det
aktuelle spor.

® Tryk p4 GENRE eller ALBUM.
Du kan ogsé begraense se@gningen under
afspilning efter genre og album pa samme
made.

Bemeaerk

Der kan ga et gjeblik, fgr afspilningslisten begynder
afhaengigt af antallet af numre, der er registreret pa
serveren.

Andre betjeninger

For at Udfer folgende

Afspille Tryk pa .

Stoppe Tryk pa l.

afspilning

Holde pause Tryk pa IL. Tryk igen for at
genoptage afspilning.

Velge et Hold + eller — nede, eller tryk flere

element gange pd dem. Du kan valge

ikonelementer, der har en ramme.
"Element" henviser til genren i
Genre-tilstand, til kunstneren i
Kunstner-tilstand eller til
albummet i Album-tilstand.

Velge et spor  Tryk gentagne gange pa k€« eller

»ri.

For at Udfer folgende

Finde et punkt pd Hold <« eller P» inde under

et spor afspilning, og slip den pé det
gnskede sted. Du kan ogsa flytte
frem og tilbage i et spor, nir
afspilningen er stoppet
midlertidigt.

Afspille flere Tryk gentagne gange pd REPEAT
gange (gentaget under afspilning, indtil "REP" eller
afspilning) "REP1" vises.
REP: For alle spor.
REP1: Blot et enkelt spor.
Hyvis du vil annullere gentaget
afspilning, skal du trykke flere
gange pa REPEAT, indtil bade
"REP" og "REP1" forsvinder.

Afspilleallespor Tryk pa PLAY MODE gentagne
ialle elementer  gange, indtil "CONT" vises.

Afspillealle spor Tryk pd PLAY MODE gentagne
kun i det valgte  gange, indtil "SHUF" vises.
element i

tilfeldig

rekkefglge

Afspille allespor Tryk flere gange pa PLAY
kun i det valgte MODE, indtil bade "CONT" og

element "SHUF" forsvinder.

Justere Tryk pa VOL +/- (eller VOLUME
lydstyrken +/— pa centralenheden).
Bemeaerk

Knapperne 11 og <€/ fungerer muligvis ikke for
nogle spor, nar du bruger en anden server end M-crew
Server Ver. 2.0.



Lytning til musik i en
afspilningsliste
— PLAYLIST

Du kan lytte til spor, der er registreret pA M-crew
Server Ver. 2.0-afspilningslisten.

1 Tryk flere gange pa FUNCTION for at
skifte funktionen til netveerksfunktion.

LINE-indikatoren pa centralenheden
slukkes.

2 Tryk pa PLAYLIST.
" (Afspilningsliste-tilstand)" vises, og
afspilningen starter.

3 Tryk flere gange pa + eller — for at
veelge en afspilningsliste, som du vil
afspille.

Bemeaerk

Nogle gange kan du muligvis ikke benytte
Afspilningsliste-tilstand sammen med andre
medieservere end den medfglgende M-crew Server
Ver. 2.0.

Hvad er en PLAYLIST?

En afspilningsliste er en liste, der oprettes for at
afspille spor, som er gemt pd M-crew Server
Ver. 2.0, ved hjelp af CPF-IX001. I dette afsnit
beskrives det, hvordan afspilningslister benyttes
effektivt.

Lytning til musik pa en afspilningsliste

som en enkel afspilningsliste”z)

Fgrste gang CPF-IX001 opretter forbindelse til

M-crew Server Ver. 2.0, registreres spor, der

overholder visse betingelser, automatisk pa

fglgende afspilningslister. Indholdet af disse

enkle afspilningslister opdateres automatisk.

* De 30 spor, der senest er indlast fra CD'er
eller importeret (Newly Registered)

* Top 30 over spor, der oftest er afspillet
(Frequently Played)

* Top 30 over spor, der er afspillet for nyligt
(Recently Played)

[E] Lytning til musik pa en afspilningsliste,
som du har oprettet®)

Du kan oprette din egen afspilningsliste pa
M-crew Server Ver. 2.0 og registrere dine
foretrukne spor. Der er yderligere oplysninger
under "Oprettelse af en ny afspilningsliste” i
hjzlpen til "M-crew Server Ver. 2.0".

Lytning til musik i en foretrukket
afspilnings liste (FAVORITE PLAYLIST)3
Ved afspilning af et foretrukket spor, som er
registreret i M-crew Server Ver. 2.0 ved hjelp af
CPF-IX001, kan du registrere sporet pa
FAVORITE PLAYLIST ved blot at trykke pé

FAVORITE ADD-knappen pa fjernbetjeningen.

D Antallet af spor, der kan registreres, varierer
afhangigt af de betingelser, der er angivet pd M-crew
Server Ver. 2.0.

2) CPF-IX001 understgtter ikke afspilningslisten Never
Played.

3 Op til maksimalt 100 spor.

NIJHNS 2ISNIN — isnwi 1} BuiuiA I
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Lytning til musik i en
foretrukket
afspilningsliste
— FAVORITE PLAYLIST Registrering/
FAVORITE PLAYLIST Afspilning
Hvad er en FAVORITE PLAYLIST?

Du kan registrere det aktuelle spor pa din
foretrukne afspilningsliste og hurtigt og nemt
afspille spor ved hjlp af fjernbetjeningen. Hver
foretrukket afspilningsliste kan indeholde op til
100 spor.

FUNCTION —f
_© O O ig\éORITE
(F:QYERITE ®®®O!| ravorme
- @ @ @ O IDIEL
@O®0

ENTER —-—@ ®0

OXCHORC)
OXONCXC)

099
OXCECIC

Registrering af spor til en
foretrukket afspilningsliste

1 Tryk pa FAVORITE ADD under
afspilning af eller pause i afspilningen
af det onskede nummer.

"FAVORITE" vises.

2 Nar "FAVORITE" forsvinder, gentages
trin 1 for at registrere de onskede spor.

Afspilning af en foretrukket
afspilningsliste

1 Tryk flere gange pa FUNCTION for at
skifte funktionen til netveerksfunktion.
LINE-indikatoren pa centralenheden
slukkes.

2 Tryk pa FAVORITE CALL.

Afspilningen starter.
Tip
Du kan ogsa afspille den foretrukne afspilningsliste
med fglgende fremgangsmade:
1 Tryk pd PLAYLIST.
" (Afspilningsliste-tilstand)" vises.
2 Tryk pa + eller — gentagne gange, indtil
"FAVORITE" vises.

Sletning af spor fra en
foretrukket afspilningsliste

1 Tryk pa > eller 11 for at afspille eller
midlertidigt stoppe det spor, du onsker
at slette fra en foretrukket
afspilningsliste.

2 Tryk pa FAVORITE DEL.
"DELETE?" vises.

3 Tryk pa ENTER.

"Deleting" vises, og derefter vises
"Complete!".

Bemeaerk

* Hvis du redigerer et spor i et element, der er
registreret til en FAVORITE PLAYLIST pa
computeren, bliver sporet automatisk slettet fra din
FAVORITE PLAYLIST (medmindre du har &ndret
sporets navn).

.

Under afspilning af et spor pa den foretrukne
afspilningsliste kan du ikke trykke pd FAVORITE
ADD for at registrere sporet i en foretrukket
afspilningsliste.

Nar du trykker pi FAVORITE DEL, bliver sporet
slettet fra din FAVORITE PLAYLIST, men det
forbliver i MUSIC LIBRARY pé computeren.



Lytning til internetradio

- WEB RADIO

Lytning til internetradio
vha. M-crew Server Ver.
2.0

Du kan lytte til radioprogrammer pd internettet
ved hjelp af M-crew Server Ver. 2.0 og en
internetforbindelse. Farst skal
internetradiostationer forudindstilles pa
computeren.

1 Tryk flere gange pa FUNCTION for at
skifte funktionen til netveerksfunktion.

LINE-indikatoren pa centralenheden
slukkes.

2 Tryk pa WEB RADIO.
AR vises.

3 Tryk flere gange pa + eller — for at fa
vist den gnskede station.

4 Tryk flere gange pa <<« eller ¥,
indtil det onskede program vises.

Navn pa station

Program Forlgbet spilletid
Sadan stoppes
internetradioprogrammet

Tryk pa .

Sadan redigeres
internetradiostationer

Du kan kun redigere internetradiostationer pa
M-crew Server Ver. 2.0.

Der er flere oplysninger under "Redigering af
forvalgte radiostationer" i hjelpen til "M-crew

Server Ver. 2.0" pa den medfglgende CD-ROM.

Bemaerk

* Du kan ikke bruge internetradiofunktionen med en
anden medieserver end den medfglgende M-crew
Server Ver. 2.0.

Hyvis lyden fra internetradio ikke kan hgres i
CPF-1X001’s hgijttaler, skal du kontrollere, om lyden
kan hgres ved hjelp af M-crew Server Ver. 2.0 pa
computeren.

Knapperne 11, <€ og ¥ er ikke tilgaengelige for
denne funktion.

Du kan fa oplysninger om internetadgang og
-indstillinger i betjeningsvejledningen, der fulgte
med computeren, eller ved at kontakte din
internetudbyder.
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Avancerede netvaerksindstillinger

Brug af netvaerksmenuen

Ved hjelp af netverksmenuen kan du foretage
forskellige indstillinger pa netveerket.
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1 Tryk pa MENU.

2 Tryk flere gange pa ¢« eller »»i for at
veelge det punkt, som du vil indstille.

Menupunkt

Se

SERVER?

"Valg af en anden server"
(side 18).

NET SETUP?

"Manuel angivelse af
netverksindstillinger”
(side 19).

RESTART?

"Genstart af
netvaerksenheden"
(side 19).

WLAN SETUP?

Der henvises til den
"Quick Setup Guide", der
fulgte med

CPF-1X001.

REGISTER?

"Manuel registrering af
CPF-IX001 pa
computeren” (side 20).

NET INFO?

"Kontrol af
netvarksindstillinger"
(side 20).

VERSION?

(Kontroller CPE-IX001-
firmwareversionen)

Tryk pa ENTER.

Sadan slas netvaerksmenuen fra

Tryk flere gange pa MENU, indtil
netvarksmenuen er lukket.

Valg af en anden server

1 Veelg "SERVER?" i netveerksmenuen
(side 18), og tryk pa ENTER.

2 Tryk flere gange pa <4« eller »»1 for at
vaelge den gnskede medieserver, og
tryk derefter pa ENTER.

Bemeaerk
Du kan valge serveren fra op til 10 forskellige servere.



Manuel angivelse af
netvarksindstillinger

Som standard henter CPF-IX001 automatisk en
IP-adresse. Brug fglgende fremgangsmaéde til
om ngdvendigt at angive en IP-adresse.
Bemerk, at nir CPF-1X001 benyttes i et miljg,
der omfatter en router med DHCP, skulle det
ikke vare ngdvendigt at angive IP-adressen pa
CPF-IX001.

1 Vaelg "NET SETUP?" i
netveerksmenuen (side 18), og tryk pa
ENTER.

2 Tryk flere gange pa <« eller »»,
indtil "NET TYPE?" vises, og tryk
derefter pa ENTER.

3 Tryk flere gange pa <« eller »»,
indtil "MANUAL?" vises, og tryk
derefter pa ENTER.

"IP ADDRESS?" vises.

4 Tryk pa ENTER igen.
Den aktuelle IP-adresse vises.
5 Tryk flere gange pa <4« eller »»1 for at

angive de numeriske veerdier for IP-
adressen.

Tryk flere gange pa <€« eller PP for at
vaelge det tal, du vil indstille.
6 Tryk pa ENTER.
"SUBNET MASK?" vises.
7 Tryk pa ENTER igen.
Den aktuelle undernetmaske vises.
8 Tryk flere gange pa <4« eller »»1 for at

angive de numeriske veerdier for
undernetmasken.

Tryk flere gange pa <€« eller PP for at
vaelge det tal, du vil indstille.

9 Tryk pa ENTER.
"GATEWAY?" vises.

1 0 Tryk pa ENTER igen.

Den aktuelle standardgateway vises.

1 1 Tryk flere gange pa <« eller »» for at
angive de numeriske vardier for
standardgatewayen.

Tryk flere gange pa <« eller PP for at
veelge det tal, du vil indstille.
12 1ryk pa ENTER.

13 Tryk pa SUSPEND for at satte
netvaerksenheden i standby-tilstand.

14 Tryk pa SUSPEND igen for at starte
netvaerksenheden.

Sadan returneres til den

automatiske indstilling

1 Vzelg "NET SETUP?" i netvaerksmenuen
(side 18), og tryk p4 ENTER.

2 Tryk flere gange pa e« eller B¥, inditil
"NET TYPE?" vises, og tryk derefter pa
ENTER.

3 Tryk flere gange pa e« eller ¥ | indtil

"AUTO?" vises, og tryk derefter pA ENTER.

4 Tryk pA SUSPEND for at saette
netvaerksenheden i standby-tilstand.

9 Tryk pa SUSPEND igen for at starte
netveerksenheden.

Genstart af
netvarksenheden

Veelg "RESTART?" i netveerksmenuen
(side 18), og tryk pa ENTER.
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Manuel registrering af
CPF-1X001 pa computeren

Nér CPF-1X001 er sluttet til computeren efter
installation af M-crew Server Ver. 2.0-
softwaren, registreres CPF-IX001 automatisk pa
computeren.

Du kan gge sikkerheden ved at registrere CPF-
IX001 manuelt pd computeren.

1 Vaelg "REGISTER?" i netveerksmenuen
(side 18), og tryk pa ENTER.
Nedtellingsdisplayet kommer frem i
displayet pa CPF-1X001.

2 Klik pa [start] — [Alle programmer] —
[M-crew Server] - [TOOLS] -
[EQUIPMENT LIST] i denne raekkefolge
for at fa vist skeermbilledet pa M-crew
Server Ver. 2.0.

For flere oplysninger henvises til "M-crew
Server Ver. 2.0"-installationsvejledningen
pa den medfglgende CD-ROM.

3 Under visning af nedtaellingsdisplayet
skal du indstille "Equipment selection
mode" til "Manual" og derefter klikke
pa [Add] pa computeren.
Registreringen begynder.

"Complete!" vises pa displayet pd CPF-
IX001, nar registreringen er fuldfgrt.

Bemaerk

» Hvis registreringen ikke er fuldfgrt, vises
"Incomplete!" pa displayet pa CPF-IX001.

¢ Trin 3 skal udfgres inden for 5 minutter, efter at trin
1 er blevet udfgrt.

202

1

Kontrol af
netvarksindstillinger

Vaelg "NET INFO?" i netvaerksmenuen
(side 18), og tryk pa ENTER.

2 Tryk flere gange pa <« eller »»1 for at

veelge det punkt, som du vil

kontrollere, og tryk pa ENTER.

Hver gang du trykker pda ENTER, @ndres

visningen efter fglgende mgnster:

NET TYPE? — AUTO* —

I[P ADDRESS? — IP-adresse* —

SUBNET MASK? — Undernetmaske* —

GATEWAY? — Standardgateway* —

MAC ADDRESS? — MAC-adresse —

SERVER NAME? — Tilsluttet server* —

MY NAME? — Navn tildelt af M-crew

Server Ver. 2.0*

* Displayet ser muligvis anderledes ud,
afh@ngigt af indstillingerne.



Andre betjeninger

Justering af lyden
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BASS +/— J \ TREBLE +/—

Valg af surroundeffekt

Tryk pd SURROUND.

Hver gang du trykker pa knappen, skifter
surroundeffekten saledes:

Fra «— Til

SURROUND-indikatoren pa centralenheden
bliver slaet til og fra, hver gang du trykker pa
SURROUND.

Justering af bas og diskant

Du kan justere bassen og diskanten.

Tryk flere gange pa BASS +/- eller
TREBLE +/- for at justere det niveau, du vil
indstille (£3 trin).

Sadan nulstilles bas- og
diskantindstillingerne

Tryk pa EQ OFF.

Falde i spvn til musik

— Sleep-timer

Du kan sette netvaerksenheden i standby-
tilstand efter et bestemt tidsrum, s& du kan falde
i sgvn til musik.

Tryk pa SLEEP.

Hver gang du trykker pa knappen, @ndres
minutdisplayet (slukketidspunktet) cyklisk pa
fglgende made:

90min — 80min — ... — 10min — OFF —
90min — ...

Andre betjeninger

For at Tryk pa

Kontrollere den
resterende tid

én gang pa SLEEP.

Skifte gentagne gange pa SLEEP for at
slukketidspunktet vealge det gnskede tidspunkt.

Annullere sleep- SLEEP gentagne gange, indtil
timerfunktionen "OFF" vises.

Deaktivering af displayet

Hyvis der ikke udfgres nogen betjening i nogle
minutter, bliver displayet mgrkt for at reducere
strgmforbruget (automatisk dempning).

Sadan annulleres den automatiske
dampningsfunktion

Tryk pé en hvilken som helst knap andet end
FUNCTION, SURROUND, EQ OFF, BASS +/—,
TREBLE +/-eller VOL +/— (eller VOLUME +/—
pé centralenheden).
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Visning af oplysninger i
displayet

Du kan kontrollere fglgende oplysninger i
displayet pa CPF-1X001.

Bemark, at denne funktion ikke er tilgengelig,

nér der lyttes til internetradio.

Kontrol af afspilningstiden og

den resterende tid

Du kan kontrollere afspilningstiden og den
resterende tid for det aktuelle spor.

Tryk pa TIME under afspilningen.

Hver gang du trykker pa knappen, @ndres
displayet cyklisk pa fglgende made:
Forlgbet spilletid — Resterende tid

Kontrol af titlen og
spornummeret

Tryk pa DISPLAY under afspilning, eller nar

sporet er valgt i stop-indstilling.

Hver gang du trykker pa knappen, @ndres
displayet cyklisk pa fglgende made:
Sportitel — Albumoplysninger pa sporet —
Kunstneroplysninger pa sporet —
Genreoplysninger pa sporet — Det aktuelle
spornummer og det samlede antal spor i
elementet

Bemaerk

e "— ————"vises, hvis den samlede tid er mere end

999 minutter og 59 sekunder.

« Det samlede antal spor vises, nér sporet ikke er valgt

i stop-indstilling.

Lytning til lyd fra en
tilsluttet komponent

Du kan tilslutte baerbare lydafspillere til CPF-
IX001.

LINE IN-stik

[\ Fra baerbare lydafspillere
] osv.

LINE IN-kabel* (medfelger)

* Tilslut enden med ferritkernen til LINE IN-
stikket.

1 Tilslut en valgfri beerbar lydafspiller til
LINE IN-stikket.

Brug det medfglgende LINE IN-kabel til at
slutte baerbare lydafspillere til dette stik.

2 Tryk flere gange pa FUNCTION for at
andre funktionen til LINE.
LINE-indikatoren pa centralenheden
teendes.

Du kan nu hgre lyden fra den barbare
lydafspiller.



Fejlfinding
Problemer og afhjalpning

Gor fglgende, hvis der opstér et problem med
systemet:

1 Kontroller, at stremledningen er korrekt og
solidt tilsluttet.

2 Find problemet i fejlfindingslisten nedenfor,
og foretag den anviste afhjeelpning.

Hvis problemet stadig opstér, efter at du har

udfgrt alle nedenstaende punkter, skal du

kontakte en Sony-forhandler.

Bemerk, at hvis reparatgrerne udskifter dele

under reparationen, kan de beholde disse dele.

Segrg for at medbringe hele systemet, nar

systemet indleveres til reparation.

Dette produkt er et systemprodukt, og hele

systemet er ngdvendigt for at finde ud af,

hvilken komponent der skal repareres.

Generelt

Fjernbetjeningen virker ikke.

« Fjern forhindringen.

« Flyt fjernbetjeningen tettere pa CPF-IX001.

* Ret fjernbetjeningen mod sensoren pa
centralenheden eller sensoren pa
netvaerksenheden, athengigt af betjeningen.

 Udskift CR2025-batteriet.

 Flyt CPF-IX001 vek fra fluorescerende lys.

Displayet pa netvaerksenheden begynder at
blinke med det samme, nar du teender pa
teend-/slukknappen I/O pa subwooferen, ogsa
selvom du ikke har startet netvaerksenheden.
* Tryk pa SUSPEND for at starte netvaerksenheden.
Demonstrationen forsvinder.
* Tryk pa DISPLAY.

Der er ingen lyd.

« Kontroller, at der er teendt for subwooferen.

« Kontroller forbindelserne.

* Tryk pd VOL + (VOLUME + pa centralenheden).
Hvis lyden stadig er svag, efter at du har skruet
lydstyrken pa CPF-IX001 op til det maksimale
niveau, skal du justere lydstyrken pa den
tilsluttede baerbare lydafspiller.

¢ Kontroller, at netverksenheden er korrekt
tilsluttet.

« Kontroller, at netverksenheden afspiller musik.

* Kontroller, at funktionsindikatoren pa
centralenheden er korrekt.

Kraftig brum eller stgj.
* Flyt CPF-IX001 vak fra stgjkilden.
* Slut CPF-IX001 til en anden stikkontakt.
* Monter et stgjfilter (fas i handelen) pa
netledningen.

Der kan ikke taendes for CPF-1X001, selvom du
har teendt for strammen.
» Kontroller, at netledningen er tilsluttet en
stikkontakt i vaggen.

Lyden er forvraenget.
¢ Tryk pa VOL — (eller pA VOLUME - pa
centralenheden) for at reducere lydstyrken.
¢ Undlad at tilslutte andet udstyr end barbare
lydafspillere.

Netvaerk

Den gnskede server blev ikke fundet.
* Genstart computeren.
¢ Kontroller WIRELESS/WIRED-kontakten pa
netvarksenheden.

.

Kontroller netvearksindstillingerne pa
computeren.

.

Start den server, du vil bruge pa computeren.

.

Kontroller netvzarksindstillingerne pd CPF-
IX001.

Indstil routeren eller hubben rigtigt igen. Der er
flere oplysninger i betjeningsvejledningen til
routeren eller hubben.

Ved indstilling af en anden firewall end den, der

leveres sammen med operativsystemet, skal du se

under Fejlfinding i "M-crew Server Ver. 2.0"-
installationsvejledningen pa den medfglgende
CD-ROM.

Reducer antallet af servere, der kan tilsluttes, til
10 servere eller feerre (side 18).

Fglg fremgangsmaden nedenfor for at slutte
serveren til igen.
1. Tryk pd MENU.
2. Valg "SERVER?" i netverksmenuen
(side 18), og tryk pa ENTER.
3. Tryk flere gange pa ¢ /PP for at velge
den gnskede medieserver, og tryk pd ENTER.

Spor, der er registeret pa en server, kan ikke
veelges af CPF-1X001.

* Valg og afspilning af spor samt andre betjeninger

pa CPF-IX001 er maske ikke mulige for andre
servere end M-crew Server Ver. 2.0.

fortsaettes
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Lyden hopper.
¢ Det kan forekomme, at lyden hopper i fglgende
tilfelde:
— Nar musik optages pa serveren
— Nar computeren kgrer mange programmer
— Nar netverksstatus er overfyldt
— Nar flere CPF-IX001-systemer foretager
afspilning samtidigt

Hvis computeren og den tradlgse LAN-router er
forbundet via en tradlgs forbindelse, skal du
@ndre den til en fast forbindelse.

Huvis den tradlgse LAN-router og CPF-IX001 er
forbundet via en tradlgs forbindelse, skal du
placere CPF-IX001 sé tet som muligt pa den
tradlgse LAN-router.

Spornavne vises ikke.
* Nogle typer inputtegn kan ikke vises af CPF-
1X001, selvom de kan registreres og vises pa
serveren.

Betjeningskommandoer tager tid.

« Afhangigt af serverens tilstand kan det tage et
stykke tid, fgr handlingen fortsatter. Hvis der f.eks.
ikke er noget svar, nar du trykker pd <¢</»», skal
du fortseette med at trykke pd <€</PP i et stykke
tid. Derefter skulle handlingen begynde.

Tradlos forbindelse fungerer darligt.

« Kontroller, at de tradlgse indstillinger (SSID,
sikkerhedstilstand, nggle) svarer til indstillingerne
pé den tradlgse LAN-router.

* Kontroller, at den tradlgse router anvender den
nyeste firmware-version. Hvis det ikke er den
nyeste version, kan du muligvis forbedre
kommunikationen ved at opdatere firmwaren. Der
er flere oplysninger i betjeningsvejledningen til
den tradlgse LAN-router.

Ekstra komponenter

Der er ingen lyd.

* Se under Generelt "Der er ingen lyd.", og

kontroller CPF-IX001's tilstand.

« Tilslut den baerbare lydafspiller korrekt (side 22),
og kontroller:
— Om LINE IN-kablet er korrekt tilsluttet.
— Om LINE IN-kabelstikket er sat helt ind.
Tand for den tilsluttede baerbare lydafspiller.

Se i betjeningsvejledningen, der fulgte med den
tilsluttede barbare lydafspiller, og start
afspilningen.

Lyden er forvraenget.
 Senk lydstyrken pa den tilsluttede baerbare
lydafspiller.

Hvis CPF-1X001 stadig ikke
fungerer korrekt, efter du har
udfoert ovenstaende
fremgangsmader, skal du
nulstille CPF-1X001 pa felgende
made:

1 Hvis netveerksenheden eri standby-tilstand,
skal du trykke pa SUSPEND for at starte
den.

2 Tryk pa M for at stoppe afspilningen, hvis
den starter.

3 Saet en spids genstand i RESET-hullet pa
siden af netveerksenheden, og tryk ind.

4 Netvaerksenheden genstartes.

CPF-IX001 nulstilles til
fabriksindstillingerne. Du skal gendanne de
indstillinger, du har foretaget.



No Server/ No response

Meddelelser .
Hvis der vises en meddelelse under brugen af
CPF-IX001, skal du fglge nedenstiaende
fremgangsmader for at lgse problemet.

Netvaerk

Cannot Play
* Start M-crew Server Ver. 2.0, og klik pa knappen
[ERROR LOG] i vinduet LAUNCHER, eller
hgjreklik pa M-crew Server-proceslinjeikonet*,
og velg "ERROR LOG VIEWER", og kontroller
derefter fejlloggen.

.

Sporet kan ikke afspilles i fglgende tilfelde:

— Samplinghastigheden er en anden end 32 kHz,
44,1 kHz, 48 kHz.

— Sporet streames ikke af lineeer PCM.

— Sporet er et andet end én kanal eller to kanaler.

— Sporets samplingbits er en anden hastighed end
16 bit.

— Serverstatus er optaget.

Check Net

« Kontroller, at netvaerkskablet mellem CPF-IX001
og hubben eller routeren sidder korrekt.

¢ Kontroller, at hubben eller routeren er tendt.

¢ Indstil den tradlgse LAN-routerkanal til en
vilkérlig kanal mellem CH1 og CH11. Der er flere
oplysninger i betjeningsvejledningen til den
tradlgse LAN-router.

Genstart computeren.

Kontroller WIRELESS/WIRED-kontakten pa
netverksenheden.

Start serveren. M-crew Server Ver. 2.0 kan startes
med fglgende metode:

Hgjreklik pa M-crew Server-proceslinjeikonet*,
og klik derefter pa "Start Music Service" i
menuen.

M-crew Server Ver. 2.0 genkender muligvis ikke
CPF-IX001. Fglg nedenstdende fremgangsmade,
og kontroller, om M-crew Server Ver. 2.0
genkender CPF-IX001:

1. Klik pa [start] — [Alle programmer] — [M-crew
Server] — [TOOLS] — [EQUIPMENT LIST] i
denne rekkefglge.

Hvis CPF-IX001 ikke findes pa den liste, der
vises i trin 1, skal der udfgres
enhedsregistrering. Der er flere oplysninger i
hjelpen til "M-crew Server Ver. 2.0" eller i
"M-crew Server Ver. 2.0"-
installationsvejledningen i M-crew Server
Ver. 2.0.

Ved indstilling af en anden firewall end den, der
leveres sammen med operativsystemet, skal du se
under Fejlfinding i "M-crew Server Ver. 2.0"-
installationsvejledningen pa den medfglgende
CD-ROM.

Angiv TCP/IP-indstillingerne og de tradlgse
indstillinger korrekt for CPF-1X001 og
computeren (side 19).

Buipuyled

IP Conflict
* Indstil IP-adresserne pa CPF-IX001 og andre
enheder pa netverket, sd der ikke er nogen
gentagelser (side 19).

No Item
* Registrer sporet, som beskrevet i
betjeningsvejledningen til den tilsluttede server.

Press MENU

Fglg fremgangsmaden nedenfor for at slutte
serveren til igen.
1. Tryk pd MENU.
2. Valg "SERVER?" i netverksmenuen
(side 18), og tryk pa ENTER.
3. Tryk flere gange pa /¥ for at vaelge
den gnskede medieserver, og tryk pd ENTER.

* Fglg fremgangsmaden nedenfor for at slutte
serveren til igen.
1. Tryk pd MENU.
2. Valg "SERVER?" i netverksmenuen
(side 18), og tryk pa ENTER.
3. Tryk flere gange pa /PP for at veelge
den gnskede medieserver, og tryk pa ENTER.

Server Err

Fglg fremgangsmaden nedenfor for at slutte
serveren til igen.
1. Tryk pd MENU.
2. Valg "SERVER?" i netverksmenuen
(side 18), og tryk pa ENTER.
3. Tryk flere gange pa /¥ for at valge
den gnskede medieserver, og tryk pd ENTER.

fortsaettes
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Server Close
« Start serveren. M-crew Server Ver. 2.0 kan startes
med fglgende metode:
Hgjreklik pd M-crew Server-proceslinjeikonet*,
og klik derefter pé "Start Music Service" i
menuen.

Nar du vil ndre computerens
netvearksindstillinger, skal du genstarte serveren
pé din computer. Denne meddelelse forsvinder
efter et gjeblik.

WebRadio Err
* Registrer en station, som kan afspilles pA M-crew
Server Ver. 2.0.
 Det kan veere svert at fa forbindelse, afthengigt af
status for internetlinjen. Vent et gjeblik, og udfgr
handlingen igen.

* M-crew Server-proceslinjeikonet er gty



Yderligere oplysninger

Forklaring til tradlgse
indstillingsvinduer

Konfigurer CPF-IX001 til at kommunikere pa
dit trddlgse LAN-netvark.

For visning af de tradlgse indstillingsvinduer
henvises til "Quick Setup Guide", der fglger
med CPF-I1X001.

Grundlzeggende
indstillingsvindue

Du kan foretage de grundleggende
netvaerksindstillinger her.

@®Veelg en metode til hentning af IP-adresse i
rullemenuen.

Velg [Auto (DHCP)] for at hente den automatisk
fra DHCP-serveren. Valg [Manual (Static IP)] for
at indtaste den manuelt.

Tip

Hvis den trddlgse LAN-router understgtter DHCP, skal

du valge [Auto (DHCP)].

@Nar du veelger [Auto (DHCP)] under @,
fuldferes indstillingen automatisk.
Hyvis du veelger [Manual (Static IP)], skal du selv
indtaste de korrekte vaerdier.
Tip
* Hvis du valger [Auto (DHCP)], kan du ikke @ndre
de tildelte vardier.
* Hvis du valger [Manual (Static IP)], skal du se i
betjeningsvejledningen angéende, hvilke verdier der
skal indtastes.

* Indtast decimaltal mellem 0 og 255 for en IP-adresse.

®MAC-adressen pa din CPF-IX001 vises.
@Annuller indstillingerne.

®KIik pa knappen for at bekreefte de angivne
veerdier.
Der vises en dialogboks, hvis en eller flere af de
angivne verdier er forkerte.
Klik pa [Setup] for at fa vist de angivne verdier. Ret
dem, hvis det er ngdvendigt.

Tradlest LAN
indstillingsvindue

Du kan foretage tradlgse LAN-indstillinger her.

®Indtast netveerksnavnet (SSID) pa den
tradlese LAN-router.

Sgrg for at indtaste det navn, der bruges til den
tradlgse LAN-router.

"SSID" er et id, der bruges til at identificere et
tradlgst netveerk.

(@Velg sikkerhedstilstanden til den tradlgse
LAN-router i rullemenuen.
Velg en af fplgende indstillinger:
No security
WEP 64bits
WEP 128bits
WPA (TKIP)
WPA (AES)
WPA2 (TKIP)
WPA2 (AES)

fortsaettes
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®Indtast en sikkerhedsnagle, hvis du veelger

[WEP 64bits] eller [WEP 128bits] under @.
Velg sikkerhedsnggletallet, og indtast
sikkerhedsngglen til den tradlgse LAN-router.
Skriv enten tegn eller heksadecimale tal for
sikkerhedsngglen.

Sikkerhedsnggler skal besté af tilfeeldige tegn og tal.

Langden af sikkerhedsnggler varierer athaengigt af
den valgte sikkerhedstilstand. Se nedenstidende
tabel.

Inputmetode/antal tegn i

sikkerhedsnoglen
WEDP 64bits WEP 128bits
Tegn 5 (enkeltbyte 13 (enkeltbyte

alfanumeriske alfanumeriske
tegn og/eller  tegn og/eller

symboler) symboler)
Heksadecimale 10 (0til9, Atil 26 (0til 9, A til
tal F, atil f) F,atilf)

@Indtast en foruddelt nagle, nar du veelger

[WPA(TKIP)], [WPA(AES)], [WPA2(TKIP)]
eller WPA2(AES)] under @.

Indtast den foruddelte nggle til den tradlgse LAN-
router.

Ngglens lengde skal vere pa 8 til 64 tegn.

Hyvis du indtaster 64 tegn, skal du skrive
heksadecimale tal (0 til 9, A til F, a til f).

Inputmetode/antal tegn i den foruddelte
nagle

Tegn 81il 63 (enkeltbyte alfanumeriske
tegn og symboler)

Heksadecimale 64 (0 til 9, A til F, a til f)
tal

®Annuller indstillingerne.
®KIik pa knappen for at bekreefte de angivne

veerdier.
Der vises en dialogboks, hvis en eller flere af de
angivne vardier er forkerte.

Klik pa [Setup] for at fa vist de angivne vardier. Ret
dem, hvis det er ngdvendigt.

Bemaerk
 Brug en sikkerhedsnggle eller foruddelt nggle, der er

sver at gaette.

 Ret jevnligt sikkerhedsngglen og den foruddelte

nggle for at beskytte netvaerkets sikkerhed.

Firmware-opdateringsvindue

Opdater firmwaren til CPF-IX001.

(®Den aktuelle firmwares version vises.

®@Velg den firmwarefil, du vil opdatere.

Klik pa [Browse] for at fa vist dialogboksen til valg
af firmwaren.

®KIik pa den knap, du vil opdatere.
Nir du klikker pa knappen, vises vinduet til
firmwarebekraftelse.
Hyvis du velger den rigtige firmware, starter
opdateringen. CPF-IX001 genstarter automatisk,
nér opdateringen er fuldfgrt.
Hvis du veelger forkert, skal du klikke pa [Retry] og
valge den rigtige.

Bemaerk

¢ Undlad at genstarte CPF-IX001, s®tte den i standby-
tilstand eller slukke for strgmmen, mens firmwaren
opdateres.

» Kontroller fglgende websted for opdateringer til
CPF-IX001-firmwaren;
USA:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php
Canada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/warranty/
consumer_support.shtml
Europa:
http://support.sony-europe.com/main/main.asp?l=en



Administrator
indstillingsvindue

Angiv et brugernavn og en adgangskode, eller
ret den adgangskode, du tidligere har angivet.

®Indtast et brugernavn.
Brugernavnet kan hgjst vaere pa 16 tegn.

®@Indtast den aktuelle adgangskode.
Af sikkerhedshensyn bgr du ikke bruge den samme
adgangskode som en, du bruger til vigtige
oplysninger.
Adgangskoden kan hgjst vere pa 16 tegn.
®Indtast en ny adgangskode.
Indtast den nye adgangskode igen til bekraftelse.
Den nye adgangskode kan hgjst vare pa 16 tegn.
@Annuller indstillingerne.
®KIlik pa knappen for at bekrzefte de angivne
veerdier.

Der vises en dialogboks, hvis en eller flere af de
angivne verdier er forkerte.

Klik pa [Setup] for at fa vist de angivne verdier. Ret
verdierne, hvis det er ngdvendigt.

Genstart lydklientvinduet

Genstart CPF-IX001, sa indstillingerne kan
trede i kraft.

Tip
Indstillingerne kan ikke treede i kraft, medmindre du
genstarter CPF-IX001.

JabulusA|do alabijiap A I

290K



300«

Ordforklaring

AES (Advanced Encryption Standard)
En krypteringsprotokol, der benyttes i de
tradlgse LAN-krypteringssystemer WPA og
WPAZ2. AES har mere avancerede
sikkerhedsfunktioner end TKIP.

DHCP (Dynamic Host Configuration
Protocol)

Et system til automatisk allokering af
konfigurationsdata, der kraves til en internet-
forbindelse.

IP-adresse

IP-adresser bestar normalt af fire grupper med
op til tre cifre i hver, som er adskilt af et
punktum (f.eks. 192.168.239.1). Alle enheder i
et netvaerk skal have en [P-adresse.

MAC-adresse (Media Access Control

Address)

Et entydigt tal, der angives for at identificere en
netverksgrenseflade pa et netveerk. Der tildeles
en entydig adresse til hver grenseflade, som er
sluttet til netvaerket.

SSID (Service Set Identifier)

Det navn, der benyttes af et tradlgst LAN til at
angive et bestemt netvark. Det samme SSID
angives for bade den tradlgse LAN-router og
enheden med tradlgse LAN-funktioner, og
tradlgs kommunikation er mulig mellem
enheder med ens SSID'er.

Standardgateway

Ved kommunikation med enheder pa et andet
netveerk bliver dataene forst overfgrt til en node
(releepunkt), der kaldes en gateway. Nar den
gateway, som dataene skal overfgres til,
imidlertid ikke er kendt, overfgres dataene til
den mest almindelige node, der kaldes
standardgatewayen.

TKIP (Temporal Key Integrity
Protocol)

En krypteringsprotokol, der benyttes i de
tradlgse LAN-krypteringssystemer WPA og
WPA2. TKIP forebygger afkodning af
krypteringsnggler og forfalskning og har mere
avancerede sikkerhedsfunktioner end WEP.

Undernetmaske
En del af en IP-adresse, som identificerer
undernettet, en mindre gruppe pé netvarket.

WEP (Wired Equivalent Privacy)

Et datakrypteringssystem, der anvendes i
tradlgse LAN. WEP-teknologi benytter den
samme 64-bit eller 128-bit krypteringsnggle til
begge enheder, der kommunikerer over et
tradlgst LAN, for at forhindre, at andre enheder
dekoder dataene.

WPA (Wi-Fi Protected Access)

Den tradlgse LAN-krypteringsstandard, som
den tradlgse LAN-branchegruppe Wi-Fi
Alliance anbefaler. WPA-standarden har bedre
sikkerhed end WEP.

WPA2 (Wi-Fi Protected Access 2)
Den nye tradlgse LAN-krypteringsstandard,
som den tradlgse LAN-branchegruppe Wi-Fi
Alliance anbefaler. WPA2-standarden har
endnu bedre sikkerhed end WPA.



Forholdsregler

Om sikkerhed

 Netspendingen til dette apparat er ikke afbrudt, sa
lenge netledningen sidder i en stikkontakt, som er
teendt, ogsa selv om der er slukket pa apparatets
netafbryder.

Hyvis systemet ikke skal bruges i lengere tid, bgr
netstikket tages ud af stikkontakten. Nér du tager
netledningen ud af stikkontakten, skal du tage fat i
selve stikket. Traek aldrig i ledningen.

Skulle en genstand eller vaske falde eller treenge ind
i systemet, skal strgmmen afbrydes, hvorefter
systemet skal efterses af en kvalificeret reparatgr, for
det tages i brug igen.

Netledningen ma kun udskiftes pa et kvalificeret
varksted.

.

.

Brug kun den medfglgende subwoofer
(vekselstrgmsadapter). Andre vekselstrgmsadaptere
ma ikke anvendes.

@—@’ ©
Polaritet for stikket

Om placering
* Placer ikke systemet, hvor det ikke stér vandret.

« Placer ikke systemet pa steder, hvor det er udsat for:

— ekstrem kulde eller varme
— stgv eller snavs

— meget fugt

— vibrationer og rystelser

direkte sollys.

Ver forsigtig, nar apparatet placeres pa overflader,
som er blevet specialbehandlet (med voks, olie,
politur osv.), da der kan forekomme pletter eller
misfarvning af overfladen.

Om ophedning

* Selvom systemet bliver varmt under anvendelse er
dette ikke nogen fejl.

* Placer systemet pa et sted med tilstrekkelig
ventilation, sd overophedning af systemet undgas.

* Hvis du vedblivende anvender systemet med hg;j
lydstyrke, vil temperaturen pa kabinettets overside,
sider og bund stige betragteligt. For at undga
forbrendinger, bgr du ikke bergre kabinettet.

« Tildek ikke ventilationshullet for at undga
fejlfunktion.

Kontakt venligst den n@rmeste Sony-forhandler, hvis
der opstar spgrgsmél om eller problemer med
systemet.

Rengoering af kabinettet

Renggr kabinettet, panelet og kontrolknapperne med
en blgd klud, der er let fugtet med en mild
opvaskemiddeloplgsning. Anvend ikke nogen former
for skurebgrster, skurepulver eller oplgsningsmidler
som fortynder, benzin eller alkohol.
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Tekniske data

Forsteerker
Hovedenhed (ACTIVE SPEAKER CPF-
NWO001P)
Fortsat RMS-effektudgang (reference):
SW+5W
(1 kHz, 10% THD)
Indgange
WM-PORT: 22-punkt
Kompatibel model:
Netvearksenhed (NAS-
1X001P)
LINE IN: Mini-indgangsstik (stereo)
Hgijttalerenheder: 28 mm diameter
Mal (b/h/d): Cirka 206 x 53 x 88 mm
Veagt: Cirka 0,45 kg
Strgmkrav: DCIN: 12V, 1,0A

Subwoofer (SA-NW001P)
Fortsat RMS-effektudgang (reference):
15 W (100 Hz, 10% THD)

Hgijttalerenheder: 70 mm diameter

Mal (b/h/d): Cirka 218 x 74 x 131 mm,
inkl. udstikkende dele

Veagt: Cirka 1,3 kg

Strgmkrav: AC:

For model til USA og
Canada: 120V, 18 W,
50/60 Hz

For den europaiske model:
220-240V,18W,

50/60 Hz

(DCOUT: 12V, 1,0 A)

Netvaerksenhed (NETWORK AUDIO
SYSTEM NAS-IX001P)

Standard: IEEE802.11b/g
Kanaler: CHI1 til CHI11
Strgmkrav: DCIN: 5V, 700 mA
Generelt

Driftstemperatur: 10°C til 35°C

Medfolgende dele
Se side 6.

Design og specifikationer kan @ndres uden varsel.
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Liste over knappernes placering og henvisningssider

Hovedenhed

[1] VOLUME +/- (14) [4] SURROUND-indikator (21)
[2] FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) [5] LINE-indikator (13, 15, 16)
@ Fjernbetjeningssensor (indvendig) @ ON-indikator (11)

==

Netvaerksenhed

[1] Display [4] WIRELESS/WIRED-kontakt
Netvarkslampe [5] RESET-hul (24)

[3] LAN-port [6] Fjernbetjeningssensor

fortsaettes
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Subwoofer

[1] Teend-/slukknap 1/O (11)

340¢



Fjernbetjening

Knapper til centralenhed
VOL +/- (14)

[9] TREBLE +/— (21)

BASS +/- (21)

EQ OFF (21)

[12 SURROUND (21)

FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22)

Knapper til netvaerksenhed
[1] SUSPEND (Til/Standby-tilstand) (11, 19)
DISPLAY (11, 22)
TIME (22)
[4] REPEAT (14)
PLAY MODE (14)
MUSIC SURFIN’
[6] ALL (13)
[6] GENRE (13)
[6] ARTIST (13)
[6] ALBUM (13)

+/— (valg element) (14, 15, 16, 17)
WEB RADIO (17)
PLAYLIST (15, 16)
ENTER (16, 18, 19, 20)
MENU +/—
¢ /»P1 (ga tilbage/gi fremad) (14, 17, 18)
MENU (18)
«—CURSOR/CURSOR—
<4«€/P¥» (tilbagespoling/hurtig frem) (14, 17, 19)
B (afspilning) (14)
11 (pause) (14, 17)
M (stop) (14, 17)
FAVORITE
CALL (16)
ADD (16)
DEL (16)
SLEEP (21)
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VAROITUS

Suojaa laite sateelta ja kosteudelta
sdhkoisku- ja tulipalovaaran vuoksi.
Tama tuote on tarkoitettu vain sisdkadyttoon.

Al peiti laitteen ilma-aukkoja sanomalehdills,
poytiliinoilla, verhoilla tms. estizksesi tulipalon. Ald
sijoita palavia kynttiloitd laitteen péille.

Al aseta nestetti sisiltivid esineitd, kuten maljakoita,
laitteen pdille tulipalo- ja sidhkoéiskuvaaran vuoksi.

Ali sijoita laitetta ahtaaseen paikkaan, kuten
kirjahyllyyn tai umpinaiseen kaappiin.

Arvokilpi on ulkopohjassa.

VAROITUS

Paristo voi rajahtaa, jos se on virheellisesti asennettu.
Vaihda paristo ainoastaan laitevalmistajan
suosittelemaan tyyppiin. Havita kaytetty paristo
valmistajan ohjeiden mukaisesti.

Al laita paristoa tavallisten
talousjitteiden sekaan. Havitd se
oikein kemiallisena jitteeni.

Huomautus eurooppalaisille asiakkaille

€30

Sony Corporation vakuuttaa titen ettd CPF-IX001
Wireless Network Audio System tyyppinen laite on
direktiivin 1999/5/EY oleellisten vaatimusten ja sitd
koskevien direktiivin muiden ehtojen mukainen.
Halutessasi lisdtietoja, kiy osoitteessa:
http://www.compliance.sony.de/

Tama tuote on tarkoitettu kdytettdviksi seuraavissa
maissa:

Yhdistyneet Kuningaskunnat, Irlannin tasavalta,
Saksan liittotasavalta, Puolan tasavalta, Unkarin
tasavalta, TSekin tasavalta, Slovakian tasavalta, Italian
tasavalta, Ruotsin kuningaskunta, Tanskan
kuningaskunta, Suomen tasavalta, Norjan
kuningaskunta, Liettuan tasavalta, Latvian tasavalta,
Viron tasavalta, Alankomaiden kuningaskunta,
Espanja, Kreikan tasavalta, Romania, Slovenian
tasavalta, Ranskan tasavalta, Belgian kuningaskunta,
Portugalin tasavalta, Sveitsin valaliitto, Itvallan
tasavalta, Turkin tasavalta

Kaytosta poistetun sihko- ja
elektroniikkalaitteen havitys
(Euroopan Unioni ja muiden
Euroopan maiden
pr— keraysjarjestelmait)
Symboli, joka on merkitty Tuotteeseen tai sen
pakkaukseen, osoittaa, etti titd tuotetta ei saa kisitelld
talousjdtteend. Tuote on sen sijaan luovutettava
sopivaan sihko-ja elektroniikkalaitteiden
kierrdtyksestéd huolehtivaan kerdyspisteeseen. Tamén
tuotteen asianmukaisen hévittimisen varmistamisella
autetaan estdmién sen mahdolliset ympiristoon ja
terveyteen kohdistuvat haittavaikutukset, joita voi
aiheutua muussa tapauksessa tdmén tuotteen
epdasianmukaisesta jatekdsittelystd. Materiaalien
kierritys sddstdd luonnonvaroja. Tarkempia tietoja
timén tuotteen kierrittimisestd saat paikallisilta
ympiristoviranomaisilta.
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Tarkista CPF-IX001:n valmisohjelmiston
paivitykset seuraavasta sivustosta;

USA:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php

Kanada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/
warranty/consumer_support.shtml
Eurooppa:
http://support.sony-europe.com/main/
main.asp?l=en
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CPF-1X001-ohjekirjasta

CPF-IX001 sisiltdd seuraavat ohjekirjat. Kayta
niitd kdyton aikana esiintyvén tarpeen mukaan.

CPF-IX001 ”Quick Setup Guide”

Tiéssd ohjekirjassa kuvataan CPF-IX001:n
asetukset.

CPF-1X001 Kayttoohjeet (tama
ohjekirja)

Tassd ohjekirjassa kuvataan CPF-IX001:n
toiminnot.

Téssd ohjekirjassa kuvataan pidasiassa
kaukosédtimelld tehtdvit toiminnot.

”M-crew Server Ver. 2.0”
Asennusohje

Tédmad asennusohje on varusteisiin kuuluvalla
CD-ROM-levylla.

Siind selostetaan, kuinka varusteisiin kuuluva
”M-crew Server Ver. 2.0” -ohjelma asennetaan
tietokoneelle.

”M-crew Server Ver. 2.0” Ohje

Titd ohjetta voi kdyttdd vasta, kun "M-crew
Server Ver. 2.0” -ohjelma on asennettu.
Siind selostetaan samalla CD-ROM-levylld
olevan "M-crew Server Ver. 2.0” -ohjelman
toiminnot.



Yleiskatsaus

Tietokoneelle tallennetun musiikin kuuntelu

* Voit kuunnella tietokoneeseen tallennettua musiikkia kayttamallda CPF-IX001:t4.

e MUSIC SURFIN’ -toiminnon avulla voit helposti kuunnella M-crew Serveriin rekisterdityja
kappaleita (sivu 14).

* Voit rekister6idd nykyisen kappaleen suosikkisoittoluetteloon ja soittaa raitoja nopeiden ja
helppojen kaukosdddintoimintojen avulla.

 Internet-yhteydelld varustetulla tietokoneella voidaan kuunnella myos webbiradiota.

Internet

Huomautus
Jos teet toiminnon (tallennus, tiedoston tuonti, muiden sovellusten kéytto tms.), joka kuormittaa palvelinkonetta, kun
toistat palvelinkoneelle rekisterdityd kappaletta, d4ni voi hypatd. Lisdksi ddni voi hypdtid my0s verkon tilasta johtuen.

5FI



6

Kaukosaadin paristoineen

Kéayttoonotto

1: Toimituksen sisallon
tarkistaminen

M-crew Server Ver. 2.0:n ohjelmisto-CD-ROM

N

Paayksikkd
E é Takakannatin valinnaista digitaalista musiikkisoitinta
varten
Verkkoyksikkd (Vain Euroopan malli)

pu

Tdma on teline valinnaisvarusteille, joita tuetaan

tulevaisuudessa. Siilytd se huolellisesti

pakkauslaatikossa, kun sitd ei kédyteti.

Huomautuksia

» Sddda takakannatinta eteen- tai taaksepdin niin, ettd
se sopii liitettyjen valinnaisvarusteiden takaosaa
vasten.

* Pistokkeen muoto vaihtelee alueen mukaan.

CPF-1X001:n verkkokaapeli

» Kun irrotat tai asetat lisdvarusteita, pidd ne suorassa
ja takakannattimen suuntaisina.

X




2: Varusteisiin kuuluvan
M-crew Server Ver. 2.0
-ohjelman asentaminen

Varusteisiin kuuluva M-crew Server Ver. 2.0
-ohjelma on asennettava, jotta voitaisiin
kuunnella tietokoneelle tallennettua musiikkia
ja webbiradiota.

Asennusndyttd avautuu automaattisesti, kun
asetat toimitetun CD-ROM-levyn
tietokoneeseen. Noudata ndyttoon tulevia
ohjeita ja asenna ohjelmisto.

M-crew Server
Ver. 2.0:n
ohjelmisto-
CD-ROM

Lisitietoja asennuksesta on toimitukseen

kuuluvan CD-ROM-levyn "M-crew Server Ver.

2.0” -asennusoppaassa.

Huomautus NAS-CZ1-kéyttéjille

Asenna M-crew Server Ver. 2.0 poistamatta M-crew
Server Ver. 1.0 -asennusta. Sisdltotietoja voidaan
kéyttdd myos M-crew Server Ver. 2.0 -asennuksen
jdlkeen.

3: Kaukosaatimen
valmistelu

Veda eristysliuska irti, jotta paristovirta
péaédsee kulkemaan.

Kaukosidtimessé on paristo valmiina.

/7

7

Kaukosaatimen pariston
vaihtaminen

1 Veda ulos ja irrota paristokotelo.

2 Aseta paikalleen uusi litiumparisto CR2025
+-puoli yléspain.
Litiumparisto CR2025

3

3 Tyonna paristokotelo takaisin paikalleen.

Huomautus

Jos kaukosdddintd ei kdytetd pitkéddn aikaan, irrota
paristo vilttydksesi mahdollisen paristovuodon
aiheuttamalta vahingolta ja korroosiolta.

jatkuu
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Huomautuksia litiumparistosta

« Pid4 litiumparisto lasten ulottumattomissa. Jos
paristo nielldén, ota vilittomasti yhteys ldaakariin.

* Pyyhi paristo kuivalla liinalla varmistaaksesi hyvin
kosketuksen.

* Varmista ennen pariston kiinnittdmisti, ettd navat
tulevat oikein péin.

« Ald pidi paristoa metallisilla pinseteilld, koska tim
aiheuttaa oikosulun.

Vihje

Jos kaukosddtimelld ei endd voi kiyttdda CPF-IX001:t4,

vaihda paristo uuteen.

VAROITUS

Paristo voi rdjdhtdd huolimattoman kisittelyn
seurauksena.

Ali lataa uudelleen, pura osiinsa dldké hivitd
tulessa.




4: CPF-1X001:n asentaminen

Alla oleva kuva on esimerkki CPF-IX001:n sijoittamisesta. Voit sijoittaa subwooferin minne tahansa

lattialla.

Huomautuksia

« Ali kiiytd subwooferia minkéin muun laitteen kanssa.

« Ali liitd mitdin muuta verkkolaitetta pazdyksikkoon.

* CPF-IX001:t4 ei ole suunniteltu kiytettdviksi kannettavana laitteena.

» Sekd padyksikossa ettd verkkoyksikossd on kaukoséddtimen tunnistin. Osoita kaukosdétimelld padyksikon tai
verkkoyksikon kaukosddtimen tunnistinta tilanteen mukaan.

« Poista este CPF-IX001:n ja kaukosdétimen vélistd.

DC IN -liittimeen

Pistorasiaan

jatkuu
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Verkkoyksikon yhdistaminen/

yhteyden katkaiseminen

Yhdistéminen

1 Kaanna subwooferin virtakytkin 1/0 pois
paalta.

2 Yhdista verkkoyksikkd kuten alla.

Katkaiseminen

1 Aseta verkkoyksikko lepotilaan painamalla
SUSPEND-painiketta.

2 Kaanna subwooferin virtakytkin 1/0 pois
paalta.
3 Kytke irti verkkoyksikké kuten alla.

Huomautus
Jos verkkoyksikon yhteys katkaistaan ilman, ettd se
asetetaan lepotilaan, asetuksia ei ehké tallenneta.

10

5: CPF-1X001:n
kytkeminen verkkoon

Tietoja verkkoyhteyksisti ja asetuksista on
”Quick Setup Guide” -oppaassa, joka
toimitettiin CPF-IX001:n mukana.



6: CPF-IX001:n
kaynnistaminen/
sammuttaminen

Virtakytkin 170

CPF-IX001:n kdynnistaminen
1 Liita virtajohto pistorasiaan.

2 Kaanna subwooferin virtakytkin 170 paalle.

Pédyksikon ON-merkkivalo palaa vihreédna.
Virta syotetddn myos padyksikkoon ja
verkkoyksikkoon.

Niytossé nikyy esittely. Kun painat SUSPEND,
verkkoyksikko kdynnistyy ja esittely paddttyy
automaattisesti. Voit sammuttaa esittelyn myos
madrittdmalld sen etukiteen.

CPF-1X001:n sammuttaminen

Aseta verkkoyksikkd lepotilaan painamalla
SUSPEND-painiketta. Kytke sitten
subwooferin virtakytkin 1/0 pois paalta.

Huomautuksia

« Kun virtakytkin 1/O kytketdsn pois paaltd,
vaihtovirta katkeaa. Asenna CPF-IX001 niin, ettd
virtakytkin 1/O voidaan kytked pois paaltd
vilittomaisti hititapauksessa.

» Verkkoyksikkod ei sammuteta sind aikana, kun
subwooferin virtakytkin 1/O on palld.

Esittelytilan ottaminen kayttoon
ja poistaminen kaytosta

Paina DISPLAY, kun verkkoyksikk® on
lepotilassa.

7: Yhteyden
muodostaminen
palvelimeen

Voit kuunnella yhdistettyyn mediapalvelimeen
tallennettua musiikkia CPF-IX001-laitteella.
Voit valita haluamasi mediapalvelimen
oletuspalvelimeksi. Tdmén ansiosta valintaa ei
tarvitse tehda joka kerta, kun kaytit
verkkotoimintoa.

Vihje

Voit kuunnella myos muille kuin DLNA-
yhteensopiville palvelimille kuin M-crew Server Ver.
2.0 tallennettua musiikkia.

1 Kéynnista haluamasi mediapalvelin
tietokoneella.

2 Kéynnistéa verkkoyksikko painamalla
SUSPEND.
Jos palvelimia on vain yksi, muita
toimenpiteiti ei tarvita.
Jos palvelimia on useita, "SERVER?” tulee
nédkyviin. Paina ENTER.

3 Valitse haluamasi mediapalvelin
painelemalla <« tai PP -painiketta.
Paina sitten ENTER-painiketta.
Valitsemasi palvelin on asetettu
oletuspalvelimeksi.

Huomautus

Seuraavia toimintoja voidaan kéyttdd vain, kun
mediapalvelimena kéytetdin M-crew Server Ver.
2.0:aa.

— MUSIC SURFIN’

- PLAYLIST

- FAVORITE PLAYLIST

— WEB RADIO

jatkuu
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Verkon tilan tarkistus

e———

1
Verkon valo

Verkon valo Jérjestelman tila

Vilkkuu hitaasti CPF-IX001 kommunikoi
palvelimen kanssa.

Syttyy Verkkotoiminto on kdytossa.

Vilkkuu nopeasti  On tapahtunut virhe.

Vihje

Voit tarkistaa langattoman verkon voimakkuuden
néytostd. Jos signaali on heikko tai kantoalueen
ulkopuolella, siirrda CPF-IX001:td ja WLAN-reititintd
ldhemmis toisiaan tai poista niiden vilissd olevat
esteet.

Naytto Tietoliikenteen tila

w Vilkkuu: Kantoalueen ulkopuolella
= Palaa jatkuvasti: Heikko

) Keski

.ﬂ Erinomainen

CPF-1X001:n asetukset on nyt tehty. Lisitietoja on

”M-crew Server Ver. 2.0” -ohjeessa.




Musiikin kuuntelu

- MUSIC SURFIN’
Kappaleiden
rekisterdiminen M-crew
Server Ver. 2.0:aa

M-crew Server Ver. 2.0:aa voidaan rekisteroidd
ja tallentaa audiodataa audio-CD:1ti ja
tietokoneen kovalevyasemalta. Nyt voit
kuunnella M-crew Server Ver. 2.0:aan
rekisterdityd musiikkia CPF-IX001:n
kaiuttimen kautta.

Lisitietoja audiotietojen rekisterdinnistd on
toimitukseen kuuluvan CD-ROM-levyn
”M-crew Server Ver. 2.0” -ohjeessa.

Tietokoneelle tallennetun
musiikin kuunteleminen

Voit kuunnella tietokoneeseen tallennettua
musiikkia CPF-IX001:n kaiuttimen kautta. Voit
helposti etsid haluamasi kappaleen kayttamalla
vaihtoehtoja GENRE, ARTIST tai ALBUM
(MUSIC SURFIN’). Varmista, ettd
mediapalvelimelle on rekisterdity audiodataa.

1490 O

_ gggg.m
RO @ ST,

@

ORI

AT Q@ | 9
OO0 GG
O@@i_m+
000l

1 Siirry verkkotoimintoon painelemalla
FUNCTION-painiketta.

Padyksikon LINE-merkkivalo sammuu.

2 Valitse hakuehdot vaihtoehdoista
GENRE, ARTIST tai ALBUM.

Toisto kdynnistyy, kun painat painiketta.

Kohteen nimi

Kappaleen nimi Kulunut toistoaika*

(Tyylilajitila)
2 (Esiintyjatila)
@ (Albumitila)

Syttyy, kun liitetty M-crew Server
Ver. 2.0:aan.

@ Syttyy, kun toistetaan
tekijanoikeussuojattua kappaletta.

* Nayttad kokonaisajan, kun pysiytetty.

Kun haluat

(Tyylilajitila) kuuntele kohteita, jotka on
lajiteltu kappaleiden
tyylilajitietojen mukaan.

Valitse

x (Esiintyjdtila) kuuntele kohteita, jotka on
lajiteltu kappaleiden
esiintyjdtietojen mukaan.

@ (Albumitila)  kuuntele kohteita, jotka on
lajiteltu kappaleiden

albumitietojen mukaan.

Vihje

Voit myos etsid kappaleita kidyttdmalld tyylilaji-,
esiintyjd- ja albumitilojen yhdistelmaa.
Kaikkien kappaleiden
kuunteleminen

Paina ALL-painiketta.

jatkuu
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Musiikista nauttiminen MUSIC
SURFIN’ -toiminnon avulla

Voit etsid helposti kappaleita, joita haluat
kuunnella, kidyttamalld yhtd aikaa erilaisia
hakukriteerejd haun tarkentamiseksi.
Esimerkki 1: Suosikkiesiintyjdsi albumin
kappaleen etsiminen palvelimelta

1 Painele ARTIST-painiketta, kunnes
suosikkiesiintyjasi nimi tulee nakyviin.

2 Painele ALBUM-painiketta, kunnes
etsittdvan kappaleen siséltadvan albumin
nimi tulee nakyviin.

3 Valitse haluamasi kappale painelemalla
< tai PPl

Esimerkki 2: Nykyiseen kappaleeseen liittyvien

kappaleiden kuunteleminen

® Kuuntele saman esiintyjan kappaleita
painamalla ARTIST.
Vain nykyisen kappaleen esittajan
kappaleita toistetaan.

® Paina GENRE tai ALBUM -painiketta.
Voit tarkentaa hakua tyylilajin ja albumin
mukaan myds toiston aikana samalla
tavalla.

Huomautus
Soiton alkaminen voi kestdé jonkin aikaa palvelimelle

Muut toiminnot

Kun haluat Toimi nain

Aloittaa soiton ~ Paina B -painiketta.

Pysiyttdd soiton Paina M -painiketta.

Paina Il -painiketta. Paina
uudelleen, kun haluat jatkaa
soittamista.

Kytked tauon

Valita kohteen ~ Pidd painettuna tai painele + tai —.
Voit valita kuvakekohteita, joilla
on reunus. “Kohde” tarkoittaa
tyylilajia tyylilajitilassa, esiintyjdd
esiintyjdtilassa tai albumia
albumitilassa.

Valita kappaleen Painele I« tai P®I -painiketta.

Etsid kappaleen Pidi <€« tai PP -painike

tietyn kohdan painettuna soiton aikana ja vapauta
se haluamassasi kohdassa. Voit
myos siirtyd eteen- ja taaksepéin
kappaleessa, kun soitto on
keskeytetty.

Kun haluat Toimi néin
Soittaa Painele REPEAT-painiketta soiton
toistuvasti aikana, kunnes ndytossd nikyy

(uudelleensoitto) "REP” tai "REP1”.
REP: Kaikki kappaleet.
REP1: Soittaa vain yhden
kappaleen.
Kun haluat lopettaa
uudelleensoiton, painele
REPEAT-painiketta, kunnes seké
”REP” ettd "REP1” katoavat.

Soittaa kaikkien Painele PLAY MODE -painiketta,
kohteiden kaikki kunnes nédytossd nikyy "CONT”.
kappaleet

Soittaa vain Painele PLAY MODE -painiketta,
valitun kohteen  kunnes néytossd nikyy "SHUF”.
kaikki kappaleet

satunnaisessa

jarjestyksessd

Soittaa vain Painele PLAY MODE -painiketta,
valitun kohteen  kunnes sekd "CONT” ettd
kaikki kappaleet "SHUF” katoavat.

Sddtdd ddnen-
voimakkuutta

Paina VOL +/- -painiketta (tai
VOLUME +/- pédyksikossd).

Huomautus

11 ja <<€/P» -painike eivit ehki toimi joillakin
kappaleilla, kun kdytetddn muuta palvelinta kuin
M-crew Server Ver. 2.0.



Soittoluettelossa olevan
musiikin kuunteleminen
— PLAYLIST

Voit kuunnella M-crew Server Ver. 2.0
-soittoluetteloon rekisterdityjd kappaleita.

1 Siirry verkkotoimintoon painelemalla
FUNCTION-painiketta.

Padyksikon LINE-merkkivalo sammuu.

2 Paina PLAYLIST-painiketta.

” (soittoluettelotila)” tulee nékyviin ja
soitto kdynnistyy.

3 Valitse haluamasi soittoluettelo
painelemalla + tai —.

Huomautus

Soittoluettelotilaa ei ehkd voi kayttid, kun kiytetddn
muuta mediapalvelinta kuin toimitettua M-crew Server
Ver. 2.0:aa.

Mika on PLAYLIST?

Soittoluettelo on luettelo, joka on luotu M-crew
Server Ver. 2.0:aan tallennettujen kappaleiden
CPF-IX001:114 soittamista varten. Téssd osassa
kuvataan soittoluettelojen tehokas kaytto.

Soittoluettelon musiikin kuunteleminen

yksinkertaisena soittoluettelona')?)

Kun CPF-IX001 muodostaa ensimméisen

kerran yhteyden M-crew Server Ver. 2.0:aan,

tietyt ehdot tayttivit kappaleet rekisterdidddn

automaattisesti seuraaviin soittoluetteloihin.

Yksinkertaisen soittoluettelon sisiltd

paivitetddn automaattisesti.

* 30 viimeksi CD-levyiltd ladattua tai tuotua
kappaletta (Newly Registered)

¢ 30 useimmin soitettua kappaletta
(Frequently Played)

» 30 viimeisinti soitettua kappaletta (Recently
Played)

[E] Oman soittoluettelon musiikin
kuunteleminen®

Voit luoda oman soittoluettelon M-crew Server

Ver. 2.0:ssa ja rekisteroidd suosikkikappaleitasi.

Lisdtietoja on "M-crew Server Ver. 2.0” Ohjeen
kohdassa ”Uuden soittoluettelon luominen”.

Suosikkiluettelossa olevan musiikin
kuunteleminen (FAVORITE PLAYLIST)?)
Kun soitat M-crew Server Ver. 2.0:aan
rekisterdityd suosikkikappaletta kdyttien CPF-
I1X001:t4, voit rekisterdidd kappaleen
FAVORITE PLAYLIST -luetteloon painamalla
kaukoséddtimen FAVORITE ADD -painiketta.

M-crew Server Ver. 2.0:ssa asetettujen ehtojen
mukaan.
2 CPF-IX001 ei tue Never Played -soittoluetteloa.
) Enintién 100 kappaletta.

NIJHNS DISNIN — Nj2UNNY upjsnpy I
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Suosikkiluettelossa
olevan musiikin
kuunteleminen

— FAVORITE PLAYLIST rekisterointi/
FAVORITE PLAYLIST toistaminen

Mik&a on FAVORITE PLAYLIST?

Voit rekisterdidéd nykyisen kappaleen
suosikkisoittoluetteloon ja soittaa raitoja
nopeiden ja helppojen kaukosiéddintoimintojen
avulla. Jokaisessa suosikkisoittoluettelossa voi
olla korkeintaan 100 kappaletta.

FUNCTION - FAVORITE

(F:QYERITE ®®@®O!| ravorme
. l9qooree
©@O®O0O

ENTER —-g@ ® 0

OXCHORC)
OXONCXC)

099
OXCECIC

Kappaleiden rekisteroiminen
suosikkisoittolistaan

1 Paina FAVORITE ADD -painiketta
haluamasi kappaleen soiton tai
soittotauon aikana.

"FAVORITE” nikyy.
2 Kun "FAVORITE” katoaa naytosta,

toista vaihe 1 rekisterdiddksesi
haluamasi kappaleet.

Suosikkiluettelon toistaminen

1 Siirry verkkotoimintoon painelemalla
FUNCTION-painiketta.

Piadyksikon LINE-merkkivalo sammuu.

2 Paina FAVORITE CALL -painiketta.
Soitto alkaa.
Vihje
Suosikkiluettelon voi soittaa my6s seuraavalla tavalla:
1 Paina PLAYLIST-painiketta.
” (Soittoluettelotila)” nikyy.
2 Painele + tai —, kunnes nédytosséd nakyy
"FAVORITE”.

Kappaleiden poistaminen
suosikkisoittoluettelosta

1 Soita tai aseta suosikkiluettelosta
pyyhittéava kappale tauolle painamalla
> tai 11 -kappaletta.

2 Paina FAVORITE DEL -painiketta.
"DELETE?” nékyy.

3 Paina ENTER-painiketta.
”Deleting” nikyy ja sen jilkeen
”Complete!”.

Huomautuksia

 Jos muokkaat kappaletta kohteessa, joka on
rekisterdity tietokoneen FAVORITE PLAYLIST
-luetteloon, kappale pyyhitddn automaattisesti
FAVORITE PLAYLIST -luettelosta (paitsi jos
muutit kappaleen nimed).

.

Kun soitetaan suosikkiluettelossa olevaa kappaletta,
kappaletta ei voi rekisteroidd suosikkiluetteloon
FAVORITE ADD -painiketta painamalla.

Kun painat FAVORITE DEL -painiketta, kappale
pyyhitdin FAVORITE PLAYLIST -luettelosta
mutta se sdilyy tietokoneen MUSIC LIBRARY ssa.

.



Webbiradion kuunteleminen

- WEB RADIO
Webbhiradion

kuunteleminen M-crew
Server Ver. 2.0:n avulla

Voit kuunnella webbiradio-ohjelmia
kayttiméllda M-crew Server Ver. 2.0:aa ja
Internet-yhteyttd. Esiviritd webbiradiokanavat
ensin tietokoneella.

1 Siirry verkkotoimintoon painelemalla
FUNCTION-painiketta.

Padyksikon LINE-merkkivalo sammuu.
2 Paina WEB RADIO-painiketta.
”::A::” nikyy.

3 Painele + tai —, kunnes haluttu asema
tulee nakyviin.

4 Painele <« tai Pl -painiketta, kunnes
haluamasi ohjelma nakyy.

Aseman nimi

Kulunut
toistoaika

Ohjelma

Webbiradio-ohjelman
lopettaminen

Paina M -painiketta.

Webbiradioasemien editoiminen

Voit muokata webbiradioasemia vain M-crew
Server Ver. 2.0:ssa.

Lisétietoja on varusteisiin kuuluvalla CD-ROM-
levylld olevan "M-crew Server Ver. 2.0” Ohjeen
kohdassa “Esiviritettyjen radioasemien
muokkaaminen”.

Huomautuksia

* Webbiradiota ei voi kdyttid muun mediapalvelimen
kuin M-crew Server Ver. 2.0:n kanssa.

* Jos webbiradion ddni ei kuulu CPF-IX001:n
kaiuttimesta, tarkista, kuuluuko ddni tietokoneessa
M-crew Server Ver. 2.0:aa kiytettdessi.

« 11, €<« ja PP -painikkeita ei voi kéyttii tissi
toiminnossa.

« Lisitietoja Internet-yhteydesti ja -asetuksista saat
tietokoneen mukana toimitetuista kiyttdohjeista tai
Internet-palveluntarjoajaltasi.

0ldvd g3M — usuiwsjaunny uolpeliqqam I
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Edistyneet verkkoasetukset

Kohta Katso

VERSION? (Tarkista CPF-IX001:n
valmisohjelmiston versio)

Verkkovalikon 3 Paina ENTER-painiketta.
kavttami“en Verkkovalikon sammuttaminen
Painele MENU-painiketta, kunnes poistut
Verkkovalikon avulla voidaan tehdi erilaisia verkkovalikosta.
verkkoasetuksia.
oo O .
0000 Muun palvelimen
| IECEONOR®) valitseminen
9 [© ®©O0
@ ) @ O 3 1 valitse verkkovalikosta "SERVER?”
(sivu 18). Paina sitten ENTER-
O®®O painiketta.
OO0 6-® 2 Valitse haluamasi mediapalvelin
painelemalla <« tai »»l -painiketta.
Paina sitten ENTER-painiketta.
068
Huomautus
0OOU Palvelin voidaan valita enintdédn 10 palvelimen
joukosta.

Paina MENU-painiketta.

Valitse asetettava kohta painelemalla
<« tai PP -painiketta.

Kohta

Katso

SERVER?

”Muun palvelimen
valitseminen” (sivu 18).

NET SETUP?

”Verkkoasetusten
tekeminen manuaalisesti”
(sivu 19).

RESTART?

”Verkkoyksikon
kédynnistdminen
uudelleen” (sivu 19).

WLAN SETUP?

Lisitietoja on ”Quick
Setup Guide” -oppaassa,
joka toimitettiin CPF-
IX001:n mukana.

REGISTER?

”CPF-IX001:n
rekisterdiminen
tietokoneeseen
manuaalisesti” (sivu 20).

NET INFO?

”Verkkoasetusten
tarkistaminen” (sivu 20).




Verkkoasetusten
tekeminen manuaalisesti

CPF-IX001 hakee oletusarvoisesti IP-osoitteen
automaattisesti. Toimi tarpeen vaatiessa
seuraavasti, jos haluat madrittaa IP-osoitteen.
Huomaa, ettd kun CPF-IX001:t4 kiytetdan
ympéristossd, jossa on DHCP:té kiyttava
reititin, CPF-IX001:n IP-osoitetta ei tarvitse
mAArittad.
1 Valitse verkkovalikosta "NET SETUP?”
(sivu 18). Paina sitten ENTER-
painiketta.

2 Painele <« tai ¥l -painiketta, kunnes
”NET TYPE?” nakyy. Paina sitten
ENTER-painiketta.

3 Painele <« tai Pl -painiketta, kunnes
"MANUAL?” ndkyy. Paina sitten
ENTER-painiketta.

”IP ADDRESS?” niikyy.

4 Paina ENTER-painiketta uudelleen.
Asetettuna oleva IP-osoite nékyy.

5 Syétéa IP-osoitteen numeroarvot
painelemalla <« tai »»l -painiketta.
Valitse haluamasi numero painelemalla
<« tai PP

6 Paina ENTER-painiketta.

”SUBNET MASK?” nikyy.
7 Paina ENTER-painiketta uudelleen.

Valittuna oleva aliverkon peite nékyy.

8 Syété aliverkon peitteen numeroarvot
painelemalla <« tai P»»l -painiketta.
Valitse haluamasi numero painelemalla
<« tai PP

9 Paina ENTER-painiketta.
"GATEWAY?” nikyy.

1 0 Paina ENTER-painiketta uudelleen.

Nykyinen oletusyhdyskéytivi tulee
nikyviin.

1 1 Syoété oletusyhdyskaytiavan

numeroarvot painelemalla <€« tai »»l.

Valitse haluamasi numero painelemalla
<< tai PP

12 paina ENTER-painiketta.

1 3 Aseta verkkoyksikko lepotilaan
painamalla SUSPEND-painiketta.

14 Kaynnisté verkkoyksikko painamalla

uudelleen SUSPEND-painiketta.
Automaattiseen asetukseen
palaaminen

1 valitse verkkovalikosta "NET SETUP?”
(sivu 18). Paina sitten ENTER-painiketta.

2 Painele e« tai »P -painiketta, kunnes
"NET TYPE?” nékyy. Paina sitten ENTER-
painiketta.

3 Painele e« tai »w -painiketta, kunnes
"AUTO?” nékyy. Paina sitten ENTER-
painiketta.

4 Aseta verkkoyksikko lepotilaan painamalla
SUSPEND-painiketta.

5 Kaynnista verkkoyksikké painamalla
uudelleen SUSPEND-painiketta.

Verkkoyksikon
kaynnistaminen
uudelleen

Valitse verkkovalikosta "RESTART?”
(sivu 18). Paina sitten ENTER-painiketta.

19S)N13SEOYMIoA 100uUl)sipg I
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CPF-IX001:n
rekisterdiminen
tietokoneeseen
manuaalisesti

Kun CPF-IX001 yhdistetidn tietokoneeseen
M-crew Server Ver. 2.0 -ohjelman asentamisen
jéilkeen, CPF-I1X001 rekisterdityy
automaattisesti tietokoneeseen.

Rekisterdi CPF-IX001 tietokoneeseen
manuaalisesti paremman turvallisuuden takia.

1 Valitse verkkovalikosta "REGISTER?”
(sivu 18). Paina sitten ENTER-
painiketta.

Laskenta nollaan nikyy CPF-IX001:n
naytossa.

2 Napsauta [Kaynnista] — [Kaikki
ohjelmat] — [M-crew Server] — [TOOLS]
— [EQUIPMENT LIST] tassa
jarjestyksessa saadaksesi M-crew
Server Ver. 2.0:n ruudun néakyviin.
Lisitietoja on varusteisiin kuuluvan CD-
ROM-levyn ”"M-crew Server Ver. 2.0”
-asennusoppaassa.

3 Kun laskenta nollaan nékyy naytéssa,
valitse "Equipment selection mode”
-asetukseksi "Manual” ja napsauta
sitten tietokoneessa [Add]-painiketta.
Rekisterointi alkaa.

CPF-I1X001:n ndytosséd nikyy "Complete!”,
kun rekister6inti on valmis.

Huomautuksia

« Jos rekisterdinti jdi kesken, CPF-IX001:n néytdssd
nikyy “Incomplete!”.

¢ Vaihe 3 on tehtédvé 5 minuutin kuluessa vaiheen 1
tekemisen jéilkeen.

Verkkoasetusten
tarkistaminen

1

2

Valitse verkkovalikosta "NET INFO?”
(sivu 18). Paina sitten ENTER-
painiketta.

Valitse tarkistettava kohta painelemalla
<« tai PPl -painiketta. Paina sitten
ENTER-painiketta.

Niytto vaihtuu seuraavasti jokaisella
ENTER-painikkeen painalluksella.

NET TYPE? — AUTO* —

IP ADDRESS? — IP-osoite* — SUBNET
MASK? — Aliverkon peite* —
GATEWAY? — Oletusyhdyskaytiva* —
MAC ADDRESS? — MAC-osoite —
SERVER NAME? — Yhdistetty palvelin*
— MY NAME? — M-crew Server Ver.
2.0:n antama nimi*

* Niaytto voi vaihdella asetuksen mukaan.



Aanen saataminen
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Surround-tehosteen
valitseminen

Paina SURROUND-painiketta.

Aina kun painiketta painetaan, surround-tehoste
vaihtuu seuraavasti:

Pois pailtd «— Padlld

Péadyksikon SURROUND-merkkivalo syttyy ja
sammuu aina, kun SURROUND-painiketta
painetaan.

Basson ja diskantin

saataminen

Voit sditdd bassoa ja diskanttia.

Séaada taso sopivaksi (+3 askelta)
painelemalla BASS +/- - tai TREBLE +/-
-painiketta.

Basso- ja diskanttiasetusten
nollaaminen

Paina EQ OFF -painiketta.

Nukahtaminen musiikin
soittoon
— Uniajastin

Voit asettaa verkkoyksikon lepotilaan tietyn
ajan kuluttua, jotta voit nukahtaa musiikin
soittoon.

Paina SLEEP-painiketta.

Aina kun painat painiketta, minuuttindytto
(sammutusaika) muuttuu seuraavasti:

90min — 80min — ... — 10min — OFF —
90min — ...

Muut toiminnot

Kun haluat Paina

Tarkistaa jiljelld SLEEP-painiketta kerran.
olevan ajan

Muuttaa Valitse haluamasi aika
sammutusaikaa  painelemalla SLEEP-painiketta.
Peruuttaa Painele SLEEP-painiketta, kunnes
uniajastin- néytossd nikyy "OFF”.
toiminnon

Nayton sammuttaminen

Jos mitdédn toimenpidettd ei tehdd muutamaan
minuuttiin, ndytté tummuu virrankulutuksen
minimoimiseksi (automaattinen
himmennystoiminto).

Automaattisen himmennystoiminnon
peruuttaminen

Paina mitid tahansa painiketta paitsi
FUNCTION, SURROUND, EQ OFF,
BASS +/-, TREBLE +/- tai VOL +/— (tai
VOLUME +/- pédyksikossi).

jouuIwIo] INN
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Tietojen katseleminen
naytossa

Voit tarkistaa seuraavat tiedot CPF-IX001:n
naytossa.

Huomaa, ettd webbiradiota kuunneltaessa titd
toimintoa ei voi kayttda.

Soittoajan ja jaljella olevan
ajan tarkistaminen

Voit tarkistaa nykyisen kappaleen soittoajan ja
jdljelld olevan ajan.

Paina TIME-painiketta soiton aikana.

Aina kun painat painiketta, ndytté vaihtuu
seuraavasti:
Kulunut soittoaika — Jiljelld oleva aika

Nimikkeen ja kappaleen
numeron tarkistaminen

Paina DISPLAY-painiketta soiton aikana tai
kun kappale on valittu pyséytystilassa.
Aina kun painat painiketta, ndytto vaihtuu
seuraavasti:

Kappaleen nimi — Kappaleen albumitiedot
— Kappaletta koskevat esiintyjitiedot —
Kappaleen tyylilajitiedot — Nykyisen
kappaleen numero ja kohteen kappaleiden
kokonaismadra

Huomautuksia
minuuttia 59 sekuntia.

» Kappaleiden kokonaismiiri niikyy, kun kappaletta
ei ole valittu pysiytystilassa.

Liitetyn laitteen danen
kuunteleminen

Voit liittd4 kannettavia ddnisoittimia CPF-
I1X001:een.

LINE IN -liitin

Kannettavista
aanisoittimista tms.

LINE IN -kaapeli* (kuuluu varusteisiin)

* Kytke ferriittisyddmelld varustettu pai
LINE IN -liittimeen.

1 Kytke valinnainen kannettava
aanisoitin LINE IN -liittimeen.
Kiytd toimitukseen kuuluvaa LINE IN
-kaapelia kannettavien dénisoittimien
kytkemiseen tdhin liittimeen.

2 Valitse toimintomuodoksi LINE
painelemalla FUNCTION-painiketta.
Padyksikon LINE-merkkivalo syttyy.

Tdmin jalkeen voit kuunnella kannettavan
ddnisoittimen dédnti.



Vianetsinta

Ongelmia ja niiden
korjaustoimia

Jos jarjestelmin kdytosséd ilmenee ongelmia,
toimi seuraavasti:

1 Varmista, etta virtajohto on liitetty oikein ja
tukevasti.

2 Etsi ongelma alla olevasta tarkistuslistasta
ja tee tarvittavat korjaavat toimet.

Jos ongelma ei poistu tekemilld kaikki ylla

mainitut toimet, ota yhteys lahimpéan Sony-

jdlleenmyyjéén.

Huomaa, ettd jos huoltohenkildsto vaihtaa osia

korjauksen aikana, néitd osia ei ehkd palauteta.

Kun viet jarjestelmén korjattavaksi, muista ottaa

koko jérjestelméd mukaan.

Tadma tuote on jdrjestelmituote, ja koko

jdrjestelmai tarvitaan korjausta vaativan kohdan

madrittdmiseksi.

Yleista

Verkkoyksikén néaytt6 alkaa vilkkua heti, kun
subwooferin virtakytkin I/O kytketédan péalle,
vaikka verkkoyksikkéa ei ole kytketty paalle.
 Kiynnistd verkkoyksikkd painamalla SUSPEND.
Esittely katoaa ndytosta.
 Paina DISPLAY -painiketta.

Ei danta.

¢ Varmista, ettd subwoofer on palla.

e Tarkista liitdnniit.

* Paina VOL + -painiketta (piddyksikossd
VOLUME +). Jos ddnenvoimakkuus on edelleen
alhainen, kun CPF-IX001:n ddnenvoimakkuus on
sdddetty korkeimmalle tasolleen, sdddi liitetyn
kannettavan ddnisoittimen dénenvoimakkuutta.

* Varmista, ettd verkkoyksikko on liitetty kunnolla.

* Varmista, ettd verkkoyksikko soittaa musiikkia.
« Tarkista, ettd padyksikon toiminnon merkkivalo
on oikea.

Huomattava surina tai kohina.
« Siirrd CPF-IX001 kauemmas kohinaldhteesta.
« Liitd CPF-IX001 toiseen pistorasiaan.
* Asenna virtajohtoon kohinasuodatin (saatavilla
alan liikkeistd).

Kaukosééadin ei toimi.

« Poista este.

« Siirrd kaukosdddin lahemmais CPF-IX001:td.

 Osoita kaukoséatimelld padyksikon tai

verkkoyksikon tunnistimeen toimenpiteen
mukaan.

¢ Vaihda CR2025-paristo.

« Sijoita CPF-IX001 kauemmas loisteputkista.
CPF-I1X001 ei kdynnisty, vaikka olet kytkenyt
virran paalle.

* Varmista, etté virtajohto on liitetty pistorasiaan.

Aani on vaaristynyt.
 Vihenni ddnenvoimakkuutta painamalla VOL —
-painiketta (tai VOLUME - pddyksikossd).
« Ali liitd muita laitteita kuin kannettavia
ddnisoittimia.

Verkko

Haluttua palvelinta ei I16ydy.

» Kiynnisti tietokone uudelleen.

« Tarkista verkkoyksikon WIRELESS/WIRED-
valitsin.

« Tarkista tietokoneen verkkoasetukset.

» Kiynnistd palvelin, jota haluat kadyttdd
tietokoneella.

e Tarkista CPF-IX001:n verkkoasetukset.

» Madritd reitittimen tai keskittimen asetukset
oikein. Katso tarkempia tietoja reitittimen tai
keskittimen kdyttoppaasta.

* Jos kiytidt muuta kuin kiyttojirjestelmidn mukana
toimitettua palomuuria, katso varusteisiin
kuuluvalla CD-ROM-levylli olevan "M-crew
Server Ver. 2.0” -asennusoppaan vianetsintda.

« Rajoita yhdistettdvissi olevien palvelinten maéri
10:een tai vidhempddn (sivu 18).

» Toimi alla olevien ohjeiden mukaan yhdistddksesi
uudelleen palvelimelle.

1. Paina MENU-painiketta.

2. Valitse verkkovalikosta "SERVER?”
(sivu 18). Paina sitten ENTER-painiketta.

3. Valitse haluamasi mediapalvelin painelemalla
¢« /»® -painiketta. Paina sitten ENTER-
painiketta.

Palvelimeen rekisteréityja kappaleita ei voi
valita CPF-1X001:I1a.
» Kappaleen valintaa, soittoa ja muita CPF-IX001-
toimintoja ei ehkd voi kéyttdd muissa palvelimissa
kuin M-crew Server Ver. 2.0:ssa.

jatkuu
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Aéani hyppaa.
» Aini voi hypiti seuraavissa tapauksissa:
— Kun musiikkia dénitetéddn palvelimelle
— Kun tietokoneella kiytetdédn useita sovelluksia
— Kun verkko on kuormittunut
— Kun monta CPF-IX001-jérjestelméd suorittaa
soittoa samanaikaisesti
Jos tietokone ja WLAN-reititin on liitetty
langattomalla yhteydelld, vaihda se langalliseksi
yhteydeksi.
Jos WLAN-reititin ja CPF-IX001 on liitetty
langattomalla yhteydelld, sijoita CPF-IX001
mahdollisimman lihelle WLAN-reititint.

Kappaleiden nimet eivéat ndy.
* CPF-IX001 ei kykene ndyttimédn joitain
syottomerkkejd, vaikka ne olisi rekisterdity ja ne
nékyisivit palvelimessa.

Toimintokomennot kestévat kauan.

* Palvelimen tilasta riippuen toiminnon
suorittaminen voi kestdd jonkin aikaa. Jos
esimerkiksi <¢/P¥» -painikkeen painamisen
jilkeen ei tapahdu mitdén, pidi <</P
-painiketta alhaalla jonkin aikaa. Toiminnon
pitdisi alkaa tdmin jalkeen.

Langaton yhteys ei toimi hyvin.
« Tarkista, ettd langattomat asetukset (SSID,
suojaustila, avain) vastaavat WLAN-reitittimen
asetuksia.

Tarkista, ettd langaton reititin kdyttdd viimeisinti
valmisohjelmistoversiota. Jos versio ei ole
viimeisin, valmisohjelmiston pdivitys voi
parantaa yhteyden laatua. Lisdtietoja on WLAN-
reitittimen kédyttoppaassa.

Lisalaitteet

Ei aanta.
1X001:n tila.
« Liitd kannettava dénilaite oikein (sivu 22) ja
tarkista:
—ettd LINE IN -kaapeli on liitetty oikein.
—ettd LINE IN -kaapelin pistoke on tyonnetty
kokonaan tiukasti paikoilleen.

Kytke virta liitettyyn kannettavaan
ddnisoittimeen.

Katso liitetyn kannettavan d4nilaitteen mukana
toimitettuja kdyttoohjeita ja aloita soitto.

Aéni on vadristynyt.
 Sdddd liitetyn kannettavan ddnilaitteen
ddnenvoimakkuus pienemmille.

Jos CPF-1X001 ei toimi oikein
naiden toimenpiteiden tekemisen
jalkeenkaan, palauta CPF-1X001
alkutilaan seuraavasti:

1 Jos verkkoyksikkd on lepotilassa, kaynnista
se painamalla SUSPEND-painiketta.

2 Jos soitto alkaa, pysayta se painamalla l
-painiketta.

3 Aseta teravikarkinen esine verkkoyksikon
sivussa olevaan RESET-reikaan ja paina se
sisdan.

4 Verkkoyksikkd kaynnistyy uudelleen.
CPF-IX001 on palautettu tehtaan asetuksiin.
Tehdyt asetukset on tehtdva uudelleen.



limoitukset

Jos CPF-IX001:n kédyton aikana nikyy viesti,
korjaa ongelma noudattamalla seuraavia ohjeita.

Verkko

Cannot Play

» Kéynnistd M-crew Server Ver. 2.0 ja napsauta
[ERROR LOG] -painiketta LAUNCHER-
ikkunassa tai napsauta hiiren kakkospainikkeella
M-crew Server -tehtdvipalkin kuvaketta*, valitse
“"ERROR LOG VIEWER?” ja tarkista virheloki.
Kappaletta ei voi soittaa seuraavissa tapauksissa:

— Niytteenottotaajuus on muu kuin 32 kHz,
44,1kHz tai 48 kHz.

— Kappale ei saa lineaarista PCM-virtaa.

— Kappale kiyttdd muuta médrdd kanavia kuin
yksi tai kaksi.

— Kappaleen niytteiden bittimédrd on muu kuin
16 bittid.

— Palvelin on varattu.

 Kiynnisti palvelin. M-crew Server Ver. 2.0
voidaan kidynnistdd seuraavilla tavoilla:
Napsauta hiiren kakkospainikkeella M-crew
Server -tehtdvipalkin kuvaketta* ja valitse
valikosta ”Start Music Service”.

e M-crew Server Ver. 2.0 ei ehki tunnista CPF-
1X001:t4. Tarkista, tunnistaako M-crew Server
Ver. 2.0 CPF-IX001:n noudattamalla alla olevia
ohjeita.

1. Napsauta [Kéynnisté] — [Kaikki ohjelmat] —
[M-crew Server] — [TOOLS] — [EQUIPMENT
LIST] téssi jarjestyksessi.

2. Jos CPF-IX001 ei esiinny vaiheessa 1
nikyvissi luettelossa, laite on rekisterditava.
Tarkempia tietoja on "M-crew Server Ver. 2.0”
Ohjeessa tai "M-crew Server Ver. 2.0”
-asennusoppaassa.

* Jos kiytidt muuta kuin kiyttojirjestelmidn mukana
toimitettua palomuuria, katso varusteisiin
kuuluvalla CD-ROM-levylld olevan ”M-crew
Server Ver. 2.0” -asennusoppaan vianetsintda.

* Tee TCP/IP-asetukset ja langattomat asetukset
oikein CPF-IX001:ssd ja tietokoneessa (sivu 19).

Check Net

« Tarkista, ettdi CPF-IX001:n ja keskittimen tai
reitittimen vilinen verkkokaapeli on kunnolla
liitetty.

« Tarkista, ettd keskitin tai reititin on paalla.

 Valitse WLAN-reitittimen kanavaksi CH1 —
CH11. Lisitietoja on WLAN-reitittimen
kadyttooppaassa.

IP Conflict
» Miiritd CPF-IX001:n ja verkon muiden laitteiden
IP-osoitteet niin, ettei padllekkdisyyksid esiinny
(sivu 19).

No ltem
 Rekisterdi kappaleet yhdistetyn palvelimen

ohjekirjan ohjeiden mukaisesti.

uudelleen palvelimelle.

1. Paina MENU-painiketta.

2. Valitse verkkovalikosta "SERVER?”
(sivu 18). Paina sitten ENTER-painiketta.

3. Valitse haluamasi mediapalvelin painelemalla
¢ /» P -painiketta. Paina sitten ENTER-
painiketta.

No Server/No response
 Kiynnisti tietokone uudelleen.
« Tarkista verkkoyksikon WIRELESS/WIRED-
valitsin.

Press MENU
» Toimi alla olevien ohjeiden mukaan yhdistddksesi

uudelleen palvelimelle.

1. Paina MENU-painiketta.

2. Valitse verkkovalikosta "SERVER?”
(sivu 18). Paina sitten ENTER-painiketta.

3. Valitse haluamasi mediapalvelin painelemalla
¢« /PPI -painiketta. Paina sitten ENTER-
painiketta.

Server Err
 Toimi alla olevien ohjeiden mukaan yhdistidksesi

uudelleen palvelimelle.

1. Paina MENU-painiketta.

2. Valitse verkkovalikosta "SERVER?”
(sivu 18). Paina sitten ENTER-painiketta.

3. Valitse haluamasi mediapalvelin painelemalla
<4<« /P® -painiketta. Paina sitten ENTER-
painiketta.

Server Close
» Kiynnistd palvelin. M-crew Server Ver. 2.0
voidaan kidynnistdd seuraavilla tavoilla:
Napsauta hiiren kakkospainikkeella M-crew
Server -tehtdvipalkin kuvaketta* ja valitse
valikosta ”Start Music Service”.
« Jos haluat muuttaa tietokoneen verkkoasetuksia,

kidynnistd palvelin uudelleen tietokoneessa. Tama

ilmoitus katoaa hetken kuluttua.

jatkuu
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WebRadio Err
 Rekisteroi asema, jonka voi soittaa M-crew
Server Ver. 2.0:ill4.
* Yhdistiminen voi olla vaikeaa johtuen internet-
yhteyden tilasta. Odota hetki ja tee toiminto sitten
uudelleen.

* M-crew Server -tehtdvapalkin kuvake on E



Liséatietoja
Langattomien
asetusikkunoiden kuvaus

Mairitd CPF-IX001 kayttamain WLAN-verkkoa.
Tietoja langattomien asetusten ikkunoiden
nédyttdmisestd on "Quick Setup Guide”
-oppaassa, joka toimitettiin CPF-IX001:n
mukana.

Perusasetusikkuna

Voit tehdd perusverkkoasetukset tdssa.

(DValitse avattavasta valikosta IP-osoitteen
hakumenetelma.
Jos se haetaan DHCP-palvelimelta automaattisesti,
valitse [Auto (DHCP)]. Jos haluat syottidd sen
manuaalisesti, valitse [Manual (Static IP)].

Vihje

Jos WLAN-reititin tukee DHCP:t4, valitse [Auto (DHCP)].

@Jos valitset [Auto (DHCP)] vaiheessa @,
asennus suoritetaan automaattisesti.

Jos valitset [Manual (Static IP)], sinun tdytyy antaa
tarvittavat arvot itse.

Vihjeita

« Jos valitset [Auto (DHCP)], et voi muuttaa
médritettyjd arvoja.

« Jos valitset [Manual (Static IP)], katso kéyttoohjeista
annettavat arvot.

« Kirjoita IP-osoitteeksi desimaalilukuja 0 — 255.

®CPF-1X001:n MAC-osoite tulee nékyviin.
@Peruuta asetukset.

(®Vahvista asetetut arvot napsauttamalla
painiketta.
Jos jokin asetetuista arvoista ei kelpaa,
valintaikkuna tulee nikyviin.

Niyti asetetut arvot napsauttamalla [Setup]. Korjaa
niitd tarvittaessa.

WLAN-asetusikkuna
Voit tehdd WLAN-asetukset tdssi.

®

®Anna WLAN-reitittimen verkkonimi (SSID).
Muista antaa WLAN-reitittimestd kdytettdvi nimi.

”SSID” on langattoman verkon tunnistamiseen
kiytettdvi tunniste.

®@Valitse avattavasta valikosta WLAN-
reitittimen suojaustila.

Valitse yksi seuraavista:
No security

WEP 64bits

WEP 128bits

WPA (TKIP)

WPA (AES)

WPA2 (TKIP)

WPAZ2 (AES)

(®Anna suojausavain, jos valitsit [WEP 64bits]
tai [WEP 128bits] vaiheessa @.

Valitse suojausavaimen numero ja anna WLAN-
reitittimen suojausavain.

Syoté suojausavain joko merkkeind tai
heksadesimaalilukuina.

elojonesi I

Suojausavaimien tulee olla sattumanvaraisia
merkkejé ja numeroita.

Suojausavaimien pituus vaihtelee valitun
suojaustilan mukaan. Katso alla oleva taulukko.

Syottotapa/suojausavaimen

merkkimaara
WEP 64bits WEP 128bits
Merkkeji 5 (yksitavuisia 13 (yksitavuisia

aakkosnumee-  aakkosnumee-

risia merkkejd  risia merkkeji

ja/tai symboleja) ja/tai symboleja)
Heksadesi- 10(0-9,A-F, 26(0-9,A-F,
maalilukuja  a—f) a—f)

jatkuu
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®Anna esijaettu avain, jos valitsit

[WPA(TKIP)], [WPA(AES)], [WPA2(TKIP)] Valmisohjelmiston
tai [WPA2(AES)] vaiheessa @. paivitysikkuna

Anna WLAN-reitittimen esijaettu avain.
Avaimen pituuden tulee olla 8 — 64 merkkid.

Jos syotit 64 merkkid, anna heksadesimaalilukuja
0-9,A-F,a-f).

Piivitd CPF-1X001:n valmisohjelmisto.

Syottotapa/esijaetun suojausavaimen
merkkimaara

Merkkeja 8 — 63 (yksitavuisia
aakkosnumeerisia merkkeji ja

symboleja)
Heksadesi- 64 (0-9,A-F,a-f)
maalilukuja
®Peruuta asetukset. (DT4ssa kohdassa ndytetadn nykyisen

. valmisohjelmiston versio.
(®Vahvista asetetut arvot napsauttamalla I

painiketta. ®@Valitse paivitettava

Jos jokin asetetuista arvoista ei kelpaa, valmisohjelmistotiedosto.

valintaikkuna tulee nikyviin. Niytd valmisohjelmiston valintaikkuna
Niyti asetetut arvot napsauttamalla [Setup]. Korjaa napsauttamalla [Browse]-painiketta.
it tarvittaessa. ®@Paivita napsauttamalla painiketta.
Huomautuksia Kun napsautat painiketta, valmisohjelmiston
 Kiyti suojausavainta tai esijaettua avainta, jota ei ole vahvistusikkuna tulee niakyviin.
helppo arvata. Jos valitsit oikean valmisohjelmiston, pdivitys
* Varmista verkon turvallisuus vaihtamalla alkaa. Kun piivitys on suoritettu, CPF-IX001
suojausavain ja esijaettu avain sddnnéllisin viliajoin. kidynnistyy automaattisesti uudelleen.

Jos valitsit véddrdn valmisohjelmiston, napsauta
[Retry] ja valitse oikea.

Huomautuksia

o Ald kdynnistd CPF-IX001:td uudelleen, aseta sitd
lepotilaan tai katkaise virtaa valmisohjelmiston
paivityksen aikana.

e Tarkista CPF-IX001:n valmisohjelmiston
péivitykset seuraavasta sivustosta;
USA:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php
Kanada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/warranty/
consumer_support.shtml
Eurooppa:
http://support.sony-europe.com/main/main.asp?l=en
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Jarjestelmianvalvojan
asetusikkuna

Madritd kayttdjatunnus ja salasana tai muuta
maédritettyd salasanaa.

@Syota kayttajatunnus.
Kiyttdjatunnuksen enimmdispituus on 16 merkkii.
(@Syéta nykyinen salasana.

Al turvallisuussyisti kiyti samaa salasanaa, jota
kaytit tirkeisséd kohteissa.
Salasanan enimmadispituus on 16 merkkid.

®Syoté uusi salasana.
Vahvista uusi salasana syottamalld se uudelleen.
Uuden salasanan enimmadispituus on 16 merkkia.

(®Peruuta asetukset.

(®Vahvista asetetut arvot napsauttamalla
painiketta.

Jos jokin asetetuista arvoista ei kelpaa,
valintaikkuna tulee nikyviin.

Niytd asetetut arvot napsauttamalla [Setup]. Korjaa
arvoja tarvittaessa.

Kaynnista aaniasiakkaan
ikkuna uudelleen

Ota asetukset kdyttoon kdynnistamilld CPF-
IX001 uudelleen.

Vihje
Asetukset eivit tule voimaan, ennen kuin CPF-IX001
on kiynnistetty uudelleen.

elojanesi I
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Sanasto

AES (Advanced Encryption Standard)
WLAN-salausjdrjestelmien kdyttima
salausprotokolla, jota WPA ja WPA2 kayttavit.
AES:n suojaustoiminnot ovat edistyneemmaét
kuin TKIP:n.

Aliverkon peite
IP-osoitteen osa, jolla tunnistetaan aliverkko eli
verkon osa.

DHCP (Dynamic Host Configuration
Protocol)

Jarjestelmd, jonka avulla internet-yhteyden
edellyttamait asetukset jaetaan automaattisesti.

IP-osoite

IP-osoitteet koostuvat yleensd neljastd pilkulla
erotetusta enintdin kolmen numeron ryhmisti
(esimerkiksi 192.168.239.1). Kaikilla verkon
laitteilla on oltava IP-osoite.

MAC-osoite (Media Access Control
Address)

Ainutkertainen luku, jolla tunnistetaan verkon
verkkoliittymi. Jokaiselle verkkoon liitetylld
liittymaélle annetaan ainutkertainen osoite.

Oletusyhdyskaytava

Kun siirretdén tietoja toisessa verkossa olevien
laitteiden kanssa, tiedot siirretiin ensin
yhdyskadytdviksi kutsuttuun solmuun. Jos
yhdyskidytdvid, johon tiedot pitiisi ldhettd, ei
kuitenkaan tunneta, tiedot lidhetetiiin
tyypillisimpédén solmuun eli
oletusyhdyskaytavain.

SSID (Service Set Identifier)

Nimi, jolla WLAN tunnistaa tietyn verkon.
Sama SSID asetetaan sekd WLAN-reitittimelle
ettd WLAN-toiminnot sisdltdvélle laitteelle.
Langaton tiedonsiirto on mahdollista sellaisten
laitteiden valill4, joilla on sama SSID.

TKIP (Temporal Key Integrity
Protocol)

WLAN:-salausjdrjestelmien kdyttama
salausprotokolla, jota WPA ja WPA2 kiyttiviit.
TKIP estédd salausavaimien salauksen
purkamisen ja osoitehuijauksen. Lisdksi sen
suojaustoiminnot ovat edistyneemmit kuin
WEP:n.

WEP (Wired Equivalent Privacy)
WLAN:In kéyttdma tietojensalausjérjestelma.
WEP-tekniikka kdyttdd samaa 64- tai 128-
bittistd salausavainta molemmissa WLAN-
verkon laitteissa estiddkseen muita laitteita
purkamasta salausta.

WPA (Wi-Fi Protected Access)
WLAN:-salausstandardi, jota WLAN-
teollisuusryhmi Wi-Fi Alliance kannattaa.

WPA-standardin turvallisuus on parempi kuin
WEP:n.

WPA2 (Wi-Fi Protected Access 2)
Uusi WLAN-salausstandardi, jota WLAN-
teollisuusryhmé Wi-Fi Alliance kannattaa.
WPA2-standardin turvallisuus on vieldkin
parempi kuin WPA:n.



Varotoimet

Turvallisuus

« Jdrjestelmé on kytkettynd verkkovirtaan aina, kun se
on liitettynd pistorasiaan, vaikka virta olisi katkaistu
laitteen virtakytkimelld.

« Irrota jdrjestelmi pistorasiasta, jos sitd ei aiota
kayttad pitkddn aikaan. Irrota virtajohto vetamailla
pistokkeesta. Ali koskaan vedi itse johdosta.

« Jos jdrjestelmén sisddn putoaa jotakin tai kaatuu
nestettd, irrota virtajohto pistorasiasta ja tarkastuta
jérjestelmd ammattihenkilolld ennen kuin jatkat
laitteen kayttoa.

* Virtajohdon vaihtaminen on jitettdvi aina alan
huoltoliikkeen tehtaviksi.

» Kiéytd vain toimitettua subwooferia (verkkolaitetta).
Ald kiyti muita verkkolaitteita.

>R

Pistokkeen napaisuus

« Al sijoita jirjestelmii kaltevaan asentoon.

« Al sijoita jirjestelmii tiloihin, joissa se joutuu
alttiiksi:
— Adrimmiiselle kuumuudelle tai kylmyydelle
— Polylle tai lialle
— Huomattavalle kosteudelle
— Tiérindlle
— Suoralle auringonvalolle.

 Ole varovainen sijoittaessasi laitteen
erityiskdsitellylle (vaha, 6ljy, kiillotus tms.) tasolle,
koska pinta voi tahriintua tai vérjdantya.

Kuumeneminen

* Vaikka jdrjestelmd kuumenee kdyton aikana,
kyseessi ei ole vika.

* Sijoita jdrjestelma tilaan, jossa on riittdvd
ilmanvaihto estédiksesi jirjestelmidn kuumenemisen.

« Jos kiytit jarjestelmid jatkuvasti suurella
adnenvoimakkuudella, kotelon yli-, sivu- ja
pohjapinnat limpenevit huomattavasti. Al kosketa
koteloa vilttyéksesi palamiselta.

« Ali peiti tuuletusaukkoja estizksesi laitevian.

Jos jérjestelmén kidytossd ilmenee kysymyksii tai

ongelmia, ota yhteys ldhimpddn Sony-jdlleenmyyjddn.

Pintojen puhdistaminen

Puhdista kotelo, pinnat ja sddtimet pehmeélld laimeaan
pesuliuokseen kevyesti kostutetulla liinalla. Al kiyti
mitdin hankaustyynyd, tahranpoistoainetta tai liuotinta
kuten alkoholia tai bensiinid.

elojonesi I
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Tekniset tiedot

Vahvistinosa

Péayksikko (ACTIVE SPEAKER

CPF-NWO0O01P)
Jatkuva RMS-ldhtoteho (vertailuarvo):
SW+5W
(1 kHz, 10% THD)
Tuloliitdnnét
WM-PORT: 22-napainen
Yhteensopiva malli:
Verkkoyksikkd
(NAS-IX001P)
LINE IN: minipistoke (stereo)
Kaiuttimet: 28 mm ldpim.
Mitat (1/k/s) Noin 206 x 53 x 88 mm
Paino: Noin 0,45 kg
Virtaldhde: DCIN: 12V, 10A

Subwoofer (SA-NW001P)
Jatkuva RMS-ldht6teho (vertailuarvo):
15 W (100 Hz, 10% THD)

Kaiuttimet: 70 mm ldpim.

Mitat (1/k/s) Noin 218 x 74 x
131 mm, ml. ulkonevat
osat

Paino: Noin 1,3 kg

Virtaldhde: AC:
USA:n ja Kanadan malli:

120V, 18 W, 50/60 Hz
Euroopan malli: 220 —

240V, 18 W, 50/60 Hz
(DCOUT: 12V, 1,0 A)

Verkkoyksikkd (NETWORK AUDIO
SYSTEM NAS-IX001P)

Standardi: IEEE802.11b/g
Kanavat: CHI1 - CH11
Virtaldhde: DC IN: 5V, 700 mA
Yleista

Kiyttolampatila: 10-35°C
Vakiovarusteet

Katso 6.

Piddtimme oikeuden muuttaa ulkoasua ja teknisid
ominaisuuksia ilman erillistd ilmoitusta.

327



Painikkeiden sijaintiluettelo ja sivuviittaukset

Paayksikko

[1] VOLUME +/- (14) [4] SURROUND-merkkivalo (21)
[2] FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) [5] LINE-merkkivalo (13, 15, 16)
@ Kaukosiitimen vastaanotin (sisilld) @ ON-merkkivalo (11)

1L

Verkkoyksikko

[1] Naytto (4] WIRELESS/WIRED-valitsin
Verkon valo [5] RESET-reiki (24)

@ LAN-porttit @ Kaukosditimen vastaanotin

jatkuu
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Subwoofer

[1] Virtakytkin 170 (11)
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Kaukosaadin

Paiyksikén painikkeet +/— (valitse kohde) (14, 15, 16, 17)

VOL +/- (14) WEB RADIO (17)

[9] TREBLE +/— (21) PLAYLIST (15, 16)

BASS +/- (21) ENTER (16, 18, 19, 20)

EQ OFF (21) MENU +/—

[12 SURROUND (21) € /PP (siirry taaksepiin/siirry eteenpiin) (14,
FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) 17, 18)

Verkkoyksikon painikkeet MENU (18)
«—CURSOR/CURSOR—

[1] SUSPEND (Piilld/Lepotila) (11, 19)

’ 18] €€/ > (pikakelaus taaksepiiin/pikakelaus et
DISPLAY (11, 22) (14 e 19§p1 akelaus taaksepdin/pikakelaus eteen)
TIME (22) B (toisto) (14)

[4] REPEAT (14)
19 1 (tauko) (14, 17)

[6] ALL (13 FAVORITE

[6] GENl({E)(13) CALL (16)
ADD (16)

[6] ARTIST (13) oo e

[6] ALBUM (13) SLEEP (21)
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ADVERTENCIA

Para evitar o risco de incéndio ou
choque eléctrico, ndo exponha o
aparelho a chuva nem a humidade.

Este produto deve ser utilizado apenas dentro de casa.
Para evitar incéndio, ndo cubra as ventilagoes do
aparelho com jornais, toalhas, cortinas, etc. E ndo
coloque velas acesas sobre o aparelho.

Para evitar incéndio ou choque eléctrico ndo coloque
em cima do aparelho objectos com dgua, tal como
jarras.

Naio instale o aparelho em espagos fechados, tais

como estantes ou anl.liVOS.

A placa de identificacdo estd localizada na parte
externa inferior.

CUIDADO

Perigo de explosdo se a pilha for substituida
incorrectamente. Substitua-a s6 pelo mesmo tipo ou
equivalente recomendado pelo fabricante. Deite fora as
pilhas usadas de acordo com as instrucdes do
fabricante.

Nio deite as pilhas para o lixo,
disponha delas correctamente
como desperdicios quimicos.

Nota para os clientes da Europa

e

Sony Corporation declara que este Sistema Audio de
Rede Sem Fios CPF-IX001 estd conforme com os
requisitos essenciais e outras provisdes da Directiva
1999/5/CE. Para mais informacoes, por favor consulte
a seguinte URL:

http://www.compliance.sony.de/

Este produto destina-se a ser utilizado nos seguintes
paises;

Reino Unido, Reptiblica da Irlanda, Republica Federal
da Alemanha, Republica da Polénia, Repiblica da
Hungria, Republica Checa, Republica da Eslovaquia,
Reptublica da Itdlia, Reino da Suécia, Reino da
Dinamarca, Reptiblica da Finlandia, Noruega,
Reptublica da Lituania, Republica da Letdnia,
Reptiblica da Esténia, Reino da Holanda, Reino da
Espanha, Reptiblica da Grécia, Republica da Roménia,
Reptiblica da Eslovénia, Republica da Franga, Reino
da Bélgica, Repiblica da Portugal, Confederagdo da
Suiga, Repiiblica da Austria, Reptiblica da Turquia

Tratamento de Equipamentos

Eléctricos e Electrénicos no

final da sua vida util (Aplicavel

na Uniao Europeia e em paises

Europeus com sistemas de

L recolha selectiva de residuos)

Este simbolo, colocado no produto ou na sua
embalagem, indica que este ndo deve ser tratado como
residuo urbano indiferenciado. Deve sim ser colocado
num ponto de recolha destinado a residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos. Assegurando-
se que este produto é correctamente depositado, ird
prevenir potenciais consequéncias negativas para o
ambiente bem como para a saide, que de outra forma
poderiam ocorrer pelo mau manuseamento destes
produtos. A reciclagem dos materiais contribuird para
a conservagdo dos recursos naturais. Para obter
informagdo mais detalhada sobre a reciclagem deste
produto, por favor contacte o municipio onde reside, os
servigos de recolha de residuos da sua drea ou a loja
onde adquiriu o produto.
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Consulte o seguinte sitio Web para obter as
actualizacdes do firmware do CPF-1X001;
EUA:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php

Canada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/
warranty/consumer_support.shtml
Europa:
http://support.sony-europe.com/main/
main.asp?l=en
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Sobre o manual CPF-1X001

CPF-IX001 inclui os seguintes manuais.
Consulte-os conforme necessdrio pela operagao.

“Quick Setup Guide” do CPF-
1X001

Este guia explica como instalar o CPF-IX001.

Instrucoes de Operacao do CPF-
IX001 (este manual)

Este manual explica as operagdes do CPF-
1X001.

Este manual explica principalmente as
operacdes com o telecomando.

Manual de instalacao “M-crew
Server Ver. 2.0”

Este manual de instala¢do estd incluido no CD-
ROM fornecido.

Explica como instalar no seu computador o
software “M-crew Server Ver. 2.0” fornecido.

Ajuda “M-crew Server Ver. 2.0”

Este manual de ajuda pode ser utilizado apenas
apos o software “M-crew Server Ver. 2.0” ser
instalado.

Explica as operagdes do software “M-crew
Server Ver. 2.0” que estd incluido no mesmo
CD-ROM.



Visao geral

Desfrutar de musica guardada no seu computador

* Pode ouvir as musicas guardadas no computador através da operagdo do CPF-IX001.

* Pode utilizar o MUSIC SURFIN’ para apreciar facilmente as faixas registadas no M-crew Server
(pagina 14).

* Pode registar a faixa actual na lista de reproducéo favorita e reproduzir faixas com as operacdes do
telecomando simples e rapidas.

* Em computadores com ligacdes a Internet, pode também desfrutar de radio da web.

Internet

Nota

Se efectuar uma operagdo (gravacdo, importacdo de ficheiros, utilizagdo de outras aplicagdes, etc.) que sobrecarregue
o computador durante a reproducdo de uma faixa registada no computador, o som pode desaparecer. Além disso, o
som pode também desaparecer devido ao estado da rede.

5PT
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Telecomando com bateria
Preparativos

1: Verificar os itens
fornecidos

CD-ROM do software M-crew Server Ver. 2.0

<2

Unidade principal
E é Suporte posterior para leitor de musica digital
opciona
Unidade de rede (Modelo europeu apenas)

E um anexo para acessérios que seriio suportados no

futuro. Guarde-o cuidadosamente na embalagem quando

ndo for utilizado.

Notas

* Ajuste o suporte posterior para a frente ou para tras
de forma a que fique contra a parte posterior dos
acessorios opcionais ligados.

* A forma da ficha depende da drea.

Cabo de rede para CPF-1X001 . . . o
* Quando instalar ou retirar acessérios opcionais,
mantenha-os direitos e paralelos ao suporte posterior.

X

Cabo LINE IN




2: Instalar o software
M-crew Server Ver. 2.0
fornecido

Para desfrutar de misica guardada no seu
computador ou ouvir rddio da web, tem primeiro
de instalar o software M-crew Server Ver. 2.0
fornecido.

O ecra de instalagdo arranca automaticamente
quando introduzir o CD-ROM fornecido no
computador, depois, siga as instru¢des
fornecidas no ecra e instale o software.

CD-ROM
do
software
M-crew
Server
Ver. 2.0

Para mais informacdes sobre a instalagao,
consulte o manual de instalagdo do “M-crew
Server Ver. 2.0” contido no CD-ROM
fornecido.

Nota para os utilizadores do NAS-CZ1
Instale o M-crew Server Ver. 2.0 sem remover o
M-crew Server Ver. 1.0. As informagdes do indice
podem ser utilizadas mesmo depois de instalar o
M-crew Server Ver. 2.0.

3: Preparar o telecomando [

Retire a folha de isolamento para permitir o
fluxo de poténcia da pilha.

O telecomando j4 tem uma pilha.

/7

7

Substituir a pilha do telecomando

1 Deslize para fora e retire a caixa da pilha.

2 Coloque uma nova pilha de litio CR2025
com o lado + virado para cima.
Pilha de litio CR2025

T3

3 Volte a colocar a caixa da pilha.

Nota

Se nao utilizar o telecomando por um longo periodo de
tempo, retire a bateria para evitar possiveis danos da
fuga ou corrosio da bateria.

continua
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Notas sobre a pilha de litio

* Mantenha a pilha de litio fora do alcance das
criangas. Se a pilha for engolida, consulte
imediatamente um médico.

* Limpe a pilha com um pano seco para assegurar um
bom contacto.

« Certifique-se de que observa a correcta polaridade
quando instala a pilha.

» Nio agarre na pilha com pingas de metal pois pode
ocorrer um curto-circuito.

Sugestao
Quando o telecomando ja ndo conseguir operar o CPF-
IX001, substitua a pilha por uma nova.

ADVERTENCIA
A pilha pode explodir se for maltratada.

Nio a recarregue, abra ou deite para o lume.




4: Instalar o CPF-1X001

A ilustracdo seguinte é um exemplo de como posicionar o CPF-IX001. Pode colocar o subwoofer em
qualquer lugar no chio.

Notas

» Nio utilize o subwoofer para qualquer outro dispositivo.

* Nio ligue qualquer outro transformador & unidade principal.

* O CPF-IX001 nao foi concebido para ser utilizado como um dispositivo porttil.

* A unidade principal e a unidade de rede t€m sensores remotos préprios. Aponte o telecomando para o sensor remoto
da unidade principal ou da unidade de rede, dependendo da operagéo.

« Retire o obstdculo entre o CPF-IX001 e o telecomando.

Ao conector DC IN

A tomada de parede

continua
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Para ligar/desligar a unidade de
rede

Ligar

1 Desligue o interruptor de alimentagao 1/0O
do subwoofer.

2 Ligue a unidade de rede conforme indicado
abaixo.

Desligar

1 Prima SUSPEND para definir a unidade de
rede para o0 modo de suspensao.

2 Desligue o interruptor de alimentagéo 1/0O
do subwoofer.

3 Desligue a unidade de rede conforme
indicado abaixo.

1

Nota

Se desligar a unidade de rede sem a definir
primeiro para o modo de suspensao, as
defini¢des podem ndo ser guardadas.

5: Ligar o CPF-IX001 a
rede

Para mais informacdes sobre as definigdes e as
ligacdes de rede, consulte o “Quick Setup
Guide” fornecido com o CPF-IX001.



6: Ligar/desligar o CPF-
1X001

Interruptor de corrente 1/0

Para ligar o CPF-1X001

1 Ligue o cabo de alimentagéo a uma tomada
de parede.

2 Ligue o interruptor de alimentagéo 1/0O do
subwoofer.

O indicador ON da unidade principal fica
verde.
A corrente é também fornecida a unidade
principal e a unidade de rede.
A demonstrag@o aparece no visor. Quando
premir SUSPEND, a unidade de rede
arranca e a demonstrac@o termina
automaticamente. Pode desligar a
demonstragdo, definindo-a previamente.

Para desligar o CPF-1X001

Prima SUSPEND para definir a unidade de
rede para o modo de suspensao e, em
seguida, desligue o interruptor de alimentagao
17O do subwoofer.

Notas

* Quando desligar o interruptor de alimentagio 1/O, a
corrente alternada desliga-se. Instale o CPF-IX001
para que possa desligar o interruptor de alimentacdo
1/0O imediatamente em caso de problemas.

* A unidade de rede ndo se desliga enquanto o
interruptor de alimentagdo 1/O do subwoofer
estiver ligado.

Para ligar e desligar o modo de
demonstracao

Prima DISPLAY enquanto a unidade de rede
esta definida para o modo de suspensao.

7: Ligar um servidor

Pode ouvir as musicas guardadas no servidor
multimédia ligado com o CPF-IX001.

Pode seleccionar o seu servidor multimédia
pretendido para ser o seu servidor predefinido.
Este procedimento faz com que ndo tenha de
efectuar a seleccdio sempre que utilize a fungéo
de rede.

Sugestao

Pode também ouvir as misicas guardadas em
servidores compativeis com DLNA para além do
M-crew Server Ver. 2.0.

1 Inicie o servidor multimédia pretendido
no computador.

2 Prima SUSPEND para iniciar a unidade
de rede.

Quando existir apenas um servidor, este
completa a operagio.

Quando existirem vdrios servidores,
“SERVER?” aparece e, em seguida, prima
ENTER.

3 Prima <<« ou PP repetidamente para
seleccionar o servidor multimédia
pretendido, depois prima ENTER.

O servidor seleccionado fica configurado
como servidor predefinido.

Nota

Pode utilizar as seguintes fun¢des apenas quando usa o
M-crew Server Ver. 2.0 como servidor multimédia.

— MUSIC SURFIN’

- PLAYLIST

— FAVORITE PLAYLIST

— WEB RADIO

continua
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Verificar o estado da rede

e———

I
lluminag&o da rede

lluminacdo da Estado do sistema

rede

Pisca O CPF-IX001 estda a comunicar

lentamente com o servidor.

Luz acesa A funcio de rede estd a ser
utilizada.

Pisca Ocorreu um erro.

rapidamente

Sugestao

Pode verificar a forca da rede sem fios no visor.
Quando o sinal estiver fraco ou fora do alcance,
aproxime o CPF-IX001 e o router da rede sem fios ou
remova qualquer obsticulo existente entre ambos.

Visor Estado de comunicacao
m Intermitente: Fora do alcance

) Aceso: Fraco

) Médio

.% Excelente

Estd quase a terminar a configuragdo do CPF-
IX001. Para mais informagdes, consulte a Ajuda do
“M-crew Server Ver. 2.0”.

12F7



Ouvir misica

- MUSIC SURFIN’

Registar faixas para o
M-crew Server Ver. 2.0

Pode registar e guardar dados de dudio de um
CD de 4udio ou dados de dudio da unidade de
disco rigido do seu computador para o M-crew
Server Ver. 2.0. Pode ouvir a musica registada
no M-crew Server Ver. 2.0 através do altifalante
do CPF-IX001.

Para mais informacdes sobre como registar
dados de dudio, consulte a Ajuda do “M-crew
Server Ver. 2.0” contida no CD-ROM
fornecido.

Ouvir miisica guardada no
seu computador

Pode ouvir a musica guardada no computador
através do altifalante do CPF-IX001. Pode
procurar facilmente a faixa pretendida com
GENRE, ARTIST ou ALBUM (MUSIC
SURFIN’). Certifique-se de que registou dados
de dudio no servidor multimédia.

1

®
O
O

1n/m

@O
o | @®® OO

REPEAT
<t /Pl
PLAY MODE
<</

2

@O 0O

ALL

4 VOL +/—

00| 0® r®@®O0
0® | O@
0@ | O (e®

7 N
©Xo)

1 Prima FUNCTION repetidamente para
comutar a funcao para a funcao de
rede.

O indicador LINE da unidade principal
desliga-se.

2 Seleccione os critérios de procura com
GENRE, ARTIST ou ALBUM.

A reprodugdo comeca quando premir o
botao.

Nome do item

Nome da faixa Tempo de reproducdo

decorrido*
(Modo Género)

2 (Modo Artista)

© (Modo Album)

Acende-se quando ligado com o
M-crew Server Ver. 2.0.

Acende-se quando reproduzir uma
faixa protegida por direitos de autor.

* Mostra o tempo total quando parado.

Seleccione Para

(Modo Género)

Ouvir itens ordenados
de acordo com as
informagdes do género
das faixas.

x (Modo Artista) Ouvir itens ordenados
de acordo com as

informagdes do artista

das faixas.

a (Modo Album)  Ouvir itens ordenados
de acordo com as
informagdes do dlbum
das faixas.

Sugestao

Pode também procurar faixas com uma combinagio
dos modos Género, Artista e Album.

continua
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Para ouvir todas as faixas
Prima ALL.

Para apreciar musica com MUSIC
SURFIN’

Pode procurar facilmente as faixas que pretende
ouvir através da utilizag@o de vdrios critérios de
procura em simultaneo para estreitar a procura.

Exemplo 1: Para procurar uma faixa de um
album pelo artista favorito no servidor

1 Prima ARTIST repetidamente até aparecer
0 nome do artista favorito.

2 Prima ALBUM repetidamente até aparecer
o titulo do album que contém a faixa que
esta a procura.

3 Prima e« ou PP repetidamente para
seleccionar a faixa pretendida.

Exemplo 2: Para ouvir as faixas relacionadas

com a faixa actual

® Prima ARTIST para ouvir faixas do mesmo
artista.
S6 séo reproduzidas faixas do artista da
faixa actual.

® Prima GENRE ou ALBUM.
Pode também estreitar a procura por género
e album durante a reproducao da mesma
forma.

Nota

Pode ser necessdrio algum tempo antes da reproducao
iniciar dependendo do nimero de faixas registadas no
servidor.

Outras operacoes

Para Faca o seguinte
Reproduzir Prima B».

Parar a Prima W.
reprodugdo

Fazer uma pausa Prima BI. Prima outra vez para
retomar a reprodugdo.

Seleccionar um  Mantenha premido ou prima + ou

item — repetidamente. Pode seleccionar
itens dos icones que tenham um
limite. “Item” refere-se ao género
no modo Género, ao artista no
modo Artista ou ao dlbum no

modo Album.

Seleccionar uma Prima ¢ ou PP
faixa repetidamente.

Para

Faca o seguinte

Encontrar um

Continue a premir <<« ou P»

ponto numa durante a reproducdo e solte-o no

faixa ponto desejado. Pode também
andar para a frente e para tras
numa faixa durante a interrupgao
da reprodugio.

Reproduzir Prima REPEAT repetidamente

repetidamente  durante a reprodug@o até aparecer

(Reprodugdo “REP” ou “REP1”.

Repetida) REP: Para todas as faixas.
REPI: S6 para uma tnica faixa.
Para cancelar a Reproducdo
Repetida, prima REPEAT
repetidamente até “REP” e
“REP1” desaparecerem.

Reproduzirtodas Prima PLAY MODE

as faixas em
todos os itens

repetidamente até aparecer
“CONT".

Reproduzirtodas
as faixas apenas
do item
seleccionado por
ordem aleatdria

Prima PLAY MODE
repetidamente até aparecer
“SHUF”.

Reproduzirtodas
as faixas apenas
do item
seleccionado

Prima PLAY MODE
repetidamente até “CONT” e
“SHUF” desaparecerem.

Ajustar o volume

Prima VOL +/— (ou VOLUME +/—
na unidade principal).

Nota

Os botdes 11 ¢ <€/P»» podem ndo funcionar em
algumas faixas quando usar um servidor sem ser o
M-crew Server Ver. 2.0.



Ouvir miisica numa lista
de reproducao
— PLAYLIST

Pode ouvir as faixas registadas na lista de
reprodug@o do M-crew Server Ver. 2.0.

1 Prima FUNCTION repetidamente para
comutar a fungéo para a funcao de
rede.

O indicador LINE da unidade principal
desliga-se.

2 Prima PLAYLIST.

“ (Modo da lista de reproduc@o)” aparece
e a reproduc@o comega.

3 Prima + ou - repetidamente para
seleccionar a lista de reproducao que
pretende reproduzir.

Nota

Pode ndo ser possivel utilizar o modo da lista de
reproducdo com um servidor multimédia para além do
M-crew Server Ver. 2.0 fornecido durante algum
tempo.

O que é uma PLAYLIST?

Uma lista de reproducédo € uma lista criada para
reproduzir as faixas guardadas no M-crew
Server Ver. 2.0 com o CPF-IX001. Esta sec¢ao
descreve como utilizar as listas de reproduga@o
eficazmente.

Ouvir midsica numa lista de reproducao

como uma lista de reproducio simples?)?)

Quando ligar o CPF-IX001 ao M-crew Server

Ver. 2.0 pela primeira vez, as faixas que

cumprem determinadas condi¢des sdo

registadas automaticamente nas seguintes listas

de reproducdo. Os contetidos da lista de

reprodugdo simples sdo actualizados

automaticamente.

¢ As 30 faixas carregadas mais recentemente a
partir de CD ou importacdes (Newly
Registered)

* As 30 faixas mais reproduzidas (Frequently
Played)

* As 30 faixas mais reproduzidas recentemente
(Recently Played)

[E] Ouvir musica numa lista de reproducao
criada®

Pode criar uma lista de reprodugao prépria no
M-crew Server Ver. 2.0 e registar as faixas
favoritas.

Para mais informagdes, consulte “Criar uma
lista de reprodug@o nova” na Ajuda do “M-crew
Server Ver. 2.0”.

Ouvir masica numa lista de reproducao
favorita (FAVORITE PLAYLIST)3)

Quando reproduzir uma faixa favorita registada
no M-crew Server Ver. 2.0 com o CPF-IX001,
pode registar a faixa na FAVORITE
PLAYLIST, simplesmente premindo
FAVORITE ADD no telecomando.

DO niimero de faixas que podem ser registadas varia
de acordo com as condi¢des definidas no M-crew
Server Ver. 2.0.

2)0 CPF-IX001 nido suporta a lista de reprodugio
Never Played.

3 Até um maximo de 100 faixas.
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Ouvir misica numa lista
de reproducao favorita

— Registo de FAVORITE PLAYLIST/
Reproducéo de FAVORITE
PLAYLIST

O que é uma FAVORITE
PLAYLIST?

Pode registar a faixa actual na lista de
reprodugdo favorita e reproduzir faixas com as
operacdes do telecomando simples e rapidas.
Cada lista de reproducdo favorita pode conter
até 100 faixas.

FUNCTION —-ﬁ FAVORITE
Q Q ADD
(F:QYERITE ®®®O!| ravorme
- @ @ @ O E)IEL
@O ®0

ENTER —-g@ ®0

OXCHORC)
00

0990
OXCECIC

Registar faixas numa lista de
reproducao favorita

1 Durante a reproducao ou pausa de
reproducao da faixa desejada, prima
FAVORITE ADD.

Aparece “FAVORITE”.

2 Depois de “FAVORITE” desaparecer,
repita o passo 1 para registar as faixas
desejadas.

Reproduzir lista de
reproducao favorita

1 Prima FUNCTION repetidamente para
comutar a funcao para a funcao de
rede.

O indicador LINE da unidade principal
desliga-se.

2 Prima FAVORITE CALL.
A reproducdo comeca.

Sugestao
Pode também reproduzir a lista de reprodugdo favorita
através do seguinte procedimento:
1 Prima PLAYLIST.
Aparece “ (Modo da lista de reprodugdo)”.
2 Prima + ou — repetidamente até aparecer
“FAVORITE”.

Eliminar faixas de uma lista
de reproducao favorita

1 Prima B> ou 1l para reproduzir ou
pausar a faixa que deseja eliminar de
uma lista de reproducao favorita.

2 Prima FAVORITE DEL.
Aparece “DELETE?”.

3 Prima ENTER.

Aparece “Deleting”, depois aparece
“Complete!”.

Notas

* Se editar uma faixa num item registado numa
FAVORITE PLAYLIST do computador, a faixa é
apagada da FAVORITE PLAYLIST
automaticamente (excepto quando alterar o nome da
faixa).

¢ Durante a reproducdo de uma faixa numa lista de
reprodug@o favorita, ndo pode premir FAVORITE
ADD para registar a faixa na lista de reproducdo
favorita.

* Quando premir FAVORITE DEL, a faixa ¢ apagada
da FAVORITE PLAYLIST, mas permanece na
MUSIC LIBRARY do computador.



Ouvir radio da web

- WEB RADIO

Ouvir radio da web usando
M-crew Server Ver. 2.0

Pode ouvir os programas de rddio Web com o
M-crew Server Ver. 2.0 e o acesso a Internet.
Primeiro programe no seu computador as
estacodes de radio da web.

1 Prima FUNCTION repetidamente para
comutar a fungao para a funcao de
rede.

O indicador LINE da unidade principal
desliga-se.

2 Prima WEB RADIO.
Aparece “iA::”.
Prima + ou - repetidamente até
aparecer a estacao pretendida.

4 Prima 4« ou PP repetidamente até
aparecer o programa desejado.

Nome da estacdo

Programa Tempo de reprodugao

decorrido

Para parar um programa de radio
da web

Prima .

Para editar estacoes de radio da
web

S6 pode editar estacdes de radio da web no
M-crew Server Ver. 2.0.

Para mais informacoes, consulte “Editar
estacdes de radio pré-sintonizadas” na Ajuda do
“M-crew Server Ver. 2.0” contida no CD-ROM
fornecido.

Notas

* Nio pode usar a fun¢@o de radio da web com um
servidor multimédia sem ser o M-crew Server

Ver. 2.0 fornecido.

Se nio conseguir ouvir o som da rddio Web a partir
do altifalante do CPF-IX001, verifique se o som pode
ser ouvido com o M-crew Server Ver. 2.0 no
computador.

Os botdes 11, <€ e PP nio estdo disponiveis para
esta funcéo.

Para mais informagdes sobre as defini¢des e o acesso
a Internet, consulte o manual do utilizador fornecido
com o computador ou contacte o fornecedor de
servigos da Internet.
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Configuracdes avancadas de rede
Utilizar o menu de rede

Ao utilizar o menu de rede, pode fazer varias
configuragdes na rede.

OO0 O
O00O0O

1 1®@0®0

s (0060
®@® 0 3
0®®®
GXOXCEC)
099@
0660

1 Prima MENU.

2 Prima 4« ou PPl repetidamente para
seleccionar o item que deseja

configurar.

Item Ver

SERVER? “Seleccionar outro
servidor” (pagina 18).

NET SETUP? “Efectuar as defini¢des de
rede manualmente”
(pagina 19).

RESTART? “Reiniciar a unidade de
rede” (pagina 19).

WLAN SETUP? Consulte o “Quick Setup
Guide” fornecido com o
CPF-IX001.

REGISTER? “Registar o CPF-IX001
no computador
manualmente”
(pagina 20).

NET INFO? “Verificar configuracoes
de rede” (pagina 20).

VERSION? (Confirme a versio do

firmware CPF-1X001)

3 Prima ENTER.

Para desligar o menu de rede

Prima MENU repetidamente até sair do menu da
rede.

Seleccionar outro
servidor

1 Seleccione “SERVER?” no menu de
rede (pagina 18), depois prima ENTER.

2 Prima <<« ou PP repetidamente para
seleccionar o servidor multimédia
pretendido, depois prima ENTER.

Nota
Pode seleccionar o servidor até 10 servidores.



Efectuar as definicoes de
rede manualmente

Por predefini¢do, o CPF-IX001 obtém um
endereco IP automaticamente. Use o seguinte
procedimento para especificar um enderego IP,
se necessario. Ndo se esqueca de que quando
utilizar o CPF-IX001 num ambiente que contém
um router com DHCP, ndo deve ser necessario
especificar o endereco IP do CPF-IX001.

1 Seleccione “NET SETUP?” no menu de

rede (pagina 18), depois prima ENTER.

2 Prima 4« ou PP repetidamente até
aparecer “NET TYPE?”, depois prima
ENTER.

3 Prima 4« ou PP repetidamente até
aparecer “MANUAL?”, depois prima
ENTER.

Aparece “IP ADDRESS?”.

4 Prima novamente ENTER.
Aparece o enderego IP actualmente
configurado.

5 Prima <« ou PP repetidamente para
introduzir os valores numéricos do
endereco IP.

Prima <€« ou PP repetidamente para

seleccionar o digito que pretende definir.
6 Prima ENTER.

Aparece “SUBNET MASK?”.

7 Prima novamente ENTER.
Aparece a mascara subnet actualmente

configurada.

8 Prima <<« ou PP repetidamente para
introduzir os valores numéricos da
mascara subnet.

Prima <€« ou PP repetidamente para
seleccionar o digito que pretende definir.
9 Prima ENTER.
Aparece “GATEWAY?”.
1 0 Prima novamente ENTER.

Aparece a gateway predefinida actual.

11 Prima <<« ou PP repetidamente para
introduzir os valores numéricos da
gateway predefinida.

Prima <€« ou PP repetidamente para
seleccionar o digito que pretende definir.

1 2 Prima ENTER.

1 3 Prima SUSPEND para definir a unidade
de rede para o modo de suspensao.

14 Prima SUSPEND novamente para
activar a unidade de rede.

Para voltar a definicao
automatica

1 Seleccione “NET SETUP?” no menu de
rede (pagina 18), depois prima ENTER.

2 Prima ¢« ou PP repetidamente até
aparecer “NET TYPE?”, depois prima
ENTER.

3 Prima ¢« ou PP repetidamente até
aparecer “AUTO?”, depois prima ENTER.

4 Prima SUSPEND para definir a unidade de
rede para 0 modo de suspensao.

9 Prima SUSPEND novamente para activar a
unidade de rede.

Reiniciar a unidade de
rede

Seleccione “RESTART?” no menu de rede
(pagina 18), depois prima ENTER.

opal ap sepeduene sagdeinbiyuor I
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Registar o CPF-IX001 no
computador manualmente

Quando ligar o CPF-IX001 ao computador
depois de instalar o software M-crew Server
Ver. 2.0, o CPF-IX001 ¢é registado
automaticamente no computador.

Registe o CPF-IX001 no computador
manualmente para maior seguranga.

1 Seleccione “REGISTER?” no menu de

rede (pagina 18), depois prima ENTER.

A contagem decrescente aparece no visor
do CPF-IX001.

2 Clique em [Iniciar] — [Todos os
programas] — [M-crew Server] —
[TOOLS] - [EQUIPMENT LIST] nessa
ordem para ver o ecra no M-crew
Server Ver. 2.0.

Para mais informacdes, consulte o manual
de instalagdo do “M-crew Server Ver. 2.0”
incluido no CD-ROM fornecido.

3 Durante a visualiza¢ao da contagem
decrescente, defina “Equipment
selection mode” para “Manual” e, em
seguida, clique em [Add] no
computador.

O registo comeca.
“Complete!” aparece no visor do CPF-
IX001 quando o registo estiver concluido.

Notas

* Quando o registo estiver incompleto, “Incomplete!”
aparece no visor do CPF-IX001.

* O passo 3 deve ser executado no espago de 5 minutos
ap6s a execugdo do passo 1.

20°7

Verificar configuragoes
de rede

1
2

Seleccione “NET INFO?” no menu de
rede (pagina 18), depois prima ENTER.

Prima <<« ou PP repetidamente para
seleccionar o item que deseja verificar,
depois prima ENTER.

Cada vez que premir ENTER, o visor muda
ciclicamente da seguinte forma:

NET TYPE? — AUTO* —

IP ADDRESS? — Enderego IP* —
SUBNET MASK? — Mdscara subnet* —
GATEWAY ? — Gateway predefinida* —
MAC ADDRESS? — Endereco MAC —
SERVER NAME? — Servidor ligado* —
MY NAME? — Nome atribuido pelo
M-crew Server Ver. 2.0*

* O visor pode diferir consoante as defini¢oes.



Outras operagdes

Ajustar o som

OO0 O

O0O0O0

[cJoJoXe)

®@0®O0

©®e 0

O®®E

OO0 e®

SURROUND @ DI

EQ OFF ) é) é)
BASS +/— J \ TREBLE +/—

Seleccionar o efeito de som
ambiente

Prima SURROUND.

Sempre que premir o botdo, o efeito de som
ambiente muda da seguinte forma:

Desligado «— Ligado

O indicador SURROUND da unidade principal
liga-se e desliga-se sempre que premir
SURROUND.

Ajustar os graves e os agudos

Pode ajustar os graves e os agudos.

Prima BASS +/- ou TREBLE +/-
repetidamente para ajustar o nivel que
pretende definir (+3 passos).

Para reiniciar as definicoes dos
graves e dos agudos

Prima EQ OFF.

Adormecer com miisica

— Temporizador de desactivacdo

Pode definir a unidade de rede para o modo de
suspensao ap6s um determinado periodo para
que possa adormecer com musica.

Prima SLEEP.

Sempre que premir o botdo, o visor dos minutos
(o tempo de desactiva¢do) muda ciclicamente da
seguinte forma:

90min — 80min — ... — 10min — OFF —
90min — ...

Outras operacoes

Para Prima

Verificarotempo SLEEP uma vez.
restante

Alterar o tempo
de desactivagdo

SLEEP repetidamente para
seleccionar o tempo pretendido.

Cancelar a
fungdo do
temporizador de
desactivagao

SLEEP repetidamente até
aparecer “OFF”.

Desligar o visor

Se ndo efectuar nenhuma operacéo durante
alguns minutos, o visor escurece para minimizar
a quantidade de energia consumida (Fungdo de
regulacdo automadtica da luz).

Para cancelar funcao de regulacao
automatica da luz

Prima qualquer botdo para além de FUNCTION,
SURROUND, EQ OFF, BASS +/-,

TREBLE +/-ou VOL +/- (ou VOLUME +/-na
unidade principal).

saodelado seu
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Ver informagdes no visor

Pode verificar as seguintes informagdes no visor
do CPF-IX001.

Naio se esquega de que esta fungdo ndo esta
disponivel quando ouvir radio da web.

Verificar o tempo de
reproducao e o tempo
restante

Pode verificar o tempo de reprodugéo e o tempo
restante da faixa actual.

Prima TIME durante a reproducéao.

Sempre que premir o botdo, o visor muda
ciclicamente da seguinte forma:

Tempo de reprodugido decorrido — Tempo
restante

Verificar o titulo e o numero
da faixa

Prima DISPLAY durante a reproducao ou
enquanto a faixa esta seleccionada no
modo de paragem.

Sempre que premir o botdo, o visor muda
ciclicamente da seguinte forma:

Titulo da faixa — Informacdes do album na
faixa — Informacdes do artista na faixa —
Informagdes do género na faixa — Nimero da
faixa actual e nimero total de faixas no item

e “—————"aparece quando o tempo total exceder 999
minutos e 59 segundos.

* O numero total de faixas aparece quando a faixa nao
estd seleccionada no modo de paragem.

Ouvir audio a partir de um
componente ligado

Pode ligar os leitores de audio portatil ao CPF-
IX001.

Conector LINE IN

De leitores de dudio
portateis, etc.

Cabo LINE IN* (fornecido)

* Ligue a extremidade com o niicleo de ferrite
ao conector LINE IN.

1 Ligue um leitor de audio portatil
opcional ao conector LINE IN.
Utilize o cabo LINE IN fornecido para ligar
os leitores de dudio portdteis a este
conector.

2 Prima FUNCTION repetidamente para
comutar a funcao para LINE.
O indicador LINE da unidade principal
liga-se.
Pode ouvir o som a partir do leitor de dudio
portatil.



Resolugdo de problemas
Problemas e solucoes

Se tiver algum problema com o sistema, efectue
os seguintes procedimentos:

1 Certifique-se de que o cabo de alimentagéo
esta ligado correctamente.

2 Localize o problema na lista de verificagao
da resolugéo de problema abaixo e efectue
a acgao correctiva indicada.
Se problema continuar depois de efectuar as
accdes correctivas acima, consulte o revendedor
da Sony mais préximo.
Naio se esqueca de que se os técnicos da
assisténcia mudarem algumas pegas durante a
reparagdo, estas pecas podem ser retidas.
Quando levar o sistema para reparagdo,
certifique-se de que leva o sistema completo.
Este produto é um sistema e € necessdrio o
sistema completo para determinar o local que
requer reparagao.

Geral

Ha muito zumbido ou ruido.
* Afaste o CPF-IX001 da fonte de ruido.
 Ligue o CPF-IX001 a uma tomada de parede
diferente.
« Instale um filtro de ruido (que existe no mercado)
no cabo de alimentacao.

O telecomando nao funciona.

* Retire o obsticulo.

* Aproxime o telecomando do CPF-IX001.

» Aponte o telecomando para o sensor de unidade
principal ou para o sensor da unidade de rede
dependendo da operagdo.

 Substitua a pilha CR2025.

 Afaste o CPF-IX001 da luz fluorescente.

Nao consegue ligar o CPF-IX001 mesmo
depois de ligar a corrente.
« Certifique-se de que o cabo de alimentagdo estd
ligado a uma tomada.

O som é distorcido.
¢ Prima VOL - (ou VOLUME - na unidade
principal) para reduzir o volume.
* Nio ligue nenhum equipamento para além dos
leitores de dudio portateis.

Rede

O visor da unidade de rede comeca a piscar
assim que ligar o interruptor de
alimentacao I/O do subwoofer mesmo que
néo tenha iniciado a unidade de rede.
¢ Prima SUSPEND para iniciar a unidade de rede. A
demonstragdo desaparece.
e Prima DISPLAY.

Auséncia de som.

* Certifique-se de que o subwoofer estd ligado.

* Verifique as ligagdes.

¢ Prima VOL + (VOLUME + na unidade principal).
Se o volume continuar baixo mesmo depois de
regular o volume do CPF-IX001 para o nivel
mdaximo, ajuste o volume do leitor de dudio
portatil ligado.

« Certifique-se de que a unidade de rede esta ligada
correctamente.

* Certifique-se de que a unidade de rede estd a
reproduzir musica.

* Verifique se o indicador da fun¢do na unidade
principal estd correcto.

O servidor desejado nao é detectado.
* Reinicie o computador.
* Verifique o selector WIRELESS/WIRED da
unidade de rede.

Verifique as configuragdes de rede no seu
computador.

.

Inicie o servidor que deseja usar no seu
computador.

Verifique as defini¢des de rede do CPF-1X001.
Redefina o router ou o hub correctamente. Para
mais informagoes, consulte o manual de
instrugdes do router ou do hub.

.

.

.

Quando definir uma firewall para além da firewall
fornecida com o sistema operativo, consulte a
Resolugdo de problemas no manual de instalagido
do “M-crew Server Ver. 2.0” incluido CD-ROM
fornecido.

.

Reduza o nimero de servidores que podem ser
ligados a 10 servidores ou menos (pagina 18).

Siga o procedimento abaixo e volte a ligar o
servidor.

continua
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1. Prima MENU.

2. Seleccione “SERVER?” no menu de rede
(pagina 18), depois prima ENTER.

3. Prima ¢ /PP repetidamente para
seleccionar o servidor multimédia pretendido,
depois prima ENTER.

As faixas registadas num servidor ndo podem
ser seleccionadas pelo CPF-IX001.

* A seleccdo de faixas, a reproducdo e as outras
operagdes do CPF-IX001 podem ndo ser possiveis
para servidores para além do M-crew Server
Ver. 2.0.

O som salta.

* Pode ocorrer omissdo de som nos seguintes casos:

— Quando a musica estd a ser gravada para o
servidor
— Quando o computador executa muitas
aplicacdes
— Quando o estado de rede esta cheio
— Quando vdrios sistemas CPF-IX001
efectuarem a reproducdo simultaneamente
¢ Quando o computador e o router da rede sem fios
estiverem ligados através de uma ligagdo sem fios,
mude-a para uma liga¢do com fios.
¢ Quando o router da rede sem fios e o CPF-IX001
estiverem ligados através de uma ligagdo sem fios,
aproxime o CPF-IX001 do router da rede sem fios
o mais possivel.

Os nomes das faixas nao sao mostrados.
 Alguns tipos de caracteres de entrada ndo podem
visualizados pelo CPF-IX001, mesmo que possam
ser registados e visualizados no servidor.

Os comandos de operagcdao demoram tempo.
» Dependendo da condi¢ao do servidor, pode
demorar algum tempo até a operacdo prosseguir.
Por exemplo, quando ndo houver nenhuma
resposta apés premir <4</, mantenha premido
<«4<«/»» por algum tempo. Depois, a operagdo
deve iniciar.

A ligacao sem fios nao funciona
correctamente.

* Verifique se as defini¢des sem fios (SSID, modo
de seguranca, chave) correspondem as defini¢des
do router da rede sem fios.

* Verifique se o router da rede sem fios utiliza a
versdo do firmware mais recente. Se ndo for a
versdo mais recente, a actualiza¢do do firmware
pode melhorar a qualidade de comunicagao. Para
mais informagdes, consulte o manual do utilizador
do router da rede sem fios.

Componentes opcionais

Auséncia de som.

 Consulte os itens gerais “Auséncia de som.” e
verifique o estado do CPF-I1X001.

* Ligue o leitor de dudio portétil correctamente
(pagina 22) durante a verificagdo:
— se o cabo LINE IN estd ligado correctamente.
— Se aficha do cabo LINE IN estd

completamente inserida.

« Ligue o leitor de dudio portatil ligado.

« Consulte as instrugdes de operagao fornecidas
com o leitor de dudio portatil ligado e inicie a
reprodugdo.

O som é distorcido.
* Reduza o volume do leitor de dudio portatil
ligado.

Se o CPF-IX001 ainda nao
funcionar correctamente depois
de efectuar as medidas acima,
reinicie o CPF-1X001 da seguinte
forma:

1 Se a unidade de rede estiver no modo de
suspensao, prima SUSPEND para a activar.

2 Se a reprodugdo comegar, prima M para
parar a reproducao.

3 Introduza um objecto com a ponta fina no
orificio RESET do lado da unidade de rede
e prima.

4 A unidade de rede é reiniciada.

O CPF-IX001 € reiniciado para as defini¢des de

fabrica. Deve definir as defini¢des efectuadas.



Mensagens

Se aparecer uma mensagem durante a utilizagao
do CPF-IX001, efectue os procedimentos
abaixo para corrigir o problema.

Rede

Cannot Play
« Inicie o M-crew Server Ver. 2.0 e clique no botao
[ERROR LOG] na janela LAUNCHER ou clique
com o botdo direito do rato no icone* da barra de
tarefas do M-crew Server e seleccione o “ERROR
LOG VIEWER?” e, em seguida, verifique o registo
de erros.

A faixa ndo pode ser reproduzida nos seguintes

casos:

— A taxa de amostragem ndo é 32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz.

— A faixa ndo estd a ser transmitida por PCM
linear.

— A faixa € outra que ndo um canal ou dois canais.

— Os bits de amostragem da faixa ndo sdo de
16 bits.
— O estado do servidor esta ocupado.

Check Net

* Verifique se o cabo de rede entre o CPF-IX001 e
o hub ou o router estd ligado firmemente.

* Verifique se o hub ou router estd ligado.

* Defina o canal do router da rede sem fios para
qualquer canal de CH1 a CH11. Para mais
informagdes, consulte o manual do utilizador do
router da rede sem fios.

No Server/No response

.

.

.

Reinicie o computador.

Verifique o selector WIRELESS/WIRED da

unidade de rede.

Inicie o servidor. O M-crew Server Ver. 2.0 pode

ser iniciado pelo seguinte método:

Clique com o botao direito do rato no icone* da

barra de tarefas do M-crew Server e, em seguida,

clique em “Start Music Service” no menu.

O M-crew Server Ver. 2.0 pode ndo estar a

reconhecer o CPF-IX001. Efectue o procedimento

abaixo e verifique se o M-crew Server Ver. 2.0

estd a reconhecer o CPF-IX001:

1. Clique em [Iniciar] — [Todos os programas] —
[M-crew Server] — [TOOLS] — [EQUIPMENT
LIST] nessa ordem.

2. Se 0 CPF-IX001 ndo estiver presente na lista
apresentada no passo 1, tem de efectuar o
registo do dispositivo. Para mais informagoes,
consulte a Ajuda do “M-crew Server Ver. 2.0”
ou o manual de instalacdo do “M-crew Server
Ver. 2.0” no M-crew Server Ver. 2.0.

Quando definir uma firewall para além da firewall

fornecida com o sistema operativo, consulte a

Resolugdo de problemas no manual de instalagido

do “M-crew Server Ver. 2.0” incluido CD-ROM

fornecido.
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Efectue as defini¢des TCP/IP e sem fios
correctamente para o CPF-IX001 e o computador
(pagina 19).

IP Conflict
* Defina os enderegos IP do CPF-IX001 e dos
outros dispositivos existentes na rede para que nao
haja nenhuma duplicagdo (pagina 19).

No ltem
* Registe a faixa conforme instruido pelo manual de
operagdo do servidor ligado.
* Siga o procedimento abaixo e volte a ligar o
servidor.
1. Prima MENU.
2. Seleccione “SERVER?” no menu de rede
(péagina 18), depois prima ENTER.
3. Prima ¢ /»®] repetidamente para
seleccionar o servidor multimédia pretendido,
depois prima ENTER.

Press MENU

.

Siga o procedimento abaixo e volte a ligar o

servidor.

1. Prima MENU.

2. Seleccione “SERVER?” no menu de rede
(pagina 18), depois prima ENTER.

3. Prima ¢/ repetidamente para
seleccionar o servidor multimédia pretendido,
depois prima ENTER.

Server Err

Siga o procedimento abaixo e volte a ligar o

servidor.

1. Prima MENU.

2. Seleccione “SERVER?” no menu de rede
(pagina 18), depois prima ENTER.

3. Prima ¢ /P» repetidamente para
seleccionar o servidor multimédia pretendido,
depois prima ENTER.

continua
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Server Close

¢ Inicie o servidor. O M-crew Server Ver. 2.0 pode
ser iniciado pelo seguinte método:

Clique com o botdo direito do rato no icone* da
barra de tarefas do M-crew Server e, em seguida,
clique em “Start Music Service” no menu.

* Quando quiser alterar as defini¢des de rede do
computador, reinicie o servidor no computador.
Esta mensagem desaparece ap6s um breve
momento.

WebRadio Err

« Registe uma estagao que pode ser reproduzida no
M-crew Server Ver. 2.0.

* A ligacdo pode ser dificil dependendo do estado
da linha da Internet. Espere um pouco e depois
execute novamente a operagio.

* Q icone da barra de tarefas do M-crew Server estd

il
e



Informacdes adicionais

Explicacao das janelas de
configuracao da rede sem
fios

Configure o CPF-IX001 para comunicar na rede
sem fios.

Para mais informagdes sobre como visualizar as
janelas da configurac@o sem fios, consulte o
“Quick Setup Guide” fornecido com o CPF-
1X001.

Janela de configuracao
basica

Pode efectuar as defini¢cdes de rede basicas aqui.

(@®Seleccione um método de obtengao de
enderecos IP no menu pendente.
Para o obter automaticamente do servidor DHCP,
seleccione [Auto (DHCP)]. Para o introduzir
manualmente, seleccione [Manual (Static IP)].

Sugestao
Se o router da rede sem fios suportar DHCP, seleccione
[Auto (DHCP)].

(®Quando seleccionar [Auto (DHCP)]em @, a
configuragéo é concluida automaticamente.

Quando seleccionar [Manual (Static IP)], é
necessdrio introduzir os valores adequados.

Sugestoes

* Quando seleccionar [Auto (DHCP)], ndo pode alterar
os valores atribuidos.

¢ Quando seleccionar [Manual (Static IP)], consulte as
instrugdes de funcionamento para obter os valores a
introduzir.

¢ Introduza nimeros decimais de 0 a 255 para um
endereco IP.

(®Aparece o endereco MAC do CPF-IX001.
(®Cancele as definigdes.

(®Clique no botao para confirmar os valores
definidos.
Se qualquer um dos valores definidos estiver
incorrecto, aparece uma caixa de didlogo.
Clique em [Setup] para ver os valores definidos.
Corrija-os se for necessario.

Janela de configuracao da
rede sem fios

Pode efectuar as defini¢oes de rede sem fios
aqui.

®
®

@ Introduza o nome da rede (SSID) do router
da rede sem fios.

Certifique-se de que introduz um nome utilizado
para o router da rede sem fios.

“SSID” é uma ID utilizada para identificar uma rede
sem fios.

(®No menu pendente, seleccione o modo de
seguranga do router da rede sem fios.
Seleccione um dos seguintes métodos;

No security
WEP 64bits
‘WEP 128bits
WPA (TKIP)
WPA (AES)
WPA2 (TKIP)
WPA2 (AES)

continua
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®Introduza a chave de seguranga quando

seleccionar [WEP 64bits] ou [WEP 128bits]
em ®@.

Seleccione o nimero da chave de seguranga e
introduza a chave de seguranga do router da rede
sem fios.

Introduza os caracteres ou os nimeros hexadecimais
para a chave de seguranca.

As chaves de seguranga devem ser caracteres e
nimeros arbitrdrios.

O tamanho das chaves de seguranga depende do
modo de segurancga seleccionado. Consulte a tabela
abaixo.

Método de entrada/Numero dos
caracteres da chave de seguranca

'WEP 64bits WEP 128bits

Caracteres 5 (alfanuméricos 13 (alfanuméricos
de um byte e/ou de um byte e/ou

simbolos) simbolos)
Niimeros 10(0-9,A-F, 26(0-9,A-F,
hexadecimais a — f) a—f)

®@Introduza uma chave pré-partilhada quando

seleccionar [WPA(TKIP)], [WPA(AES)],
[WPA2(TKIP)] ou [WPA2(AES)] em @.

Introduza a chave pré-partilhada do router da rede
sem fios.

O tamanho da chave deve ser de 8 a 64 caracteres.
Se introduzir 64 caracteres, introduza nimeros
hexadecimais (0 — 9, A—F, a—f).

Método de entrada/Numero de
caracteres da chave pré-partilhada

Caracteres 8 — 63 (alfanuméricos de um byte e
simbolos)

Nimeros 64(0-9,A-F,a-f)
hexadecimais

(®Cancele as definigdes.

®Clique no botao para confirmar os valores

definidos.
Se qualquer um dos valores definidos estiver
incorrecto, aparece uma caixa de didlogo.

Clique em [Setup] para ver os valores definidos.
Corrija-os se for necessdrio.

Notas
« Utilize uma chave de seguranga ou uma chave pré-

partilhada que nao possa ser descoberta facilmente.

* Altere periodicamente a chave de seguranga e a

chave pré-partilhada para garantir a seguranga da
rede.

Janela de actualizacao do
firmware

Actualize o firmware do CPF-IX001.

®Aparece a versao do firmware actual.

(@Seleccione o ficheiro de firmware que
pretende actualizar.

Clique em [Browse] para ver a caixa de didlogo de
selec¢do do firmware.

®Clique no botéo para actualizar.
Quando clicar no botdo, aparece a janela de
confirmacao do firmware.
Se seleccionar o firmware correcto, a actualizagdo
comeca. O CPF-1X001 € reiniciado
automaticamente quando a actualizagdo estiver
concluida.
Se seleccionar um firmware incorrecto, clique em
[Retry] e seleccione o firmware correcto.

Notas

* Nio reinicie o CPF-IX001, defina-o para o modo de
suspensao ou desligue a corrente durante a
actualizagdo do firmware.

» Consulte o seguinte sitio Web para obter as
actualiza¢des do firmware do CPF-IX001;
EUA:
http://esupport.sony.com/?ref=http%3A//
www.sony.com/index.php
Canada:
http://www.sony.ca/sonyca/view/english/
warranty/consumer_support.shtml
Europa:
http://support.sony-europe.com/main/
main.asp?l=en



Janela de configuracao do
administrador

Defina um nome de utilizador e uma palavra-
passe ou altere a palavra-passe definida
previamente.

A »
Restar Auco Chert.

®lIntroduza um nome de utilizador.

O tamanho maximo do nome de utilizador deve ser
16 caracteres.

®@Introduza a palavra-passe actual.
Por motivos de seguranga, ndo utilize a mesma
palavra-passe utilizada para itens importantes.

O tamanho maximo da palavra-passe deve ser 16
caracteres.

®Introduza uma palavra-passe nova.
Volte a introduzir a palavra-passe nova para
confirmar.

O tamanho méaximo da palavra-passe nova deve ser
16 caracteres.

®Cancele as definigdes.

®Clique no botéo para confirmar os valores
definidos.
Se qualquer um dos valores definidos estiver
incorrecto, aparece uma caixa de didlogo.
Clique em [Setup] para ver os valores definidos.
Corrija os valores se for necessario.

Reiniciar janela do cliente de
audio
Reinicie o CPF-IX001 para aplicar as

definigdes.

Restart audio client

Sugestao
As defini¢des ndo serdo activadas, excepto quando
reiniciar o CPF-IX001.
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Glossario

AES (Advanced Encryption Standard)
Um protocolo de encriptagdo utilizado pelos
sistemas de encriptacdo de redes sem fios WPA
e WPA2. A AES tem fungdes de seguranca mais
avancadas do que a TKIP.

DHCP (Dynamic Host Configuration
Protocol)

Um sistema para distribuir automaticamente
dados de configuracdo necessarios para uma
ligagdo a Internet.

Endereco IP

Os enderecos IP compreendem normalmente
quatro grupos de até trés digitos cada, separados
por um ponto (tal como 192.168.239.1). Todos
os dispositivos numa rede devem ter um
endereco IP.

Endereco MAC (Media Access Control
Address)

Numero tnico definido para identificar uma
interface de rede numa rede. E atribuido um
endereco Unico a cada interface ligada a uma
rede.

Gateway predefinida

Quando comunicar com dispositivos existentes
numa rede diferente, os dados sdo transferidos
primeiro para um né (ponto de relé) chamado
gateway. No entanto, quando ndo souber a
gateway para a qual devem ser transferidos os
dados, os dados sdo transferidos para o né mais
tipico chamado gateway predefinida.

Mascara subnet
Parte de um enderego IP que identifica a subnet,
um grupo mais pequeno numa rede.

SSID (Service Set Identifier)

Nome utilizado por uma rede sem fios para
identificar uma rede especifica. O router da rede
sem fios e o dispositivo com fun¢des de rede
sem fios tém a mesma SSID, e a comunicagio
sem fios é possivel entre dispositivos com a
SSID coincidente.

TKIP (Temporal Key Integrity
Protocol)

Um protocolo de encriptagdo utilizado pelos
sistemas de encriptagdo de redes sem fios WPA
e WPA2. O TKIP impede a descodificagio das
chaves de encriptagdo e a fraude de identidade, e
tem funcdes de seguranga mais avangadas do
que a WEP.

WEP (Wired Equivalent Privacy)
Sistema de encriptagdo de dados utilizado pela
rede sem fios. A tecnologia WEP utiliza a
mesma chave de encriptacio de 64 bits ou

128 bits para ambos os dispositivos que
comunicam através de uma rede sem fios para
impedir a descodificacao dos dados por outros
dispositivos.

WPA (Wi-Fi Protected Access)

Norma de encriptagdo de redes sem fios
defendida pelo grupo da industria de redes sem
fios Wi-Fi Alliance. A norma WPA integra uma
seguranca mais forte do que a WEP.

WPA2 (Wi-Fi Protected Access 2)
Nova norma de encriptagdo de redes sem fios
defendida pelo grupo da industria de redes sem
fios Wi-Fi Alliance. A norma WPA?2 integra
uma seguranca ainda mais forte do que a WPA.



Precaucoes

Seguranca

« Este aparelho ndo estd desligado da fonte de
alimentacdo CA enquanto estiver ligado a uma
tomada de parede, mesmo que o aparelho tenha sido
desligado.

* Desligue o sistema da tomada de parede se ndo o for
utilizar durante um longo periodo de tempo. Para
desligar o cabo de alimentagdo puxe-o pela ficha.
Nunca puxe pelo cabo.

 Se qualquer objecto sélido ou liquido cair para dentro
do sistema, desligue o sistema e mande-o verificar a
técnicos qualificados antes de o continuar a utilizar.

¢ O cabo de alimentagdo CA deve ser mudado somente
em loja de assisténcia habilitada para tal.

« Utilize apenas o subwoofer (transformador CA)

fornecido. Nao utilize qualquer outro transformador.

>R :

Polaridade da ficha

Colocacao

* Nio coloque o sistema numa posi¢do inclinada.

* Nio coloque o sistema em locais que sejam;

— Extremamente quentes ou frios
— Sujos ou poeirentos

— Muito himidos

— Sujeitos a vibragdes

— Sujeitos a luz solar directa.

* Tome cuidado quando coloca a unidade nas
superficies que foram especialmente tratadas (com
cera, 6leo, lustro, etc.) dado poder resultar em
manchas ou descoloragdo da superficie.

Sobreaquecimento

* Embora o sistema sobreaquega durante o
funcionamento, isso nao é um mau funcionamento.

» Coloque o sistema em local com ventilagdo adequada
para evitar o sobreaquecimento no sistema.

* Se usar este sistema de forma continuada num
elevado volume, a temperatura da parte de cima,
lateral e fundo da caixa aumenta consideravelmente.
Para evitar queimar-se, ndo toque no aparelho.

« Para evitar um mau funcionamento, nao cubra o
orificio de ventilagdo.

Se tiver alguma questdo ou problema respeitante ao seu

sistema, consulte o concessiondrio Sony mais préximo.

Limpeza do exterior do aparelho
Limpe o aparelho, painel e controlos com um pano
macio levemente embebido numa solugdo de
detergente suave. Nao utilize nenhum tipo de esfregao
abrasivo, p6 de limpeza ou solventes tal como diluente,
benzina ou dlcool.
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Especificacoes

Seccao do amplificador

Unidade principal (ACTIVE SPEAKER

CPF-NWO0O0O1P)

Poténcia de saida continua RMS (referéncia):

Entradas
WM-PORT:

LINE IN:

Unidades dos altifalantes:
Dimensdes (I/a/d):

Peso:

Alimentacio:

SW+5W
(1 kHz, 10% THD)

22 pinos

Modelo compativel:
Unidade de rede (NAS-
I1X001P)

Mini conector de entrada
(estéreo)

28 mm de diametro
Aprox. 206 x 53 x 88 mm
Aprox. 0,45 kg

DCIN: 12V, 1,0A

Subwoofer (SA-NWO0O01P)

Poténcia de saida continua RMS (referéncia):

Unidades dos altifalantes:
Dimensoes (I/a/d):

Peso:
Alimentacio:

15 W (100 Hz, 10% THD)
70 mm de didmetro
Aprox. 218 x 74 x

131 mm, incluindo partes
salientes

Aprox. 1,3 kg

AC:

Para o modelo americano e
canadiano: 120V, 18 W,
50/60 Hz

Para o modelo europeu:
220-240V, 18 W, 50/
60 Hz

(DCOUT: 12V, 1,0 A)

Unidade de rede (NETWORK AUDIO
SYSTEM NAS-IX001P)

Standard:
Canais:
Alimentacio:

Aspectos gerais

IEEE802.11b/g
CHI1 a CHI11
DCIN: 5V, 700 mA

Temperatura de funcionamento: 10°C a 35°C

Itens fornecidos
Consulte a pagina 6.

Design e especifica¢des sujeitos a alteragdes sem aviso

prévio.



Lista da localizagao de hotdes e paginas de referéncia

Unidade principal

[1] VOLUME +/- (14) [4] Indicador SURROUND (21)
[2] FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22) (5] Indicador LINE (13, 15, 16)
@ Sensor de telecomando (interior) @ Indicador ON (11)

==

Unidade de rede

\I] Janela do visor @ Selector WIRELESS/WIRED
Iluminacio da rede [5] Orificio RESET (24)
@ Porta LAN @ Sensor de telecomando

continua
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Subwoofer

[1] Interruptor de alimentacdo I/O (11)

3477



Telecomando

Botoes da unidade principal
VOL +/- (14)

[9] TREBLE +/— (21)

BASS +/- (21)

EQ OFF (21)

[12 SURROUND (21)

FUNCTION (13, 15, 16, 17, 22)

Botdes da unidade de rede
m SUSPEND (Ligado/Modo de suspensdo) (11, 19)
DISPLAY (11, 22)
TIME (22)
[4] REPEAT (14)
PLAY MODE (14)
MUSIC SURFIN’
[6] ALL (14)
[6] GENRE (13)
[6] ARTIST (13)
[6] ALBUM (13)

+/— (seleccionar item) (14, 15, 16, 17)
WEB RADIO (17)
PLAYLIST (15, 16)
ENTER (16, 18, 19, 20)
MENU +/—
¢ /PP (retroceder/avancar) (14, 17, 18)
MENU (18)
«—CURSOR/CURSOR—
<4<«/»» (rebobinagem/avanco réapido) (14, 17,
19)
P> (reprodugdo) (14)
I (pausa) (14, 17)
M (paragem) (14, 17)
FAVORITE
CALL (16)
ADD (16)
DEL (16)
SLEEP (21)
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